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198 p. (28 cm) Enc. cartoné acolchado. Abundantes fotog. color

AA.VV.. 1001 TRENES
Servilibro. Madrid   2002    Ref. (35817)

Presentacion de Carlos Palacio Oriol, presidente de Talgo. Fecha aprox.

.-

25,00 €

35817 Z

446 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. 1979. SIEGA DE TIRANOS
Las Ediciones del Tiempo. Difusora internacional. Barcelona   1981   4ª ed. Ref. (3303)

.-

15,00 €

3303 K

508 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. 1982: JUSTICIA DEL TIEMPO. ANUARIO
Difusora internacional. Las Ediciones del Tiempo. Barcelona   1981    Ref. (3290)

.-

12,00 €

3290B K

508 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. 1982: JUSTICIA DEL TIEMPO. ANUARIO
Difusora internacional. Las Ediciones del Tiempo. Barcelona   1981    Ref. (3290)

.-

15,00 €

3290A K

508 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. 1982: JUSTICIA DEL TIEMPO. ANUARIO
Difusora internacional. Las Ediciones del Tiempo. Barcelona   1981    Ref. (3290)

.-

15,00 €

3290C K

455 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. 1983: VOLVER A EMPEZAR. Anuario
Difusora internacional. Las Ediciones del Tiempo. Barcelona   1984    Ref. (3291)

.-

15,00 €

3291A K

455 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. 1983: VOLVER A EMPEZAR. Anuario
Difusora internacional. Las Ediciones del Tiempo. Barcelona   1984    Ref. (3291)

.-

15,00 €

3291B K

2 vols. de 449 y 457 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. 1983: VOLVER A EMPEZAR. Anuario y Temario (DOS VOLUMENES)
Difusora internacional. Barcelona   1984    Ref. (3306)

.-

24,00 €

3306 K
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455 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. 1984 CONTRA 1984. ANUARIO
Difusora internacional. Barcelona   1985    Ref. (3288)

.-

15,00 €

3288A K

455 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Holograma (primero publicado en España). Disco
de 33 rpm.

AA.VV.. 1984 CONTRA 1984. ANUARIO
Difusora internacional. Barcelona   1985    Ref. (3288)

.-

16,00 €

3288B K

2 vols. de 455 y 457  p. (30 cm) Enc. cartoné-tela. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Holograma. Disco de 33 
rpm.

AA.VV.. 1984 CONTRA 1984. Anuario (Los hechos del año) y temario (los temas del año)  (DOS 
VOLUMENES)

Difusora internacional. Barcelona   1985    Ref. (3307)

.-

24,00 €

3307 K

223 p. (28 cm.) Enc. cartoné, simil piel. Profusamente ilustrado con fotografias color.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. 1985. LA SICILIA AD ASSISI. NOI E FRANCESCO
Centro Kolbe. Carini.   1986    Ref. (53395)

Recuerdo de la peregrinacion siciliana a Asis de 1985 .

.-

50,00 €

53395 S

 (26 cm) Bloc de anillas con fichas y mapas.

AA.VV.. 55 RUTAS CON ENCANTO PASO A PASO. 55 nuevas propuestas.
El Pais. Aguilar. s.f.   0000    Ref. (25301)

Incompleto. Faltan fichas: 11 y 36.

.-

15,00 €

25301 S

10 vols.  (31 cm) Enc. guaflex. editorial. Con abundantes fotografías y dibujos en negro, y láminas en colores.

AA.VV.. A TRAVES DEL ANCHO MUNDO. SELECCIONES PARA LA JUVENTUD (10 VOL.)
Marín. Barcelona.   1959   2ª ed. Ref. (18399)

.-

40,00 €

18399 Z

96 p. (21 cm)   Subrayados.

AA.VV.. ACAMPAMENTOS DE TURISMO. CAMPING.
Ministerio de Informacion y Turismo. Madrid   1964    Ref. (37347)

.-

12,00 €

37347 S

397 p. (27 cm) Enc. cartone editorial con sobrec.  Sello ant. prop. Col. Onomasticon vasconiae. 4.

AA.VV.. ACTAS DE LAS I JORNADAS DE ONOMASTICA, TOPONIMIA. VITORIA-GASTEIZ, ABRIL DE
1986. I ONOMASTIKA JARDUNALDIEN AGIRIAK TOPONIMIA. GASTEIZ, 1986KO APIRILA.

Euskaltzaindia.  Bilbao.   1991    Ref. (34230)

.-

30,00 €

34230 T

155 p. (apaisado: 33x23 cm) Enc. rustica. Contiene gráficos, fotografías originales, etc.

AA.VV.. ADMINISTRACION INTERNACIONAL (DE TANGER). SERVICIO DE HIGIENE PUBLICA Y 
BENEFICENCIA. MEMORIA ANUAL 1953

Autoedicion.   1953    Ref. (52975)

Informe de elaboración propia, mecanografiado, con gráficos coloreados a mano, fotografías, etc.

.-

100,00 €

52975 S
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124 p. (apaisado: 33x23 cm) Enc. rustica. Contiene gráficos, fotografías originales, etc.

AA.VV.. ADMINISTRACION INTERNACIONAL DE TANGER. DIRECCION DE HIGIENE PUBLICA Y 
BENEFICENCIA. MEMORIA ANUAL 1952

Autoedicion.   1952    Ref. (52976)

Informe de elaboración propia, mecanografiado, con gráficos coloreados a mano, fotografías, etc.

.-

100,00 €

52976 S

94 p. (26 cm) Rustica. Ilustr. a color. Fatigado: dos paginas rotas. Cubierta deteriorada. Col. Italia Artistica.

AA.VV.. ADMIRANDO PISA.
Il Turismo. Florencia.   1983    Ref. (20454)

.-

6,00 €

20454 S

2 vols. con 712 p. en total. (23 cm) Enc. guaflex editorial. fotografias bn y color

AA.VV.. (ALAVA) GEOGRAFIA GENERAL DEL PAIS VASCO. Facsimil de la primera edicion dirigida
por ---, enriquecidos ahora con multitud de laminas a color... (2 VOLUMENES: ALAVA 1º Y 2º)

La Gran Enciclopedia Vasca. Bilbao   1980    Ref. (40069)

.-

35,00 €

40069 T

379 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial con sobrecubierta. Profusamente ilustrado a todo color.

AA.VV.. AMERICA DEL NORTE Y CARIBE. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD.
Planeta. Barcelona   1999    Ref. (30157)

.-

25,00 €

30157 S

3 vols. (30 cm) Enc. guaflex editorial. Profusamente ilustrado color.

AA.VV.. AMERICA QUE HERMOSA ERES. (3 VOLUMENES.)
Mateu. Barcelona   1974    Ref. (18371)

.-

30,00 €

18371 S

277 p. (22 cm) Rustica. Profusamente ilustrado color.

AA.VV.. ARGENTINA. GUIAS OCEANO.
Oceano.   2010    Ref. (34504)

Fecha aprox.

.-

18,00 €

34504 S

100 p. (33 cm) Enc. cartoné Abundantes fotogr. todo color.  Col. Grandes ciudades del mundo.

AA.VV.. Atenas.
Nueva lente. Madrid   1981    Ref. (5945)

.-

12,00 €

5945 S

255 p. (22 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color. En muy buen estado.

AA.VV.. ATLAS DE ESPAÑA
Planeta. Barcelona   1996    Ref. (31076)

.-

19,00 €

31076 S

252 p. (37,5 cm) Enc. holandesa. con sobrecubierta Abundantes ilustraciones a color. Mapas. Sello de anterior propietario

AA.VV.. ATLAS DE ESPAÑA ESPASA
Espasa-Calpe. Madrid   1998    Ref. (40201)

.-

18,00 €

40201 S
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144 p. 22 * 29 cm apais. Enc. cartoné. Ilustr. Deslucido.

AA.VV.. Atlas de España y Portugal.
Zalacain. París.   1982
 Ref. (9965)

.-

9,00 €

9965 S

24 p. (32 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos, fotogr. y mapas a color.

AA.VV.. ATLAS DE LAS BANDERAS CON PEGATINAS
Susaeta. Madrid.   0000    Ref. (31808)

COMPLETO

.-

9,00 €

31808 S

79 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con mapas a color.

AA.VV.. ATLAS DE NAVARRA
Diafora. Barcelona.   1977    Ref. (30321)

.-

12,00 €

30321 T1

80 p. (30 cm) Enc. cartone. Mapas.

AA.VV.. ATLAS DE NAVARRA. GEOGRAFICO - ECONOMICO - HISTORICO.
Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona.   1977    Ref. (27077)

.-

12,00 €

27077 T1

79 p. (30 cm) Enc. cartoné.

AA.VV.. ATLAS DE NAVARRA. GEOGRAFICO-ECONOMICO-HISTORICO.
Diáfora. Barcelona.   1977    Ref. (28914)

.-

16,00 €

28914 T1

311 p. (34 cm) Enc. tela y sobrecubierta Abundantes mapas e ilustr.

AA.VV.. Atlas del mundo Aguilar
Aguilar. Madrid   1988    Ref. (9335)

.-

30,00 €

9335 S

160 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné con sobrec.

AA.VV.. Atlas del mundo. Gran Enciclopedia Temática Sapiens.
PASA. Barcelona   2002    Ref. (5290)

.-

12,00 €

5290 S

311 p. (34 cm) Enc. cartoné  Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. ATLAS EL PAIS AGULAR.
El Pais-Aguilar. Madrid   1991    Ref. (33875)

.-

24,00 €

33875 S

82 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Con sobrec. Ilustr.

AA.VV.. ATLAS GRAFICO DE ARAGON.
Aguilar. Madrid   1978    Ref. (16244)

.-

9,00 €

16244 T

79 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Con sobrec. Ilustr.

AA.VV.. ATLAS GRAFICO DE CATALUÑA.
Aguilar. Madrid   1977    Ref. (16246)

.-

9,00 €

16246 T
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183 p. Folio mayor (36 cm) Enc. cartoné. Ilustraciones en color

AA.VV.. ATLAS MUNDIAL GEO-ECONOMICO.
Teide. Barcelona.   1986    Ref. (33872)

.-

14,00 €

33872 S

503 p. Gran folio (41 cm) Enc. plastificado simil tela y sobrecubierta 123 mapas y planos. 470 fotografías

AA.VV.. Atlas Mundial Gráfico Aguilar
Aguilar. Madrid   1976   Primera edicion . Ref. (3150)

.-

30,00 €

3150 S

10 volúmenes con 100 p. cada uno aprox. Folio mayor (37 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado a todo color. Mapas, planos, 
fotografias, graficos, etc. En muy buen estado.

AA.VV.. ATLAS NATIONAL GEOGRAPHIC (10 VOLUMENES)
National Geographic Society. RBA.   2004   3ª ed. Ref. (30278)

.-

95,00 €

30278 S

204 p. Folio mayor (36 cm) Enc. cartoné sobrec. Profusamente ilustrado. Mapas.

AA.VV.. Atlas Universal
Círculo de Lectores. Barcelona.   1980    Ref. (6236)

.-

16,00 €

6236 S

353 p. (34 cm) Rustica. Fotogr. color.

AA.VV.. AUGE INTERNACIONAL. ¡ESPAÑA! Nº 200. SEPTIEMBRE 1980.
Auge Internacional Publishing.   1980    Ref. (16812)

.-

9,00 €

16812 S

242 p. (19 cm) Rustica. Profusamente ilustr. bn. Mapa desplegable color provincia Barcelona. Sello ant. prop.

AA.VV.. BARCELONA. ESPAÑA EN PAZ.
Publicaciones Españolas. Madrid.   1964    Ref. (19294)

.-

6,00 €

19294 T

268 p.  4º mayor (29 cm) Rustica.

AA.VV.. BIBLIOGRAFIA NACIONAL DE CATALUNYA. 1982 núm. 1 / 2.
Generalitat de Cataluña. Barcelona.   1983    Ref. (19722)

.-

9,00 €

19722 T

635 p. (30 cm) Rustica. Mapas.

AA.VV.. BIZKAIKO KARTOGRAFIARI BURUZKO INFORMAZIOAREN INBENTARIOA. INVENTARIO DE
INFORMACION CARTOGRAFICA DE BIZKAIA. (volumen II. Tomo II).

Diputacion Foral de Vizcaya.   1989    Ref. (22874)

.-

15,00 €

22874 T

579 p. (24 cm) Rustica. Fotografias bn. Mapa color desplegable.

AA.VV.. BRITAIN. AN OFFICIAL HANDBOOK 1961 EDITION.
 PREPARED BY THE CENTRAL OFFICE OF INFORMATION, LONDON.   1961    Ref. (26678)

.-

18,00 €

26678 S

216 p. (24 cm) Enc. tela. Con sobrec. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. Canarias.
Clave. Madrid.   1968    Ref. (9779)

.-

15,00 €

9779 T
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609 p. (28 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. CATALOGO DE MATERIAS (OBRAS RELATIVAS AL ISLAM Y AFRICA) DE LA BIBLIOTECA
GENERAL DEL PROTECTORADO.

Editora Marroqui. Tetuan   1952    Ref. (52542)

Alta Comisaria de España en Marruecos. Delegación de Educación y Cultura - Dirección de Archivos y Bibliotecas del Protectorado.

.-

50,00 €

52542 S

240 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn. y a color.

AA.VV.. CENTRO AMERICA. ANUARIO 93
s.e.   1993    Ref. (30954)

.-

18,00 €

30954 S

379 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial con sobrecubierta. Profusamente ilustrado a todo color.

AA.VV.. CENTROAMERICA Y SUDAMERICA. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD.
Planeta. Barcelona   1999    Ref. (30156)

.-

24,00 €

30156 S

176 p. (30 cm) Enc. cartoné, marcapáginas. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. Ciudades de Ensueño.
Taller de Editores. Madrid.   1997    Ref. (5158)

Fascículos sobre: Praga, Venecia, Nueva York, San Petersburgo, Florencia, Estambul, Viena, El Cairo, Roma, Jerusalen, Londres, San Francisco, París, Atenas y Marrakech.Guía práctica para descubrir 
las ciudades más hermosas del mundo.

.-

24,00 €

5158 S

175 p. (30 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado con imagenes a color.

AA.VV.. CIUDADES DE ENSUEÑO. GUIA PRACTICA PARA DESCUBRIR LAS CIUDADES MAS 
HERMOSAS DEL MUNDO

Taller de editores. Madrid.   0000    Ref. (30234)

.-

18,00 €

30234 S

240 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Totalmente ilustrado color. Vistas aéreas, dibujos, etc.

AA.VV.. Ciudades de España desde el cielo.
ABC. Central Hispano. Madrid.   1996    Ref. (7653)

Las 17 capitales autonómicas.

.-

12,00 €

7653 S

540 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. COMERCIO Y NAVEGACIÓN ENTRE ESPAÑA Y SUECIA (SIGLOS X-XX)
Servicio Publicaciones Universidad de Cádiz. Cádiz.    2000    Ref. (12287)

III Encuentro Histórico Suecia - España.

.-

30,00 €

12287 S

239 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.

AA.VV.. COMUNICACIONS PRESENTADES AL Ve. CONGRES EXCURSIONISTA CATALA. 
EXCURSIONISME I CULTURA.

Dep. de Cultura de la Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19313)

.-

9,00 €

19313 T

81 p. (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. CON EL PAPA EN JAVIER. CON EL PAPA EN LA VIDA
Arzobispado de Pamplona.   1983    Ref. (30326)

.-

10,00 €

30326 T1
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330 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color.

AA.VV.. CONOCER ESPAÑA. GEOGRAFIA Y GUIA (TOMO 1 - CATALUÑA)
Salvat. Pamplona   1980    Ref. (31835)

.-

9,00 €

31835 T

416 p. (28 cm) Enc. guaflex editorial simil piel con dorados. Abundantes ilustraciones

AA.VV.. CONSULTOR UNIVERSAL DEL ESTUDIANTE. CIENCIAS SOCIALES.
Cultural de Ediciones. Madrid.   1992    Ref. (36085)

.-

15,00 €

36085 S

427 p. (28 cm) Enc. guaflex editorial simil piel con dorados. Abundantes ilustraciones. Banderas. Mapas.

AA.VV.. CONSULTOR UNIVERSAL DEL ESTUDIANTE. GEOGRAFIA UNIVERSAL
Cultural de Ediciones. Madrid.   1992    Ref. (36092)

.-

15,00 €

36092 S

225 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. biblioteca.

AA.VV.. CONVENIO DE BARCELONA PARA LA PROTECCION DEL MEDITERRANEO. PROGRAMA 
DE LAS NACIONES UNIDAS PARA EL MEDIO AMBIENTE (PNUMA)

Ministerio de    1996    Ref. (27862)

.-

8,00 €

27862 S

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

AA.VV.. CORDILLERAS, TERREMOTOS, VOLCANES
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38834)

.-

5,00 €

38834 S

112 p. (22 cm) Rustica. Copiosamente ilustrado.

AA.VV.. Costa Brava.
Andrés Puig Vicente. Barcelona.   1982
 Ref. (9955)

.-

9,00 €

9955 S

271 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrada color, mapas.

AA.VV.. COSTA RICA.
National Geographic.   2008   2ª ed. Ref. (29490)

.-

18,00 €

29490 S

304 p. +  LI p. (28 cm) Enc. rustica. Fotografias bn.

AA.VV.. CRONICA DEL PRIMER CONGRESO NACIONAL DE MISIONES. Barcelona, 22 al 29 de 
septiembre de 1929

Editorial Social Catolica. Vitoria   1930    Ref. (52971)

.-

30,00 €

52971 D

311 p. (26 cm) Enc. guaflex símil piel con dorados en lomo y planos. Abundantes fotografias color.

AA.VV.. CUEVAS DE ESPAÑA. ALTAMIRA. PUENTE VIESGO. TITO BUSTILLO. VALPORQUERO. 
MALLORCA.

Everest. León   1985    Ref. (25788)

.-

30,00 €

25788 E
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10 vols. con 50 p. aprox.  (21 cm) Enc. rustica.

AA.VV.. CULTURA QUICHUA ( 10 VOLUMENES) Refranes Runa rimai - Sueños Nuspai - Cuyailla 
rimai Poemas - Ñaupa rucucuna rimana Cuentos - Paragonimiasis y leishmaniasis en la Region 
Amazonica Ecuatoriana.

CICAME. Aguarico   1983    Ref. (41159)

Seccion Region Amazonica Ecuatoriana NAPO.

.-

60,00 €

41159 S

3 vols. de 238 +  454 + 668 p. 4º mayor (28 cm) Enc. piel con dorados. Abundantes fotografías y mapas color

AA.VV.. CULTURAMA. GEOGRAFIA (3 VOLUMENES)
Ediciones vascas argitaletxea   1978   1ª ed. española. Ref. (724)

Titulo original: I paese del mondo. Director de la ed. original: Enzo Orlandi. Director de la Ed. castellana: Enric Borras Cubells

.-

24,00 €

724 S

238 p. (28 cm) Enc. simil piel. Abundantes fotografías y mapas color

AA.VV.. CULTURAMA. LOS PAISES DEL MUNDO 1.
Oceano.   1978    Ref. (35947)

.-

10,00 €

35947 S

239 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotogr. color.

AA.VV.. De la peseta al euro.
Diario de Navarra. Pamplona.   1998    Ref. (9463)

.-

15,00 €

9463 S

239 p. (30 cm) Enc. cartoné. Ilustr.

AA.VV.. De la peseta al euro. Guía de Europa.
Diario de Navarra.   1998
 Ref. (9971)

.-

15,00 €

9971 S

125 p. Apaisado 30x21 cm. Rustica. Fotogr. color.

AA.VV.. DECALOGO DE BUENAS PRACTICAS EN ACCESIBILIDAD TURISTICA
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio. Sec. de estado de Turismo y Comercio. Sec. Gral de Turismo.   2007    Ref.
(36892)

.-

25,00 €

36892 Z

 (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. L’AUSTRALIE. LA NOUVELLE-ZELANDE.
Larousse. Paris.   1985    Ref. (34452)

.-

8,00 €

34452 S

 (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. L’EGYPTE. ISRAEL.
Larousse. Paris.   1985    Ref. (34453)

.-

6,00 €

34453 S

80+ 20+ 20 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. L’INDE. LE NEPAL ET SRI LANKA.
Larousse. Paris.   1983    Ref. (29852)

.-

8,00 €

29852 S
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 (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. L’INSULINDE
Larousse. Paris.   1983    Ref. (34454)

LES PHILIPPINES. L’INDONESIE. LA MALAYSIA.

.-

9,00 €

34454 S

60 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. L’U.R.S.S.
Larousse. Paris.   1985    Ref. (29853)

.-

8,00 €

29853 S

140 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. LA CHINE.
Larousse. Paris.   1983    Ref. (33861)

.-

12,00 €

33861 S

 (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. LA SCANDINAVIE.
Larousse. Paris.   1985    Ref. (34450)

LA SUEDE+ LA NORVEGE+ LA DANEMARK+ LA FINLANDE+ L’ISLANDE+ LE GROENLAND.

.-

9,00 €

34450 S

80 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. LE BRESIL.
Larousse. Paris.   1984    Ref. (34451)

.-

8,00 €

34451 S

80 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. LE CANADA
Larousse. Paris.   1983    Ref. (29851)

.-

9,00 €

29851 S

40+ 20 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. LE JAPON. LA COREE.
Larousse. Paris.   1984    Ref. (29855)

.-

9,00 €

29855 S

80+ 20 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. LE MEXIQUE. LE GUATEMALA.
Larousse. Paris.   1984    Ref. (29854)

.-

9,00 €

29854 S

80 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. LES ANTILLES
Larousse. Paris.   1984    Ref. (34456)

.-

9,00 €

34456 S

100 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. LES ETATS-UNIS D’AMERIQUE
Larousse. Paris.   1984    Ref. (34455)

.-

9,00 €

34455 S
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60+ 20 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. DES PAYS ET DES HOMMES. LES ILES BRITANNIQUES
Larousse. Paris.   1984    Ref. (29856)

.-

8,00 €

29856 S

33 vols. (27 cm) Enc. guaflex. Profusamente ilustr. con bonitas fotogr. color.

AA.VV.. DESCUBRA ESPAÑA PASO A PASO. (33 VOLUMENES)
Club Internacional del Libro. Madrid   1985    Ref. (7818)

.-

80,00 €

7818 S

528 p. (26 cm) Enc. holandesa cartoné. Abundantes fotogr. y dibujos color.

AA.VV.. Descubra España.
Selecciones del Readers Digest. Madrid.   1983    Ref. (5263)

.-

30,00 €

5263 S

191 p. (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. color.

AA.VV.. DESCUBRA ESPAÑA. PUEBLO A PUEBLO POR LAS RUTAS MAS BELLAS. CANTABRIA I.
Club Internacional del Libro.   2006    Ref. (21818)

.-

6,00 €

21818 T

35 p.  (22 cm) Rustica. Fotografias color.

AA.VV.. DIA D´EUROPA 1990.
Generalitat de Cataluña. Barcelona.   1991    Ref. (19779)

.-

5,00 €

19779 Z

7 gruesos volumenes con más de 1000 p. cada uno. (25 cm) Enc. holandesa editorial piel - tela. Abundantes ilustraciones bn, dibujos, 
láminas color, mapas, etc.

AA.VV.. DICCIONARIO ENCICLOPEDICO ABREVIADO. ( 7  VOLUMENES) VERSIONES DE LA 
MAYORIA DE LAS VOCES EN FRANCES, INGLES, ITALIANO Y ALEMAN Y SUS ETIMOLOGIAS. 
SEPTIMA EDICION.

Espasa-Calpe. Madrid   1957    Ref. (22867)

--- CONSULTAR GASTOS DE ENVIO ---

.-

70,00 €

22867 Z

126 p. (28 cm) Enc. guaflex acolchado. Abundantes ilustraciones dibujos color.  Col. El Universo de los Jovenes.

AA.VV.. ¿DONDE?
Grijalbo. Barcelona   1989    Ref. (34983)

.-

15,00 €

34983 S

323 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. Firma y fecha de ant. prop.

AA.VV.. EL AGUA EN NAVARRA
Caja de ahorros de Navarra. Pamplona.   1991    Ref. (31066)

.-

15,00 €

31066 T1

323 p. (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. EL AGUA EN NAVARRA
Caja de ahorros de Navarra. Pamplona.   1991    Ref. (35040)

.-

15,00 €

35040 T1
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323 p. (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. EL AGUA EN NAVARRA
Caja de ahorros de Navarra. Pamplona.   1991    Ref. (35225)

.-

15,00 €

35225 T1

323 p. (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. EL AGUA EN NAVARRA
Caja de ahorros de Navarra. Pamplona.   1991    Ref. (35330)

.-

12,00 €

35330 T1

240 p. (30 cm) Enc. cartoné editorial. Fotografias y dibujos  Col. Pueblos de la Tierra. VII.

AA.VV.. EL ARTICO. RUSIA ASIATICA
Burulan. San Sebastian.   1976    Ref. (32451)

.-

10,00 €

32451 S

19 p. (21 cm) Rustica. Con graficas a color.

AA.VV.. EL CAMINO DE SANTIAGO EN BICICLETA
Gobierno de Navarra.   1998    Ref. (30375)

.-

8,00 €

30375 S

44 periodicos encuadernados en dos vols. Gran folio (41 cm) Enc. guaflex. Abundantes ilustraciones color y mapas.

AA.VV.. EL DIARIO DE LOS 2000 AÑOS. UNA CRONICA PERIODISTICA DE LOS 2000 AÑOS DE 
NUESTRA ERA (2 VOLUMENES).

Salvat. Barcelona   1999    Ref. (27366)

La historia del mundo en formato periodico. 44 periódicos de 16 páginas cada uno.

.-

20,00 €

27366 S

240 p. (30 cm) Enc. cartoné editorial. Fotografias y dibujos  Col. Pueblos de la Tierra. X.

AA.VV.. EL FUTURO DE LA HUMANIDAD. EL HOMBRE EN LA TIERRA.
Burulan. San Sebastian.   1974    Ref. (32450)

.-

9,00 €

32450 S

395 p. (26 cm) Enc. holandesa. Abundantes fotografías

AA.VV.. El gran libro de viajes de Selecciones del Reader’s Digest.
Selecciones del R.D. Madrid   1973    Ref. (5953)

Pról. de Camilo J. Cela.

.-

19,00 €

5953 S

395 p. (26 cm) Enc. holandesa. Fotogr. color.

AA.VV.. EL GRAN LIBRO DE VIAJES.
Selecciones del Reader’s Digest.   1970    Ref. (16602)

.-

15,00 €

16602 S

2 vols con 396+  380 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial. Profusamente ilustrado color. Fotografias, mapas.

AA.VV.. EL HOMBRE EN EL MUNDO. 500 PUEBLOS. COMO SON Y DONDE VIVEN. (2 primeros 
volumenes)

Noguer. Barcelona   1976    Ref. (35029)

1. Abelam - Cantoneses. El ciclo de la vida. 2. Canuris - Fantis. Las razas humanas. El hombre animal social.

.-

12,00 €

35029 S
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233 p. (31 cm) Enc. simil tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotografías color. En muy buen estado

AA.VV.. EL LIBRO DE ASIA. UN VIAJE POR TODOS LOS PAISES DEL CONTINENTE.
Geoplaneta.   2008    Ref. (33087)

Col. Lonely Planet.

.-

35,00 €

33087 S

256 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné sobrec. Profusamente ilustr. Dibujos, fotogr. esquemas.

AA.VV.. El libro de Europa.
Novaro. México.   1975    Ref. (7592)

La guía para lo mejor que puede verse y hacerse.

.-

24,00 €

7592 S

4 gruesos vols. con 946+ 989+ 800 y 632 p. (26 cm) Enc. editorial holandesa algo sucia. Mapas, dibujos, fotografías bn.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA COMERCIAL SALVAT (4 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona.   1949   Primera edicion . Ref. (31513)

.-

50,00 €

31513 Z

301 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial.  Abundantes ilustraciones, color.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE NAVARRA HERPER. - GEOGRAFIA.
Herper. Pamplona.   1987    Ref. (28919)

.-

15,00 €

28919 T1

301 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial.  Abundantes ilustraciones, color.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE NAVARRA HERPER. - GEOGRAFIA.
Herper. Pamplona.   1987    Ref. (29846)

.-

15,00 €

29846 T1

301 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial.  Abundantes ilustraciones, color.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE NAVARRA HERPER. - GEOGRAFIA.
Herper. Pamplona.   1987    Ref. (40354)

.-

12,00 €

40354 T1

4 vols. de 365 p. aprox. cada uno. (30 cm) Guaflex. Fotogr. color.

AA.VV.. Enciclopedia historico - geografica de Alava. (4 VOLUMENES.)
Haramburu. San Sebastián.   1982    Ref. (10324)

.-

90,00 €

10324 T

343 p. 4º mayor (28 cm) Enc. tela editorial. Abundantes ilustraciones

AA.VV.. ENCICLOPEDIA TEMATICA CIESA. VOL. PRIMERO (GEOGRAFIA FISICA)
Compañía Internacional Editora. Barcelona.   1967    Ref. (18834)

Contenido: NUESTRO PROPOSITO. REFLEXION SOBRE LA CULTURA. LAS CIENCIAS DE LA NATURALEZA. ASTRONOMIA. METEOROLOGIA. GEOLOGIA. GEOGRAFIA GENERAL

.-

6,00 €

18834 S

406 p.  4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. con sobrecubierta. Abundantes fotografias e ilustraciones color y bn.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA TEMATICA PLANETA. GEOGRAFIA GENERAL.
Planeta. Barcelona   1976    Ref. (19831)

.-

12,00 €

19831 S

248 p. (20 cm) Enc. carton flexible plastificado.   Col. Fin de Semana.

AA.VV.. Escapadas culturales.
ABC. Movistar. Anaya. Madrid   2001    Ref. (7667)

Escapadas para visitar los museos más interesantes y las ciudades que los acogen. También los hoteles y restaurantes más agradables y cercanos.

.-

6,00 €

7667 S
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248 p. (20 cm) Enc. carton flexible plastificado.   Col. Fin de Semana.

AA.VV.. Escapadas inolvidables a Portugal.
ABC. Movistar. Anaya. Madrid   2001    Ref. (7697)

Los alojamientos más románticos con propuestas interesantes para realizar actividades por los alrededores.

.-

6,00 €

7697 S

Sin paginar. (31 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. ESPAÑA A VISTA DE HELICOPTERO. LA CORNISA MEDITERRANEA
Blanco y negro. Madrid.   1967    Ref. (30859)

.-

8,00 €

30859 S

390 p. (21 cm) Rustica.

AA.VV.. España en su prensa.
Servicio Informativo Español. Madrid   1969    Ref. (4935)

.-

6,00 €

4935 K

413 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial con sobrecubierta. Profusamente ilustrado a todo color.

AA.VV.. ESPAÑA, PORTUGAL Y ULTIMOS SITIOS DECLARADOS. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD.
Planeta. Barcelona   1999    Ref. (30152)

.-

29,00 €

30152 S

341 p. (22 cm) Rustica. Ilustr.

AA.VV.. España.
El País. Aguilar. Madrid.   1988
 Ref. (9969)

.-

9,00 €

9969 S

128 p. (19 cm) Rustica. Bonitas fotografias bn. Portada de Serny. Cubierta anterior desprendida.

AA.VV.. ESPAÑA.
Direccion General del Turismo.   0000    Ref. (27656)

.-

18,00 €

27656 S

XXXII+ 1524 p. (25,5 cm) Enc. tela. Ilustraciones bn. Láminas y mapas color.  Deslucido.

AA.VV.. ESPAÑA. ESTUDIO GEOGRAFICO, POLITICO, HISTORICO, CIENTIFICO, LITERARIO, 
ARTISTICO Y MONUMENTAL.

Hijos de Espasa. Calpe concesionaria para la venta. Barcelona   1925    Ref. (53092)

.-

30,00 €

53092 S

267 p. (30 cm) Rustica.

AA.VV.. ESTUDIO DE PRODUCTOS TURISTICOS. 8. TURISMO DE REUNIONES.
Instituto de Turismo de España.   2008    Ref. (35555)

.-

18,00 €

35555 S

474 p. (21 cm) Enc. cartoné. Con mapas y tablas en bn.

AA.VV.. ESTUDIO SOCIOECONOMICO DE ANDALUCIA (I VOLUMEN)
Estudios del instituto de desarrollo economico. Madrid.   1970    Ref. (32172)

.-

9,00 €

32172 T

495 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Dibujos, fotogr., planos desplegables.

AA.VV.. ESTUDIOS DE GEOGRAFIA. HOMENAJE A ALFREDO FLORISTAN.
Institucion Principe de Viana. Pamplona.   1981    Ref. (25840)

.-

24,00 €

25840 T1

13 --



379 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial con sobrecubierta. Profusamente ilustrado a todo color.

AA.VV.. EUROPA MEDITERRANEA. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD.
Planeta. Barcelona   1999    Ref. (30154)

.-

24,00 €

30154 S

2 volúmenes. (32 cm) Encuadernación en tela decorada con dorados y lomo en piel. Con abundantes láminas, grabados.  Sello de ant. 
prop.

AA.VV.. EUROPA PINTORESCA. (2 VOLUMENES)  DESCRIPCION GENERAL DE VIAJES ILUSTRADA
CON NUMEROSOS Y ARTISTICOS GRABADOS Y REDACTADA POR REPUTADOS ESCRITORES EN
VISTA DE LOS TRABAJOS DE LOS MAS DISTINGUIDOS VIAJEROS.

Montaner y Simón. Barcelona   1882    Ref. (48483)

.-

130,00 €

48483 S

475 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial con sobrecubierta. Profusamente ilustrado a todo color.

AA.VV.. EUROPA SEPTENTRIONAL. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD.
Planeta. Barcelona   1999    Ref. (30153)

.-

24,00 €

30153 S

288 p. (31 cm) Enc. símil piel con dorados. Abuntantes fotografías color.

AA.VV.. Europa. Esplendor y belleza del Viejo Continente.
Selecciones del Reader's Digest.   1977    Ref. (585)

.-

9,00 €

585 S

248 p. (20 cm) Enc. carton flexible plastificado.   Col. Fin de Semana.

AA.VV.. Excursiones inéditas para el otoño.
ABC. Movistar. Anaya. Madrid   2001    Ref. (7665)

Las propuestas más fascinantes para la época más hermosa del año.

.-

6,00 €

7665 S

248 p. (20 cm) Enc. carton flexible plastificado.   Col. Fin de Semana.

AA.VV.. Excursiones inéditas para la primavera.
ABC. Movistar. Anaya. Madrid   2001    Ref. (7668)

Las 43 propuestas más espectaculares para la estación más romántica del año.

.-

6,00 €

7668 S

351 p. 4º mayor (29 cm) Enc. edit. guaflex sobrec. Abundantes fotogr. color.

AA.VV.. Familia dos mil.
Planeta. Barcelona   1992   Primera edicion . Ref. (4511)

Artículos sobre: El automóvil, la segunda residencia, viajes y vacaciones, guía del viajero (rutas españolas, viajes al extranjero)  Viaje y vacaciones.

.-

15,00 €

4511 S

248 p. (20 cm) Enc. carton flexible plastificado.   Col. Fin de Semana.

AA.VV.. Fines de semana “espectaculares”.
ABC. Movistar. Anaya. Madrid   2001    Ref. (7670)

Festivales de cine, teatro, danza, jazz, flamenco y todo lo que se puede hacer entre sesión y sesión.

.-

6,00 €

7670 S

266 p. (22 cm) Rustica. Profusamente ilustr. color.  Col. Los libros del viajero.

AA.VV.. Florencia.
El País. Aguilar. Madrid.   1989    Ref. (7710)

.-

12,00 €

7710 S
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672 p. (22 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color.

AA.VV.. FRANCIA
El Pais. Madrid.   1995    Ref. (30978)

.-

12,00 €

30978 S

2 vols. de 120 y 160 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotogr. color.

AA.VV.. GALICIA.  (DOS VOLUMENES)
National Geographic Society.   2005    Ref. (16780)

.-

16,00 €

16780 T

450 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. color.

AA.VV.. GALICIA.  RUTAS DEL SABOR
El Pais. Aguilar. Madrid.   2002    Ref. (35605)

.-

18,00 €

35605 T

294 p.  4º mayor (29 cm) Enc. guaflex simil piel acolchado. Fotografias color.

AA.VV.. GEOGRAFIA DE EUSKAL HERRIA. GUIPUZCOA.
Haranburu.  San Sebastian.   1979    Ref. (26506)

.-

32,00 €

26506 T

176 p. (32 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color.

AA.VV.. GEOGRAFIA DE EUSKAL HERRIA. POBLACION Y POBLAMIENTO
Etor. Lasarte.   1998    Ref. (31615)

.-

18,00 €

31615 T1

2 vols. de 591 p. cada uno. 4º mayor (28 cm) Enc. símil piel con dorados. Con sobrec. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. GEOGRAFIA DE LA SOCIEDAD HUMANA. UNA PERSPECTIVA PLANETARIA. (DOS 
VOLUMENES)

Planeta. Barcelona   1981    Ref. (16756)

.-

19,00 €

16756 S

533 p. (24 cm) Rustica. Fotografias, planos, graficos bn y color. Sello ant. prop.

AA.VV.. GEOGRAFIA DE NAVARRA.
Diputacion Foral de Navarra. Direccion de Educacion.   1980    Ref. (34192)

.-

18,00 €

34192 T1

2 vols. con 660 p. en total. (30 cm) Enc. cartoné. fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. GEOGRAFIA DE NAVARRA.  EL SOLAR (DOS VOLUMENES)
Diario de Navarra. Pamplona.   1995    Ref. (28880)

.-

26,00 €

28880 T1

2 vols. con 660 p. en total. (30 cm) Enc. cartoné. fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. GEOGRAFIA DE NAVARRA.  EL SOLAR (DOS VOLUMENES)
Diario de Navarra. Pamplona.   1995    Ref. (33740)

.-

22,00 €

33740 T1

2 vols. con 660 p. en total. (30 cm) Enc. cartoné. fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. GEOGRAFIA DE NAVARRA.  EL SOLAR (DOS VOLUMENES)
Diario de Navarra. Pamplona.   1995    Ref. (35474)

.-

25,00 €

35474 T1
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2 vols. con 660 p. en total. (30 cm) Enc. cartoné. fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. GEOGRAFIA DE NAVARRA.  EL SOLAR (DOS VOLUMENES)
Diario de Navarra. Pamplona.   1995    Ref. (35875)

.-

20,00 €

35875 T1

640 p. (30 cm) Bloc con cuatro anillas. Fotografias y dibujos.

AA.VV.. GEOGRAFIA DE NAVARRA. CICLO SUPERIOR. GUIAS DIDACTICAS PARA LA ENSEÑANZA
DE LA GEOGRAFIA, HISTORIA E INSTITUCIONES DE NAVARRA EN E.G.B.

Gobierno de Navarra. Dpto. de Educacion. Pamplona   1986    Ref. (28328)

.-

20,00 €

28328 T1

2 vols. con 648 p. en total. (30 cm) Enc. cartone. Abundantes fotogr. y mapas color.

AA.VV.. GEOGRAFIA DE NAVARRA. LOS HOMBRES (2 VOLUMENES)
Diario de Navarra.    1995    Ref. (39524)

.-

22,00 €

39524 T1

2 vols. 488; 432 p. aprox. cada uno 4º mayor (27 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. mapas y graficas en bn. Firma de ant. 
prop. Desperfectos en la union con el lomo.

AA.VV.. GEOGRAFIA DESCRIPTIVA (2 volumenes)
Rialp. Madrid   1974    Ref. (31797)

.-

12,00 €

31797 S

2 vols. de 490 y 433 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Ilustr.

AA.VV.. GEOGRAFIA DESCRIPTIVA. PAISES. VOL I. Y II. (DOS VOLUMENES)
Rialp. Madrid   1976    Ref. (14768)

.-

15,00 €

14768 S

2 vols. de 490 y 433 p.  (27 cm) Rustica. Ilustr. Deslucido

AA.VV.. GEOGRAFIA DESCRIPTIVA. PAISES. VOL I. Y II. (DOS VOLUMENES) TEXTOS GER.
Rialp. Madrid   1978    Ref. (38786)

.-

12,00 €

38786 S

416 p. (30 cm) Rustica. Mapas, planos, gráficos. Dedicatoria ant. prop.

AA.VV.. GEOGRAFIA GENERAL DE ANDALUCIA, ESPAÑA Y OTROS ESPACIOS.
Confederación Española de Cajas de Ahorros.   1986    Ref. (16803)

.-

19,00 €

16803 T

25 gruesos vols. (28 cm) Enc. holandesa editorial, con lomo en piel y dorados.  Profusamente ilustrado con abundantes fotografias en bn y
mapas, algunos en color. En buen estado.

AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL  (25 VOLUMENES) publicada bajo la dirección de P. VIDAL DE LA
BLACHE y L. GALLOIS. Edición española especial a cargo de geógrafos españoles e 
hispanoamericanos bajo la dirección de J. VILA VALENTI

Montaner y Simon. Barcelona   1958   2ª ed. Ref. (49403)

Una geografía monumental, Son 22 tomos monográficos dispuestos en 25 volúmenes.

.-

200,00 €

49403 S

3 vols. (32 cm) Enc. símil piel editorial, dorados. Profusamente ilustrada todo color, mapas, fotografias.

AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL ILUSTRADA (3 VOLUMENES.)
Noguer. Barcelona.   1971    Ref. (21811)

FALTA EL VOLUMEN 4º (ASIA Y OCEANIA)

.-

30,00 €

21811 S
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16 vols. (31 cm) Enc. cartoné símil piel editorial. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color. En muy buen estado.

AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL SALVAT (16 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona   2001    Ref. (38860)

(atlas de España en vol. 16)

.-

90,00 €

38860 S

17 vols. (30,5 cm) Enc. cartoné símil piel editorial. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color. En muy buen estado.

AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL SALVAT (17 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona   2001    Ref. (46995)

INCLUYE 15 VOLS + ATLAS DE ESPAÑA + ATLAS UNIVERSAL.

.-

100,00 €

46995 S

216 p. (31 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color.

AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL SALVAT. AFRICA
Salvat. Barcelona   2001    Ref. (31805)

.-

8,00 €

31805 S

535 p. (32 cm) Guaflex. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL UNIVERSAL ILUSTRADA. VOLUMEN PRIMERO.
Noguer. Barcelona-Madrid.   1971    Ref. (16970)

.-

16,00 €

16970 S

12 vols. con 170 p. cada uno aprox. (30 cm) Enc. guaflex editorial. Profusamente ilustrado fotogr. color, mapas.

AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL. (12 VOLUMENES)
Nauta. Barcelona.   1980    Ref. (34424)

.-

28,00 €

34424 S

2 vols. de 220 p. aprox. cada uno. 4º mayor (28 cm) Guaflex. Con dorados. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL. (DOS VOLUMENES)
Bruguera. Barcelona   1968    Ref. (16712)

.-

15,00 €

16712 S

191 p. (31 cm) End. simil piel dorados. Abundantes todo color.

AA.VV.. Geografía Universal. 1. La Tierra. Europa. 2. Europa
Salvat. Barcelona   1998    Ref. (5950)

.-

15,00 €

5950 S

4 vols. (31 cm) Enc. tela editorial. Relieves. Lomo piel. Profusamente ilustrado. Fotogr. bn. y mapas color.

AA.VV.. GEOGRAFÍA UNIVERSAL. DESCRIPCION MODERNA DEL  MUNDO (4 VOLUMENES.)
Ins. Gallach. Barcelona.   1928-1931    Ref. (11733)

(El espacio y la tierra - América- Asia, Africa, Oceanía - Península Ibérica).

.-

60,00 €

11733 S

4 vols con más de 500 p. cada uno aprox. (30 cm) Enc.piel lomo y tela gofrada con dorados. Profusamente ilustrado fotogr. bn, mapas. En
muy buen estado.

AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL. DESCRIPCION MODERNA DEL MUNDO. (4 VOLUMENES)
Gallach. Barcelona.   1952   2ª ed. Ref. (26682)

Generalidades. Europa I; Europa II; Asia, Africa, Oceania; America. Regiones polares.

.-

50,00 €

26682 S
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4 vols con más de 500 p. cada uno aprox. (30 cm) Enc.piel lomo y tela gofrada con dorados. Profusamente ilustrado fotogr. bn, mapas. En
muy buen estado.

AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL. DESCRIPCION MODERNA DEL MUNDO. (4 VOLUMENES)
Gallach. Barcelona.   1952   2ª ed. Ref. (38206)

Generalidades. Europa I; Europa II; Asia, Africa, Oceania; America. Regiones polares.

.-

40,00 €

38206 S

616 p. (30 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL. DESCRIPCION MODERNA DEL MUNDO. TOMO V. AMERICA.
Instituto Gallach. Barcelona.   1931    Ref. (16968)

.-

16,00 €

16968 S

160 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné con sobrec.

AA.VV.. Geografía. Gran Enciclopedia Temática Sapiens.
PASA. Barcelona   2002    Ref. (5129)

.-

12,00 €

5129 S

244 p. Folio mayor (38 cm) Enc. cartoné editorial. A todo color.

AA.VV.. GRAN ATLAS DE CARRETERAS DE ESPAÑA Y PORTUGAL.
ABC. Planeta. Blanco y Negro. Race.   1992    Ref. (25313)

.-

16,00 €

25313 S

272 p.  (38 cm) Enc. guaflex con sobrecubierta. Abundantes ilustraciones color y mapas.

AA.VV.. GRAN ATLAS DE EUROPA.
Planeta. Barcelona   1993    Ref. (27365)

.-

18,00 €

27365 S

2 volumenes (XII y XIII) (34 cm) Carpetas en cartoné que contienen bloc.

AA.VV.. GRAN ATLAS ENCICLOPEDICO AGUILAR. INDICE DE TOPONIMOS A-K Y L-Z (2 
VOLUMENES)

Aguilar. Madrid   1961    Ref. (38314)

Sistemas de transcripcion y transliteracion. Abreviaturas utilizadas en los mapas. Relacion de terminos geograficos. Apendice. Abreviaturas utilizadas.

.-

22,00 €

38314 S

5 vols. de 160 p. aprox. (30 cm) Enc. piel con dorados Mapas y fotogr. color En muy buen estado.

AA.VV.. Gran Atlas Universal (5 VOLUMENES.)
Salvat. Barcelona   1998    Ref. (1495)

I. Planisferios, Europa / II. Europa, Asia / III. Africa, América / IV. América, Oceania / * España.

.-

19,00 €

1495 S

191 p. (31 cm) End. simil piel dorados. Abundantes todo color.

AA.VV.. Gran Atlas Universal. España.
Salvat. Barcelona   1998    Ref. (5949)

.-

9,00 €

5949 S

818 p. Folio mayor (35 cm) Enc. cartoné editorial. A todo color.

AA.VV.. GRAN COLECCIONABLE CIUDADES DEL MUNDO.
El Mundo. BBV. Unidad Editorial. Madrid.   1993    Ref. (25312)

.-

19,00 €

25312 S
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818 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustr.

AA.VV.. Gran coleccionable. Ciudades del mundo.
(El Mundo. BBV). Unidad Editorial. Madrid.   1999    Ref. (7593)

.-

30,00 €

7593 S

287 p. (30 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotografías color

AA.VV.. GRANDES EXPLORADORES. ODISEA. VIAJE POR EL PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD.
Salvat. Barcelona   1997    Ref. (18450)

VOLUMEN 5 DE LA COL.  Alejandro Magno; Marco Polo; Colón; Vasco da Gama; Magallanes y Elcano; Cook; Humboldt; Lewis y Clark; Fremont; Darwin; Livingstone; Stanley; Peary; Amundsen; 
Hillary; Armstrong, Aldrin y Collins.

.-

40,00 €

18450 S

365 p. (22 cm) Rustica. Profusamente ilustr. color.  Col. Los libros del viajero.

AA.VV.. Grecia.
El País. Aguilar. Madrid.   1989    Ref. (7709)

.-

12,00 €

7709 S

255 p.  (24 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones sepia.

AA.VV.. GUIA 1982 DE VACANCES JOVES.
Direcció General de Joventut. Barcelona.   1982    Ref. (19617)

.-

6,00 €

19617 T

196 p.  (24 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones sepia.

AA.VV.. GUIA 1984 DE VACANCES JOVES.
Direcció General de Joventut. Barcelona.   1984    Ref. (19618)

.-

6,00 €

19618 T

516 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. GUIA ABC TURISTICA DE ESPAÑA Y PORTUGAL.
ABC. Blanco y Negro. Nobel. Madrid.   1999    Ref. (22119)

.-

9,00 €

22119 S

381 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con mapas y fotogr. a color..

AA.VV.. GUIA COMPLETA PARA VIAJEROS / MAPA DE CARRETERAS. GRAN BRETAÑA - IRLANDA
Anaya. Madrid   1990    Ref. (31033)

Adjunta un mapa de carreteras a color

.-

10,00 €

31033 S

248 p. (20 cm) Enc. carton flexible plastificado.   Col. Fin de Semana.

AA.VV.. Guía de casas rurales.
ABC. Movistar. Anaya. Madrid   2001    Ref. (7669)

Una cuidada selección de Casas Rurales de España para disfrutar de la vida en el campo.

.-

6,00 €

7669 S

432 p. (29 cm) Enc. guaflex. Abundantes ilustraciones y mapas

AA.VV.. GUIA ESCOLAR VOX. GEOGRAFIA.
Biblograf. Barcelona.   1995    Ref. (34893)

.-

12,00 €

34893 S

Sin paginar. Apaisado 32x22 p. Enc. tela.

AA.VV.. GUIA ESTADISTICA DEL DIRECTOR COMERCIAL.
Escuela de Administracion de Empresas de Barcelona.   1965    Ref. (22610)

.-

9,00 €

22610 Z
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303 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. GUIA JAGUAR. RESTAURANTES 2001 / 2002
Arnal. Madrid.   2001    Ref. (31793)

.-

14,00 €

31793 S

3 vols con 312 + 575 + 848 p. Apaisado(28 cm x 14 cm) Enc. cartoné. con estuche plástico.  Profusamente ilustrado con fotografías y 
mapas de España

AA.VV.. GUIA TURÍSTICA DE ESPAÑA CICERONE (3 VOLUMENES)
CUPSA. Madrid   1980    Ref. (40334)

Año aprox.

.-

18,00 €

40334 S

2 gruesos volúmenes. (27 cm) Enc. holandesa color azul con puntas y nervios. Hierros  Profusamente ilustrado con fotografías, mapas 
desplegables, etc.

AA.VV.. HISTORIA DE LAS CAMPAÑAS DE MARRUECOS (2 VOLUMENES)
Estado Mayor Central del Ejercito. Servicio Historico Militar   1947    Ref. (52506)

Incluye desde las operaciones de mediados del siglo XIX hasta el año 1918.

.-

550,00 €

52506 J

223 p. (33 cm) Rustica. Abundantes fotografias.

AA.VV.. HUELLAS JACOBEAS.
XACOBEO’99. Xunta de Galicia.   1999    Ref. (37525)

.-

24,00 €

37525 S

32 p. (33 cm) Rustica. Abundantes fotografias.

AA.VV.. HUELLAS JACOBEAS.
XACOBEO’99. Xunta de Galicia.   1999    Ref. (37526)

.-

12,00 €

37526 S

227 p. (33 cm.) Enc. tela con sobrecubierta Fotografias bn y en color  Firmado por uno de los autores

AA.VV.. I FRANCESCANI NEL VENETO
Lief. Vicenza   1982    Ref. (53363)

.-

28,00 €

53363 S

438 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Marcapáginas

AA.VV.. IMAGENES Y RECUERDOS.1959-1970: APOCALIPTICOS E INTEGRADOS
Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona   1980    Ref. (3282)

Prólogo de Antonio Gala.

.-

15,00 €

3282 K

427 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Marcapáginas

AA.VV.. IMAGENES Y RECUERDOS.1969-1980: NUMEROS CANTAN
Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona   1983    Ref. (3283)

.-

15,00 €

3283 K

427 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Marcapáginas

AA.VV.. IMAGENES Y RECUERDOS.1969-1980: NUMEROS CANTAN
Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona   1983    Ref. (26999)

.-

18,00 €

26999 K
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2 folletos. (25 cm) Rustica.    Volume 161, 162.

AA.VV.. Indice de la revista National Geographic. January - June 1982. July - December 1982.
NG. Washington.   1982    Ref. (17836)

En ingles.

.-

6,00 €

17836 S

399 p. 4º mayor (29 cm) Enc. editorial simil piel con sobrec. Abundantes ilustraciones

AA.VV.. INDUSTRIA: ORGANIZACION Y TECNOLOGIA. ENCICLOPEDIA TEMATICA PLANETA.
Planeta. Barcelona   1981    Ref. (18454)

.-

12,00 €

18454 Q

18 p. (30 cm) Rustica.

AA.VV.. INFORMES TECNICOS. INSTITUTO ESPAÑOL DE OCEANOGRAFIA. LA PESCA DE LA 
LLAMPUGA (CORYPHAENA HIPPURUS) EN MALLORCA.

Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Madrid.   1991    Ref. (14962)

.-

5,00 €

14962 T

140 p. (30 cm) Rustica.

AA.VV.. INFORMES TECNICOS. INSTITUTO ESPAÑOL DE OCEANOGRAFIA. RESULTADOS DE LA 
CAMPAÑA DE PROSPECCION PESQUERA DE LOS STOCKS DE CRUSTACEOS EN AGUAS DE LA 
REPUBLICA DE ANGOLA “ANGOLA 8903”.

Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Madrid.   1990    Ref. (14961)

.-

9,00 €

14961 S

48 p. (30 cm) Rustica. Mapas.

AA.VV.. INSTITUTO ESPAÑOL DE OCEANOGRAFIA. PROSPECCION GEOFISICA DEL ESTRECHO 
DE GIBRALTAR (RESULTADOS DEL PROGRAMA HERCULES) (1980-1983).

Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Madrid.   1991    Ref. (14965)

.-

15,00 €

14965a T

48 p. (30 cm) Rustica. Mapas.

AA.VV.. INSTITUTO ESPAÑOL DE OCEANOGRAFIA. PROSPECCION GEOFISICA DEL ESTRECHO 
DE GIBRALTAR (RESULTADOS DEL PROGRAMA HERCULES) (1980-1983).

Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Madrid.   1991    Ref. (14965)

.-

15,00 €

14965b T

464 p. (31 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes mapas y fotografias color.

AA.VV.. INTERNATIONAL PETROLEUM ENCYCLOPEDIA 1980
Te Penn Well Pub. Co. Tulsa. USA   1980    Ref. (38557)

.-

8,00 €

38557 S

160 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y dibujos b/n

AA.VV.. ISRAEL ET LA TERRE SAINTE
Larousse. Paris   1974    Ref. (35296)

.-

9,00 €

35296 S

2 vols. con 170 p. cada uno aprox. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. ITINERARIOS POR NAVARRA (MONTAÑA Y PAMPLONA / ZONA MEDIA Y RIBERA) (2 
VOLUMENES)

Salvat. Pamplona   1979    Ref. (30263)

.-

20,00 €

30263 T1
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198 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. ITINERARIOS POR NAVARRA. MONTAÑA. PAMPLONA
Salvat. Pamplona   1979    Ref. (31314)

.-

10,00 €

31314 T1

13 revistas enc. en un vol. (21 cm) Enc. cartone.

AA.VV.. L´ESTRÊME -ORIENT AU SACRÈ-COEUR. Bulletin du PIUM OPUS. Oeuvre de messes et 
croisade de prières sous le Patronage de Marie-Immaculèe. 13 REVISTAS ENCUADERNADAS EN UN
VOLUMEN.

Imp. des Lazaristes. Pei-Ping.   1933    Ref. (51838)

Números: 3 y 4 de 1933. 2 de 1934. Los cuatro de 1935. 1 y 4 de 1936. y los cuatro de 1937.

.-

40,00 €

51838 N1

124 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y dibujos b/n

AA.VV.. L’ALLEMAGNE
Larousse. Paris   1966    Ref. (35295)

.-

9,00 €

35295 S

144 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela sobrec.

AA.VV.. L’Autriche que j’aime.
Sun. Paris.   1964    Ref. (7606)

Présentée par Marcel Brion. Légendée par Guillaume Hanoteau. Racontée par Bernard George. Photographiée par Michael Serraillier.

.-

19,00 €

7606 S

144 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela sobrec.

AA.VV.. L’Italie que j’aime.
Sun. Paris.   1967    Ref. (7610)

Présentée par Thierry Maulnier. Legendée par Michel Déon. Racontée par Nino Frank. Photographiées par...

.-

19,00 €

7610 S

96 p. (30 cm) Rustica. Fotografias, planos.

AA.VV.. LA CARTOGRAFIA DE NAVARRA.
Gobierno de Navarra.   1988    Ref. (32903)

.-

18,00 €

32903 T1

223 p. (20 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con mapas, dibujos y fotogr. en bn y a color.

AA.VV.. LA COLLINA DI BOLOGNA. UN PATRIMONIO NATURALE PER TUTTA LA CITTA E I SUOI 
ABITANTI

Comune di Bologna. Bolonia.   1982    Ref. (32089)

.-

20,00 €

32089 S

 8º (18 cm) Rustica. Láminas color, mapas.  Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  82

AA.VV.. La conquista de la tierra
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1266)

.-

6,00 €

1266 S

93 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Lomo tela. Colección completa de cromos color. Dibujos. Buen estado.

AA.VV.. LA CONQUISTA DE LOS ANDES DEL PERU.
Nestlé. Barcelona   1963    Ref. (6043)

.-

19,00 €

6043 S
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93 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Lomo tela. Colección casi completa de cromos color. Dibujos. Buen estado.

AA.VV.. LA CONQUISTA DE LOS ANDES DEL PERU.
Nestlé. Barcelona   1963    Ref. (28957)

Falta el cromo número 49. Duplicado el 51.

.-

22,00 €

28957 S

212 p. (22 cm) Enc. tela. Fotogr. bn. Mapas.

AA.VV.. LA COSTA DEL SOL.
La Garza.   1960    Ref. (16904)

.-

15,00 €

16904 T

130 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. LA ERA DE LOS DESCUBRIMIENTOS.
Salvat. Barcelona   1986    Ref. (33881)

GRAN ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA. VOLUMEN DUODECIMO.

.-

12,00 €

33881 A

130 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela. Con sobrec. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. LA FRANCE QUE J’AIME...
Sun. Paris.   1964    Ref. (16526)

.-

16,00 €

16526 S

416 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Ilustr.

AA.VV.. La France.  Guide des voyages.
Bordas. Paris.   1976
 Ref. (9974)

.-

9,00 €

9974 S

100 p. aprox. (17 cm) Rustica. Abundantes fotografías e ilustraciones color.

AA.VV.. LA GIRONA OCULTA: VIURE EL PRESENT I DESCOBRIR EL PASSAT. La que es veu i la que
no es pt veure.

Ayuntamiento de Gerona.   1998    Ref. (19615)

.-

12,00 €

19615 T

303 p.  (22 cm) Rustica. fotos color

AA.VV.. La guia de viaje mas completa para descubrir Castilla y León.
Folio. Barcelona.   1997    Ref. (7840)

Qué visitar, dónde comer, dónde alojarse. Historia. Museos. Arte. Fiestas, Artesanía. Información práctica. Mapas. Itinerarios.

.-

9,00 €

7840 T

376 p. (20 cm) Rustica.  En buen estado.

AA.VV.. LA GUIA DEL TROTAMUNDOS (1992 - 1933). GRAN BRETAÑA
Grech. Madrid.   1991    Ref. (30977)

.-

10,00 €

30977 S

142 p. (20 cm) Enc. cartoné. fotogr. color.  Col. Biblioteca Salvat de Grandes Temas. Vol. 62

AA.VV.. La nueva agricultura.
Salvat. Barcelona.    1974    Ref. (4643)

.-

9,00 €

4643 Q
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2 vols. con 398 + 430 p. (24 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones, mapas, fotografías, etc.

AA.VV.. LA RIOJA Y SUS TIERRAS. LA RIOJA Y SUS GENTES (2 VOLUMENES)
Diputacion de La Rioja. Unidad de Cultura.   1982    Ref. (25289)

.-

50,00 €

25289 T

140 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela sobrec.

AA.VV.. La Suisse que j’aime.
Sun. Paris.   1968    Ref. (7607)

Présentée par Paul Morand. Racontée et légendée par François Nourissier. Photographiée par Michael Serraillier...

.-

19,00 €

7607 S

3 vols. con 310+111 p; 488 p. y 280 p. (41 y 34,5 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color. En buen estado.

AA.VV.. LA TIERRA Y SUS LIMITES (3 VOLUMENES)
Salvat. Pamplona   1967    Ref. (39677)

Gran Atlas Geografico Economico Historico + Geografia física economica historica + Historia de los descubrimientos. Consultar gastos de envío.

.-

50,00 €

39677 S

506 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. Las 13 lunas de 1981. Anuario
Difusora internacional. Barcelona   1982    Ref. (3292)

.-

12,00 €

3292B K

506 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. Las 13 lunas de 1981. Anuario
Difusora internacional. Barcelona   1982    Ref. (3292)

.-

15,00 €

3292A K

506 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Poster.

AA.VV.. Las 13 lunas de 1981. Anuario
Difusora internacional. Barcelona   1982    Ref. (3292)

.-

15,00 €

3292C K

176 p. (32 cm) Rustica. Abundantes fotogr. Mapa.  Col. Geo.

AA.VV.. Las mejores playas de Cataluña.
Planeta. Barcelona   1999    Ref. (5535)

Fotografías aéreas de las 40 mejores playas de Cataluña.

.-

19,00 €

5535 T

140 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas Nº  46.

AA.VV.. Las sociedades primitivas
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (3362)

.-

9,00 €

3362 Z

191 p. (25 cm) Enc. guaflex. Abundantes fotogr. e ilustraciones.

AA.VV.. LATINOAMERICA.
PALA. San Sebastian.   1976    Ref. (22635)

Volumen 17 de la enciclopedia temática de la editorial.

.-

9,00 €

22635 S

383 p. (25 cm) Enc. tela con estuche cartone. Fotografias y mapas color

AA.VV.. LEON.
Everest. León   1980   2ª ed. Ref. (33760)

.-

18,00 €

33760 T
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140 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela sobrec.

AA.VV.. Les Alpes que j’aime.
Sun. Paris.   1962    Ref. (7609)

Présentées par Maurice Herzog. Legendes par Max Aldebert. Racontés par Guillaume Hanoteau. Photographiées par Michael Serraillier.

.-

19,00 €

7609 S

141 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela sobrec.

AA.VV.. Les chateaux de La Loire que j’aime.
Sun. Paris.   1969    Ref. (7608)

Présentée par Maurice Genevoix. Legendes para Bernard Willerval. Racontés par Philippe du Puy de Clinchamps. Photographiées par L. Pélissier...

.-

19,00 €

7608 S

286 p. (30 cm) Enc. guaflex Abundantes ilustr. bn y color

AA.VV.. LIBRO DEL AÑO 1976

Salvat. Barcelona   1976    Ref. (3372)
.-

6,00 €

3372 K

100 p. (33 cm) Enc. cartoné Abundantes fotogr. todo color.  Col. Grandes ciudades del mundo.

AA.VV.. Londres.
Nueva lente. Madrid   1981    Ref. (5946)

.-

12,00 €

5946 S

6 vols. con 300 p. cada uno aprox. (31 cm) Enc. tela. Fotogr. bn. y color.

AA.VV.. LOS CONTINENTES. EUROPA. AMERICA DEL SUR Y CENTRAL. AUSTRALIA Y LAS ISLAS
DEL PACIFICO, UNA HISTORIA NATURAL. AMERICA DEL NORTE. ASIA. AFRICA (6 VOLUMENES)

Seix Barral. Barcelona   1965 -1971    Ref. (22243)

Kai CURRY - LINDAHL; Jean DORST; Allen KEAST; Ivan T. SANDERSON; Pierre PFEFFER; Leslie BROWN.

.-

80,00 €

22243 S

4 vols. con 47 p. cada uno. (30 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color  Col. viajes.

AA.VV.. LOS CUATRO VIAJES DE COLON (4 VOLUMENES)
Algaida.  Sevilla   1991    Ref. (46831)

Del Puerto de Palos a las Lucayas. Una expedicion colonizadora. El encuentro con la tierra firme. Rumbo a las islas de las especias.

.-

80,00 €

46831 S

4 vols. con 47 p. cada uno. (30 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color  Col. viajes.

AA.VV.. LOS CUATRO VIAJES DE COLON (4 VOLUMENES)
Algaida.  Sevilla   1991    Ref. (47312)

Del Puerto de Palos a las Lucayas. Una expedicion colonizadora. El encuentro con la tierra firme. Rumbo a las islas de las especias.

.-

80,00 €

47312 S

439 p. (26 cm) Enc. holandesa tela-cartone Abundantes fotografías

AA.VV.. Los grandes ríos
Selecciones del Reader’s Digest. Madrid   1972    Ref. (3149)

.-

19,00 €

3149 S

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

AA.VV.. LOS OCEANOS
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38833)

.-

5,00 €

38833 S
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218 p. (23 cm) Rustica. Mapas

AA.VV.. Los países árabes en busca de su desarrollo
BGN internacional   1976    Ref. (3137)

.-

9,00 €

3137 S

336 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. LOS PORQUES DEL MUNDO. ESCLARECEDORAS RESPUESTAS A MULTITUD DE 
PREGUNTAS INTRIGANTES.

Reader’s Digest.   1994    Ref. (32684)

.-

20,00 €

32684 Z

321 p. (31 cm) Enc. tela. Con sobrec. Ilustr.

AA.VV.. LOS REYES VIAJAN. 1978.
Difusora Internacional. Barcelona.   1978    Ref. (14262)

.-

16,00 €

14262 K

68 p. (Apaisado 10 x 15 cm) Enc. rustica. Profusamente ilustrado

AA.VV.. LOS SANTUARIOS FRANCISCANOS DE NUESTRA SEÑORA DE LOS ÁNGELES 
(PORCIÚNCULA) Y DE ASÍS

S. Lega Eucaristica. Milan   1926    Ref. (41390)

.-

12,00 €

41390 S

336 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. LOS ULTIMOS MISTERIOS DEL MUNDO. CIENCIA. NATURALEZA. HISTORIA. RELIGION.
Reader’s Digest.   1999    Ref. (32685)

.-

22,00 €

32685 Z

454 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería

AA.VV.. LUZ VERDE. TEMARIO 1989
Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona   1990   Primera edicion . Ref. (3286)

.-

15,00 €

3286 K

64 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Abundantes fotogr. color.

AA.VV.. Maravillas de Asia.
El Mueble.   1971    Ref. (4918)

De la colección Maravillas del Mundo.

.-

16,00 €

4918 B

2 vols. con 380+ 396 p. (28,5 cm) Enc. holandesa puntas con tejuelo en volumen 2 Profusamente ilustrada con fotografias bn, algunas en 
color. También algunas desplegables.

AA.VV.. MARAVILLAS DEL UNIVERSO (2 VOLUMENES) publicada por J.G. Guiñon. Primera serie. 
Descripcion grafica de lo más interesante, curioso y atractivo de las maravillas del pasado y de la 
Antigüedad. Con la colaboración de profesores historiadores exploradores y publicistas 
especializados

Joaquin Gil. Barcelona   1931    Ref. (48493)

.-

50,00 €

48493 S

26 --



3 vols. con 380+ 396+ 400 p. (28,5 cm) Enc. holandesa. Profusamente ilustrada con fotografias bn, algunas en color. También algunas 
desplegables. El volumen primero presenta más señales de uso, con algunos cuadernillos algo sueltos.

AA.VV.. MARAVILLAS DEL UNIVERSO (3 VOLUMENES) publicada por J.G. Guiñon. Primera serie. 
Descripcion grafica de lo más interesante, curioso y atractivo de las maravillas del pasado y de la 
Antigüedad.

Joaquin Gil. Barcelona   1931    Ref. (38885)

Muy interesante para comparar el estado de multitud de antigüedades a principios del siglo XX sin las intervenciones y restauraciones efectuadas en los últimos decenios.

.-

80,00 €

38885 S

2 vols.  48 p. cada uno 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color.

AA.VV.. MARAVILLAS Y TESOROS DEL PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. ESPAÑA (2 volumenes)
Tiempo.   0000    Ref. (31836)

.-

9,00 €

31836 S

408 p (20 cm) Enc. plastico flexible. Profusamente ilustrado.  Col. Guias Acento-Gallimard.

AA.VV.. MARRUECOS
Acento. Madrid   1993    Ref. (36618)

.-

22,00 €

36618 S

189 p. (26 cm) Enc. cartone. Fotogr. y dibujos color.

AA.VV.. MEGA NATURA. ENCICLOPEDIA VIVA RIALP-JUNIOR.
Rialp. Madrid.   1992    Ref. (28354)

.-

10,00 €

28354 Z

28 p. (18 cm)  Fotografias bn.

AA.VV.. MEJANES. CAMARGUE.
Imprimerie Speciale Ricard - Sainte-Marthe - Marseille.   1950    Ref. (37348)

FECHA APROX.

.-

12,00 €

37348 S

195 p. (27 cm) Rustica. Fotogr. bn.

AA.VV.. MELANGES D’HISTOIRE ET D’ARCHEOLOGIE DE L’OCCIDENT MUSULMAN. TOME II. 
HOMMAGE A GEORGES MARÇAIS.

Gouvernement General de l’Algerie. Sous Direction des Beaux-Arts. Alger   1957    Ref. (52530)

.-

75,00 €

52530 S

128 p.  (30 cm) Rustica. Abundantes fotografías e ilustraciones color.

AA.VV.. MEMÒRIA 1980. Direcció General de Trasports. Departament de Política territorial i Obres 
Públiques.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1981    Ref. (19688)

.-

6,00 €

19688 T

Sin paginar. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Algunos subrayados a bolígrafo.

AA.VV.. MENORCA.
Imp. Savir. Barcelona.   0000    Ref. (16336)

.-

6,00 €

16336 T

240 p. (30 cm) Enc. cartoné editorial. Fotografias y dibujos  Col. Pueblos de la Tierra. VI.

AA.VV.. MEXICO Y AMERICA CENTRAL. ISLAS DEL ATLANTICO.
Burulan. San Sebastian.   1976    Ref. (32453)

.-

9,00 €

32453 S
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128 p. (21 cm) Rustica. Ilustr. Sello ant. prop.

AA.VV.. México y la Guadalupana. Cuatro siglos de culto a la Patrona de América.
Comite oficial de peregrinaciones guadalupanas. México D. F.    1931    Ref. (10480)

.-

9,00 €

10480 S

100 p. (33 cm) Enc. cartoné Abundantes fotogr. todo color.  Col. Grandes ciudades del mundo.

AA.VV.. México.
Nueva lente. Madrid   1981    Ref. (5939)

.-

12,00 €

5939 S

157 p. (26 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. L´IRAN.
Larousse. Paris.   1976    Ref. (33863)

.-

18,00 €

33863 S

159 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. L’ANGLETERRE. L’ECOSSE, LE PAYS DE GALLES, L’IRLANDE DU 
NORD

Larousse. Paris.   1968    Ref. (39205)

.-

9,00 €

39205 S

160 p. (26,5 cm) Enc. cartoné. Fotografias y mapas en color

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. L’AUTRICHE
Larousse. Paris.   1979    Ref. (39099)

.-

9,00 €

39099 S

160 p. (26,5 cm) Enc. cartoné. Fotografias y mapas en color

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. L’EGYPTE
Larousse. Paris.   1974    Ref. (39105)

.-

9,00 €

39105 S

159 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LA FRANCE
Larousse. Paris.   1979    Ref. (39209)

.-

9,00 €

39209 S

159 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LA RUSSIE. UNION DES REPUBLIQUES SOCIALISTES 
SOVIETIQUES.

Larousse. Paris.   1970    Ref. (33831)

.-

15,00 €

33831 S

159 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LA SCANDINAVIE
Larousse. Paris.   1978    Ref. (39208)

.-

9,00 €

39208 S

159 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LA SUISSE.
Larousse. Paris.   1978    Ref. (39207)

.-

9,00 €

39207 S
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159 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LA TURQUIE
Larousse. Paris.   1974    Ref. (39210)

.-

10,00 €

39210 S

157 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LE BRESIL.
Larousse. Paris.   1980    Ref. (33828)

.-

12,00 €

33828 S

157 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LE MAROC.
Larousse. Paris.   1980    Ref. (33829)

.-

12,00 €

33829 S

160 p. (26,5 cm) Enc. cartoné. Fotografias y mapas en color

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LE MEXIQUE
Larousse. Paris.   1974    Ref. (39102)

.-

9,00 €

39102 S

157 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. MONDE ET VOYAGES. LES ANTILLES.
Larousse. Paris.   1980    Ref. (33830)

.-

12,00 €

33830 S

448 p. (26 cm) Enc. tela. Fotogr. color.

AA.VV.. MUNDOS PROHIBIDOS Y REMOTOS. EL GRAN LIBRO DE LOS EXPLORADORES.
Selecciones del Reader’s Digest.   1975    Ref. (16601)

.-

12,00 €

16601 S

356 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Murano.  365 días de 1971
Difusora internacional. Barcelona   1983   10ª ed. Ref. (3295)

.-

15,00 €

3295 K

320 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Murano.  Memoranda 73
Difusora internacional. Barcelona   1974   Primera edicion . Ref. (3297)

.-

15,00 €

3297 K

329 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Dos discos de 33 rpm.

AA.VV.. Murano.  Radiografía del año ‘75
Difusora internacional. Barcelona   1982   10ª ed. Ref. (3299)

.-

15,00 €

3299 K

339 p. (30 cm) Enc. tela Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Murano. 1970: Historia de un año.
Difusora internacional. Barcelona   1984   12ª ed. Ref. (3294)

.-

15,00 €

3294 K
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383 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. MURANO.1976. PRETERITO IMPERFECTO.
Difusora internacional. Barcelona   1982   3ª ed. Ref. (3300)

.-

15,00 €

3300A K

383 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. MURANO.1976. PRETERITO IMPERFECTO.
Difusora internacional. Barcelona   1982   3ª ed. Ref. (3300)

.-

15,00 €

3300B K

140 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con imagenes, mapas, fotogr. y graficas a color.

AA.VV.. NAVARRA
Salvat. Pamplona.   1975    Ref. (30325)

.-

10,00 €

30325 T1

140 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con imagenes, mapas, fotogr. y graficas a color.

AA.VV.. NAVARRA
Salvat. Pamplona.   1975    Ref. (35331)

.-

8,00 €

35331 T1

407 p. (31 cm) Rustica. Ilustraciones y mapas.

AA.VV.. NAVARRA GUIA Y MAPA.
Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona.   1986    Ref. (32507)

.-

10,00 €

32507 T1

407 p. (31 cm) Rustica. Ilustraciones y mapas.

AA.VV.. NAVARRA GUIA Y MAPA.
Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona.   1986    Ref. (35323)

.-

10,00 €

35323 T1

166 p. (30 cm) Rustica. Fotogr. bn y color.

AA.VV.. NAVARRA Y SU DESARROLLO ECONOMICO.
Banco de Vizcaya.   1968    Ref. (23218)

Numero extraordinario de la REVISTA FINANCIERA.

.-

18,00 €

23218 T1

166 p. (30 cm) Rustica. Fotogr. bn y color.

AA.VV.. NAVARRA Y SU DESARROLLO ECONOMICO.
Banco de Vizcaya.   1968    Ref. (28925)

Numero extraordinario de la REVISTA FINANCIERA.

.-

18,00 €

28925 T1

408 p. (30 cm) Rustica. Mapas, dibujos, fotogr. color.

AA.VV.. Navarra. Guía y mapa
Caja Ahorros Navarra. Pamplona   1986    Ref. (2852)

.-

6,00 €

2852 T1
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10 folletos encuadernados juntos. (20 cm) Enc. holandesa. Rotulo y numeración dorados en lomo. Conserva cubiertas color. Dibujos. 
Fotogr. color en págs. centrales de cada folleto.

AA.VV.. Navarra. Temas de Cultura Popular. (Núms. 211 - 220)
Diputación Foral de Navarra. Pamplona.   0000    Ref. (7921)

 fecha aprox.

.-

15,00 €

7921 T1

260 p.  (30 cm) Enc. cartone editorial. Fotografias.

AA.VV.. NOMENCLATOR DE LOS MUNICIPIOS DE ESPAÑA.
Salvat. Pamplona.   1975    Ref. (23247)

.-

24,00 €

23247 S

2 vols. de 455 y 447 p. (30 cm) Enc. cartoné-tela Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Disco de 33 rpm. Tarjeta 
información sobre Europa.

AA.VV.. Nos acercamos. 1985. Temario (los temas del año) y Anuario (los hechos del año)  (DOS 
VOLUMENES)

Difusora internacional. Barcelona   1986   2ª ed. Ref. (3309)

.-

24,00 €

3309 K

4 gruesos vols.  (26,5 cm) Enc. holandesa. Abundantes grabados y mapas.  Sellos ant. prop.

AA.VV.. NOVISIMO DICCIONARIO GEOGRAFICO, HISTORICO, PINTORESCO UNIVERSAL O 
DESCRIPCION FISICA, HISTORICA, POLITICA, COMERCIAL, ESTADISTICA, INDUSTRIAL, 
CIENTIFICA, LITERARIA, ARTISTICA, RELIGIOSA, MORAL, ETC. DE TODAS LAS PARTES DEL 
MUNDO... PRECEDIDA DE ALGUNAS NOCIONES GENERALES ASTRONOMICAS Y GEOGRAFICAS
E ILUSTRADA CON MAS DE MIL GRABADOS... NUMEROSOS MAPAS...

Libreria Española. Madrid / Libreria del Plus Ultra. Barcelona / Libreria La Enciclopedia. Habana.   1863    Ref. (46929)

--OBRA COMPLETA ---

.-

150,00 €

46929 S

6 vols. 4º mayor (27 cm) Enc. guaflex rojo editorial con dorados en lomo. Ilustr. bn y color.

AA.VV.. NUEVA GEOGRAFIA MARIN (6 VOLUMENES)
Marin. Barcelona.   1968    Ref. (22081)

.-

80,00 €

22081 S

128 p. (19 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas en bn.  Col. Guiarama

AA.VV.. NUEVA YORK
Anaya. Madrid   1991    Ref. (30680)

.-

6,00 €

30680 S

100 p. (33 cm) Enc. cartoné Abundantes fotogr. todo color.  Col. Grandes ciudades del mundo.

AA.VV.. Nueva York.
Nueva lente. Madrid   1981    Ref. (5941)

.-

15,00 €

5941 S

455 p. (32 cm) Enc. tela sobrec. Fotografías bn. Mapas.

AA.VV.. Nuevo Atlas de España Aguilar
Aguilar. Madrid   1961    Ref. (6240)

.-

30,00 €

6240 S

455 p. (32 cm) Enc. tela. Fotografías bn. Mapas.

AA.VV.. Nuevo Atlas de España Aguilar
Aguilar. Madrid   1961    Ref. (35019)

.-

18,00 €

35019 S
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379 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial con sobrecubierta. Profusamente ilustrado a todo color.

AA.VV.. ORIENTE MEDIO Y ASIA I. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD.
Planeta. Barcelona   1999    Ref. (30158)

.-

24,00 €

30158 S

333 p. (26 cm) Enc. tela con estuche cartone. Fotografias bn. Dedicatoria autografa.

AA.VV.. OUTSIDE THE WORLD
China Leprosy Service. Ko Shu-Ling.Taiwan   2004    Ref. (39594)

Edicion bilingüe CHINO-INGLES. Sobre la leprosería de Taiwan.

.-

18,00 €

39594 S

143 p. (20 cm) Rustica. Profusamente Ilustr. a color.

AA.VV.. PADOVA. STORIA E ARTE. NUOVA GUIDA DELLA CITTA.
Giorgio Deganello. Padova.   1988    Ref. (20894)

Mapa tematico de la provincia.  Fecha aprox.

.-

6,00 €

20894 S

331 p. (30 cm) Rustica. Planos de todos los municipios navarros. Mapa despleg.

AA.VV.. PANORAMA DE LA RIQUEZA TERRITORIAL DE NAVARRA 1990
Gobierno de Navarra. Dpto. de Economia y Hacienda.   1992    Ref. (28922)

.-

16,00 €

28922 T1

300 p. (22 cm) Rustica. Tablas, esquemas, fotografias bn y color.

AA.VV.. PANORAMA ECONOMICO DE GUIPUZCOA.
Banco de Bilbao.   1973    Ref. (32577)

.-

15,00 €

32577 T

169 p. (23 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.

AA.VV.. PARA CONOCER Y COMPRENDER EL CAMINO DE SANTIAGO
Ir indo. Vigo.   2001    Ref. (30389)

.-

8,00 €

30389 Z

169 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. color.

AA.VV.. Para conocer y comprender el Camino de Santiago.
Ir Indo. Vigo.   2001    Ref. (10212)

.-

6,00 €

10212 S

142 p. (29 cm) Rustica. Fotografia: Fernando Allen.

AA.VV.. PARAGUAY Y mba’ eva yvy, teko Guarani. / Tierra del agua, alma guarani / Land of water, 
guarani soul / Terre de l’eau, guarani âme.

Magy Mersan. Fotosintesis.    2007    Ref. (35482)

No incluye cd.

.-

20,00 €

35482 S

Sin paginar. 4º mayor (27 cm) Enc. tela. Con sobrec. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. PARIS DE MIS SUEÑOS...
Sun. Paris.   1956    Ref. (16524)

.-

19,00 €

16524 S
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100 p. (33 cm) Enc. cartoné Abundantes fotogr. todo color.  Col. Grandes ciudades del mundo.

AA.VV.. París.
Nueva lente. Madrid   1981    Ref. (5944)

.-

12,00 €

5944 S

24 cuadernillos en una caja de cartón. 4º mayor (27 cm) Rustica. Profusamente ilustrados. Mapas, planos.

AA.VV.. Parques naturales y espacios protegidos de España.
España viva / El Mundo. Madrid.   1999    Ref. (5496)

.-

30,00 €

5496 S

248 p. (20 cm) Enc. carton flexible plastificado.   Col. Fin de Semana.

AA.VV.. PARQUES NATURALES. Para disfrutar al máximo de las áreas naturales más bellas y 
singulares de España.

ABC. Movistar. Anaya. Madrid   2001    Ref. (7664)

.-

6,00 €

7664 S

224 p. (19 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con mapas a color.

AA.VV.. PEQUEÑO ATLAS DEL MUNDO
Aguilar. Madrid   1989    Ref. (31081)

Un pequeño atlas de bolsillo muy manejable y muy completo que incluye los principales datos, mapas, banderas, estadísticas sobre todos los países del mundo (tal como estaban en el momento de la edición:
año 1989).

.-

9,00 €

31081 S

191 p. (21 cm) Enc. cartoné.

AA.VV.. POBLACION Y DESARROLLO
Colegio mayor Monterols. Barcelona.   1974    Ref. (32003)

.-

16,00 €

32003 L

80 p.  (22 cm) Rustica.

AA.VV.. PRIMERA COMMEMORACIÓ OFICIAL DEL DIA D´EUROPA A CATALUNYA. Maig 1982.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19781)

.-

5,00 €

19781 Z

2 vols. (30 cm) Enc.piel lomo y tela gofrada con dorados. Profusamente ilustrado fotogr. bn.

AA.VV.. RAZAS HUMANAS. SU VIDA, SUS COSTUMBRES, SU HISTORIA, SU ARTE (2 VOLUMENES)
Gallach. Barcelona.   1927    Ref. (35670)

.-

50,00 €

35670 S

2 carpetas de anillas con 40 fasciculos. (30 cm) Enc. bloc de anillas cartoné. Abundantes fotogr. color y mapas

AA.VV.. RECORRIDOS POR NAVARRA (2 VOLUMENES)
Diario de Navarra. Pamplona   1995    Ref. (3589)

OBRA COMPLETA

.-

16,00 €

3589 T1

202 p.+ apendice musical.  (23 cm) Rustica. Fotografias bn. Notación musical.

AA.VV.. Recuerdo de la Quinta Peregrinacion Española a Tierra Santa (mayo de 1909) DISCURSOS Y
SERMONES Predicados por Rdos. Padres Franciscanos de Tierra Santa a los Peregrinos españoles.

Tipografia catolica. Barcelona.   1909    Ref. (34608)

.-

24,00 €

34608 S
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202 p.+ apendice musical.  (23 cm) Rustica. Fotografias bn. Notación musical.  Deslucido

AA.VV.. Recuerdo de la Quinta Peregrinacion Española a Tierra Santa (mayo de 1909) DISCURSOS Y
SERMONES Predicados por Rdos. Padres Franciscanos de Tierra Santa a los Peregrinos españoles.

Tipografia catolica. Barcelona.   1909    Ref. (46522)

.-

20,00 €

46522 S

136 p. (30 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. RECURSOS NATURALES. ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA.
Salvat. Barcelona   1988    Ref. (27705)

.-

12,00 €

27705 S

923 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. REINVENTANDO O TURISMO EM PORTUGAL. Estrategia de desenvolvimento turistico 
portugues no 1º quartel do seculo XXI.

Confederaçâo do Turismo Portugues.   2005    Ref. (35535)

.-

30,00 €

35535 S

320 p. (19 cm) Enc. rustica.  Fatigado con sello de anterior propietario

AA.VV.. RELIGION Y PROGRESO. ARTICULOS Y CRONICAS SOBRE EL PORTENTOSO VUELO 
ESPAÑA-ARGENTINA

Sebastian Rodriguez. Toledo   1926    Ref. (49862)

.-

20,00 €

49862 S

140 p. (28 cm) Enc. guaflex  con sobrec.  Abundantes fotografias color.

AA.VV.. REPUBLICA DE PANAMA. ZONA LIBRE DE COLON. PLAN DE DESARROLLO REGIONAL DE
COLON.

Colon. Panama   1978    Ref. (40033)

.-

18,00 €

40033 S

65 p. cada una. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrada color.

AA.VV.. Revista ATLAS. LA AUTENTICA IMAGEN DE LA TIERRA. REVISTA GEOGRAFICA 
COLECCIONABLE.

Coypresa. Madrid.   1978    Ref. (17933)

Números 8, 11, 12, 15, 18. (5 eur. cada una). Además un número en francés (Atlas Air France) de feb.1980.

.-

5,00 €

17933 S

12 revistas. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrada color.

AA.VV.. Revista NATURA. AÑO 1985 COMPLETO.
EDISA. Madrid.   1985    Ref. (17932)

Números 22 a 33-

.-

24,00 €

17932 Q

 4º mayor (29 cm) Rustica. Cuidadas fotografías color.

AA.VV.. Revista VIAJES. NATIONAL GEOGRAPHIC (LOTE DE 10 REVISTAS)
RBA. Barcelona.   1999 - 2004    Ref. (10514)

Números: 3 (San Sebastián), 10 (Nápoles), 20 (Islas griegas), ), 26 (Barcelona medieval), 30 (Suiza), 32 (Islas de Escocia), 34 (Alsacia), 42 (Hawai), 47 (Venecia), 49 (Grecia clásica).

.-

16,00 €

10514 S

14 volumenes. Revistas números 31 a 395. (27,5 cm) Encuadernación modernista en tela con lomo en piel.  Profusamente ilustrado.

AA.VV.. Revista: ALREDEDOR DEL MUNDO (14 VOLUMENES). REVISTA ILUSTRADA DIRIGIDA POR
WANDERER. AÑOS COMPLETOS 1900 A 1906.

Madrid   1900    Ref. (49405)

Noticias, curiosidades del mundo, arte, pasatiempos, publicidad...

.-

300,00 €

49405 S
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3 revistas.  Rustica. Profusamente ilustrado fotografias color.

AA.VV.. Revista: AUTO CLUB REPSOL / AUTO CLUB MUTUA ACR/ACM (LOTE 3 REVISTAS)
ACR /ACM.    2006-2007    Ref. (27241)

(CR13) Números: DIC06, ABR07 Y JUN07.

.-

5,00 €

27241 R

257 p. (25 cm) Rustica. Ilustraciones bn.

AA.VV.. Revista: AUTREMENT. DESERT. NOMADES. GUERRIERS. CHERCHEURS D’ABSOLU.
Revista AUTREMENT. Paris.   1983    Ref. (28429)

nº 5 hors-serie. Noviembre 1983.

.-

10,00 €

28429 S

294 p. (25 cm) Rustica. Ilustraciones bn y algunas en color.

AA.VV.. Revista: AVENTURE AUSTRALIE
Revista AUTREMENT. Paris.   1984    Ref. (28433)

nº 7 hors-serie. AVRIL 1984.

.-

12,00 €

28433 S

Más de 100 p. cada una. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn.

AA.VV.. Revista: CUADERNOS AFRICA AMERICA LATINA. REVISTA DE ANALISIS SUR - NORTE 
PARA UNA COOPERACION SOLIDARIA. SODEPAZ. (DOS REVISTAS)

SODEPAZ.   1995-2002    Ref. (18732)

Disponibles números 18 (2º/95) y 38 (2002).

.-

6,00 €

18732 S

79 p. (30 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.

AA.VV.. Revista: DEBATS. ESPECIAL NICARAGUA
Ivei. Valencia.   1996    Ref. (31369)

Especial Nicaragua.

.-

8,00 €

31369 S

335 p. (25 cm) Rustica. Ilustraciones bn.

AA.VV.. Revista: DES VILLES NOMMEES TOKYO
Revista AUTREMENT. Paris.   1984    Ref. (28432)

nº 8 hors-serie. SEPT 1984.

.-

12,00 €

28432 S

11 revistas. (32 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones bn y color.

AA.VV.. Revista: EL CORREO DE LA UNESCO. UNA VENTANA ABIERTA AL MUNDO. (LOTE DE 11 
REVISTAS AÑO 82)

UNESCO.   1982    Ref. (27190)

(CR1). Año 1982 casi completo, falta marzo.

.-

14,00 €

27190 R

162 p.  (31 cm) Rustica. Profusamente ilustrada color.  Revista Espais. Nº 50.

AA.VV.. Revista: ESPAIS (Revista ). EL PAISATGE.
Generalitat de Cataluña. Barcelona.   2005    Ref. (19726)

Revista del Departament de Política Territorial i Obres Públiques. Monogràfic. Primavera 2005.

.-

6,00 €

19726 T

98 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. Revista: ESPAÑA DESCONOCIDA. ESPECIAL ASTURIAS. LA JOYA DEL NORTE(NUM. 9)
Revistas profesionales. Madrid.   1995    Ref. (31021)

Numero monografico dedicado a asturias.

.-

5,00 €

31021 T
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  Rustica.

AA.VV.. Revista: ESTUDIOS INTERNACIONALES. OCT-DIC 1968. Nº7.
Ed. Francisco de Aguirre. Buenos Aires. Santiago de Chile.   1968    Ref. (27240)

(CR13) Articulos de: James C. Thomson Jr., Jorge A. Sabato, Heinrich End, Horacio H. Godoy, Raul
Silva Castro y Vania Bambirra.

.-

5,00 €

27240 S

106 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color.

AA.VV.. Revista: GEO. ESPECIAL CANARIAS
s.e.   0000    Ref. (31368)

Numero extraordinario. Incluye guia practica.

.-

6,00 €

31368 T

3 revistas con unas 400 p. en total aprox.  (28 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones, fotografias y mapas bn.

AA.VV.. Revista: HESPERIS. ARCHIVES BERBERES ET BULLETIN DE L’INSTITUT DES HAUTES 
ETUDES MAROCAINES (3 VOLUMENES). REVISTAS 2º, 3º Y 4º TRIMESTRES DE 1921

Emile Larose. Paris   1921    Ref. (52974)

.-

60,00 €

52974 S

257 p. (25 cm) Rustica. Ilustraciones bn.

AA.VV.. Revista: LE CAIRE. MILLE ET UNE VILLES.
Revista AUTREMENT. Paris.   1985    Ref. (28431)

nº 12 hors-serie. 1985.

.-

10,00 €

28431 S

243 p. (25 cm) Rustica. Ilustraciones bn.

AA.VV.. Revista: MARRAKECH. DERRIERE LES PORTES.
Revista AUTREMENT. Paris.   1985    Ref. (28430)

nº 11 hors-serie. Janvier 1985.

.-

10,00 €

28430 S

  Rustica. Abundantes fotografias color.

AA.VV.. Revista: MERCEDES (Lote de 4 revistas)
Mercedes Benz. Stuttgart.   1992    Ref. (27189)

(CR1). Números disponibles: 1/92, 2/92, 4/92 y 5/92.

.-

15,00 €

27189 R

98 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. Revista: MUY INTERESANTE. PUEBLOS INDIGENAS
G y J. Madrid.   1993    Ref. (30879)

Tema monografico sobre los pueblos indigenas y primitivos.

.-

6,00 €

30879 Z

12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1971 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1971    Ref. (17714)

Año completo

.-

24,00 €

17714 S

12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1973 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1973    Ref. (17699)

Año completo.

.-

24,00 €

17699 S
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12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1974 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1974    Ref. (17710)

Año completo

.-

24,00 €

17710 S

12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1975 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1975    Ref. (17713)

Año completo

.-

24,00 €

17713 S

12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1976 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1976    Ref. (17701)

Año completo.

.-

16,00 €

17701 S

12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color. Fatigado. Algunos lomos estropeados.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1976 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1976    Ref. (34470)

Año completo.

.-

20,00 €

34470 S

12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1977 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1977    Ref. (34471)

Año completo

.-

30,00 €

34471 S

12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1978 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1978    Ref. (17703)

Año completo.

.-

24,00 €

17703 S

12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1978 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1978    Ref. (34473)

Año completo.

.-

30,00 €

34473 S

12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1979 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1979    Ref. (17707)

Año completo

.-

24,00 €

17707 S

8 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1980 (AÑO INCOMPLETO)
N.G.S. Washington.    1980    Ref. (39058)

--- LOTE AÑO INCOMPLETO: FALTAN FEB, MAR, ABR Y JUN ---

.-

15,00 €

39058 S
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12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1980 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1980    Ref. (17708)

Año completo.

.-

24,00 €

17708 S

12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1981 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1981    Ref. (34478)

Año completo

.-

30,00 €

34478 S

11 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1982 (AÑO INCOMPLETO)
N.G.S. Washington.    1982    Ref. (39057)

--- INCOMPLETO: FALTA MARZO/MARCH ---

.-

20,00 €

39057 S

12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1982 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1982    Ref. (17700)

Año completo.

.-

24,00 €

17700 S

6 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1983 (JANUARY - JUNE)
N.G.S. Washington.    1983    Ref. (34475)

PRIMER SEMESTRE.

.-

15,00 €

34475 S

6 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1987 (JANUARY - JUNE)
N.G.S. Washington.    1987    Ref. (34476)

PRIMER SEMESTRE.

.-

15,00 €

34476 S

11 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC 1993 (JANUARY - DECEMBER)
N.G.S. Washington.    1993    Ref. (34482)

Año INCOMPLETO: FALTA JULIO.

.-

20,00 €

34482 S

revistas sueltas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC EN ESPAÑOL (AÑOS 2000)
s.e.   2000    Ref. (38796)

A 5 EUR. CADA REVISTA. DESCUENTOS PARA PEDIDOS MAYORES.
2000: FEB, MAY, JUL, OCT, NOV, NOV, DIC*, DIC*, DIC*, DIC**, DIC**, DIC**, DIC**.
2001: ENE, FEB, MAR, MAR, JUL, SEP.
2002: FEB, FEB, MAR, ABR, MAY, JUL, JUL, AGO, AGO, AGO, SEP, OCT, NOV, DIC.

.-

5,00 €

38796 S

revistas sueltas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC EN ESPAÑOL (AÑOS 2000)
s.e.   2003    Ref. (38800)

A 5 EUR. CADA REVISTA. DESCUENTOS PARA PEDIDOS MAYORES.
2003: ENE, ENE, FEB, FEB, MAR, MAY, AGO, SEP, SEP, SEP, OCT, OCT, OCT.
2004: FEB, MAR, SEP.
2006: MAY.

.-

5,00 €

38800 S
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revistas sueltas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC EN ESPAÑOL (AÑOS 90)
s.e.   1990    Ref. (38798)

A 5 EUR. CADA REVISTA. DESCUENTOS PARA PEDIDOS MAYORES.
1998: ENE, ENE, ENE, ENE, ENE, MAR, MAR, ABR, MAY, MAY, SEP, SEP, OCT.
1999: ENE, ENE, FEB, ABR, JUN, JUL, AGO, AGO, OCT, OCT, OCT, NOV, NOV, DIC, DIC.

.-

5,00 €

38798 S

revistas sueltas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC EN INGLES (AÑOS 80)
N.G.S. Washington.    1981    Ref. (38795)

A 5 EUR. CADA REVISTA. DESCUENTOS PARA PEDIDOS MAYORES.
1981: MAR, SEP.
1982: ABR, JUN, JUN, JUL, AGO, AGO.
1983: MAR, ABR, JUL, AGO, OCT.
1985: ABR, MAY.

.-

5,00 €

38795 S

revistas sueltas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC EN INGLES (AÑOS 90)
N.G.S. Washington.    1990    Ref. (38797)

A 5 EUR. CADA REVISTA. DESCUENTOS PARA PEDIDOS MAYORES.
1992: ENE, FEB, MAR, MAY, JUN.
1995: AGO, NOV.
1996: AGO, SEP, NOV, DIC.
1997: MAR, MAY, SEP, OCT, DIC.

.-

5,00 €

38797 S

2 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC españa 1997 (LOTE 2 REVISTAS AÑO 1997)
N.G.S. Washington.    1997    Ref. (27232)

(CR15) 2 NUMEROS MENSUALES: OCT Y NOV.

.-

8,00 €

27232 S

11 revistaS (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC españa 1998.
N.G.S. Washington.    1998    Ref. (38855)

AÑO CASI COMPLETO. FALTA AGOSTO.

.-

20,00 €

38855 S

1 revista (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC españa 1998. NOVIEMBRE
N.G.S. Washington.    1998    Ref. (27234)

(CR15)

.-

5,00 €

27234 S

2 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC españa 1999 (LOTE 2 REVISTAS AÑO 1999)
N.G.S. Washington.    1999    Ref. (27233)

(CR15) 2 NUMEROS MENSUALES: MAR Y NOV.

.-

8,00 €

27233 S

13 revistas (diciembre es doble) (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC españa 2000 (ENERO - DICIEMBRE)
N.G.S. Washington.    2000    Ref. (38854)

Año completo.

.-

30,00 €

38854 S
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3 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC españa 2000 (LOTE 3 REVISTAS AÑO 2000)
N.G.S. Washington.    2000    Ref. (27231)

(CR15) 3 NUMEROS MENSUALES: FEB, MAY Y OCT.

.-

8,00 €

27231 S

10 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC españa 2001 (LOTE 10 REVISTAS AÑO 2001)
N.G.S. Washington.    2002    Ref. (27230)

(CR15) 10 NUMEROS MENSUALES: ENE, FEB, MAR, MAY, JUN, JUL, AGO, SEP, OCT Y NOV. (FALTAN ABR Y DIC).

.-

20,00 €

27230 S

12 revistas (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC españa 2002 (ENERO - DICIEMBRE)
N.G.S. Washington.    2002    Ref. (18164)

Año completo.

.-

24,00 €

18164 S

1 revista (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC españa 2005. ENERO
N.G.S. Washington.    2005    Ref. (27235)

(CR15)

.-

5,00 €

27235 S

1 revista (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC españa 2007. FEBRERO
N.G.S. Washington.    2007    Ref. (27236)

(CR15)

.-

5,00 €

27236 S

Revista suelta. (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC. AUGUST 1967
N.G.S. Washington.    1967    Ref. (38857)

.-

7,00 €

38857 S

Revista suelta. (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: NATIONAL GEOGRAPHIC. MAY 1967
N.G.S. Washington.    1967    Ref. (38856)

ATLAS MAP SUPPLEMEN: EASTERN CANADA.

.-

6,00 €

38856 S

4 revistas. (24,5 cm) Rustica. Fotogr. dibujos, etc.

AA.VV.. Revista: PIRINEOS. PUBLICACION DE LA ESTACION DE ESTUDIOS PIRENAICOS (4 
VOLUMENES)

CSIC. Estacion de Estudios Pirenaicos. Zaragoza   1945    Ref. (52628)

NUMEROS: 1, 2, 3 Y 5.

.-

90,00 €

52628 S
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19 revistas encuadernadas en un volumen. (33,5 cm) Enc. en tela con lomo en piel. Profusamente ilustrada bn. Conserva cubiertas en color
de cada revista.

AA.VV.. Revista: REVISTA DE LA EXPOSICION MISIONAL ESPAÑOLA. BARCELONA 1929 (18 
NÚMEROS. COLECCION COMPLETA)

Central Misionera Española. Barcelona   1929    Ref. (52862)

Coleccion completa. Se incluye además un número “Specimen” o de presentación de la publicación.

.-

100,00 €

52862 S

2 vols. de 680 y 940 p. (23 cm) Enc. holandesa. Fotogr. color.

AA.VV.. Revista: SCHOOL BULLETIN. NATIONAL GEOGRAPHIC. AÑOS 1965-66-67. (DOS 
VOLUMENES)

s.e.   1965-66-67    Ref. (17242)

.-

24,00 €

17242 Z

1056 p. (31,5 cm) Enc. cartone, lomo tela. Ilustr. bn.

AA.VV.. Revista: THE LISTENER (ENE-JUN 1957) Pub. every Thursday by the British Broadcasting 
Corp.

BBC. Londres   1957    Ref. (38776)

Un volumen con el primer semestre de 1957.

.-

20,00 €

38776 Z

322 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado fotografias color.

AA.VV.. Revista: TRIBUNA DE ACTUALIDAD. Nº 524. (NUMERO ESPECIAL) 1998 REGRESO A 
AMERICA. EL CONTINENTE DEL SIGLO XXI.

Susaeta.    1998    Ref. (32439)

Un completo repaso sobre la situación politica, economica y social de toda Hispanoamérica, país, por país.

.-

10,00 €

32439 S

100 p. (33 cm) Enc. cartoné Abundantes fotogr. todo color.  Col. Grandes ciudades del mundo.

AA.VV.. Río de Janeiro.
Nueva lente. Madrid   1981    Ref. (5940)

.-

12,00 €

5940 S

100 p. (33 cm) Enc. cartoné Abundantes fotogr. todo color.  Col. Grandes ciudades del mundo.

AA.VV.. Roma.
Nueva lente. Madrid   1981    Ref. (5942)

.-

12,00 €

5942 S

324 p.  (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. RUTAS DE ENSUEÑO. GUIA PRACTICA PARA RECORRER EN COCHE LOS LUGARES MAS
SUGERENTES DE ESPAÑA.

Taller de Editores. Madrid.   1998    Ref. (27363)

40 rutas encuadernadas en el mismo volumen.

.-

12,00 €

27363 S

324 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con imagenes a color.

AA.VV.. RUTAS DE ENSUEÑO. GUIA PRACTICA PARA RECORRER EN COCHE, DURANTE UN FIN 
DE SEMANA, LOS PUEBLOS Y LUGARES MAS SUGERENTES DE ESPAÑA

Taller de Editores. Madrid   0000    Ref. (30235)

Fasciculos de El Semanal encuadernados.

.-

20,00 €

30235 S
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218 p. + 43 p. de mapa de carreteras de España. (23 cm) Rustica. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. Rutas de fin de semana a pie.
El País. Aguilar.   2001
 Ref. (9951)

.-

12,00 €

9951 S

119 p. (30 cm) Enc. cartone con sobrecubierta. Bonitas ilustraciones bn, color, fotografias, mapas.

AA.VV.. SAHARA
Editions Atlas. Paris.   1981    Ref. (32696)

.-

18,00 €

32696 S

176 p. 8º (18 cm) Enc. cartoné. Ilustr.

AA.VV.. Santiago de Compostela.
Everest. León.   1973    Ref. (10215)

.-

12,00 €

10215 S

263 p. (30 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado fotografías color.

AA.VV.. SEGOVIA. CAMINOS PARA EL VIAJERO.
CEYDE. Segovia   1996    Ref. (35388)

.-

18,00 €

35388 T

107 p. Cuadrado (20x20cm.) Enc. cartone con sobrec. Profusamente ilustrado color. En perfecto estado.

AA.VV.. SELVAS AMAZONICAS. UN CAMINO PARA LA SOLIDARIDAD.
Misioneros Dominicos. Madrid   2006    Ref. (36727)

.-

20,00 €

36727 S

160 p. (30 cm) Rustica. Mapas, fotografias.

AA.VV.. SEMINARIO: CRITERIOS DE ORDENACION TERRITORIAL. De la Estrategia Territorial 
Europea a la aplicacion de los POT.

NASURSA. Pamplona   2007    Ref. (35580)

Incluye CD.

.-

18,00 €

35580 S

395 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Silvino Elórquiz.  1977. AÑO DE APRENDIZAJE (ANUARIO)
Difusora internacional. Barcelona   1982   7ª ed. Ref. (3301)

.-

15,00 €

3301A K

395 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Silvino Elórquiz.  1977. AÑO DE APRENDIZAJE (ANUARIO)
Difusora internacional. Barcelona   1982   7ª ed. Ref. (3301)

.-

15,00 €

3301B K

391 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Silvino Elórquiz.  1978. Tiempo de Cónclaves
Difusora internacional. Barcelona   1982   7ª ed. Ref. (3302)

.-

15,00 €

3302A K

391 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Disco de 33 rpm.

AA.VV.. Silvino Elórquiz.  1978. Tiempo de Cónclaves
Difusora internacional. Barcelona   1982   7ª ed. Ref. (3302)

.-

15,00 €

3302B K
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186 p. (17 cm) Rustica. Profusamente ilustrado bn. Abundantes fotogrf. bn. 2 mapas desplegables.  Sello ant. prop.

AA.VV.. SITGES. La playa de oro.
Guias Gima. Barcelona.   1952    Ref. (19556)

.-

6,00 €

19556 T

255 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial con sobrecubierta. Profusamente ilustrado a todo color.

AA.VV.. SITIOS DECLARADOS EN 2000. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD.
Planeta. Barcelona   2001    Ref. (30155)

.-

20,00 €

30155 S

240 p. (30 cm) Enc. cartoné editorial. Fotografias y dibujos  Col. Pueblos de la Tierra. IV.

AA.VV.. SUBCONTINENTE INDIO. EXTREMO ORIENTE.
Burulan. San Sebastian.   1974    Ref. (32452)

.-

8,00 €

32452 S

495 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche librería. Poster. Marcapáginas

AA.VV.. Temario 1982: JUSTICIA DEL TIEMPO
Difusora internacional. Barcelona   1983   2ª ed. Ref. (3305)

.-

15,00 €

3305 K

12 gruesos vols. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela. Conserva cubiertas originales. Cuadernillo central con fotografías bn en cada número.

AA.VV.. TEMAS ESPAÑOLES (12 VOLUMENES = 303 NUMEROS)
Publicaciones Españolas. Madrid.   1950    Ref. (40346)

Conjunto de 12 gruesos volúmenes con una completísima colección. Falta el número 275.

.-

300,00 €

40346 A

2 vols.  (24 cm) Enc. holandesa lomo tela. Conserva cubiertas originales. Cuadernillo central con fotografías bn en cada número.

AA.VV.. TEMAS ESPAÑOLES (2 VOLUMENES = 25 NUMEROS)
Publicaciones Españolas. Madrid.   1950     Ref. (52888)

Serie completa con los 25 primeros números de la colección.  VISTA SUERTE Y AL TORO, FIESTAS Y FERIAS, ARTESANIA, GUINEA ECUATORIAL, CRUCERO BALEARES, MUSICOS, SANTOS, ALTO
DE LOS LEONES, EXCOMBATIENTES, BATALLA DE TERUEL, MENENDEZ PELAYO, RESIDENCIAS DE VERANO, ESPAÑOLES EN RUSIA, BATALLA DEL EBRO, CLIMA SUELO Y 
AGRICULTURA, BATALLA DE BRUNETE, INDUSTRIA, CASA TRADICIONAL, GENERAL YAGÜE, MUSEOS, OVIEDO, FRENTES DEL SUR, DIVISION AZUL.

.-

38,00 €

52888 Z

5 vols. con 25 números de la colección cada uno. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela. Conserva cubiertas originales. Cuadernillo central con
fotografías bn en cada número.

AA.VV.. TEMAS ESPAÑOLES (5 VOLUMENES = 125 NUMEROS)
Publicaciones Españolas. Madrid.   1950    Ref. (27065)

VOL1: contiene los 25 primeros números de la colección. VOL2: 54, 129, 205, 340, 341 a 349, 371, 376, 378, 385, 387, 389 a 394, 402. VOL3: 92, 30, 45, 56, 64, 72, 74, 79, 164, 229, 264, 292, 299, 295, 
294, 297, 326 a 334. VOL4: 335, 336, 338, 339, 302, 303, 304, 307 a 319, 321 a 325. VOL5: 379, 373, 296, 383, 149, 301, 136, 401, 51, 88, 375, 306, 372, 28, 88, 146, 47, 49, 70, 366, 370, 374, 377, 380 y 
381.

.-

120,00 €

27065 J

448 p. (26 cm) Enc. cartone. Bonitas fotografias bn y color.

AA.VV.. TERRES VIERGES MONDES INTERDITS. LE GRAND LIVRE DES EXPLORATEURS.
Selection du Reader’s Digest. Paris.   1973    Ref. (32820)

.-

18,00 €

32820 S

287 p. (30 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotografías color

AA.VV.. TESOROS DEL PATRIMONIO. ODISEA. VIAJE POR EL PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD.
Salvat. Barcelona   1997    Ref. (18449)

VOLUMEN 10 DE LA COL.  ASIA  Y AMERICA: Stupas de Sanchi; Ajanta y Ellora; Taj-Mahal; Lhasa; La Gran Muralla y arte Qin; La Ciudad Prohibida; Pagodas Chinas; Bangkok y Ayuthia; Angkor y 
la civilización Khmer; Borobudur; Templos de Nara y Kyoto; Moai de la Isla de Pascua; Teotihuacán; Chichen Itzá; Machu Picchu; México; Lima; Nueva York; Brasilia y Chandigarh.

.-

30,00 €

18449 B
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10 vols con 170 p. cada uno aprox. 4º mayor (28 cm) Enc. cartone con sobrec. Profusamente ilustrado color. Fotografias, mapas. Firma de
ant. prop. en primera hoja.

AA.VV.. TIERRAS Y GENTES. GEOGRAFIA HUMANA UNIVERSAL ILUSTRADA (10 VOLUMENES)
Debate.   1991    Ref. (27406)

.-

75,00 €

27406 S

100 págs. (22 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustr. con bonitas fotogr. color. Algunas páginas desencoladas del lomo. Col. Voir 
en Couleurs.

AA.VV.. TOURISME FRANCE. L’ALSACE
Sun. Paris.   1974    Ref. (7817)

Número 6 de la colección.

.-

9,00 €

7817 S

135 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela. Con sobrec. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. VERSAILLES QUE J’AIME...
Sun. Paris.   1958    Ref. (16525)

.-

16,00 €

16525 S

4 vols. de 600 p. aprox. 4º mayor (28 cm) Guaflex. Fotogr. color.

AA.VV.. VIAJAR. N.º 6-29. (4 VOLUMENES.)
Ediciones Tiempo. Madrid.   1986-87    Ref. (16796)

.-

50,00 €

16796 S

400 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. e ilustraciones a color. En muy buen estado.

AA.VV.. VIAJE POR EL MUNDO. AFRICA
Aupper. Bilbao.   2005    Ref. (30876)

.-

20,00 €

30876 S

2 vols. con 400 p. cada uno aprox. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. e ilustraciones a color. En muy buen
estado.

AA.VV.. VIAJE POR EL MUNDO. AMERICA (2 VOLUMENES)
Aupper. Bilbao.   2005    Ref. (30873)

.-

40,00 €

30873 S

2 vols. con 400 p. cada uno aprox. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. e ilustraciones a color. En muy buen
estado.

AA.VV.. VIAJE POR EL MUNDO. ASIA  (2 VOLUMENES)
Aupper. Bilbao.   2005    Ref. (30881)

.-

50,00 €

30881 S

400 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. e ilustraciones a color. En muy buen estado.

AA.VV.. VIAJE POR EL MUNDO. ESPAÑA Y PORTUGAL
Aupper. Bilbao.   2005    Ref. (30883)

.-

20,00 €

30883 S

2 vols. con 400 p. cada uno aprox. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. e ilustraciones a color. En muy buen
estado.

AA.VV.. VIAJE POR EL MUNDO. EUROPA (2 VOLUMENES)
Aupper. Bilbao.   2005    Ref. (30874)

.-

40,00 €

30874 S
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400 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. e ilustraciones a color. En muy buen estado.

AA.VV.. VIAJE POR EL MUNDO. LA TIERRA
Aupper. Bilbao.   2005    Ref. (30875)

.-

18,00 €

30875 S

400 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. e ilustraciones a color. En muy buen estado.

AA.VV.. VIAJE POR EL MUNDO. OCEANIA, ANTARTIDA Y OCEANOS
Aupper. Bilbao.   2005    Ref. (30882)

.-

20,00 €

30882 S

104 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotogr. calidad, color.

AA.VV.. Viaje por las maravillas del mundo. De Pompeya a San Marcos.
Salvat. Barcelona   1997    Ref. (6045)

Contenido: Pompeya. Mérida, una ciudad romana. Catacumbas de Roma. Santa Sofía: El corazón de Bizancio. Ravena: De Roma a Bizancio. San Marcos de Venecia.

.-

15,00 €

6045 S

383 p. (26 cm) Enc. holandesa tela-cartone Abundantes fotografías

AA.VV.. Viajes sin fronteras
Selecciones del Reader’s Digest. Madrid   1971    Ref. (3148)

.-

19,00 €

3148 S

171 p. (24 cm) rustica con solapas.

AA.VV.. XORNADAS SOBRE FISCALIDADE NO CAMIÑO DE SANTIAGO
Xunta de Galicia. Xacobeo 93   1994    Ref. (38400)

12 artículos de temas jacobeos relacionados con la fiscalidad en castellano.

.-

6,00 €

38400 S

336 p.  8º (18 cm) Enc. cartoné sobrec. Fotogr.  bn mapas desplegables  Les guides modernes fodor.

AA.VV.. Yougoslavie
Vilo. Paris   1970    Ref. (7881)

.-

12,00 €

7881 S

208 p. Apaisado 15x22 cm. Cuaderno con espiral metalica. Abundantes ilustr. color. Incluye un mapa suelto desplegable.

AA.VV.. ZAMORA. RUTAS JACOBEAS. OTROS CAMINOS.
Patronato de Turismo Diputacion de Zamora.   2004    Ref. (35498)

.-

20,00 €

35498 S

6 vols. (32,5 cm) Enc. guaflex acolchado editorial con sobrec. Profusamente ilustrado color.

AA.VV. . BAILARAK. Guia de rios, valles y comarcas de Euskal Herria (6 VOLUMENES)
LINORSA. San Sebastian   1994   3ª ed. Ref. (52903)

Tercera edición actualizada 1994.

.-

150,00 €

52903 T

2 vols. (32,5 cm) Enc. guaflex acolchado editorial con sobrec. Profusamente ilustrado color.

AA.VV. . DICCIONARIO EUSKALDUNAK DE ETNOGRAFIA VASCA. CULTURA TRADICIONAL (2 
VOLUMENES)

ETOR. OSTOA. Lasarte-Oria   1999    Ref. (52904)

.-

80,00 €

52904 T
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308 p. Folio mayor (36 cm) Enc. tela. Abundantes fotogr. color y bn.

AA.VV.  (LIFE). LAS GRANDES RELIGIONES. CRISTIANISMO. JUDAISMO. ISLAMISMO. BUDISMO. 
FILOSOFIA CHINA. HINDUISMO.

Luis Miracle. Barcelona.   1966    Ref. (21815)

.-

12,00 €

21815 N1

6 vols. con 200 p. cada uno aprox. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex. Abundantes fotografías color. En muy buen estado.

AA.VV. (ARAUJO, Joaquin. Dir.). ECOLOGIA Y VIDA (6 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona   1995    Ref. (26791)

.-

70,00 €

26791 S

2 vols. (48x37 cm) Enc. cartoné, con estuche.   En perfecto estado.

AA.VV. (FLORISTAN, Alfredo. Dir.). GRAN ATLAS DE NAVARRA. I.- GEOGRAFIA II.- HISTORIA (2 
VOLUMENES)

Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona   1986    Ref. (48967)

.-

180,00 €

48967 T1

512 p. (30 cm) Enc. guaflex. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.

AA.VV. (Foundation Scientific Europe). EUROPA CIENTIFICA. Investigacion y tecnologia en 20 
paises.

Labor. Barcelona   1990    Ref. (29535)

.-

25,00 €

29535 S

132 p. (28,5 cm) Enc. cartone. Abundantes fotografias

ABREGO, Mari. JANNU Una primavera del Himalaya.
Aramburu. Pamplona   1983   Primera edicion . Ref. (48817)

.-

70,00 €

48817 S

337 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Deslucido

ADRO XAVIER.. EMIGRANTES Y SUS COSAS.
Ferma. Barcelona.   1964    Ref. (16378)

.-

6,00 €

16378 S

 24 cm X 33,50 cm. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada.

AGROMAYOR, Luis.. ESPAÑA EN FIESTAS.
Aguilar.   1987   1ª edición. Ref. (-6121)

<p>362 ilustraciones en color, 33 mapas parciales, 11 grabados y 1 mapa general. Foto_Qu.</p>  432 pp. Colección Imagen de España. Literatura de viajes. Geografía. Turismo. Antropología. 
Sociología. Historia. Hispanismo.. PESADO: 2,2 K

.-

18,00 €

QU- S

211 p. (21 cm) Enc. cartoné.  Encuadernación desprendida.

AGUIRRE DE CARCER, Álvaro. Contestaciones a las oposiciones de ingreso en el cuerpo médico 
de la marina civil. Manual del médico de la Marina Civil.

Marban. Madrid.   1930    Ref. (8287)

Temario de oposición.  Fecha aprox.

.-

12,00 €

8287 Z

XVI+ 371 p. (19,5 cm) Enc. tela. Fotografias bn.

AKIMOTO, Shunkichi. THE LURE OF JAPAN by ---.
The Hokuseido Press. Kanda, Tokyo.   1934    Ref. (39340)

.-

24,00 €

39340 S
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202 p. (12 cm) Rustica.

ALARCON, Pedro A. de. ROMA.
Afrodisio. Aguado. Madrid.   1950    Ref. (15298)

.-

12,00 €

15298 S

373 p. (17 cm) Solida enc. tela.

ALARCON, Pedro Antonio de. LA ALPUJARRA por D. ---.
Victoriano Suarez. Madrid.   1942   11ª ed. Ref. (23156)

.-

20,00 €

23156 T

340 p. (23 cm) Enc. holandesa lomo tela.   Col. Ciudades de Iberoamerica.

ALCALDE CRUCHAGA, Francisco. FUEGO, CUCHILLO Y LAZO. Tipos y paisajes chilenos
Imp. El Imparcial. Santiago de Chile   1943    Ref. (53717)

.-

55,00 €

53717 S

418 p. (23 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn. en todo el texto.  Sello ant. prop.

ALEXANDER, Boyd.. DEL NIGER AL NILO. TOMO II.
Calpe. Madrid.   1922    Ref. (20277)

Falta tomo I. Trad. del ingles por Matilde Huici.

.-

70,00 €

20277 S

357 p. + indice (15 cm) Enc. tela. 47 ilustraciones de figuras y tablas sismológicas Sello de anterior propietario

ALFANO, Giovanni Batt.. SISMOLOGÍA MODERNA
Ulrico Hoepli. Milan   1910    Ref. (42482)

.-

50,00 €

42482 Q

1099 p. (28 cm) Enc. holandesa. Abundantes ilustraciones bn y láminas, desplegables, etc.  Sello ant. prop.

ALTADILL, Julio. PROVINCIA DE NAVARRA por ---. (GEOGRAFIA GENERAL DEL PAIS VASCO-
NAVARRO DIRIGIDA POR FRANCISCO CARRERAS Y CANDI)

Alberto Martin. Barcelona   1931    Ref. (52669)

.-

90,00 €

52669 T1

Sin paginar. Apaisado 25x34 cm. Encuadernación cartone simil tela. Ilustraciones a toda página bn y color, grabados, etc.

ALTUBE, Fernando. DE BIARRITZ A SAN SEBASTIAN. DIBUJOS - GRABADOS - ILUSTRACIONES -
OPINIONES.

Caja de Ahorros Provincial de Guipuzcoa.   1984    Ref. (37533)

.-

33,00 €

37533 S

270 p. (21 cm) Rustica.

ALVAR, Jorge. ENFERMEDADES DEL VIAJERO.
Emeká. Barcelona.   1991    Ref. (17056)

.-

5,00 €

17056 O

397 p. (24 cm) Enc. cartone Mapas. Firmado por el autor

ALVAREZ ANGULO, Tomas. DOS MUNDOS ORIENTE CONTRA OCCIDENTE PROLOGO DEL Dr. 
Nicolas Repetto.

Libertad. Buenos Aires.   1948   Primera edicion . Ref. (29118)

.-

20,00 €

29118 L
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680 p. (22 cm) Enc. tela. Dibujos.

ALVAREZ VALDÉS, Lino. TOPOGRAFIA. Instrumentos. Métodos. Aplicaciones.
Dossat. Madrid.   1945   3ª ed. Ref. (5559)

.-

19,00 €

5559 Q

291 p. (18 cm) Rustica. Dibujos.

AMICIS, Edmondo de. OLANDA
Bietti. Milano.   0000    Ref. (28759)

.-

15,00 €

28759 S

63 p. (15 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.

ANDRADE, Ferreira de. LISBOA
s.e.   1944    Ref. (31072)

.-

5,00 €

31072 S

343 p. (23 cm) Rustica.  Dedicatoria autografa de uno de los coordinadores. Firmado por el autor

ANDRES MARTIN, Juan Ramon de; IZCARA PALACIOS, Simon Pedro; VILLAFUERTE VALDES, Luis
Fernando; ANDRADE RUBIO, Karla Lorena (Coordinadores). PROCESOS Y COMPORTAMIENTOS 
EN LA CONFIGURACION DE MEXICO.

Plaza y Valdes.  Mexico.   2008    Ref. (27716)

.-

20,00 €

27716 A

200 p. (18 cm) Rustica. Dibujos. Sello ant. prop.

ANGUIOZAR, Martin de. EN EL PIRINEO VASCO. PAISAJES. COSTUMBRES. CURIOSIDADES
Editorial vasca EKIN. Buenos Aires   1944    Ref. (37995)

Biblioteca de Cultura Vasca.

.-

22,00 €

37995 T1

100 p.  (17 cm) Rustica.

ANORBIN, Antón de. DESDE LA SELVA.
Zamalloa. Vitoria.   1967    Ref. (30118)

.-

6,00 €

30118 S

    Necesita restauración.

ANTIGUEDADES. BAUL ANTIGUO SIGLO XIX
s.e.   0000    Ref. (38995)

Madera, cuero y tela.Necesita restauración. Conserva etiqueta de la fábrica de FEDERICO DELRIEU. Madrid.Finales del siglo XIX. Conserva etiqueta con fecha: 1889.

.-

150,00 €

38995 X

224 p. (31 cm) Enc. piel editorial con sobrec. Fotogr. color. Impecable. Col. Nuevos Horizontes.

APT, Jay; HELFERT, Michael; y WILKINSON, Justin. ORBITA. LOS ASTRONAUTAS DE LA NASA 
FOTOGRAFÍAN LA TIERRA.

National Geographic Society   1998    Ref. (18405)

.-

12,00 €

18405 S

254 p. (30 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustr. a color y bn.

ARAUJO, Joaquin.. ESPAÑA HERIDA. LA NATURALEZA, UN LEGADO EN NUESTRAS MANOS. CON
FOTOGRAFIAS DE LA REVISTA NATURA.

Circulo de Lectores. Barcelona.   1988    Ref. (21417)

.-

15,00 €

21417 S
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254 p. (30 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustr. a color y bn.

ARAUJO, Joaquin.. ESPAÑA HERIDA. LA NATURALEZA, UN LEGADO EN NUESTRAS MANOS. CON
FOTOGRAFIAS DE LA REVISTA NATURA.

Circulo de Lectores. Barcelona.   1988    Ref. (28496)

.-

15,00 €

28496 S

63 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartone. Abundantes fotogr. color.

ARBMAN, Maj.. VISITANDO SUECIA.
Molino. Barcelona.   1972    Ref. (22434)

.-

6,00 €

22434 S

64 p. (31 cm) Lomo en tela.

ARCO, Luis del. Nuevo Atlas para ejercicios gráficos de Geografía Especial de España.
Iberia. Reus.   1922    Ref. (5044)

Atlas escolar de 64 mapas mudos. Con cuestionarios respondidos a mano y coloreado en 29 de ellos.  Fecha aprox.

.-

70,00 €

5044 S

752 p. (21 cm) Encuadernación moderna en cartone con lomo en pergamino. Numerosas tablas y grabados astronomicos de eclipses, algún
emblema, etc.  Falta la portada. Las primeras cinco hojas y las cinco últimas se encuentran algo deterioradas con alguna falta de papel en 
bordes aunque sin afectar apenas al texto. Sello de ant. prop. Algún antiguo taladro de insecto en margen interior inferior.

ARGOLI, Andrea (1570-1657). ANDREAE ARGOLI EPHEMERIDUM IUXTA TYCHONIS HYPOTHESES
Et Coelo deductas observationes TOMUS SECUNDUS. Ab Anno 1656. Ad 1680.

Patavii, Ex Typographia Pauli Frambotti.   1638    Ref. (37878)

Serie completa del famoso calendario astronómico basado en los estudios de Tycho Brahe, de 1656 a 1680. El contenido facsimil está accesible en internet en la aplicación de GOOGLE PLAY LIBROS: 
(Ephemerides juxta Tychonis hypotheses et caelo deduetas observationes ab anno 1631 ad anno 1680)

.-

700,00 €

37878 Q

192 p. (30 cm) Enc. cartone con sobrec. FOTOGRAFIAS  Col. Biblioteca Románica Hispánica

ARIZ, Gregorio. MONTAÑA MAGICA. Veinticinco Años de Expediciones Navarras Extraeuropeas
Carpinteria Metalica Pedro Ariz. Txoria Errekan.   2009    Ref. (52464)

Presentación de Mari Abrego.

.-

20,00 €

52464 S

29 p. (24 cm) Folleto Ilustr. bn.  Col. Temas españoles Nº  148.

ARMAS, Fernando de. Conquista de Venezuela
Publicaciones españolas. Madrid   1955    Ref. (3341)

.-

6,00 €

3341 H

268 p. Apaisado 24x21 cm. Rustica. Fotogr. color. Mapas. Deslucido

ARMENGOU, J.M.. GUIA TURISTICA DEL PIRINEO.
Unión Turística del Pirineo.   1969    Ref. (18934)

.-

9,00 €

18934 S

45 itinerarios. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografías color.

ARMENGOU, Josep M. / GUMÍ, Jordi. Itineraris per Catalunya i Balears.
Ed. 62. Caixa de Pensions. Barcelona   1982    Ref. (6143)

.-

24,00 €

6143 T

267 p. (26,5 cm) Enc. rustica. Fotografias de Juan F. Cuadrado Sello de anterior propietario

ARQUES, Enrique. TIERRA DE MOROS. ESTAMPAS DE FOLKLORE. I. LIBRO PRIMERO: UN 
PUÑADO DE ESPIGAS.

Imp. Africa. Ceuta - Tetuan   1939    Ref. (52362)

.-

60,00 €

52362 S
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341 p. (19 cm) Enc. cartoné lomo tela. Fotogr. bn. y dibujos. En muy buen estado.

ARRABAL ALVAREZ, Bonifacio. GUIPUZCOA. LECTURAS por --- Director de las Escuelas 
Nacionales de Bilbao y Caballero de la Real Orden de Isabel la Católica.

La editorial Guipuzcoana. Tolosa.   1930   Primera edicion Ref. (23042)

.-

50,00 €

23042 T

316 p. (21 cm) Enc. tela.  Firmado por el autor

ARRUCHE, Cesar Antonio de. DOS ENSAYOS DE PSICOLOGIA DEL SENTIMIENTO A)FILOCALIA 
BELLEZA Y CONOCIMIENTO DEL AMOR. B)FILARETIA EXCELENCIA Y VIRTUD DE LA AMISTAD. 
(DEL AMOR Y DE LA AMISTAD 1892 - 1896.) -
 IMPRESIONES DE UN VIAJE A ITALIA (PEREGRINACION JUBILAR DE 1925).

Madrid.   1945    Ref. (29149)

.-

90,00 €

29149 S

209 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario. Etiqueta adhesiva en lomo.

ARTECHE, Jose de. URDANETA. El dominador de los espacios del Oceano Pacifico
Sociedad Guipuzcoana. San Sebastian   1968   2ª ed. Ref. (53165)

Coleccion Hombres del Pais

.-

18,00 €

53165 H

63 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartone. Abundantes fotogr. color.

ASHBY, Gwynneth. VISITANDO JAPON.
Molino. Barcelona.   1972    Ref. (22432)

.-

6,00 €

22432 S

416 p. (24 cm) Enc. holandesa.

ATIENZA Y COBOS, Francisco. ESPAÑA EN LA MANO. Nomenclator geografico estadistico y 
ferroviario de los ayuntamientos y sus agregados, clasificados en ciudades, villas, lugares, aldeas,
anteiglesias, valles, parroquias, barrios y caserios; con las cabezas de los partidos judiciales y 
provincias a que pertenecen; escalas graduadas por densidad de poblacion, lineas de ferrocarriles
que atraviesan los terminos municipales y la situacion kilometrica de las estaciones. POR D. ---. 
(Dedicado a S. M. el rey D. Alfonso XIII)

s.e.   1912    Ref. (52453)

.-

35,00 €

52453 S

112 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.

AUBERT, Michel Claude. AVENTURES AU PAYS DE L’ELDORADO. L’ORENOQUE.
Presses de la cite. Paris.   1977    Ref. (39093)

.-

9,00 €

39093 S

271 p.  (22 cm) Enc. tela.  Deslucido

AUNOS, Eduardo. BUENOS AIRES AYER, HOY Y MAÑANA
Mediterraneo. Madrid   1943    Ref. (39597)

.-

18,00 €

39597 S

295 p. (32 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotografias color.

AVILA GRANADOS, Jesus. RUTAS DE ESPAÑA: AL ANDALUS
Planeta. Barcelona   2006    Ref. (32905)

.-

30,00 €

32905 T
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295 p. (32 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotografias color.

AVILA GRANADOS, Jesus. RUTAS DE ESPAÑA: EL CAMINO DEL CID.
Planeta. Barcelona   2006    Ref. (32904)

.-

35,00 €

32904 S

295 p. (32 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotografias color.

AVILA GRANADOS, Jesus. RUTAS DE ESPAÑA: LA RUTA DEL CASTELLANO
Planeta. Barcelona   2006    Ref. (32907)

.-

30,00 €

32907 S

295 p. (32 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotografias color. En perfecto estado.

AVILA GRANADOS, Jesús. RUTAS DE ESPAÑA. LA ESPAÑA INSULAR.
Planeta. Barcelona   2006    Ref. (32766)

.-

30,00 €

32766 S

199 p. (31 cm) Enc. cartone con sobrec. Abundantes ilustraciones color. En buen estado.

AYENSU, Edward S. (Dir.). SELVAS. LAS ULTIMAS RESERVAS DE VIDA DE NUESTRO MUNDO.
Folio. Barcelona.   1981    Ref. (32918)

.-

20,00 €

32918 S

337 p. (24 cm) Rustica.

Azagra Ros, Joaquín. Actividad y territorio : un siglo de cambios / Joaquín Azagra Ros, Pilar Chorén
Rodríguez   dirigido por Francisco J. Goerlich Gisbert, Matilde Mas Ivars

Bilbao : Fundación BBVA, D.L.   2007    Ref. (26151)

Incluye CD.

.-

18,00 €

26151 K

28 p.  (24 cm) Rustica. Abundantes fotografías bn. Sello ant. prop.

B.F.M.. EL TABOR.
Abadía de Montserrat.    1934    Ref. (19614)

.-

15,00 €

19614 S

292 p. (16 cm) Enc. tela. 18 mapas y 37 planos de ciudades. Dedicatoria ant. prop.

BAEDEKER, K.. Allemagne du nord.  Manuel du voyageur.
K. Baedeker. Leipzig.   1900    Ref. (10488)

.-

40,00 €

10488 S

361 p. (16 cm) Enc. tela roja con letras doradas. Cinta tela. Cortes color.  Avec 28 cartes et 28 plans de villes. Sello ant. prop.

BAEDEKER, K.. ALLEMAGNE DU SUD et AUTRICHE - MANUEL DU VOYAGEUR par ---.
Karl Baedeker. Leipzig   1896    Ref. (47669)

.-

40,00 €

47669 S

432 p. (16 cm) Enc. tela. 45 mapas y 36 planos de ciudades. Sello ant. prop.

BAEDEKER, K.. Allemagne du sud et Autriche. Manuel du voyageur.
K. Baedeker. Leipzig.   1902    Ref. (10489)

.-

40,00 €

10489 S
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524 p. (16 cm) Enc. tela roja con letras doradas. Cinta tela. Cortes color.  Avec 39 cartes, 11 plans et 12 panoramas. Sello ant. prop. 
Deslucido.

BAEDEKER, K.. LA SUISSE ET LES PARTIES LIMITROPHES DE L’ITALIE, DE LA SAVOIE ET DU 
TYROL - MANUEL DU VOYAGEUR par ---.

Karl Baedeker. Leipzig   1891    Ref. (47670)

.-

20,00 €

47670 S

436 p. (16 cm) Enc. tela roja con letras doradas. Cinta tela. Cortes color.  Avec 14 cartes, 11 plans de villes et un panorama. Sello ant. 
prop. Deslucido.

BAEDEKER, K.. LE MIDI DE LA FRANCE DEPUIS L’AUVERGNE ET Y COMPRIS LES ALPES - 
MANUEL DU VOYAGEUR par ---.

Karl Baedeker. Leipzig   1889   3ª ed. Ref. (47671)

.-

40,00 €

47671 S

181 p. (18 cm) Rustica. Con mapas en bn. En buen estado.

BAILBY, Eduard. CUBA
Grech. Madrid.   1986    Ref. (32188)

Version castellana de: guides delta - flammarion.

.-

8,00 €

32188 S

225 p. (19 cm) Rustica. 3 grabados sepia fuera texto. Fatigado Col. La grande léyende de la mer.

BAILLY, Auguste. Le radeau de la méduse par ---.
La Renaissance du livre. Paris.   1929    Ref. (4612)

.-

24,00 €

4612 S

239 p. (31 cm) Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. Abundantes fotografias.

BAINES, John y MALEK, Jaromir. EGIPTO. Dioses, templos y faraones
Círculo de Lectores. Barcelona.   1988    Ref. (37577)

Col. Atlas culturales del mundo.

.-

16,00 €

37577 E

124 p. (23,5 cm) Rustica Fotogr. bn.

BAL, Willy. LE ROYAUME DU CONGO AUX XV et XVI SIECLES. DOCUMENTS D’HISTOIRE choisis et
presentes en traduction francaise avec annotations par ---.

Institut National d’Etudes Politiques. Leopoldville.   1963    Ref. (39398)

.-

24,00 €

39398 S

  Encuadernación artesanal en tela  Buen Estado.Firma anterior poseedor

BALLESTER Y CASTELL, D. Rafael. NOCIONES DE GEOGRAFIA E HISTORIA DE AMERICA
s.e.   1928   2ª edición Ref. (-27)

<p>Foto_Qu</p> Español 214 pp  Educación. Escuela. Geografía. Historia. América

.-

6,00 €

QU- S

366 p. (20 cm) Enc. tela Dibujos y fotogr. bn Muy fatigado. Algunas hojas sueltas. Falta fragmento portada.

BALLESTER, Rafael. Nueva geografía universal . declarada de mérito por sus condiciones 
didácticas por la Real Academia de la Historia

Barcelona   1925   2ª ed. Ref. (2438)

.-

6,00 €

2438 S

352 p.  (19 cm) Rustica.

BAMM, Peter. POR LOS CAMINOS BIBLICOS 4000 AÑOS DESPUES.
Verbo Divino. Estella.   1967    Ref. (22678)

.-

15,00 €

22678 S
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303 p. (30 cm) Enc. cartoné. con sobrecubierta y funda. Profusamente ilustrado con fotografías. En buen estado.

BANGO TORVISO, Isidro G.. EL CAMINO DE SANTIAGO
Espasa-Calpe. Madrid   1998    Ref. (34912)

.-

18,00 €

34912 S

80 p. (23 cm) Rustica. 140 Ilustr. a color. Deslucido.

BARAN, Musa.. EPHESE ET SES ALENTOURS.
Molay Matbaacilik.   0000    Ref. (20528)

.-

6,00 €

20528 S

147 p. (19 cm) Enc. editorial 9 ilustraciones. 1 diagrama

BARKER, Ernest. La Gran Bretaña y el pueblo británico
Oxford University Press   1944    Ref. (681)

.-

6,00 €

681 S

8 tomos en 7 volumenes.  (37 cm) Enc. guaflex editorial simil piel.  Profusamente ilustrado con multitud de mapas a color.

BARRACLOUGH, Geoffrey et al.. EL MUNDO. GRAN ATLAS DE HISTORIA ( 7 VOLS)
EBRISA. Barcelona   1985    Ref. (49411)

Son 8 tomos en 7 vols. El vol 4-5 es doble.

.-

45,00 €

49411 A

70 p. (21 cm) Folleto

BARRES, H.. PERRECY. SON PRIEURE. SON EGLISE.
s.e. / s.l.   1957    Ref. (25500)

Texto mecanografiado y reproducido en multicopista. Dibujos y planos.  Fecha aprox.

.-

9,00 €

25500 S

779 p.  (24 cm) Enc. guaflex dorados sobrec. Fotogr. bn.

BARTOLOMÉ LABORDA, Rafael. La bolsa en el mundo.Organización y funcionamiento de todas las
bolsas existentes.

Deusto. Bilbao.   1980    Ref. (7865)

.-

30,00 €

7865 Z

306 p. 4º mayor (29 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotogr. color.

BASAS, Manuel. BILBAO VIZCAYA.
CAMARA OFICIAL DE COMERCIO, INDUSTRIA Y NAVEGACION. Bilbao.   1976    Ref. (22220)

.-

15,00 €

22220 T

427 p. (18 cm) Rustica. Dibujos.

BATES, H.W.. THE NATURALIST ON THE RIVER AMAZONS. Introduction by Peter Fleming.
Everyman’s Library. New York.   1969    Ref. (34213)

.-

30,00 €

34213 S

96 p. (18 cm) Enc. rustica. Ilustrado bn.  Desencuadernado. Precisa restauración.

BAUDELOT, E.. PAYS BASQUE ESKUAL HERRIA 1908
Paris   1908    Ref. (52523)

Syndicat d’Initiative du Pays Basque. Bayonne. Recoge tres recorridos por el país vasco francés.

.-

30,00 €

52523 T

53 --



206 p. (23 cm) Rustica. fotogr. color. dibujos.

BAUMANN, Peter. Valdivia. El descubrimiento de la más antigua cultura de América.
Planeta. Barcelona   1985    Ref. (4432)

.-

19,00 €

4432 E

75 p. (24 cm) Enc. cartoné lomo tela. Mapas color. Encuadernación con grapas, oxido y algunas marcas de humedad.

BAVIO, Ernesto A. . ATLAS ESCOLAR DE LA REPUBLICA ARGENTINA Para uso de las Escuelas de
Aplicacion anexas a las Normales y Escuelas Comunes del país por ---

Angel Estrada y Cía. Buenos Aires   1905    Ref. (37891)

.-

55,00 €

37891 S

Sin paginar. (19 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

BAXTER, Colin. CAIRNGORM AND SPEYSIDE
Richard drew. Glasgow.   1986    Ref. (30439)

.-

6,00 €

30439 S

369 p. (19 cm) Enc. cartoné. Ilustr. Deslucido. / Sello ant. prop.

BAYLE, Constantino s.j.. Santa María en Indias. La devoción a Nuestra Señora y los Descubridores,
Conquistadores y Pobladores de América.

Apostolado de la prensa. Madrid.   1928    Ref. (10484)

.-

16,00 €

10484 S

273 p. (21 cm) Rustica.

BAYO, Eliseo.. DE QUE VIVEN Y POR QUE NO MUEREN LOS ESPAÑOLES.
Dirosa. Barcelona.   1975   Primera edicion . Ref. (20069)

.-

6,00 €

20069 L

2 vols. (18 cm) Enc. rustica. Ilustrado con bonitos y curiosos grabados fuera de texto.  Deslucido. Sello ant. prop.

BEAUMONT, M. M.. BEAUTES DE L’HISTOIRE DE LA PERSE, DEPUIS CYRUS JUSQU’A NOS JOURS
(2 VOLUMENES) , ou Tableau des conquetes et revolutions de cet empire, ses evenemens 
memorables, ... Religion, lois, gouvernement, moeurs es coutumes... ORNÉ DE DOUZE BELLES 
GRAVURES A L’USAGE DE LA JEUNESSE. Par F. ---

Eymery. Paris   1820    Ref. (47114)

.-

150,00 €

47114 S

316 p. (34 cm) Enc. cartoné. Totalmente ilustrado color. Perfecto estado.

BECKETT, Wendy. Las maravillas del mundo.
La Vanguardia. Barcelona   1994    Ref. (7428)

Coleccionable encuadernado de 16 fascículos.

.-

30,00 €

7428 B

214 p. (19 cm) Rustica. Dibujos de Izquierdo. Deslucido

BEGUIRISTAIN, Santos.. TIERRA DE CRISTO.
PPC. Madrid.   1964    Ref. (25735)

.-

16,00 €

25735 T1

112 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartone con sobrec. Abundantes fotografias.

BELL, Kathrine y WIGNEY, Ian. EXPLORING HISTORIC NEW SOUTH WALES.
Chil & Enry. Sydney   1981   Primera edicion . Ref. (25781)

.-

24,00 €

25781 S
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356 p. (21,5 cm) Enc. holandesa lomo en tela. Ilustraciones fotografias bn. sello ant. prop.

BELLVER Y CHECA, Angel. LECCIONES Y LECTURAS DE GEOGRAFIA GENERAL Y DESCRIPTIVA
por D. ---.

Martin y Mena. San Sebastian   1929   7ª ed. Ref. (39703)

.-

12,00 €

39703 S

212 p. (21,5 cm) Enc. cartone lomo tela   Sello de anterior propietario

BELLVER Y CHECA, Ángel. LECCIONES Y LECTURAS DE HISTORIA DE ESPAÑA por D. ---
Martín Mena y Cía. San Sebastián   1915     Ref. (41177)

.-

20,00 €

41177 A

320 p. (26 cm) Enc. cartone con sobrec. Profusamente ilustrado color.

BEN-SHAHAR, Raphael. TRAS LA VIDA SALVAJE. ENCUENTROS EN LAS SABANAS DE AFRICA 
DEL SUR.

Konemann.   1999    Ref. (32779)

.-

20,00 €

32779 S

  Rústica editorial  Buen Estado. Algo mareado

BENEYTO, Juan. ESPAÑA, MESETA Y LITORAL
Editorial Mezquita   1983   1ª edición Ref. (-341)

<p>Este libro supone la culminación de una meditación sistemática sobre nuestra Historia. Serie Historia. Con algunos subrayados y anotaciones a lápiz. Foto_Qu</p>  324 pp  Ensayo. Historia. 
Geografía. Pensamiento

.-

5,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  ´Buen Estado. Firma anterior poseedor.

BENITEZ CLAROS, Rafael.. LA TIERRA VASCA EN LA LITERATURA.
Publicaciones Españolas.   1961    Ref. (-7132)

<p>Geografía Literaria y Viajes. Foto_Qu.</p>  133 pp. Colección Mediodía. Filología. Literatura. Ensayo. Pensamiento. Viajes. Euskadi.

.-

9,00 €

QU- S

112 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y dibujos b/n

BERRIER, Jean-Claude. KENYA SPLENDEUR SAUVAGE. OUGANDA. TANZANIE.
G.P. Presses de la cite. Paris.   1973    Ref. (35293)

.-

9,00 €

35293 S

122 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.

BERRIER, Jean-Claude y COLONNA, Christian. AVENTURES EN LAPONIE
Presses de la cite. Paris.   1980    Ref. (39095)

.-

12,00 €

39095 S

800 p. (16 cm) Enc. tela dorados. Con 14 carte geografiche, 13 piante di cittá e 33 piante di edifici.

BERTARELLI, L.V.. Guida d’Italia del Touring Club Italiano.
T.C.I. Milano.   1926   Primera edicion . Ref. (4105)

Italia Meridionale. Primo volume. Abruzzo, Molise e Púglia.

.-

19,00 €

4105 S

618 p. (16 cm) Enc. tela dorados. Con 15 carte geografiche, 15 piante di cittá e 6 piante di edifici. Fatigado. Enc. estropeada en lomo.

BERTARELLI, L.V.. Guida d’Italia del Touring Club Italiano.
T.C.I. Milano.   1923   Primera edicion . Ref. (4106)

Italia Centrale. Terzo volume. Territorio a ouest della linea ferroviaria Firenze - Arezzo - Perúgia - Foligno - Terni - Roma.

.-

19,00 €

4106 S
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64 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

BERTINO, Serge. LOS MARES DE ARABIA
Urbion. Madrid.   1977    Ref. (30341)

.-

9,00 €

30341 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BERTRAND, Michel-Jean. GEOGRAFIA DE LA ADMINISTRACION. El Impacto Espacial del Ejecutivo
en las Capitales Nacionales

Instituto Estudios Administración Local   1979    Ref. (-6336)

Con mapas, planos e ilustraciones en b/n  471 pp

.-

9,00 €

QU- S

  Tapa dura editorial con sobrecubierta  En buen estado

BIAGI, Enzo. AMERICA
EDIT. Noguer   1975   1ª edición Ref. (-14281)

<p>El mundo de Biagi. Foto_Qu</p>  295 pp  Literatura de viajes. América. Ensayo

.-

6,00 €

QU- S

349 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec. Obra ilustrada con 36 fotografias bn. Encuadernación semidesprendida por rotura de guarda.

BIBESCO, Princesa. ISVOR. EL PAIS DE LOS SAUCES.
Ayma. Barcelona.   1952    Ref. (34741)

.-

18,00 €

34741 S

124 p.  (20 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias bn. Alguna en color. firma ant. prop.

BIOSCA TORRES, Jose. CUARENTA DIAS EN LA SELVA AFRICANA
Coca y Biosca. Madrid   1950    Ref. (46809)

.-

28,00 €

46809 S

198 p. (20 cm) Rustica. fotos color y bn

BIZAGORENA, Francisco de. Salamanca. Su historia, su arte, su cultura.
Salamanca   1982    Ref. (7833)

.-

6,00 €

7833 T

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BIZAGORENA, Francisco de. SALAMANCA. Su historia, su arte, su cultura. Guía Turística
s.e.   1977    Ref. (-18)

<p>Con fotografías en color y b/n. Foto_Qu</p>  198 pp  Historia. Salamanca. Ensayo. Guías turísticas. Arte. Geografía

.-

10,00 €

QU- S

176 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex con sobrecubierta. Abundantes fotografias todo color.

BLACHER, J. Claude. AU COEUR DU MALI. MICHEL RENAUDEAU.
Commissariat au Tourismo. Bamako (Mali).   0000    Ref. (27703)

.-

35,00 €

27703 S

376 p. 8º (18 cm) Enc. editorial

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente. La vuelta al mundo de un novelista: India, Ceilán, Sudán, Nubia, Egipto. 
Tomo III

PROMETEO   1925    Ref. (688)

.-

6,00 €

688 L
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680 p. (19 cm) Enc. tela. Ilustr. Sello ant. prop. Col. Curso de geografía.

BLÁZQUEZ, Antonio y DELGADO-AGUILERA. Península ibérica.
Sucesores de Juan Gili. Barcelona.   1921    Ref. (11252)

.-

19,00 €

11252 S

237 p. (31 cm) Enc. cartoné con sobrecubiertas. Profusamente ilustrado con fotogr. bn y color.

BLUNDEN, Caroline y ELVIN, Mark. CHINA. GIGANTE MILENARIO.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1990    Ref. (16112)

.-

30,00 €

16112 S

  Encuadernación de canutillo  Buen Estado. Libro de fichas

BOFILL FRANSI, R. M. ATLAS DE GEOGRAFIA DE ESPAÑA
Ediciones Jover   1976   5ª edición Ref. (-3528)

<p>Colección Atlas. Profúsamente ilustrado en color. Texto a doble columna. Foto_Qu</p>  s/p Colección Atlas Geografía. Pedagogía. Educación. Atlas

.-

5,00 €

QU- S

422 p. (19 cm) Enc. tela. Fotogr. bn. y mapas. Deslucido.

BOLOS Y CAPDEVILLA, María de. ENCICLOPEDIA GEOGRAFICA DE ESPAÑA.
De Gasso Hnos. Barcelona.   1958    Ref. (17110)

.-

6,00 €

17110 S

328 p. (31 cm) Enc. holandesa lomo en tela.  Sello de ant. prop.

BON, Gustavo Le. LA CIVILIZACION DE LOS ARABES por el doctor --- obra traducida por Luis 
Carreras e ilustrada con preciosos grabados intercalados en el texto, tomados de las fotografias del
autor y de los documentos más auténticos.

Montaner y Simon. Barcelona   1886    Ref. (48488)

.-

45,00 €

48488 S

127 p.  (19 cm) Enc. funda plástica. Fotogr. color y bn

BONECHI, Edoardo. Un dia en Venecia. Guia practica con planta monumental.
Bonechi. Venecia   1973    Ref. (7876)

.-

6,00 €

7876 S

138 p. (29 cm) Encuadernación en cartoné Fotografias color.

BONET CORREA, Antonio. SAINT-JACQUES DE COMPOSTELLE. Pelerinage de l’Occident
Robert Laffont.  Paris   1985    Ref. (37522)

.-

12,00 €

37522 S

138 p. (29 cm) Encuadernación en cartoné Fotografias color.

BONET CORREA, Antonio. SANTIAGO DE COMPOSTELA. La vía del peregrino
Orbis. Montena.    1985    Ref. (37523)

Col. El universo del espiritu.

.-

12,00 €

37523 S

210 p. (19 cm) Rustica.

BORDEAUX, Henry. AVENTURAS EN LA MONTAÑA
Caralt. Barcelona   1950   Primera edicion . Ref. (34466)

Cubierta original color.

.-

24,00 €

34466 S
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128 p. (33 cm) Rustica, con sobrecubierta. Abundantes fotografias en sepia y 12 acuarelas fuera de texto. La sobrecubierta está algo 
rozada en el lomo.

BORDEAUX, Henry. JERUSALEN. ACUARELAS DE PIERRE VIGNAL
Edita,S.A. Barcelona.   1929    Ref. (37529)

Trad. de Jose-Maria Alvarez. - EJEMPLAR NUMERADO. SERIE LIMITADA. Sin fecha de edicion.

.-

300,00 €

37529 S

74 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido

BORER, Alain.. RIMBAUD DE ARABIA. Suplemento al viaje.
Alfons el Magnanim - IVEI. Seuil.   1991    Ref. (17822)

Trad. de Eva Calatrava. Suplemento del numero 38 de la revista debats (diciembre 1991).

.-

6,00 €

17822 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BOSQUE, Joaquín y LLOVO, Adolfo. GEOGRAFIA ECONOMICA. I Materias Económicas y Geografía
Económica

Ediciones Teide   1949   2ª edición. Ref. (-3546)

"<p>Colección ""Estudios Económicos"". Con ilustraciones y fotografías en b/n. Foto_Qu.</p>  206 pp Colección ""Estudios Económicos"".  Geografía económica. Historia económica. Economía. 
Pedagogía."

.-

6,00 €

QU- S

398 p. (22 cm) Enc. guaflex dorados. Láminas bn y color.  Enciclopedias de Gassó.

BOSSI, F.C. et al.. Viaje por el mundo pintoresco
De Gasso. Barcelona   1972    Ref. (3596)

.-

27,05 €

3596 S

99 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Retrato color de la autora. Algunas fotogr. bn.

BOTERO ROBLEDO, Maria. RECUERDOS DE UN VIAJE por la señorita ---.
Aramburu. Pamplona   1929    Ref. (52458)

Descripción de un viaje a través de Colombia por la autora, natural de Manizales.

.-

35,00 €

52458 S

VIII+ 1924 + 147p. (25 cm) Enc. cartoné.  Encuadernación muy fatigada. Cubierta desprendida con primeras hojas .Hoja número 1 semi 
desprendida y estropeada.

BOUILLET, M. - N. . DICTIONNAIRE UNIVERSEL D’HISTOIRE ET DE GEOGRAPHIE CONTENANT 1º 
L’HISTOIRE PROPREMENT DITE: (...) 2º LA BIOGRAPHIE UNIVERSELLE: (...) 3º LA MYTHOLOGIE: 
(...) 4º LA GEOGRAPHIE ANCIENNE ET MODERNE (...) PAR ---. NOUVELLE EDITION.

Hachette. Paris.   1863    Ref. (23338)

.-

40,00 €

23338 A

99 p. (22 cm) Enc. tela. Con sobrec. Fotogr. color.

BOURIN, André. LES CHATEAUX DE LA LOIRE.
Editions Sun. Paris.   1973    Ref. (17115)

.-

9,00 €

17115 S

188 p. 8º (18 cm) Rustica. fotos color

BRASAS EGIDO, José Carlos. Guía de Segovia.
Nebrija. León   1984    Ref. (7834)

.-

6,00 €

7834 T
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122 p. (16 cm) Enc. holandesa con hierros en lomo.  Corto de márgenes. Sin fecha de edición. Siglo XIX.

BREMOND, Alphonse. LE GUIDE TOULOUSAIN, par ---. CE GUIDE CONTIENT: Une notice sur la 
Haute-Garonne; la hauteur des Montagnes de ce pays, les Affluents de la Garonne, un Precis 
historique sur Toulouse, un Aperçu general de cette ville, la description de ses Monuments et de 
ses Curiosites, la Biographie de ses Grands Hommes, la description heraldique et historique des 
Armoiries de la Ville de Toulouse, l’histoire de l’Academie des Jeux-Floraux, la nomenclature des 
rues, places...

Librairie Ancienne. Toulouse.  s.f.   1890    Ref. (29078)

fecha aprox.

.-

80,00 €

29078 S

320 p. (22 cm) Rustica. Abundantes mapas y fotografias color.

BRIERLEY, John. A PILGRIM’S GUIDE TO THE CAMINO DE SANTIAGO. ST. JEAN PIED DE PORT - 
SANTIAGO DE COMPOSTELA. The ancient pilgrim path also Known as The Way os St. James. A 
Practical and Mystical Manual For the Modern Day Pilgrim by ---.

Camino guides. Forres (Scotland)   2008    Ref. (29780)

.-

14,00 €

29780 S

96 p. (22 cm) Rustica. Abundantes mapas y fotografias color.

BRIERLEY, John. A PILGRIM’S GUIDE TO THE CAMINO FISTERRA. Santiago de Compostela to 
Finisterre Including the Muxia Extension.

Camino guides. Forres (Scotland)   2003    Ref. (36656)

.-

20,00 €

36656 S

216 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotografías color. En muy buen estado

BRIGHT, Michael. SURAMERICA SALVAJE. DICCIONARIO GEOGRAFICO COMPILADO POR DAN 
TAPSTER Y JESSICA AUTY.

BBC. Ediciones B. Barcelona.   2001    Ref. (33088)

.-

18,00 €

33088 S

220 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec. Cuadernillo central con fotogr. bn.

BRIONGOS, Ana Mª. LA CUEVA DE ALI BABA. IRAN DIA A DIA.
Lumen. Barcelona.   2002    Ref. (32636)

.-

25,00 €

32636 S

156 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones color.

BRUNEL, Francis. MARAVILLAS DEL UNIVERSO
Vergara. Barcelona.   1999    Ref. (32455)

.-

6,00 €

32455 S

 (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. color.  Col. Decouvrir. Beautés de la France.

BRUNET, Roger (Dir.). Les hautes montagnes.
Larousse. Paris   1976    Ref. (6037)

.-

24,00 €

6037 S

95 p. apaisado: 17,5 x 23, 5 cm Enc. cartone. Lomo tela Mapas color Fatigado

BRUÑO, G. M.. GEOGRAFIA ATLAS 2º GRADO O CURSO MEDIO
Bruño. Barcelona   1936   Primera edicion . Ref. (49592)

.-

15,00 €

49592 S
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186 p. (18 cm) Enc. tela editorial  Firmado por el autor. Dedicatoria manuscrita.

BUENO, Javier. MI VIAJE A AMERICA
Garnier. Paris   1910    Ref. (47520)

fecha aprox. La dedicatoria es de 1914

.-

35,00 €

47520 S

127 p. (17 cm) Rustica. Dibujos en bn Tapas despegadas. Col. rodegar. Serie humor.

BUENO, Mª del Pilar. Chistes regionales.
Rodegar. Barcelona   1972    Ref. (8299)

.-

9,00 €

8299 S

128 p. (22,5 cm) Rustica.  En buen estado

BUGEAUD. L’ALGERIE. DES MOYENS DE CONSERVER ET D’UTILISER CETTE CONQUETE, Par le 
General --- Gouverneur-General de L’Algerie.

Dentu. Marseille. Paris   1842    Ref. (52499)

.-

400,00 €

52499 S

157 p. 8º (18 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. bn

BURGO, Jaime del. NAVARRA
Everest. León   1969   2ª ed. Ref. (1515)

.-

9,00 €

1515 T1

159 p. 8º (18 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. bn

BURGO, Jaime del. Navarra
Everest. León   1975   2ª ed. Ref. (1515)

.-

9,00 €

1515 b T1

175 p. (25 cm) Enc. cartoné. Fotogr. color.  Consulta. Serie: “España es así”.

BURGO, Jaime del. NAVARRA
Nebrija.   1978    Ref. (16788)

.-

6,00 €

16788 W

175 p. (24 cm) Enc. cartoné. Ilustr.  Consulta. Serie “España es así”.

BURGO, Jaime del . NAVARRA
Nebrija. León.   1978    Ref. (16476)

.-

6,00 €

16476 W

425 p. (23 cm) Rustica. Ilustr. mapas.  Col. Ciudades de Iberoamerica.

BUSQUETS, Joan. BARCELONA.
MAPFRE. Madrid.   1992    Ref. (23128)

.-

24,00 €

23128 T

3 vols. con 1558 p. en total. (31 cm) Enc. tela con sobrecubiertas. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.

BUSSAGLI, M. y BARBADORO, I.. ASIA Y OCEANIA. (3 VOLUMENES)
Danae. Barcelona.   1975    Ref. (38789)

.-

25,00 €

38789 S

2 vols. con 1022 p. en total. (31 cm) Enc. tela Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.

BUSSAGLI, M. y BARBADORO, I.. ASIA Y OCEANIA. (DOS VOLUMENES)
Danae. Barcelona.   1975    Ref. (29533)

.-

20,00 €

29533 S
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171 p. (21 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones bn En muy buen estado.

BUSTOF DE LA SOUSA, Vladimir. EL CRIADO DE LOS DIOSES por ---.
Ed. Lulu.    2010    Ref. (39603)

.-

18,00 €

39603 S

29 p.  (24 cm) Rustica. Abundantes fotografías bn. Sello ant. prop.

C., A.Mª.. AIN - KARIM.
Abadía de Montserrat.    1935    Ref. (19612)

.-

15,00 €

19612 S

184 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn  Col. Z num. 38

CABAL, Juan. Balboa  Descubridor del Pacífico
Juventud. Barcelona   1958    Ref. (7909)

.-

12,00 €

7909 H

488 p. (30,5 cm) Enc. cartone. Fotografias bn. Mapas.

CABODEVILLA, Miguel Angel. LOS HUAORANI EN LA HISTORIA DE LOS PUEBLOS DEL ORIENTE
Cicame. Coca. Provincia PP. Capuchinos de Navarra, Cantabria y Aragon. Villava   1995    Ref. (52977)

.-

50,00 €

52977 S

2 vols. con 993 p. en total. (31 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.

CALAMANDREI, Mauro. ESTADOS UNIDOS Y CANADA. (DOS VOLUMENES)
Danae. Barcelona.   1976    Ref. (18128)

.-

16,00 €

18128 S

2 vols. con 993 p. en total. (31 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.

CALAMANDREI, Mauro. ESTADOS UNIDOS Y CANADA. (DOS VOLUMENES)
Danae. Barcelona.   1976    Ref. (39611)

.-

20,00 €

39611 S

192 p. (22 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color.

CALVO, Gabriel y TZSCHASCHEL, Sabine. EL CAMINO DE SANTIAGO
Jucar. Madrid.   1994    Ref. (30412)

.-

9,00 €

30412 S

 12 cm X 16,50 cm. Rústica editorial ilustrada con solapas.  ´Buen Estado. Hojas sin desbarbar.

CAMOES, Luis de.. OS LUSIADAS.
Imprensa Nacional.   1931    Ref. (-461)

<p>Texto en portugués. Foto_Qu.</p>  375 pp+CCLXIV pp. Edicao Nacional. Idiomas. Portugués. Historia. Literatura de viajes. Navegación.

.-

28,00 €

QU- S

104 p.  (22 cm) Rustica. Ilustr. a color. Mapas a color.

CAMPAÑA, Antonio; PUIG - FERRAN, Juan.. TARRAGONA Y SU COSTA DORADA.
Campaña Puig - Ferran. Barcelona.   1974    Ref. (21254)

.-

6,00 €

21254 T
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CAMPELO GUTIERREZ, José. NACIMIENTO Y ORIGEN DE LA VIOLENCIA ETARRA
Grupo Libro 88   1994    Ref. (-3124)

<p>El origen de la violencia etarra tiene una dimensión social que se corresponde con la propia caracterización histórica de la sociedad vasca. Foto_Qu.</p> Español 141 pp  Manuales. Caravanas. 
Camping. Viajes. Vacaciones

.-

14,00 €

QU- S

205 p. (20 cm) Rustica. Ilustr.

CAMPOY, Antonio Manuel. Norteamérica a vista de pajaro.
Betis. Barcelona.   1962    Ref. (11251)

.-

12,00 €

11251 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

CANO, Jesús. TRIBULACIONES DE UN ESCLAVO
Editorial Dauro   2003    Ref. (-4)

<p>Como libro de viajes puede ser definida esta obra, pero también como híbrido entre relato histórico y fantástico. Foto_Qu</p> Español 188 pp  Literatura de viajes. Granada. Narrativa

.-

6,00 €

QU- S

298 p. (31 cm) Encuadernación tela con sobrec. FOTOGRAFIA XURXO LOBATO

CARANDELL, Luis; LOPEZ ALSINA, Fernando; MORALEJO, Serafin y YAGÜES, Jose Maria. EL 
CAMINO DE SANTIAGO

Ministerio de Cultura. Consejo de Europa. Lunwerg.   1991    Ref. (37579)

.-

19,00 €

37579 S

100 p. (16 cm) Rustica.

CARPENTIER, Alejo. EL CAMINO SE SANTIAGO
El tunel. Buenos Aires.   1975    Ref. (30385)

.-

16,00 €

30385 S

  Enc. cartoné   COL. biblioteca del viajero.

CARPENTIER, Alejo. LOS PASOS PERDIDOS
ABC   0000    Ref. (13812)

C-2-N

.-

5,00 €

13812 N2

618 p. (19 cm) Enc. cartone con sobrec. Con un mapa desplegable. Sello ant. prop. Sobrecubierta papel estropeada.

CARTIER, Raymond. LAS 50 AMERICAS
Rialp. Madrid.   1963    Ref. (34564)

.-

18,00 €

34564 S

100  p. (24,5 cm) Enc. rustica con solapas.  Fotografias bn y color.

CASARIEGO, J.Evaristo. TIERRA DE TINEO. Textos en castellano y asturiano. Ilustraciones todo 
color y blanco y negro.

Consejería de Cultura y Ayuntamiento de Tineo. Oviedo   1985    Ref. (52916)

.-

30,00 €

52916 T

586 p. (21 cm) Rustica. Mapas, gráficos, fotogr. bn.  Muy fatigado. Faltan numerosas páginas en la parte correspondiente a Europa.

CASAS TORRES, José Manuel (Ed.). GEOGRAFIA DE LAS GRANDES POTENCIAS. Edición al 
cuidado de ---.

Rialp. Madrid   1958    Ref. (12525)

.-

6,00 €

12525 S
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2 vols. (24,5 cm) Enc. tela con sobrec.  Fotografias bn, mapas y graficos desplegables.  Sello de anterior propietario

CASAS TORRES, LACARRA, ESTAPE. ARAGON (CUATRO ENSAYOS)
H. Fournier. Banco de Aragon. Zaragoza   1960    Ref. (47575)

LA NATURALEZA - ARAGON EN EL PASADO  - LOS HOMBRES Y SU TRABAJO - LA ECONOMIA.

.-

24,00 €

47575 T

172 p. (24 cm) Rustica. Abundantes mapas. Fotogr. bn.

CASASSAS I SIMO, Lluis (et al.). PER LA CONEIXEÇA GEOGRAFICA DE CATALUNYA
Rosa Sensat. Barcelona.   1984    Ref. (19328)

.-

6,00 €

19328 T

208 p (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado color.

CASES I ASSOCIATS, S.A.. Gran Atlas de Catalunya
La Vanguardia. Barcelona   1994    Ref. (5284)

.-

30,00 €

5284 T

 8º (18 cm) Enc. cartoné  Deslucido

CASTRO MONTANER, R.. Siberia
Mateu. Barcelona   1959    Ref. (5895)

.-

6,00 €

5895 S

251 p. (22 cm) Rustica.

CELA, Camilo Jose. NUEVO VIAJE A LA ALCARRIA
Plaza & Janés   1986   Primera edicion . Ref. (29155)

.-

12,00 €

29155 T

251 p. (22 cm) Rustica.

CELA, Camilo Jose. NUEVO VIAJE A LA ALCARRIA
Plaza & Janés   1986   Primera edicion . Ref. (37130)

.-

9,00 €

37130 T

317 p. (18 cm) Enc. cartone con sobrec.

CELA, Camilo Jose. PAGINAS DE GEOGRAFIA ERRABUNDA.
Alfaguara. Madrid   1965   Primera edicion . Ref. (29785)

.-

20,00 €

29785 N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

CELA, Camilo José. NUEVO VIAJE A LA ALCARRIA
Plaza & Janés   1989   2ª edición Ref. (-182)

<p>Foto_Qu</p> Español 251 pp Colección Literaria Narrativa. Literatura de viajes. Alcarria. Guadalajara. Nobel

.-

8,00 €

QU- S

94 p. (25 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotografías color

CHAMBERLAIN, Samuel y BEACH, Stewart. New England in Color A collection of Color Photographs
by --- With an Indroductory Text and Notes on the Illustrations by ---

Hastings House. New York   1974    Ref. (3119)

.-

12,00 €

3119 S
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331 p. (25 cm) Enc. tela Fotogr. bn fuera de texto.

CHAUTARD, E.. Au Pays des pyramides
Librairie Catholique Emmanuel Vitte. Lyon, Paris   1913   2ª ed. Ref. (3869)

--- OFERTA: PRECIO REBAJADO ---

.-

30,00 €

3869 S

119 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.

CHEGARAY, Jacques. TERRE SAINTE. Preface de Jean Guitton.
Presses de la cite. Paris.   1977    Ref. (39091)

.-

10,00 €

39091 S

426 p. (19 cm) Enc. tela dorados.  Falta el primer volumen.

CHESTERFIELD. Letters written by Lord --- to his son. Edited, with occasional elucidatory notes, 
translations of all the latin, french, and italian quotations, by Charles Stokes Carey. Vol.II. ( SIGLO 
XIX )

W.Tegg and. Co. London   1879    Ref. (4047)

.-

16,00 €

4047 I

64 p. (24 cm) Funda plastico trasp. Abundantes fotogr. color. Fatigado. Por humedad.

CHIARELLI, Renzo.. Conocer Milán.
Bonechi. Firenze.   1977    Ref. (7603)

.-

6,00 €

7603 S

  Tela editorial  Muy buen estado. (casi nuevo)

CHISHOLM, Michael. GEOGRAFÍA Y ECONOMÍA
Oikos-tau Ediciones   1969   1ª edición castellana Ref. (-574)

El problema de la localización, divisibilidad y movilidad, relaciones geografía-economía, política de precios, el papel de los gobiernos, etc  265 pp

.-

12,00 €

QU- S

2 vols. (18 cm.)  Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

CHIZHEVSKI, Dimitri. HISTORIA DEL ESPIRITU RUSO (2 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1967    Ref. (53791)

Volumen 1: La Santa Rusia, Volumen 2: Rusia entre Oriente y Occidente

.-

16,00 €

53791 S

122 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.

CIVET, Gerard. LES TRESORS DE LA COLOMBIE.
Presses de la cite. Paris.   1979    Ref. (39094)

.-

9,00 €

39094 S

279 p.  (16 cm) Rustica.

CLARKE, Arthur C.. 2010 ODYSSÉE DEUX.
J´ai Lu. Paris.    1983    Ref. (19936)

Traduit de l´anglais par Pierre Alien.

.-

6,00 €

19936 N2

245 p. (22 cm) Rustica. Ilustr.

CLAUDON, Francis. LE VOYAGE ROMANTIQUE.
Philippe Lebaud. Paris.   1986    Ref. (14684)

.-

9,00 €

14684 S
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163 p. (21,5 cm) Rustica. Incluye mapa desplegable de 54 x 42 cm. carte spéciale du royaume d'Alger

CLAUZEL. OBSERVATIONS DU GENERAL CLAUZEL SUR QUELQUES ACTES DE SON 
COMMANDEMENT A ALGER.

A. J. Denain. Paris   1831    Ref. (52503)

Un documento importante para la historia de la presencia francesa en Argelia.

.-

120,00 €

52503 S

307 p. (19 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn. Nombre y firma de ant. prop.

CLEMENTE DE DIEGO, Millan. ANDANDO POR EL CAMINO DE SANTIAGO
s.e.   1965    Ref. (30409)

.-

18,00 €

30409 S

151 p. (30 cm) Rustica. Dibujos.

COLECTIVO CULTURAL IÑIGO ARISTA. APUNTES SOBRE NAVARRA.
s.e.   1982    Ref. (32509)

.-

15,00 €

32509 T1

240 p. (19 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

CONDE-SALAZAR GOMEZ, Jaime. EL CAMINO DE SANTIAGO
s.e.   1993    Ref. (30407)

.-

10,00 €

30407 S

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

CONEJERO LOPEZ, José e IZQUIERDO RODRIGUEZ, Alejandro. LUGARES, CAMINOS Y VEREDAS
DE LA VEGA Y EL SECANO DE LAS GABIAS

Excmo. Ayuntamiento de las Gabias   2002    Ref. (-1)

<p>Con fotografías en color y plano plegado. Dedicatoria anterior poseedor</p>  160 pp  Granada. Las Gabias. Senderismo. Ensayo. Geografía

.-

12,00 €

QU- S

56 p. + 176 fotografías color. (31 cm) Enc. cartoné con sobrec.

CONSTANTINO, Gianni. CUBA. TIERRA Y PUEBLO. INTRODUCCION HISTORICA DEL DR. JULIO LE
RIVEREND. FOTOGRAFIAS DE GIANNI CONSTANTINO.

Instituto Nacional del Turismo. La Habana. Cuba.   1989   2ª ed. Ref. (22114)

.-

24,00 €

22114 S

1351 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. color. En muy buen estado.

COOK, Samantha; PERRY, Tim y WARD, Greg.. ESTADOS UNIDOS.
Ediciones B. Barcelona.   2001    Ref. (22478)

.-

16,00 €

22478 S

72 p. Cuadrado 27x27 cm. Enc. cartone. Fotografias: Edelweiss Bassis e Eurico Salis.

CORONEL, Luiz (Realizaçao). PAMPA GAUCHO. A Terra e o Homem. Portfolio poetico da Campanha
do Rio Grande do Sul.

Mecenas. Porto Alegre.   2002    Ref. (35490)

.-

20,00 €

35490 S

3 vols. (22,5 cm) Enc. holandesa.  Abundantes ilustraciones grabados fuera de texto.  Deslucido

CORTADA, Juan. HISTORIA DE ESPAÑA, DESDE LOS TIEMPOS MAS REMOTOS HASTA 1839. 
Escrita por --- , Adornada con hermosas laminas grabadas que representan trages, armas, 
armaduras y muebles de los españoles de varias epocas; Y EMBELLECIDA con un hermoso Atlas 
geografico-historico, compuesto por ocho mapas ilustrados... Dirigido por A. HOUZE.

A. Brusi. Barcelona   1841    Ref. (47463)

.-

200,00 €

47463 A
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171 p. + láminas. (18 cm) Enc. cartoné con sobrec. Lomo tela. Con 54 figuras, 16 láminas y un mapa en color.

CORTS PEYRET, Juan. GEOGRAFIA E HISTORIA DE ANDORRA.
Labor. Barcelona   1945    Ref. (12748)

.-

30,00 €

12748 S

152 p.+ fotografias (30 cm) Enc. cartone con sobrec. Profusamente ilustrado color.

COSTANTINO, Gianni. CUBA. LAND AND PEOPLE. Historical introduction by Prof. Julio le 
RIVEREND. Photographs by GIANNI COSTANTINO.

Publicitur. La Habana. INTUR.    1984    Ref. (39171)

.-

20,00 €

39171 S

2 vols de 227 y 205 p. (30 cm) Enc. símil piel. Profusamente ilustrado. Fotografías color.

COUSTEAU, Jacques.. AVENTURA SUBMARINA. Viaje por el Amazonas. Viaje por Papúa y Nueva 
Guinea.  (DOS VOLUMENES)

R.B.A. Barcelona.   1993    Ref. (12369)

.-

24,00 €

12369 S

Sin paginar. (26 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos a color.

COVARRUBIAS, Luis. TRAJES REGIONALES DE MEXICO
Ediciones de arte. Mexico D. F.   0000    Ref. (30833)

.-

15,00 €

30833 S

321 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustr.

COWEN, Robert C.. LAS FRONTERAS DEL MAR (HISTORIA DE LAS EXPLORACIONES 
OCEANOGRAFICAS).

Argos. Barcelona.   1961    Ref. (14938)

.-

9,00 €

14938 S

524 p. (18 cm) Enc. cartoné. Mapas e Ilustr. bn.

D’ALMEIDA, Camena P. . COURS DE GEOGRAPHIE A L’USAGE DE  L’ENSEIGNEMENT 
SECONDAIRE.  VIDAL DE LA BLACHE ET CAMENA D’ALMEIDA.  L’EUROPE. PAR ---, PROFESSEUR
DE GEOGRAPHIE.

Librairie Armand Colin. Paris.   1906   4ª ed. Ref. (20286)

.-

19,00 €

20286 S

445 p. (18 cm) Enc. cartoné. Mapas e Ilustr. bn.

D’ALMEIDA, Camena P. . COURS DE GEOGRAPHIE VIDAL DE LA BLACHE ET CAMENA D’ALMEIDA.
PROGRAMMES DE 1902. VOL. I. LA TERRE. L’AMERIQUE, L¡AUSTRALASIE. PAR ---, PROFESSEUR
DE GEOGRAPHIE.

Librairie Armand Colin. Paris.   1904   4ª ed. Ref. (20284)

.-

19,00 €

20284 S

434 p. (18 cm) Enc. cartoné. Mapas e Ilustr. bn.

D’ALMEIDA, Camena P. . COURS DE GEOGRAPHIE.  VIDAL DE LA BLACHE ET CAMENA 
D’ALMEIDA.  PROGRAMMES DE 1902.  VOL. II. L’ASIE, L’INSULINDE, L’AFRIQUE. PAR ---, 
PROFESSEUR DE GEOGRAPHIE.

Librairie Armand Colin. Paris.   1906   4ª ed. Ref. (20285)

.-

19,00 €

20285 S

531 p. (20 cm) Rustica.

D’ALMEIDA, Camena, BLAZQUEZ y DELGADO AGUILERA.. AMERICA SEPTENTRIONAL, AMERICA
CENTRAL, LAS ANTILLAS.

Herederos de Juan Gili. Barcelona.   1916    Ref. (17036)

.-

6,00 €

17036 S
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VIII+ 894 p. (22 cm) Enc. posterior cartone lomo en pergamino.  Sello ant. prop. Carece de grabados.

D’OMALIUS D’HALLOY, J.-J.. INTRODUCTION A LA GEOLOGIE, ou Premiere partie des elements 
D’HISTOIRE NATURELLE INORGANIQUE, contenant DES NOTIONS  D’ASTRONOMIE, DE 
METEOROLOGIE ET DE MINERALOGIE, avec UN ATLAS DE 3 TABLEAUX ET 17 PLANCHES par ---.

F.G. Levrault. / H. Verdiere. Paris   1833
 Ref. (37725)

.-

110,00 €

37725 Q

212 p. (20 cm) Enc. cartoné.

DANINOS, Pierre. ¿COMO SE PUEDE SER FRANCES? (EL MAYOR THOMPSON, TRICOLOR)
Plaza Janes.    1970    Ref. (25286)

.-

6,00 €

25286 S

60 p. (26 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn. Deslucido. Col. Niños del Mundo.

DARBOIS, Dominique.. KNUT, EL PEQUEÑO PESCADOR NORUEGO.
Fher. Bilbao.   1970    Ref. (20720)

.-

6,00 €

20720 S

256 p. (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado fotografias color. En perfecto estado.

DAVEY, Steve y SCHLOSSMAN, Marc. INOLVIDABLES ISLAS DEL MUNDO.
Blume.   2007    Ref. (32764)

.-

24,00 €

32764 S

160 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color y en bn.

DAVID BROWN, Joe. BIBLIOTECA UNIVERSAL DE TIME - LIFE. INDIA
Offset multicolor. Mexico D. F.   1971    Ref. (30880)

.-

10,00 €

30880 S

288 p. (26 cm) Enc. cartone con sobrec. Abundantes ilustraciones bn.

DAVIDSON, Basil. HISTORIA DE AFRICA.
Folio. Barcelona.   1992    Ref. (32760)

.-

35,00 €

32760 A

320 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas

DAWSON, Sophie; DIDCOCK, Keith; POW, Sam; SULLIVAN, Paul; WATERS, Richard and WATSON,
Penny. COOLCAMPING EUROPE

Punk Publishing. London   2009    Ref. (39990)

.-

24,00 €

39990 S

222 p. (31,5 cm) Enc. tela bastante desgastada. Ilustraciones en  bn.

DE FOE, Daniel.. LAS AVENTURAS DE ROBINSON CRUSOE por ---.
Henrich y C. Barcelona   1910    Ref. (38190)

version española y prologo, arreglada por Pedro UMBERT.

.-

35,00 €

38190 N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

DEL CAMPO, Salustiano y NAVARRO LOPEZ, Manuel. NUEVO ANALISIS DE LA POBLACION 
ESPAÑOLA

Editorial Ariel   1987   1ª edición. Ref. (-29)

<p>Foto_Qu.</p>  261 pp Colección Ariel Sociología Demografía. Sociología. Ensayo. Pensamiento. Geografía.

.-

7,00 €

QU- S
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124 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y dibujos b/n

DELCOURT, Jerome. BALI. MATIN DU MONDE
Presses de la cite. Paris.   1978    Ref. (35294)

.-

10,00 €

35294 S

185 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné sobrec. Abundantes fotogr. color.

DELGADO, Eduardo. A vista de pájaro. (España al vuelo)
RTVE. Estagraf. Madrid   1991    Ref. (5955)

.-

19,00 €

5955 S

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

DELIBES, Miguel. EUROPA: PARADA Y FONDA. Prólogo de Ramón García Domínguez
Ed. Plaza & Janés   1981   1ª edición Ref. (-334)

<p>Foto_Qu</p>  239 pp  Literatura de viajes. Ensayo. Pensamiento

.-

6,00 €

QU- S

168 p. (19 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

DELIBES, Miguel. Por esos mundos. Sudamérica con escala en Las Canarias.
Destino. Barcelona.   1961   Primera edicion . Ref. (10162)

.-

40,00 €

10162 N2

159 p. (30 cm) Rustica. FOTOGRAFIAS DE PHILIPPE ROY.

DEMEUDE, Hugues. ISRAEL
Evergreen. Taschen. Barcelona.   2001    Ref. (32683)

.-

16,00 €

32683 S

99 p. (22 cm) Enc. tela. Con sobrec. Fotogr. color. Deslucido. Hojas desprendidas.

DERVENN, Claude. LA BRETAGNE.
Editions Sun. Paris.   1971    Ref. (17114)

.-

6,00 €

17114 S

309 p. (23 cm) Enc. cartoné sobrec. Mapas. Sello biblioteca ant.

DESJARDINS, Thierry. Cien millones de árabes.
Nauta. Barcelona   1975    Ref. (7651)

.-

15,00 €

7651 S

343 p. (22 cm) Rustica.  En buen estado. Firmado por el autor.

DESJOBERT, A.. LA QUESTION D’ALGER. POLITIQUE. COLONISATION. COMMERCE. PAR ---
P. Dufart. Paris   1837    Ref. (52505)

Un documento importante para la historia de la presencia francesa en Argelia.

.-

300,00 €

52505 S

170 p. (24 cm) Rustica Fotogr. bn.

DEWARD, Georges. HISTOIRE DU CONGO. Evolution du pays et de ses habitants
H. Dessain. Liege - Paris   1962    Ref. (39326)

.-

18,00 €

39326 A
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166 p. (23 cm) Rustica. Abundantes grabados. Fatigado. Anotaciones marginales ant. prop. (palabras traducidas al castellano)

DEZEN, E. Delauney du. L’ONCLE KASPER. SOUVENIRS D’ALSACE-LORRAINE.
A. Mame et Fils. Tours. s.f.   0000    Ref. (27664)

 fecha aprox.

.-

20,00 €

27664 S

295 p. (19 cm) Rustica. Con ilustr. de Mingote.

DIAZ - PLAJA, Fernando. Los siete pecados capitales en Estados Unidos.
Alianza. Madrid   1969   4ª ed. Ref. (5171)

.-

12,00 €

5171 S

540 p. (21,5 cm) Enc. tela.  Firmado por el autor. Sello ant. prop.

DÍAZ MUÑOZ, Pedro. COMPENDIO DE GEOGRAFÍA para uso de las escuelas normales, seminarios
conciliares é institutos generales y técnicos por D. ---

A. Martín. Valladolid   1906    Ref. (41195)

.-

38,00 €

41195 S

  Tapa dura editorial  Buen estado

DIAZ-PLAJA, Fernando. EL MUNDO DE COLORES
Ed. Plaza & Janés   1976   3ª edición Ref. (-3044)

"<p>Colección ""La vuelta al mundo en ochenta libros"". Foto_Qu</p> Español 342 pp Colección ""La vuelta al mundo en ochenta libros"". viajes. Geografía. Periodismo. Narrativa. Literatura de viajes"

.-

5,00 €

QU- S

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

DIAZ-PLAJA, Fernando. EL MUNDO DE COLORES
Plaza & Janés Editores   1976   3ª edición Ref. (-3021)

<p>Los colores distintos de distintas razas que, desde el recelo mutuo a la lucha sangrienta, conviven y conmueren en nuestro hermoso y, a veces, desdichado planeta. Edición Ilustrada. Foto_Qu</p> 
Español 342 pp  Viajes. Geografía. Periodismo. Narrativa. Literatura de viajes

.-

5,00 €

QU- S

287 p. (19 cm) Rustica.

DÍAZ-PLAJA, Guillermo.. Mis viajes por Europa.
MUNDO ACTUAL DE EDICIONES   1984    Ref. (568)

.-

6,00 €

568 L

146 p. (21 cm) Rustica. Grapas. 1 lámina bn y 1 mapa desplegable.

DÍAZ-TRECHUELO, Mª Lourdes. Navegantes y conquistadores vascos
Publicaciones españolas. Madrid   1965    Ref. (2933)

.-

15,00 €

2933 T

 19,50 cm X 27,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

DIEZ GARCIA, Juan/ ARANDA DONCEL, Juan/ RUBIO CARMONA, F. ANDALUCIA
Ediciones Anaya   1980    Ref. (-322)

<p>Texto a triple columna. Profusamente ilustrado con fotografías e ilustraciones en color. Foto_Qu</p>  383 pp  Andalucía. Geografía. Historia. Ensayo

.-

5,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DIEZ, Miguel. BOGA MAR ADENTRO
Editorial Remar   1990   2ª edICIÓN Ref. (-363)

<p>Foto_Qu</p>  248 pp  Biografía. Historia. Narrativa. Supervivencia. Navegación. Viajes

.-

5,00 €

QU- S
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Un mapa. 105 x150 cm. Entelado y plegado. Heliograbado en cobre

DIRECCION GENERAL DEL INSTITUTO GEOGRAFICO. GRAN MAPA PROVINCIAL DE SEVILLA. 
Escala: 1/200.000.

Direcc. Gnral. Instituto Geografico. Sevilla   1922    Ref. (53885)

.-

30,00 €

53885 T

XXIV+1.116p. (30 cm) Enc. tela.  Deslucido por humedad.

DIRECCION GENERAL DEL INSTITUTO GEOGRAFICO Y ESTADISTICO.. RESEÑA GEOGRAFICA Y 
ESTADISTICA DE ESPAÑA por la ---.

Instit. Geográfico y Estad. Madrid.   1888    Ref. (18235)

.-

80,00 €

18235 S

428 p. (22 cm) Rustica. Con dibujos en bn. Anotaciones y nombre de ant. prop.

DOLADO, Juan Jose. PRIMERAS MATERIAS (PRODUCTOS COMERCIALES NATURALES)
Zaragoza.   1960    Ref. (31945)

.-

8,00 €

31945 S

80 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn. Deslucido.

DOMINGUEZ BERRUETA, Juan. Enciclopedia gráfica. SALAMANCA.
Cervantes. Barcelona.   1931    Ref. (43633)

.-

18,00 €

43633 S

211 p. (18 cm) Rustica.

DONOVAN, Peggy. SPAIN IN YOUR POCKET.
Taurus. Madrid.   1965    Ref. (16466)

.-

9,00 €

16466 S

323 p. (16 cm) Plástico. Fotogr. bn. y color. Firma ant. prop.

DOROCHINSKAIA, Elena y KROUTCHINA, Vadim. LENINGRAD. GUIDE DU TOURISTE.
Editions de l’agence de presse Novosti Moscou.   0000    Ref. (17108)

.-

9,00 €

17108 S

119 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n

DREUX, Daniel. GUATEMALA. DANS LES GOUFFRES DU PAYS MAYA.
Presses de la cite. Paris.   1978    Ref. (33862)

.-

12,00 €

33862 S

208 p. 22 cm Enc. cartone muda Abundantes fotografías bn fuera de texto

DUCHAUSSOIS, Pier. EN LOS HIELOS POLARES (indios y esquimales) (Obra premiada por la 
Academia Francesa). Version española por el R. P. DELFIN MONJE Oblato de Maria Inmaculada

Escuelas Gráficas de la Santa Casa de Misericordia. Bilbao   1931   Primera edicion . Ref. (49598)

.-

20,00 €

49598 S

126 p. (26 cm) Enc. cartoné. Ilustr.

DUCHE, Jean. LAS GRANDES RUTAS DEL COMERCIO.
Noguer. Barcelona-Madrid.   1970    Ref. (15286)

.-

5,00 €

15286 S
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188 p.+ 46 mapas a doble página. (26,5 cm) Enc. holandesa, con pérdida de la mitad de las guardas.  Mapas coloreados

DUFOUR, A.H. y DUVOTENAY, T.. EL GLOBO. ATLAS HISTORICO UNIVERSAL DE GEOGRAFIA 
ANTIGUA, DE LA EDAD MEDIA Y MODERNA por Los SS. --- y ---. Grabado en acero por Don Ramón
Alabern acompañado de noticias geográficas e históricas.

Gaspar y Roig. Madrid   1852    Ref. (50941)

.-

190,00 €

50941 S

40 p.  (21 cm) Rustica.

DURAND I LLEIDA, Josep A.. QUÈ ÉS MAASTRICHT? MAASTRICHT, GARANTIA EUROPEA?. 
Conferència celebrada en el Cercle Financer per  ---. Octubre 1992.

Unió Democrètic de Catalunya. Barcelona.   1992    Ref. (19780)

.-

5,00 €

19780 L

27 p. (24 cm) Folleto Ilustr. bn.  Col. Temas españoles Nº  273.

EGUÍA, Carlos. Cronistas de Indias
Publicaciones españolas. Madrid   1956    Ref. (3337)

.-

6,00 €

3337 H

29 p. (24 cm) Folleto Ilustr. bn.  Col. Temas españoles Nº  282.

EGUÍA, Carlos. Españoles en el Plata
Publicaciones españolas. Madrid   1956    Ref. (3338)

.-

6,00 €

3338 H

29 p. (24 cm) Folleto Ilustr. bn.  Col. Temas españoles Nº  310.

EGUÍA, Carlos. Viajes menores
Publicaciones españolas. Madrid   1957    Ref. (3336)

.-

6,00 €

3336 H

128 p. (25 cm) Enc. rustica. Fotografias bn.

EHRICH, Benjamin B.. PHOTOGRAPHIC GUIDE TO THE UNIVERSITY OF CALIFORNIA, BERKELEY.
Text and photos by ---.

Pacific Books. Palo Alto. California.   1969    Ref. (38787)

.-

10,00 €

38787 S

528 p. (24 cm) Enc. tela. Fotografias bn.  Sellos ant. prop. Conserva cubierta original en el interior.

EIJAN, Samuel, O.F.M.. RELACIONES MUTUAS DE ESPAÑA Y TIERRA SANTA A TRAVES DE LOS 
SIGLOS. CONFERENCIAS HISTORICAS dirigidas a bordo del “Ille de France” a la Sexta 
Peregrinacion Española a los Santos Lugares (Mayo-Junio, 1911). Precedidas de una carta de D. 
Jose Mª de Urquijo, Presidente de la Junta Directiva y de una carta-prologo del Ilmo y Rmo Sr. 
Obispo de Lugo. ILUSTRACIONES DE FR. R. BLANCO.

Tip. de El Eco Franciscano. Santiago   1912    Ref. (47324)

.-

30,00 €

47324 S

159 p. (22 cm) Enc. cartoné.

ELISBURU, Julián G. y ARIAS, Manuel Antonio. ESTAMPAS ASTURIANAS. LIBRO DE LECTURA.
Everest.   1974    Ref. (16436)

.-

15,00 €

16436 T

60 p. aprox. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

ELOSEGUI ALDASORO, Jesus; ORBE SIVATTE, Asuncion; PEREZ OLLO, Fernando y REDON HUICI,
Fernando. NAVARRA DESDE EL AIRE

Caja de ahorros de Navarra. Pamplona.   1988    Ref. (28369)

.-

15,00 €

28369 T1
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60 p. aprox. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

ELOSEGUI ALDASORO, Jesus; ORBE SIVATTE, Asuncion; PEREZ OLLO, Fernando y REDON HUICI,
Fernando. NAVARRA DESDE EL AIRE

Caja de ahorros de Navarra. Pamplona.   1988    Ref. (31061)

.-

12,00 €

31061 T1

60 p. aprox. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

ELOSEGUI ALDASORO, Jesus; ORBE SIVATTE, Asuncion; PEREZ OLLO, Fernando y REDON HUICI,
Fernando. NAVARRA DESDE EL AIRE

Caja de ahorros de Navarra. Pamplona.   1988    Ref. (35329)

.-

12,00 €

35329 T1

60 fichas. 4º mayor (28 cm) Bloc cartone con anillas. Fotografías color. Mapas.

ELOSEGUI ALDASORO, Jesús; ORBE SIVATTE, Asuncion; PEREZ OLLO, Fernando;  y REDON 
HUICI, Fernando.. NAVARRA DESDE EL AIRE.

Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona.   1988    Ref. (27075)

.-

12,00 €

27075 T1

160 p. 8º (18 cm) Rustica. Fotos en bn. Mapas.

ENRÍQUEZ DE SALAMANCA, Cayetano. Jaca y su tierra.
Enríquez de Salamanca. Las Rozas de Madrid.    1983    Ref. (8331)

Las fotos y los mapas son del autor.

.-

12,00 €

8331 T

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ENRIQUEZ DE SALAMANCA, Cayetano. (De la R.Soc. Española de Alpinismo). POR EL PIRINEO 
CATALAN (Valle de Arán y Parque Nacional de Aigües Tortes)

Cayetano Enríquez de Salamanca Editor   1979   3ª edición ampliada y puesta al día Ref. (-76322)

<p>Foto_Qu</p>  175 pp  Cataluña. Montañismo. Senderismo. Alpinismo. Turismo. Naturaleza. Viajes

.-

9,00 €

QU- S

X+ 232 p. (23 cm) Rustica. Abundantes dibujos ilustraciones.

ERENCHUN, Félix. Ang DINAANAN ng ANAK ng TAO. mga larawang guhit at sulatin ni Padre ---, O.F.
M. Cap.

Manlapaz Pub. Co. Quezon City   1976    Ref. (46406)

.-

25,00 €

46406 S

381 p. 8º (18 cm) Enc. provisional. Cubierta de Ant. Merlo. Cabeceras, colofones y capitulares de José Moya del Pino. Sello ant. prop. 
Intonso.

ESCALANTE, Amós de. Del Ebro al Tíber.
Gil-Blas. Renacimiento.   1921    Ref. (11002)

.-

19,00 €

11002 S

3 vols. de 283 + 283 + 267  p. (31 cm) Enc. guaflex acolchado con dorados Profusamente ilustr. bn y color

ESSAKALI, Larbi (Directeur). Le memorial du Maroc (3 VOLUMENES.)
Nord Organisation. Rabat-Séville   1983   Primera edicion . Ref. (3319)

Exemplaire Grand Luxe Hors série. La colección completa consta de ocho volúmenes. Disponemos de los tres primeros: 1.-660: Naissance d’un foyer de civilisation; 2. 660 - 1248: Le 
sceau de l’Islamisation; 3. 1248 - 1666: De la consolidation aux périls

.-

60,00 €

3319 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ESTALL, R. C. y BUCHANAN, R. O. ACTIVIDAD INDUSTRIAL Y GEOGRAFIA ECONOMICA
Editorial Labor   1970    Ref. (-3429)

<p>Foto_Qu</p> Español 245 pp

.-

5,00 €

QU- S
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  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ESTEBANEZ CALDERON, Serafín. (El Solitario). ESCENAS ANDALUZAS. Introducción y selección 
de José Antonio Pérez Bowie

Conf. Española Gremios de Libreros   1995    Ref. (-3525)

<p>Foto_Qu</p> Español 100 pp  Costumbrismo. Historia. Andalucía. Literatura. Viajes. Ensayo

.-

5,00 €

QU- S

 23 cm X 28,50 cm. Cartoné editorial con lomo en tela.  Buen Estado.

F. T. D.. GEOGRAFIA. Tercer Grado.
Editorial F.T.D.   1931   7ª edición. Ref. (-141)

<p>Foto_Qu.</p>  99 pp. Colección F.T.D. Geografía. Pedagogía. Educación. Escolar. Escuela.

.-

14,00 €

QU- S

184 p. (22,5 cm.) Enc. rustica. Con dibujos originales y 30 ilustraciones en tricromia por Luis Zago Sello de anterior propietario

FACCHINETTI, Vittorino, O.F.M.. LOS SANTUARIOS FRANCISCANOS. TOMO II. ASIS, EN LA 
UMBRIA

Biblioteca Fransciscana. Madrid-Barcelona   1928    Ref. (53508)

.-

20,00 €

53508 S

152 p. (22,5 cm.) Enc. rustica. Con dibujos originales y 24 ilustraciones en tricromia por Luis Zago Sello de anterior propietario

FACCHINETTI, Vittorino, O.F.M.. LOS SANTUARIOS FRANCISCANOS. TOMO III. EL VALLE DE RIETI
Biblioteca Fransciscana. Madrid-Barcelona   1928    Ref. (53509)

.-

20,00 €

53509 S

719 p. (25 cm) Enc. tela. Fotogr. bn.

FALLANI, Giovanni y ESCOBAR, Mario. Vaticano.
Miracle. Barcelona   1949    Ref. (7652)

.-

30,00 €

7652 S

302 p. (23 cm) Rustica.

FARTO LOPEZ, Javier. DESARROLLO LOCAL SOSTENIBLE EN TERRITORIOS  INTELIGENTES Y 
RESPONSABLES.

Documenta.    2006    Ref. (32473)

.-

18,00 €

32473 S

272 p. Folio mayor (36 cm) Enc. cartone con sobrec. Fotografias gran formato.

FEHRENBACH, T.R.. TEXAS A SALUTE FROM ABOVE.
Portland House. New York.   2000    Ref. (28240)

.-

20,00 €

28240 S

112 p. (20 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes en bn.

FERNANDEZ - PACHECO VILLEGAS, Bernardo. EL CAMINO DE SANTIAGO: PEREGRINOS, 
LUGARES Y CREENCIAS

Caja de Madrid.   1993    Ref. (30370)

.-

16,00 €

30370 S

285 p. (20 cm) Rustica.  Escritura y firma del autor. Subrayado de ant. prop.

FERNANDEZ ARENAS, Jose. LOS CAMINOS DE SANTIAGO. ARTE, CULTURA, LEYENDAS
Anthropos. Barcelona.   1993    Ref. (30378)

.-

19,00 €

30378 S
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174 p. (22 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

FERNANDEZ DEL RIEGO, Francisco. LAS PEREGRINACIONES A SANTIAGO
Galaxia. Vigo.   2004    Ref. (30408)

.-

15,00 €

30408 S

195 p. (31 cm) Enc. tela con sobrec. Fotografias de Covadonga de Noriega y Agustín Martínez.

FERNANDEZ DURAN, Juan Antonio. CIUDADES PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD DE ESPAÑA
ALYMAR.  Madrid   2000    Ref. (35433)

ALCALA DE HENARES. AVILA. CACERES. CORDOBA. CUENCA. SALAMANCA. SANTIAGO DE COMPOSTELA. SEGOVIA. TOLEDO.

.-

20,00 €

35433 S

317 p. (19 cm) Rustica.  Cubierta con desperfectos en union con el lomo.

FERNANDEZ FLOREZ, W.. LA CONQUISTA DEL HORIZONTE (TOMO I)
Pueyo. Madrid.   1932   Primera edicion . Ref. (30297)

.-

8,00 €

30297 S

51 p. (24 cm) Rustica. fotogr. color.

FERNANDEZ VIRTO, Agustin. HISTORIA DEL CORELLA DE FILIPINAS por ---
Ayuntamiento de Corella.   1994    Ref. (33279)

.-

16,00 €

33279 T1

329 p. (22 cm) Enc. holandesa.

FERNANDEZ-SHAW, Fleix. Panama y sus relaciones centro americanas
cultura hispanica. Madrid   1964    Ref. (7448)

.-

15,00 €

7448 A

224 p. (34 cm) Enc. cartone con sobre. Profusamente ilustrado color.

FERNANDEZ, Carmen. LOS 100 LUGARES MAS BELLOS DEL MUNDO.
Libsa.    2008    Ref. (32759)

.-

19,00 €

32759 S

2 vols. con 926 p. en total. (30,5 cm) Enc. tela con sobrecubiertas. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color. ¡

FERRARA, M. y BOFFA, G.. EUROPA. (2 VOLUMENES)
Danae. Barcelona.   1977    Ref. (38790)

.-

24,00 €

38790 S

2 vols. con 926 p. en total. (30,5 cm) Enc. tela Profusamente ilustrado fotogr. bn y color. Deslucido. Cubiertas despegadas.

FERRARA, M. y BOFFA, G.. EUROPA. (DOS VOLUMENES)
Danae. Barcelona.   1977    Ref. (29534)

.-

20,00 €

29534 S

176 p. (19 cm) Enc. cartoné Abundantes fotogr. bn y color.  Col. Guías Everest.

FERREIRA DE ANDRADE. Lisboa.
Everest. León   1975    Ref. (5370)

.-

9,00 €

5370 S
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390 p. (24 cm) Rustica. Fotografias.

FERRER REGALES, Manuel. LOS CENTROS HISTORICOS EN ESPAÑA. TEORIA, ESTRUCTURA, 
CAMBIO.

Gobierno de Navarra. Pamplona.   2003    Ref. (35588)

.-

16,00 €

35588 S

150 p. (17 cm) Rustica.

FLORES, Julio. NARRACIONES DE LA ISLA DE PASCUA.
Juventud. Barcelona.   1968    Ref. (17429)

.-

6,00 €

17429 S

143 p. (28 cm) Enc. cartone. Fotografías de Jaime MARTIN MARTINEZ

FLORISTAN SAMANES, Alfredo. BARDENAS REALES DE NAVARRA.
Caja de Ahorros de Navarra.   1997    Ref. (22603)

.-

12,00 €

22603 T1

143 p. (28 cm) Enc. cartone. Fotografías de Jaime MARTIN MARTINEZ Falta guarda anterior.

FLORISTAN SAMANES, Alfredo. BARDENAS REALES DE NAVARRA.
Caja de Ahorros de Navarra.   1997    Ref. (28917)

.-

15,00 €

28917 T1

198 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Abundantes fotogr. y tablas color.

FLORISTÁN, Alfredo (director). Itinerarios por Navarra 2. Montaña. Pamplona
Salvat / Caja de Ahorros de Navarra. Pamplona   1979    Ref. (3321)

.-

6,00 €

3321 T1

128 p. Folio mayor (36 cm) Enc. cartone con sobrec. Fotografias gran formato.

FORBES, Suzi. NEW ENGLAND. A PHOTOGRAPHIC JOURNEY.
Crescent Books. New York.   1993    Ref. (28243)

.-

20,00 €

28243 S

197 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

FR. P. FABO DE MARIA.. EPISODIOS DE UN MISIONERO.
El Siglo de las Misiones. Burgos.   1930    Ref. (15299)

.-

6,00 €

15299 S

366 p. (20 cm) Rustica.

FRANCOS RODRIGUEZ, José. HUELLAS ESPAÑOLAS. IMPRESIONES DE UN VIAJE POR AMERICA.
America. Madrid.   1920    Ref. (12751)

.-

16,00 €

12751 S

215 p. (35 cm) Enc. tela. con sobrecubierta Profusamente ilustrado con mapas en color y fotografias en bn Sello de anterior propietario. 
Desencuadernado por guardas rotas.

FREITAG, Antoine. ATLAS DU MONDE CHRÉTIEN. L´EXPANSION DU CHRISTIANISME A TRAVERS
LES SIÉCLES

ELSEVIER. Paris   1959    Ref. (40344)

.-

18,00 €

40344 A
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160 p. (26 cm) Enc. cartone con sobrec. Fotogr. bn y color.

FUSTER, Antonio. CIUDADES DEL NORTE DE AFRICA.
Eds. del Serbal. Barcelona   1994    Ref. (32707)

.-

25,00 €

32707 S

127 p. (30 cm) Enc. cartoné simil holandesa puntas.

G. GRANDE, Jose Luis. IMAGEN VIVA DE ESPAÑA.
Fonat. Alcorcón (Madrid).   1992   Primera edicion Ref. (22115)

.-

12,00 €

22115 S

116 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas.

GAIGNEBET, Claude. EL CARNAVAL. ENSAYOS DE MITOLOGIA POPULAR
Alta Fulla. Barcelona   1984    Ref. (47672)

.-

50,00 €

47672 L

280 p. (32 cm) Enc. cartoné con sobrec. Profusamente ilustrado. Fotografías, mapas.

GALBIATI, Enrico y SERAFINI, Filippo. ATLAS HISTORICO DE LA BIBLIA.
San Pablo. Madrid.   2004    Ref. (27772)

Introd. de Gianfranco Ravasi.

.-

58,00 €

27772 E

4 vols. de 488 + 560 + 469 + 573  p. + láminas al final de cada vol. (23 cm) Enc. holandesa. Completa colección de 202 grabados con 
monumentos mas dos mapas despleg.

GALIBERT, Léon y PELLÉ, Clément. L’Univers. Histoire et description de tous les peuples. 
ANGLETERRE. (4 VOLUMENES.)

Firmin Didot Frères. Paris   1842    Ref. (8452)

Par MM. --- et --- redacteurs de la revue britannique. ( SIGLO XIX )

.-

180,00 €

8452 S

258 p. (19 cm) Enc. rustica   Deslucido.

GALLARDO Y GOMEZ, Manuela. LEYENDAS DEL RHIN (PROLOGO DEL SEÑOR CARDENAL 
BENLLOCH

s.e.   1988    Ref. (49677)

.-

34,00 €

49677 S

167 p. (19 cm) Enc. cartoné Abundantes fotogr. bn y color.  Col. Guías Everest.

GARCÍA BARQUERO, J.A.. Costas de España.
Everest. León   1974    Ref. (5368)

.-

9,00 €

5368 S

194 p. (23 cm) Rustica.

GARCIA CANTUS, Dolores (Ed.). EL MEDITERRANEO Y EL MUNDO ARABE ANTE EL NUEVO 
ORDEN MUNDIAL.

Diputació de València. Universitat de Valéncia.   1994    Ref. (13351)

.-

12,00 €

13351 S

216 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.

GARCIA COSTOYA, Carlos. EL CAMINO DE SANTIAGO. AÑO SANTO 1993
ABL. Madrid.   1993    Ref. (30372)

Prologo de Monseñor Antonio M.ª Rouco

.-

9,00 €

30372 S
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157 p. (22 cm) Enc. cartone con sobrecubierta

GARCÍA ESCUDERO, José María. LOS ESTADOS UNIDOS CUMPLEN MEDIO SIGLO
Editorial Nacional. Madrid   1952    Ref. (42423)

.-

10,00 €

42423 S

2 vols. con 760 p. en total. (30 cm) Enc. cartone.

GARCIA HERNANDEZ, Maria. TURISMO Y CONJUNTOS MONUMENTALES: CAPACIDAD DE 
ACOGIDA TURISTICA Y GESTION DE FLUJOS DE VISITANTES (2 VOLUMENES). TESIS DOCTORAL.

Dpto. de Geografia Humana. Fac. de Geografia e Historia. Universidad Complutense de Madrid.   2001    Ref. (35369)

Tesis doctoral dirigida por Miguel Angel Troitiño Vinuesa.

.-

50,00 €

35369 S

285 p. (20 cm) Enc. rustica   Deslucido. Sello de anterior propietario.

GARCIA LOPEZ, Ricardo . ANDA QUE TE ANDA. CRONICA VIAJERA
Editorial Catolica. Madrid   1954    Ref. (49780)

.-

15,00 €

49780 S

2 vols.  (22 cm) Enc. holandesa. “Con veinte magnificas laminas y una preciosa portada en oro y colores”.  Sellos ant. prop.

GARCIA LUNA, Luis. LA ESTRELLA DE NAZARETH, LEYENDAS Y TRADICIONES DE TIERRA 
SANTA SOBRE LA SANTISIMA VIRGEN MARIA, tomadas en presencia de los sagrados libros y 
principales escritos de los autores catolicos... por D. ---

Marzo editor. Madrid   1868    Ref. (47079)

.-

240,00 €

47079 S

86 p. (17 cm) Rustica. Ilustr.

GARCIA MONTERO, Javier. GESTAS DEL MAR.
PPC. Madrid.   1968    Ref. (14111)

.-

6,00 €

14111 Z

155 p. (21 cm) Rustica.

GARCIA PRIETO, Angel. VIAJES DE NOVELA.
Nobel. Oviedo.   2006    Ref. (26921)

.-

16,00 €

26921 S

432 p. + indices. (21,5 cm) Enc. rustica. Con grapa Algunas ilustraciones bn Sello ant. prop. Encuadernación algo estropeada.

GARCIA, Lorenzo O.C.D.. HISTORIA DE LAS MISIONES EN LA AMAZONIA ECUATORIANA
ABYA-YALA. Quito   1985    Ref. (48093)

.-

50,00 €

48093 D

79 p. (17 cm)  Fotografias bn.

GARNICA DEL CARMEN, Teofilo. POR TIERRAS AGUSTINIANAS. Cronica de nuestra Peregrinacion
al Congreso Eucaristico de Cartago por el M.R.P. Fr. Teofilo Garnica del Carmen, agustino recoleto.

Santa Rita. Monachil (Granada)   1930    Ref. (37349)

FECHA APROX.

.-

8,00 €

37349 S

117 p. (20 cm) Rustica.   Col. Nueva Castilla. Nº 21

GARRIDO PALACIOS, Manuel.. DE VIVA VOZ. ROMANCERO Y CANCIONERO AL PASO.
Castilla. Valladolid.   1995    Ref. (17825)

.-

6,00 €

17825 T
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183 p. (24 cm) Rustica. Bonitas fotogr. bn.

GATTI, Attilio. Mediterranean Spotlights By --- Illustrated with photographs Maps by F. A. Fanale.
Scribner’s sons. New York.   1944    Ref. (7475)

.-

16,00 €

7475 S

  Cartoné editorial con lomo en tela. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

GATTI, Ellen. Y A EXPLORAR FUIMOS…
Editorial Alhambra   1954   1ª ed Ref. (-6)

Ilustrado con fotografías en b/n. Colección Biblioteca Universal. Viajes y Aventuras. Guardas ilustradas  297 pp

.-

25,00 €

QU- S

137 p. (21 cm) Rustica.  Illustrations en couleurs de Henri CASSIERS.

GAUCHEZ, Maurice. LE CHARME de LA HOLLANDE.
Piazza. Paris.   1932    Ref. (29485)

Preciosas ilustraciones en color.

.-

30,00 €

29485 S

2 gruesos vols.  (37 cm) Enc. en tela, lomo en piel, con dorados, relieves estampados.  Profusamente ilustrado con grabados, láminas en 
acero y mapas iluminados.  En muy buen estado. Sello ant. prop.

GEBHARDT, Victor. LA TIERRA SANTA (2 VOLUMENES) SU HISTORIA, SUS MONUMENTOS, SUS 
TRADICIONES, SUS RECUERDOS, SU ESTADO ACTUAL. Relato de los más altos y maravillosos 
hechos en ella acaecidos desde que la conquistaron los hijos de Israel hasta el tiempo en que cayó
bajo el yugo mahometano... ha escrito D. ---.

Espasa y compañia. Barcelona   1878    Ref. (49159)

.-

400,00 €

49159 S

116 p. 4º mayor (29 cm) Enc. tela con sobrec. Fotografias color de HERVE BOULE. Dos hojas desprendidas.

GELIN, Daniel; MOUNIER, Jean; LESPAGNOL, Andre. SAINT - MALO.
Ed. Ouest - France.   1990    Ref. (27549)

.-

24,00 €

27549 S

156 p. (16 cm) Enc. cartoné. Con sobrec. Ilustr. bn y color.  Panoramas de la geografía universal.

GEORGE, Pierre. Italia.
Moreton. Bilbao.   0000    Ref. (11247)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

11247 S

157 p. (16 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Laminas a color. Ilustr. bn. Mapas bn.  Col. Biblioteca de Divulgacion Cultural.

GEORGE, Pierre.. PANORAMAS DE LA GEOGRAFIA UNIVERSAL. 19. LA UNION SOVIETICA.
Moreton. Bilbao.   1972    Ref. (21206)

.-

6,00 €

21206 S

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). GEOGRAFIA DE LA POBLACION
Oikos-tau Ediciones   1971   1ª edición en lengua castellana Ref. (-47102)

Colección ¿Qué sé?. Nº 43  125 pp

.-

6,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). GEOGRAFIA DE LA POBLACION
Oikos-tau Ediciones   1971   1ª edición en lengua castellana Ref. (-47101)

Colección ¿Qué sé?. Nº 43  125 pp

.-

6,00 €

QU- S
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  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). LOS METODOS DE LA GEOGRAFIA
Oikos-tau Ediciones   1973   2ª edición en lengua castellana Ref. (-4798)

Colección ¿Qué sé?. Nº 96  122 pp

.-

6,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). LOS METODOS DE LA GEOGRAFIA
Oikos-tau Ediciones   1973   2ª edición en lengua castellana Ref. (-4785)

Colección ¿Qué sé?. Nº 96  122 pp

.-

6,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). LOS METODOS DE LA GEOGRAFIA
Oikos-tau Ediciones   1973   2ª edición en lengua castellana Ref. (-4784)

Colección ¿Qué sé?. Nº 96  122 pp

.-

6,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). LOS METODOS DE LA GEOGRAFIA
Oikos-tau Ediciones   1973   2ª edición en lengua castellana Ref. (-4763)

Colección ¿Qué sé?. Nº 96  122 pp

.-

6,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). LOS METODOS DE LA GEOGRAFIA
Oikos-tau Ediciones   1973   2ª edición en lengua castellana Ref. (-4760)

Colección ¿Qué sé?. Nº 96  122 pp

.-

6,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

GEORGE, Pierre. (Profesor de la Sorbona). LOS METODOS DE LA GEOGRAFIA
Oikos-tau Ediciones   1973   2ª edición en lengua castellana Ref. (-4757)

Colección ¿Qué sé?. Nº 96  122 pp

.-

6,00 €

QU- S

480 p. (31 cm) Enc. guaflex editorial con sobrec. Profusamente ilustrado todo color.

GERHARD FRANZ, Heinrich (Dir.). EL ANTIGUO EGIPTO. 3000 AÑOS DE HISTORIA Y CULTURA DEL
IMPERIO FARAONICO

Plaza & Janés. Barcelona   1984    Ref. (32924)

.-

40,00 €

32924 E

176 p.  (19 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario Col. Ciencia y educación

GIBBS, LEVASSEUR Y SLUYS. LA ENSEÑANZA DE LA GEOGRAFÍA por ---
La Lectura. Madrid   1918   2ª ed. Ref. (41156)

.-

10,00 €

41156 S

96 p. (17,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario. Deslucido

GIBERT, G.. MIS CHINITOS. Manojo de narracioncitas de la Santa Infancia de Nankin por ---
El Siglo de las Misiones. Burgos   1900    Ref. (42457)

Año aprox.

.-

12,00 €

42457 S
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125 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Ilustr. bn. Deslucido: Marcas a boli. Cubierta sucia. Col. Selection Pedagogique Internationale.

GIROD, Roger; GRAND - CLEMENT, Francis.. COMMENT VIVENT LES FRANCAIS.
Hachette. Paris.   1972    Ref. (21092)

.-

5,00 €

21092 S

622 p. (21 cm) Rustica. Ilustr.

GIRONELLA, José María. El escándalo de Tierra Santa.
Plaza & Janés. Barcelona.   1978
 Ref. (9931)

.-

9,00 €

9931 S

622 p. (21 cm) Rustica. Ilustr. Deslucido

GIRONELLA, José María. El escándalo de Tierra Santa.
Plaza & Janés. Barcelona.   1978
 Ref. (45259)

.-

8,00 €

45259 S

338 p. (19 cm) Enc. tela. con sobrec.

GIRONELLA, José María. El Japón y su duende.
Planeta. Barcelona   1968    Ref. (4584)

.-

16,00 €

4584 S

427 p. (19 cm) Enc. tela. con sobrec.

GIRONELLA, José María. Personas, ideas, mares.
Planeta. Barcelona   1968    Ref. (4586)

Viaje a Egipto, Ceilán y La India.

.-

15,00 €

4586 S

2 vols. con 958 p. en total. (31 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.

GISPERT, Carlos. AMERICA LATINA. (2 VOLUMENES)
Danae. Barcelona.   1978    Ref. (39612)

.-

24,00 €

39612 S

2 vols de 206 y 414  p. (30 cm) Enc. simil piel con sobrec. Profusamente ilustrado. Abundantes fotografías color.

GISPERT, Carlos (Dir). Instituto GALLACH. APENDICE GALLACH 1996. Todos los acontecimientos 
ocurridos desde el 1 de enero de 1993 hasta el 31 de diciembre de 1995. Los grandes temas y 
personajes de la actualidad.  (DOS VOLUMENES)

Océano. Barcelona.   1996    Ref. (12447)

.-

16,00 €

12447 K

2 vols de 207 y 413  p. (30 cm) Enc. simil piel con sobrec. Profusamente ilustrado. Abundantes fotografías color.

GISPERT, Carlos (Dir). Instituto GALLACH. APENDICE GALLACH 1999. Todos los acontecimientos 
ocurridos desde el 1 de enero de 1996 hasta el 31 de diciembre de 1998. Los grandes temas y 
personajes de la actualidad.   (DOS VOLUMENES)

Océano. Barcelona.   1999    Ref. (12448)

.-

16,00 €

12448 K

336 p. (24 cm) Rustica. Fotografias y grabados bn. En rústica sin cubiertas originales.

GIUSTO, Giovanni di. PALPITI E SPERANZE. LIBRO DELLA V CLASSE per le Scuole Maschili e 
Femminili dell’Italia Meridionale e delle Isole. Composto in conformita delle istruzioni ministeriali del
29 gennaio 1905.

Bemporad. Milano.   1909    Ref. (27837)

.-

24,00 €

27837 Z
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208 p. (30 cm) Enc. cartoné Fotografías y dibujos color

GNUVA, Paul. Pueblos. El hombre y sus destinos.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1976      Ref. (4524)

.-

9,00 €

4524 S

171 p. (19 cm) Enc. cartoné Abundantes fotogr. color.  Col. Guías Everest.

GOICOECHEA ARRONDO, Eusebio.. EL CAMINO DE SANTIAGO
Everest. León   1971    Ref. (36478)

.-

12,00 €

36478 S

160 + 7 p. (19 cm) Enc. cartoné Abundantes fotogr. color.  Col. Guías Everest.

GOICOECHEA ARRONDO, Eusebio.. El Camino de Santiago.
Everest. León   1982    Ref. (5376)

.-

9,00 €

5376 S

96 p. (32 cm) Enc. cartoné. Con sobrec. Fotogr. color.

GOLINSKY, Marie-Françoise y VIDAL, Alice. LAS BELLEZAS DE FRANCIA.
Mundicolor.   1983    Ref. (17508)

.-

9,00 €

17508 S

341 p. (19 cm) Rustica.

GONZALEZ DE LA GARZA, Mauricio. ULTIMA LLAMADA
Edamex. Mexico.    1981   8ª ed. Ref. (26606)

.-

18,00 €

26606 S

  Encuadernación editorial en cartoné ilustrado con lomo en tela  Buen Estado

GONZALEZ DE MENDOZA, J. EL GRAN REINO DE LA CHINA. (Adaptación por Antonio de Ojeda e 
ilustraciones por Asunción Balzola)

Aguilar   1966    Ref. (-7134)

Colección El Globo de Colores. Grandes Viajes y Exploraciones. Con ilustraciones en color y a 2 tintas. Sellos tampón biblioteca pública (expurgo)  94 pp

.-

9,00 €

QU- S

176 p. (20 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con mapas en bn. Subrayado de ant. prop.

GONZALEZ SEVILLA, Mª Emilia. EL CAMINO DE SANTIAGO. ARTE Y MISTERIO
Serbal. Barcelona.   1998    Ref. (30382)

.-

8,00 €

30382 S

251 p. (30 cm) Enc. cartoné Abundantes fotog. color

GÖÖCK, Roland. Maravillas del mundo
Círculo de Lectores. Barcelona.   1968    Ref. (3177)

Prodigios de la Naturaleza y realizaciones del hombre, desde las cataratas del Niágara hasta las bases espaciales

.-

9,00 €

3177 b S

251 p. (30 cm) Enc. cartoné Abundantes fotog. color

GÖÖCK, Roland. Maravillas del mundo
Círculo de Lectores. Barcelona.   1968    Ref. (3177)

Prodigios de la Naturaleza y realizaciones del hombre, desde las cataratas del Niágara hasta las bases espaciales

.-

9,00 €

3177 c S
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223 p. (30 cm) Enc. cartoné Abundantes fotog. color

GÖÖCK, Roland. Maravillas del mundo 2 De las sorpresas de la naturaleza a los prodigios de la 
técnica

Círculo de Lectores. Barcelona.   1973    Ref. (3178)

.-

15,00 €

3178 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

GORLA, Paula Laura.. RUTAS CERVANTINAS.
Editorial Renacimiento.   2007    Ref. (-162)

<p>Foto_Qu.</p>  133 pp. Colección Iluminaciones. Filología hispánica. Literatura. Ensayo. Literatura de viajes. Pensamiento. Quijote.

.-

8,00 €

QU- S

182 p. (16 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn y color.

GOUROU, Pierre. Extremo Oriente.
Moreton. Bilbao.   1972    Ref. (11250)

.-

12,00 €

11250 S

348 + 14 p. (30 cm) Enc. guaflex simil piel.  En perfecto estado.

GOVANTES, Angel Casimiro de. DICCIONARIO GEOGRAFICO - HISTORICO DE ESPAÑA, POR LA 
REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA. SECCION II. COMPRENDE LA RIOJA O TODA LA PROVINCIA 
DE LOGROÑO Y ALGUNOS PUEBLOS DE LA DE DE BURGOS. Su autor el individuo del número Don
---.

Diario La Rioja. Logroño.   1996    Ref. (25265)

FACSIMIL DE LA EDICION DE VDA. DE JORDAN, MADRID, DE 1846. Se añade suplemento de 14 págs. al final de 1851.

.-

40,00 €

25265 T

348 p. (26,5 cm) Enc. plena piel.

GOVANTES, Angel Casimiro de. DICCIONARIO GEOGRAFICO - HISTORICO DE ESPAÑA, POR LA 
REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA. SECCION II. COMPRENDE LA RIOJA O TODA LA PROVINCIA 
DE LOGROÑO Y ALGUNOS PUEBLOS DE LA DE DE BURGOS. Su autor el individuo del número Don
---.

Viuda de Jordan e hijos. Madrid   1846    Ref. (53720)

OBRA ORIGINAL. Incluye aparte suplemento de 14 págs., de 1851.

.-

100,00 €

53720 T

735 p. (28 cm) Enc. holandesa, planos en tela relieve con dorados.  17 láminas cromo color. sello ant. prop.

GOZALO BARTOLOME, Andres. LA TIERRA SANTA O PALESTINA. ESTUDIO HISTORICO DE LA 
MISMA Y SUS MONUMENTOS escrito en vista de las principales obras sobre la materia publicadas 
por D. ---, pbro.  ... Nueva y esplendida edicion ilustrada con magnificas laminas al cromo 
tipolitograficos por el distinguido artista A. SERIÑA.

Salvador Ribas. Barcelona   1896    Ref. (53147)

.-

60,00 €

53147 S

550 p. (21,5 cm) Enc. tela. Algunas láminas bn dentro del texto y mapa desplegable. sello ant. prop.

GOZALO BARTOLOME, Andres. TIERRA SANTA Y ROMA. MEMORIAS DE LA CUARTA 
PEREGRINACION ESPAÑOLA escritas por D. --- ...  con una carta prólogo del Ilmo. y Rvmo. Sr. 
Obispo de Jaca

Cuesta. Valladolid   1914    Ref. (51792)

.-

56,00 €

51792 S

192 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. color. Mapas.

GRAF, Dieter. WALKING THE GREEK ISLANDS. AMORGOS. NAXOS. PAROS EASTERN & 
NORTHERN. CYCLADES. 50 walks on 12 islands. GPS data.

Graf. Munchen.   2007    Ref. (36747)

.-

18,00 €

36747 S
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3 vols. de 558, 501y 630 p. (32 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrada. Uno de los tomos fatigado (cubierta desprendida).

GRANGER, Ernesto, DANTIN CERECEDA, Juan y IZQUIERDO CROSELLES, Juan.. NUEVA 
GEOGRAFIA UNIVERSAL. ASPECTOS DE LA NATURALEZA. LA VIDA DE LOS HOMBRES. 
RECURSOS AGRICOLAS E INDUSTRIALES. (3 VOLUMENES.)

Espasa-Calpe. Madrid   1928    Ref. (16705)

.-

40,00 €

16705 S

224 p. (21 cm) Rustica. Abundantes mapas y fotografias color.

GREGOIRE, Jean-Yves et LABORDE-BALEN, Louis. LE CHEMIN DE SAINT-JACQUES EN ESPAGNE.
De Saint-Jean-Pied-de-Port a COMPOSTELLE. CAMINO FRANCES.

Rando. Ibos.   2008    Ref. (29776)

.-

12,00 €

29776 S

224 p. (21 cm) Rustica. Abundantes mapas y fotografias color.

GREGOIRE, Jean-Yves et LABORDE-BALEN, Louis. LE CHEMIN DE SAINT-JACQUES EN ESPAGNE.
De Saint-Jean-Pied-de-Port a COMPOSTELLE. CAMINO FRANCES.

Rando. Ibos.   2008    Ref. (29778)

.-

12,00 €

29778 S

224 p. (21 cm) Rustica. Abundantes mapas y fotografias color.

GREGOIRE, Jean-Yves et LABORDE-BALEN, Louis. LE CHEMIN DE SAINT-JACQUES EN ESPAGNE.
De Saint-Jean-Pied-de-Port a COMPOSTELLE. CAMINO FRANCES.

Rando. Ibos.   2008    Ref. (29779)

.-

14,00 €

29779 S

407 p. (24 cm) Enc. cartoné editorial Mapas en guardas

GRIMAL, Henri. La décolonisation 1919-1963
Armand Colin. Paris   1965    Ref. (1973)

.-

19,00 €

1973 K

 30,5 cm X 23,5 cm Simil tela editorial con dorados en portada. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

Grupo Editorial Oceano. ATLAS Y GEOGRAFIA UNIVERSAL OCEANO
Oceano   1990   Edición 1990 Ref. (-6510)

Impreso en papel satinado de excelente claidad. Profusamente ilustrado con fotografías, mapas, ilustraciones y cuadros a todo color  400 pp

.-

12,00 €

QU- S

198 p. (17 cm) Enc. rustica. Abundantes fotografías y algunos dibujos.

GUIMERA, Vicente . MARINO Y MISIONERO O EL P. JULIÁN DE MADARIAGA De la Compañia de 
Jesus. Misionero en las islas Marianas, Carolinas y Marshall. Por el P. --- de la misma compañía.

Eulogio de las Heras. Sevilla   1929    Ref. (48801)

.-

18,00 €

48801 S

14 vols.  (17 cm) Enc. plena piel época. Con tejuelo. Bonitas guardas al agua.  Contiene algunos desplegables, tablas, estadisticas, etc. 
Sellos ant. prop.

GUTHRIE, Guillermo. NUEVA GEOGRAFIA UNIVERSAL, DESCRIPTIVA, HISTORICA, INDUSTRIAL Y
COMERCIAL, DE LAS QUATRO PARTES DEL MUNDO. Escrita en ingles por ---: Trad. al frances por
Fr. Noel; y de la segunda edicion de esta lengua a la española por D. J. I. C.

Imp. Villalpando. Madrid   1804    Ref. (46927)

.-

700,00 €

46927 S

147 p. 17 cm Enc. rustica. contiene 3 mapas desplegables y 55 fotogr.  Deslucido. Mancha de humedad en cubierta.

HADDAD, Georges. BAALBEK Liban Nord et Sud. Description, histoire and guide touristique
HACHIMIYE. Damas   1954   Primera edicion . Ref. (49603)

.-

26,00 €

49603 S
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81 p. 21 cm Enc. rustica. Fotogr. bn.

HADDAD, Georges. Damas et la Syrie du Sud
Office turistique de la Republique Syrienne. Syria   1952    Ref. (49599)

.-

12,00 €

49599 S

224 p. (21 cm) Rustica. 2 mapas y 188 ilustr. bn. Deslucido

HALFLANTS, Paul. Autour de la méditerranée. lettres d’un pèlerin de Jérusalem.
Descleé, de Brouwer. Paris.   1925    Ref. (4609)

Ouvrage orné de 2 cartes et de 188 gravures.

.-

30,00 €

4609 S

312 p. (21 cm) Enc. tela. Ilustr. bn.

HALL, Sir A.D.. ESTUDIO CIENTIFICO DEL SUELO. UNA INTRODUCCION AL ESTUDIO DEL 
CRECIMIENTO DE LAS COSECHAS. Nueva edición revisada por G.W. Robinson... Trad. por Jose 
García Vicente.

Aguilar. Madrid   1961    Ref. (22760)

.-

12,00 €

22760 Q

235 p. (20 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello y dedicatoria ant. prop.

HAYES, Carlton J.H.. LOS ESTADOS UNIDOS Y ESPAÑA. UNA INTERPRETACION.
EPESA. Madrid.   1952    Ref. (28848)

.-

18,00 €

28848 S

392 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones.

HAYES, Charles. COMPLETE GEOGRAPHY FOR JUNIOR CYCLE.
Gill and Macmillan.   1987    Ref. (25308)

.-

15,00 €

25308 S

2 volúmenes. (32 cm) Bonita encuadernación en tela decorada con dorados y lomo en piel. Con abundantes láminas, grabados.  Sello de 
ant. prop.

HELLWALD, Federico de. LA TIERRA Y EL HOMBRE (2 VOLUMENES). DESCRIPCION PINTORESCA
DE NUESTRO GLOBO Y DE LAS DIFERENTES RAZAS QUE LO PUEBLAN HECHA CON ARREGLO A
LOS DATOS GEOGRAFICOS, ETNOGRAFICOS MAS RECIENTES por --- Traduccion de don Manuel
Aranda y Sanjuan. Edicion profusamente ilustrada.

Montaner y Simón. Barcelona   1886    Ref. (48484)

.-

250,00 €

48484 S

243 p.  (18 cm) Rustica.

HEMINGWAY, Ernest.. GREEN HILLS OF AFRICA.
Penguin Books. London.   1972    Ref. (19978)

.-

6,00 €

19978 N2

398 p. (23,5 cm) Enc. tela modernista color claro con relieves e impresión en verde, negro y dorados.  Algunas ilustraciones. Sellos 
anterior prop.

HENAO, Gabriel de. AVERIGUACIONES de las ANTIGÜEDADES DE CANTABRIA (TOMO QUINTO), 
enderezadas principalmente a descubrir las de Vizcaya, Guipúzcoa y Alava, PROVINCIAS 
CONTENIDAS EN ELLA, y a honor y gloria de S. IGNACIO DE LOYOLA cantabro por padre y madre,
y nacimiento en la una, y por origenes maternos en las otras dos, Patriarca y Fundador de la 
Compañia de Jesus. Su autor el P. --- de la misma compañia. Natural de Valladolid... Obra muy 
mejorada, aumentada... Nueva edicion corregida por el P. Miguel Villalta de las Escuelas Pias.

Imp. Libreria y Encuadernacion de E. Lopez. Tolosa.   1894    Ref. (49039)

Tomo QUINTO de la obra.

.-

50,00 €

49039 T
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349 p. (23,5 cm) Enc. tela modernista color claro con relieves e impresión en verde, negro y dorados.  Algunas ilustraciones. Sellos 
anterior prop.

HENAO, Gabriel de. AVERIGUACIONES de las ANTIGÜEDADES DE CANTABRIA (TOMO SEGUNDO),
enderezadas principalmente a descubrir las de Vizcaya, Guipúzcoa y Alava, PROVINCIAS 
CONTENIDAS EN ELLA, y a honor y gloria de S. IGNACIO DE LOYOLA cantabro por padre y madre,
y nacimiento en la una, y por origenes maternos en las otras dos, Patriarca y Fundador de la 
Compañia de Jesus. Su autor el P. --- de la misma compañia. Natural de Valladolid... Obra muy 
mejorada, aumentada... Nueva edicion corregida por el P. Miguel Villalta de las Escuelas Pias.

Imp. Libreria y Encuadernacion de E. Lopez. Tolosa.   1894    Ref. (49037)

Tomo segundo de la obra.

.-

50,00 €

49037 T

433 p. (23,5 cm) Enc. tela modernista color claro con relieves e impresión en verde, negro y dorados.  Algunas ilustraciones. Sellos 
anterior prop.

HENAO, Gabriel de. AVERIGUACIONES de las ANTIGÜEDADES DE CANTABRIA (TOMO TERCERO),
enderezadas principalmente a descubrir las de Vizcaya, Guipúzcoa y Alava, PROVINCIAS 
CONTENIDAS EN ELLA, y a honor y gloria de S. IGNACIO DE LOYOLA cantabro por padre y madre,
y nacimiento en la una, y por origenes maternos en las otras dos, Patriarca y Fundador de la 
Compañia de Jesus. Su autor el P. --- de la misma compañia. Natural de Valladolid... Obra muy 
mejorada, aumentada... Nueva edicion corregida por el P. Miguel Villalta de las Escuelas Pias.

Imp. Libreria y Encuadernacion de E. Lopez. Tolosa.   1894    Ref. (49038)

Tomo TERCERO de la obra.

.-

50,00 €

49038 T

7 volúmenes con 400 p. cada uno aprox. (24 cm) Enc. tela modernista color claro con relieves e impresión en verde, negro y dorados.  
Algunas ilustraciones. Sellos anterior prop. (biblioteca)

HENAO, Gabriel de. AVERIGUACIONES de las ANTIGÜEDADES DE CANTABRIA, enderezadas 
principalmente a descubrir las de Vizcaya, Guipúzcoa y Alava, PROVINCIAS CONTENIDAS EN ELLA,
y a honor y gloria de S. IGNACIO DE LOYOLA cantabro por padre y madre, y nacimiento en la una, y
por origenes maternos en las otras dos, Patriarca y Fundador de la Compañia de Jesus. Su autor el
P. --- de la misma compañia. Natural de Valladolid... Obra muy mejorada, aumentada... Nueva 
edicion corregida por el P. Miguel Villalta de las Escuelas Pias. (7 VOLUMENES)

Imp. Libreria y Encuadernacion de E. Lopez. Tolosa.   1894    Ref. (34150)

.-

500,00 €

34150 T

363 p. (25 cm) Rustica.

HENDERSON, Ronald F.. POVERTY IN AUSTRALIA (volumen 1)
Commission of inquiry into poverty.  Melbourne   1975    Ref. (31915)

.-

6,00 €

31915 S

297 p. (33 cm) Enc. guaflex dorados. Abundantes fotogr. color.

HEREDIA, Manuel de (Dir.). BURGOS. Cruce de caminos, pulso de España.
Edi-Novum. Madrid.   1981    Ref. (28898)

.-

22,00 €

28898 T

297 p. (33 cm) Enc. guaflex dorados y sobrec. Abundantes fotogr. color.

HEREDIA, Manuel de (Dir.). BURGOS. Cruce de caminos, pulso de España. Cruce de caminos. Pulso
de España.

Edi-Novum. Madrid.   1981    Ref. (5401)

.-

19,00 €

5401 T

207 p. (31 cm) Encuadernación en cartoné con sobrec. Abundantes fotografias.

HERETER, Roman. EL CAMINO DE SANTIAGO MONUMENTAL. LES JOYAUX DU CHEMIN DE SAINT-
JACQUES

Geo Planeta. Barcelona   1998    Ref. (37527)

.-

25,00 €

37527 S
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238 p. (30 cm) Enc. guaflex con sobrec. Profusamente ilustrado fotografias a color.  En muy buen estado.

HERETER, Roman. FOTOGRAFIAS. UNA PARTICULAR VISION DEL MUNDO.
Cevagraf. Barcelona   2007    Ref. (39602)

Impresionante testimonio en texto y fotos de un viajero que ha visitado todos los países del mundo: 193 países independientes.

.-

38,00 €

39602 S

294 p. (31 cm) Enc. cartoné con sobrec. Abundantes fotogr. color

HERMES, Neil. Australia  Land of colour
C&A. Child & Associates. Brookvale   1987    Ref. (2819)

.-

24,00 €

2819 S

6 vols. (falta vol. VII, prohibido por la censura. Muy raro) (22 cm) Enc. epoca plena pasta española con tejuelos. Cortes color.  Sello ant. 
prop.

HERVÁS Y PANDURO, Lorenzo. Historia de la vida del hombre. (o Idea del Universo, baxo de cuyo 
título se publicó en italiano). (6 VOLUMENES) Su autor el abate don ---, socio de la Real Academia 
de las Ciencias y AntigÜedades de Dublin y de la Etrusca de Cortona.  ( SIGLO XVIII )

Aznar /  Imp. Real / Villalpando / Admon. de la rifa del real. Madrid   1789 - 1794 - 1796 - 1798    Ref. (8859)

 RECOMENDADO

.-

500,00 €

8859 I

299 p. (34 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn.

HIDALGO, Rocio; MURO, Francisco y IÑIGO, Julian (Entrevistadores). CASTELLANOS Y LEONESES
POR DERECHO. 2005

Quindici. Madrid   2005   Primera edicion . Ref. (40000)

Colección de 31 entrevistas: ALONSO, ALVAREZ, ANTON, BAUTISTA, BLANCO, CASTELLANOS, JOSE MARIA CUEVAS, DANCAUSA, JUAN MANUEL DE PRADA, DIAZ, DURAN, ESTEBANEZ, 
GONZALEZ BLANCO, GRANDE DE ANDRES, GUTIERREZ CABA, HALFFTER, JIMENEZ LOZANO, LINARES, LIÑAN, MARTINEZ, MARTINEZ FRAILE, MIRANDA, MORENO, ORTEGA LARA, JOSE
LUIS PAJARES, MONS. FRANCISCO PEREZ GONZALEZ, AMANCIO PRADA, SANTOS, FRANCISCO UMBRAL

.-

30,00 €

40000 S

312 p. (22 cm) Rustica.  Rasgadura en la cubierta de

HOHNEN, David. LAS TRES ESCANDINAVIAS.
Cid. Madrid.   1963    Ref. (25952)

.-

9,00 €

25952 S

123 p. 8º (18 cm) Rustica.

HOLLO, José. España vista por un escritor húngaro. Su pasado reciente, la revolución el 
renacimiento. El problema de Gibraltar.

Uranos. Buenos Aires.   1955    Ref. (4266)

.-

24,00 €

4266 K

138 p. (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. color.  Col. El universo del espíritu.

HOPWOOD, Derek. El Cairo. La escuela del Islam.
Orbis / Montena. Barcelona   1985    Ref. (5394)

Versión de Lourdes Ortiz sobre textos de ---.

.-

12,00 €

5394 S

317 p. (21,5 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

HOSPITAL, Juvencio. LAS RELIGIONES CHINAS POR EL P. --- de la Orden de San Agustin CON UN
PROLOGO DEL P. PEDRO MARTINEZ Y VELEZ

Luis Gili. Barcelona   1909    Ref. (47667)

.-

60,00 €

47667 S
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163 p.  (Apaisado 15 x 21 cm) Enc. rustica.  Dos fotografias en cubiertas.

HUARTE, Miguel de. RECUERDOS DE MI VIDA MISIONERA (1943 - 1976). Primera época: Vicariato 
apostólico del Caqueta (1943 - 1952)

Autoedición   1979    Ref. (40385)

.-

20,00 €

40385 D

2 vols. con 163+ 210 p. (Apaisado 15,5 x 21 cm) Rustica.

HUARTE, P. Miguel de (José Maquirriain). RECUERDOS DE MI VIDA MISIONERA (1943-1976) (DOS 
VOLUMENES).  Primera época: Vicariato Apostólico del Caquetá. Segunda época: Aguarico.

Autoedicion. Pamplona   1980    Ref. (46405)

.-

40,00 €

46405 S

322 p. (20 cm) Rustica.

HUC, R.P.. DANS LA CHINE
Plon. Paris.   1927    Ref. (34862)

Souvenirs d’un voyage dans la Tartarie le thibet et la Chine. Nouvelle ed. pub. et prefacee par H. D’Ardenne de Tizac.

.-

20,00 €

34862 S

204 p. (18 cm) Enc. tela. Dibujos.

HUECK, Catherine de. ALMA RUSA
Rialp. Madrid   1953    Ref. (34599)

.-

18,00 €

34599 S

288 p. (22 cm) Enc. tela Avec trois cartes. Ex.libris ant. prop.

HUGUES, E.R.. L’INVASION DE LA CHINE PAR L’OCCIDENT ...
Payot. Paris.   1938    Ref. (34864)

.-

25,00 €

34864 J

160 p. (15 cm) Rustica.

HUREAU, Jean. CAMPING Y CARAVANING
Daimon. Barcelona   1970    Ref. (30200)

Con la colaboracion de Louis Montange

.-

10,00 €

30200 Z

291 p. (19 cm) Enc. cartoné lomo tela. Abundantes fotografias bn. Dedicatoria autogr.

HURLEY, Frank. PERLAS Y SALVAJES. MIS AVENTURAS ENTRE LOS CANIBALES Y CAZADORES
DE CABEZAS DE NUEVA GUINEA. Trad. directa del inles de José TRULLOLS.

Joaquin Gil. Barcelona   1931    Ref. (23017)

.-

30,00 €

23017 S

141 p. Apaisado 15x29 cm. Enc. cartone con sobrec. Fotogr. a color. Fotografías de Luis Otermin

IMBULUZQUETA, Gabriel. NAVARRA, EL REYNO DE LAS CUATRO ESTACIONES. Navarra, the 
Kingdom of the four seasons / La Navarre, Royaume des quatre saisons / Nafarroa, lau urtaroen 
erresuma. CONOCER NAVARRA. RETRATOS DE UN PAISAJE.

EGN.   2008    Ref. (35322)

.-

12,00 €

35322 T1

128 p. (39 cm) Rustica.   Col. Cartes IGN.

(Institut géographique national).. Maxiroute. Europe 1.
HACHETTE.   1987    Ref. (589)

Toutes les routes de France. 61 cartes. 1 cm=2,5 Km.

.-

9,00 €

589 S
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339 p. (24 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

INSTITUTO VALENCIANO DE ECONOMÍA. Economía citrícola
Sindicato Nacional de Frutos y Productos Hortícolas. Madrid   1951    Ref. (7942)

.-

15,00 €

7942 Z

610 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn.

INTXAUSTI, Joseba (Zuzendaria / Director).. EUSKAL HERRIA. ERREALITATE ETA EGITASMO. 
REALIDAD Y PROYECTO.

Caja Laboral Popular. Lan Kide Aurrezkia.    1984    Ref. (22203)

.-

24,00 €

22203 T1

610 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. bn.

INTXAUSTI, Joseba (Zuzendaria / Director).. EUSKAL HERRIA. ERREALITATE ETA EGITASMO. 
REALIDAD Y PROYECTO.

Caja Laboral Popular. Lan Kide Aurrezkia.    1984    Ref. (34031)

.-

21,00 €

34031 T1

610 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. bn.

INTXAUSTI, Joseba (Zuzendaria / Director).. EUSKAL HERRIA. ERREALITATE ETA EGITASMO. 
REALIDAD Y PROYECTO.

Caja Laboral Popular. Lan Kide Aurrezkia.    1984    Ref. (35013)

.-

20,00 €

35013 T1

192 p. (23 cm) Rustica.

IÑIGO, Jose Maria y ARADILLAS, Antonio. 999 PREGUNTAS Y RESPUESTAS... SOBRE EL CAMINO
DE SANTIAGO

Viajes y vacaciones. Madrid.   1992    Ref. (30388)

.-

6,00 €

30388 S

166 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn.

IRIARTE, José Joaquín. Juan Pablo II en América. La fuerza de la fe. Cronicas del viaje. Todo lo que
dijo

Mundo Cristiano. Madrid   1979   2ª ed. Ref. (2606)

.-

5,00 €

2606 W

249 p.  (17 cm) Rustica.

IRIBARREN, Jose Maria. VITORIA Y LOS VIAJEROS DEL SIGLO ROMANTICO.
Caja de Ahorros Vitoria.   1950    Ref. (26523)

.-

30,00 €

26523 T

4 gruesos vols. Con más de 2000 páginas. (15 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

IRVING, Washington. HISTORIA DE LA VIDA Y VIAJES DE CRISTOBAL COLON (4 VOLUMENES) 
escrita en ingles por el caballero --- y traducida al castellano por D. Jose Garcia de VILLALTA

Miguel Guijarro. Madrid   1892    Ref. (53406)

Edición del 4 centenario del descubrimiento.

.-

150,00 €

53406 H

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ISUSI, Javier de. LA PIPA DE MARCOS. Los Viajes de Juan Sin Tierra I
Astiberri Ediciones   2004    Ref. (-422)

"La Realidad es una aldea en pleno corazón del zapatismo en Chiapas, un lugar donde conviven indígenas y europeos ""solidarios"". Cómic en blanco y negro  135 pp"

.-

13,00 €

QU- S
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109 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.  Col. Coup d’Oleil sur le Monde.

ISY-SCHWART, Marcel. BRESIL. PARADIS DE L’AVENTURE.
Ed. G.P. Presses de la cite. Paris.   1976    Ref. (39204)

.-

9,00 €

39204 S

128 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

ISY-SCHWART, Marcel. CONGO SAFARI (ZAIRE) LEICAGRAPHIE ISY-SCHWART.
Ed. G.P. Paris.   1973    Ref. (29857)

.-

9,00 €

29857 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

IZAGUIRRE, Irina y MATALONI, Gabriela. ANTARTIDA. Descubriendo el continente blanco
Editorial del Nuevo Extremo/ Ediciones Caleuche   2000   1ª edición. Ref. (-3612)

<p>Geografía y clima. Expediciones. Flora y fauna. Tratado Antártico. Bases argentinas. Turismo Spanish-English. English abstracts. Con fotografías en color. Foto_Qu.</p>  198 pp  Antartida. Ecología.
Ensayo. naturaleza. Ciencia.

.-

10,00 €

QU- S

73 p.  (25 cm) Rustica. Fotografias y dibujos bn. Deslucido. Apuntes lápiz.

IZQUIERDO CROSELLES, Juan e IZQUIERDO CROSELLES, Joaquín.. GEOGRAFIA ESPECIAL DE 
ESPAÑA.

Libreria Prieto. Granada.    1940    Ref. (30130)

.-

5,00 €

30130 S

139 p. (21 cm) Enc. cartoné. Abundantes dibujos e ilustraciones.

IZQUIERDO;  GROSELLE.. Geografía universal.
Sin editor   1935    Ref. (416)

Prólogo de Emilio H. del Villar.  Fecha aprox.

.-

6,00 €

416 S

287 p. (21 cm.) Enc. cartone lomo tela.   Sello de anterior propietario

J.V.. GUIA ECLESIASICA Y CIVIL DE LOS PUEBLOS DE ESPAÑA por ---
Vilamala. Barcelona   1951    Ref. (53444)

.-

30,00 €

53444 S

256 p. Apaisado (20x23cm) Enc. guaflex editorial. Bonitas ilustraciones color y bn.

JAMES, Henry. A LITTLE TOUR IN FRANCE.
Weidenfeld & Nicolson. New York.   1987    Ref. (25287)

.-

12,00 €

25287 S

422 p. (27 cm) Enc. cartone editorial con sobrec.  Sello ant. prop. Col. Onomasticon vasconiae. 9.

JIMENO JURIO, Jose Maria. TOPONIMIA DE LA CUENCA DE PAMPLONA. CENDEA DE ANSOAIN.
Euskaltzaindia.  Bilbao.   1992    Ref. (34233)

.-

20,00 €

34233 T1

498 p. (27 cm) Enc. cartone editorial con sobrec.  Sello ant. prop. Col. Onomasticon vasconiae. 2.

JIMENO JURIO, Jose Maria. TOPONIMIA DE LA CUENCA DE PAMPLONA. CENDEA DE GALAR.
Euskaltzaindia.  Bilbao.   1986    Ref. (34228)

.-

18,00 €

34228 T1

89 --



498 p. (27 cm) Enc. cartone editorial con sobrec.  Sello ant. prop. Col. Onomasticon vasconiae. 2.

JIMENO JURIO, Jose Maria. TOPONIMIA DE LA CUENCA DE PAMPLONA. CENDEA DE GALAR.
Euskaltzaindia.  Bilbao.   1986    Ref. (34616)

.-

17,00 €

34616 T1

410 p. (27 cm) Enc. cartone editorial con sobrec.  Sello ant. prop. Col. Onomasticon vasconiae. 6.

JIMENO JURIO, Jose Maria. TOPONIMIA DE LA CUENCA DE PAMPLONA. CENDEA DE IZA.
Euskaltzaindia.  Bilbao.   1990    Ref. (34232)

.-

18,00 €

34232 T1

350 p. (27 cm) Enc. cartone editorial con sobrec.  Sello ant. prop. Col. Onomasticon vasconiae. 3.

JIMENO JURIO, Jose Maria. TOPONIMIA DE LA CUENCA DE PAMPLONA. CENDEA DE OLZA.
Euskaltzaindia.  Bilbao.   1989    Ref. (34229)

.-

18,00 €

34229 T1

350 p. (27 cm) Enc. cartone editorial con sobrec.  Sello ant. prop. Col. Onomasticon vasconiae. 3.

JIMENO JURIO, Jose Maria. TOPONIMIA DE LA CUENCA DE PAMPLONA. CENDEA DE OLZA.
Euskaltzaindia.  Bilbao.   1989    Ref. (34615)

.-

15,00 €

34615 T1

527 p. (27 cm) Enc. cartone editorial con sobrec.   Col. Onomasticon vasconiae. 12.

JIMENO JURIO, Jose Maria y SALABERRI ZARATIEGI, Patxi. TOPONIMIA DE LA CUENCA DE 
PAMPLONA. PAMPLONA / IRUÑA

Euskaltzaindia.  Bilbao.   1994    Ref. (34764)

.-

30,00 €

34764 T1

12 + XXVIII + 444 + 128 p. (14 cm) Enc. tela. edit. 8 mapas y 12 planos.

JOANNE, Paul. Autriche - Hongrie. Tyrol. Bavière Méridionale.
Hachette. Paris   1892    Ref. (7402)

.-

15,00 €

7402 S

451 p. (22 cm) Enc. tela. 32 lam bn. 24 mapas bn. grabados bn Deslucido. Marcas humedad

JOHANN, A.E.. Grande es Africa. Una imagen nueva del misterioso continente negro.
Labor. Barcelona   1964    Ref. (8755)

Incluye diccionario de Africa.

.-

9,00 €

8755 S

2 vols. (19 cm) Enc. cartone, lomo tela.  Algunas láminas color fuera de texto.  sello ant. prop.

JORGENSEN, Johannes. VIAJE A TIERRA SANTA. TRADUCCION DIRECTA DEL DANES por Emilio
Mª Martínez Amador

Voluntad. Madrid   1924    Ref. (47677)

.-

25,00 €

47677 S

168 p. (31 cm) Enc. piel editorial con sobrec. Fotogr. color. Impecable. Col. Nuevos Horizontes.

JOUBERT, Dereck (Texto) y JOUBERT, Beverly (Fotogr.). LOS LEONES DE SAVUTI. CAZANDO CON
LA LUNA.

National Geographic Society   1998    Ref. (18406)

.-

24,00 €

18406 S
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2528 columnas = 1264 páginas. (24 cm) Encuadernación holandesa del XIX. .  Sello ant. propietario. Papel típico del XVII, de bajo 
gramaje. Algunas marcas de insecto sin afectar al texto. Falta de papel en margen inferior de ultimas cinco hojas. Algo corto de margen 
superior. FALTA LA PORTADA Y EL INDICE.

JUIGNE BROISSINIERE, D. de. DICTIONAIRE HISTORIQUE, POETIQUE, 
GEOGRAPHIQUE&CHRONOLOGIQUE.

P. Andre. Lyon   1662    Ref. (37643)

.-

300,00 €

37643 Z

129 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Fotogr. a color pegadas entre el texto. Firma autogr. ant. prop.

KATZ, Richard; MOSER, Rudolf; PHALEN, Kurt.. BRESIL, PAYS D’AVENIR.
Nestle. Suiza.   1963    Ref. (20547)

.-

24,00 €

20547 S

301 p. (18 cm) Rustica.

KAZANTZAKI, Nikos. INGLATERRA
Magisterio Español. Novelas y cuentos. Madrid   1974    Ref. (17647)

Pról. y trad. de Joaquín Esteban Perruca.

.-

9,00 €

17647 S

127 p.  (30 cm) Enc. cartoné con sobrec. Profusamente ilustrado con fotografias color adhesivas - cromos.

KEISER, Helene. ARABIA
Silva Zurich   1971    Ref. (39213)

.-

15,00 €

39213 S

297 p. (20 cm) Rustica.   Los libros de siete leguas

KENNEDY, Douglas. Mas alla de las piramides. Viajes por el egipto desconocido.
Viva tours.   1999    Ref. (8272)

.-

6,00 €

8272 S

  Cartoné editorial con lomo en tela. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

KERP, Prof. Heinrich. PAISES ESCANDINAVOS
Editorial Labor   1930    Ref. (-12)

Colección Labor. Sección VII. Geografía, 253-254. Biblioteca de Iniciación Cultural. Con 127 figuras en el texto, 32 láminas y 4 mapas en color  338 pp+XXXII fotografías

.-

9,00 €

QU- S

2 vols. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas.

KEYSERLING, Conde de. VIAJE A TRAVES DEL TIEMPO (2 VOLUMENES). ORIGEN Y 
DESARROLLO. LA AVENTURA DEL ALMA.

Sudamericana. Buenos Aires   1949    Ref. (52917)

.-

35,00 €

52917 L

208 p. (30 cm) Enc. cartoné

KIRSCHNER, Ulrich. El mundo su descubrimiento y aprovechamiento
Círculo de Lectores. Barcelona.   1973    Ref. (3187)

.-

6,00 €

3187 S

208 p. (30 cm) Enc. cartoné

KNEIFEL, Hans. La Tierra Planeta de las maravillas
Círculo de Lectores. Barcelona.   1973    Ref. (3188)

.-

6,00 €

3188 S
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  Cartoné editorial con lomo en tela. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

KREBS, Norbert. GEOGRAFIA HUMANA
Editorial Labor   1950   2ª edición. Reimpresión Ref. (-10)

Colección Labor. Sección VII. Geografía, 295. Biblioteca de Iniciación Cultural. Con 70 figuras en el texto, 16 láminas en negro y 2 en color  229 pp+XVI fotografías

.-

9,00 €

QU- S

2h+ 188 p. (18 cm) Bonita encuadernación plena piel con gofrados algo ajada. Un grabado fuera de texto. Puntos de óxido.

KUBALSKI, N. - A.. VOYAGES DANS L’OCEAN PACIFIQUE (SUD-EST) ET DESCRIPTION DES ILES 
PRINCIPALES RECUEILLIS PAR ---.

Mame. Tours.   1854    Ref. (37689)

.-

30,00 €

37689 S

213 p. (22 cm) Rustica. Fotografías color. Algunas hojas desprendidas (despegadas)

LABACA UGARTE, Mons. Alejandro. CRONICA HUAORANI
CICAME. Vicariato apostólico de Aguarico. Ecuador.   1988    Ref. (52587)

.-

15,00 €

52587 D

213 p. (22 cm) Rustica. Fotografías color.

LABAKA UGARTE, Mons. Alejandro. CRONICA HUAORANI
CICAME. Vicariato apostólico de Aguarico. Ecuador.   2003    Ref. (34595)

.-

20,00 €

34595 S

213 p. (22 cm) Rustica. Fotografías color. Algunas hojas desprendidas (despegadas)

LABAKA UGARTE, Mons. Alejandro. CRONICA HUAORANI
CICAME. Vicariato apostólico de Aguarico. Ecuador.   2003    Ref. (35148)

.-

12,00 €

35148 D

236 p. (22 cm) Rustica. ilustr. color.  Sello de anterior propietario

LABAKA UGARTE, Mons. Alejandro. CRONICA HUAORANI
CICAME. Vicariato apostólico de Aguarico. Ecuador.   2012    Ref. (53921)

.-

12,00 €

53921 D

187 p. Folio mayor (37 cm) Enc. cartone con sobrec. Profusamente ilustrado.

LABBE, Jean - Claude. VIETNAM, INTIMITE, EMOTIONS, SENSATIONS.
Hatier. Paris.   1992    Ref. (32888)

.-

35,00 €

32888 S

258 p.  (20 cm) Rustica.

LAGORCE, Guy. LE TRAIN DU SOIR.
Bernard Grasset. Paris.   1983    Ref. (19931)

.-

6,00 €

19931 N2

251 p. (21 cm) Enc. cartoné. Dibujos.

LANGUEREAU, Gautier. 15 GRANDES EXPLORACIONES. ADAPTACION DE 15 GRANDES 
EXPLORATIONS, DE DIELETTE, EDITADO EN FRANCIA POR ---.

FHER. Bilbao.   1970    Ref. (25131)

.-

9,00 €

25131 S

92 --



79 p. (23 cm) Enc. cartone lomo tela Profusamente ilustrado con mapas en color Sello de anterior propietario, Manchas de oxido

LANIER, L. , ROGEAUX, C. , y LABORDE A.. COURS DE GÉOGRAPHIE MÉTHODIQUE. La france et 
ses colonies. Les cinq parties du monde

Belin Fréres. París   1901    Ref. (40542)

.-

20,00 €

40542 S

64 p. 8º (18 cm) Rustica. Photos de Jean Dieuzaide  Col. La France Illustrée

LAPRADE, Jacques de. Pau et le Béarn
Alpina. Paris   1953    Ref. (3418)

.-

15,00 €

3418 S

181 p. (19 cm) Enc. cartoné Abundantes fotogr. color.  Col. Guías Everest.

LARA PEINADO, Federico.. Andorra.
Everest. León   1974    Ref. (5364)

.-

9,00 €

5364 S

404 p. (23 cm) Rustica. Ilustr. bn.  Col. Ciudades de Iberoamerica.

LARA, Jorge Salvador. QUITO
MAPFRE. Madrid.   1992    Ref. (23135)

.-

15,00 €

23135 S

160 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartone con sobrec. Profusamente ilustrado con fotogr. color.

LARAMEE, Paul y AUCLAIR, Marie-Jose. Preface de Clemence DesRochers. LES QUATRE SAISONS
DES CANTONS DE L’EST.

Trecarre. Quebecor media.   2002    Ref. (28720)

.-

24,00 €

28720 S

452 p. (22 cm) Enc. tela. Fotografias bn. Plano despleg. Sello ant. prop.

LARRAÑAGA, Julio. CUENTA. GUIA LARRAÑAGA
Julio Larrañaga Mendia. Cuenca   1929    Ref. (47668)

341 fotograbados con 100 croquis de itinerarios y planos y mapa fuera de texto. Nomenclator con 975 articulos geograficos de la region y 194 notas biograficas de conquenses ilustres.

.-

28,00 €

47668 T

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Fotografías y dibujos color

LAU-UHLE, Margret. Continentes. Aspectos de las cinco partes del mundo.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1976      Ref. (4523)

.-

9,00 €

4523 S

312 p. 8º (18 cm) Rustica.

LAUNAY, L. de. L’Histoire de la Terre.
Ernest Flammarion. Paris.   1924
 Ref. (9816)

.-

12,00 €

9816 S

304 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Sello ant. prop

LEGENDRE, Maurice. PORTRAIT DE L´ESPAGNE
Revue des Jeunes. París   1923    Ref. (40690)

.-

22,00 €

40690 S
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62 p.  (25 cm) Lomo en tela. Profusamente ilustrado bn y color.  Buen estado general. Impresión defectuosa en primeras páginas.

LEGORBURU, Jose. GEOGRAFIA ELEMENTAL. Apropiada para el cuatro grado o ingreso.
S.M. Madrid   19    Ref. (37972)

.-

18,00 €

37972 S

239 p. (31 cm) Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. Abundantes fotografias.

LEVI, Peter. GRECIA Cuna de Occidente
Círculo de Lectores. Barcelona.   1988    Ref. (37576)

Col. Atlas culturales del mundo.

.-

12,00 €

37576 S

106 p. (17 cm) Rustica. Ilustr.

LEVRON, Jacques. Monuments et paysages d’Ile-de-France.
Arthaud.   1962
 Ref. (9973)

.-

9,00 €

9973 S

396 p. (23 cm) Enc. tela

LIN YUTANG. LA CHINE ET LES CHINOIS
Payot. Paris.   1937    Ref. (29029)

.-

20,00 €

29029 S

374 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial. Profusamente ilustrado con mapas y fotografías color.

LINAZASORO, Iñaki. ENCICLOPEDIA HISTORICO-GEOGRAFICA DE GUIPUZCOA (4 VOLUMENES)
Haranburu editor. San Sebastian.   1983    Ref. (39032)

1 VOL. GENERALIDADES + 3 VOLS. MUNICIPIOS A-Z.

.-

65,00 €

39032 T

423 p. 23 cm Enc. rustica.  Deslucido, marca de humedad en margen interior. Subrayados color.

LION DEPETRE, Jose. LA TRAGEDIA DE MEJICO
Estades. Madrid   1954   2ª ed. Ref. (49605)

.-

14,00 €

49605 S

92 p. 19,5  cm Enc. rustica. contiene 85 fotografías Deslucido

LION DEPETRE, Jose. LE LITHOSTROPOS, D´après des fouilles récentes avec une préface du R. P.
H. Vicent

Dillen. Paris   1933   Primera edicion . Ref. (49606)

.-

20,00 €

49606 S

 13 cm X 17 cm tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

LLAUGE, Félix. EL HOMBRE Y SUS OBRAS. Volumen I
Ediciones Betta   1971    Ref. (-41)

<p>Foto_Qu</p> Español 217 pp  Historia. Geografía. Arte. Ensayo. Pensamiento

.-

5,00 €

QU- S

188 p. (19 cm) Rustica. Mapas bn. entre el texto. Deslucido. Páginas sueltas (43 a 51). Cubierta desgastada.

LLEGET, Marius.. EL MEDITERRANEO SE NOS MUERE.
Bruguera. Barcelona.   1979    Ref. (20292)

.-

5,00 €

20292 S
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14+ 74+  83+ 114 p. (20 cm) Enc. cartoné.  sellos ant. prop.

LLEVANERAS, Gioacchino Maria da / TULCAN, R.P. Clemente de/ ESCORIAZA, Melchor de. 
RELAZIONE SOPRA LE MISSIONI DELLE ISOLE CAROLINE E PALAOS PRESENTATA alla S. 
Congregazione di Propaganda Fide DAL P. --- Cappuccino. Provinciale di Castiglia.. / 
ESTABLECIMIENTO DE LA ORDEN CAPUCHINA EN EL ECUADOR/ CRONICA DE LAS MISIONES 
CAPUCHINAS EN VENEZUELA, PUERTO RICO Y CUBA DESDE EL AÑO DE 1891 HASTA EL DE 1909
por el padre ---.

M. Lovesio. Roma/ Ed. Fray Jodoco Ricke. Quito / Tip. La Religion. Caracas   1893/ 1956/ 1910    Ref. (52894)

Tres interesantes folletos sobre misiones en el Pacífico e Hispanoamérica. Además se incluye folleto menor de 1889 con listado de frailes capuchinos.

.-

130,00 €

52894 S

250 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado Col. Luz de las gentes.

LLORENTE, Segismundo. EN LAS COSTAS DEL MAR DE BERING por el P. --- de la Compañia de 
Jesus. Misionero en Alaska.

El siglo de las misiones. Bilbao   1953    Ref. (32569)

.-

16,00 €

32569 S

250 p. (19 cm) Enc. cartone, lomo tela.   Sello ant. prop.  Col. Luz de las gentes.

LLORENTE, Segismundo. EN LAS COSTAS DEL MAR DE BERING por el P. --- de la Compañia de 
Jesus. Misionero en Alaska.

El siglo de las misiones. Bilbao   1953    Ref. (53580)

Conserva cubierta en el interior.

.-

16,00 €

53580 S

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LLOVET, Enrique. ESPAÑA VIVA
Afrodisio Aguado Editores   1967    Ref. (-3661)

<p>Foto_Qu</p>  347 pp  Geografía. Ensayo. Literatura de viajes. Historia. España

.-

8,00 €

QU- S

193 p. 4º mayor (29 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotografías color. En muy buen estado.

LOBATO, Xurxo S.. EL CAMINO DE SANTIAGO DESDE EL AIRE.
Fundacion Pedro Barrie de la Maza.   1993    Ref. (30363)

.-

30,00 €

30363 S

228 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

LOFTS, Norah. ESTO ERA UN HOMBRE. La romántica historia de Sir Walter Raleigh, sus viajes, sus
descubrimientos y su reina.

L.A.R.A. Barcelona.   1950   1ª ed. española. Ref. (19036)

.-

16,00 €

19036 H

96 p. (24 cm) Rustica. 123 fotogr. color.

LÓPEZ DEL AMO, José Luis. Toda Soria y su provincia
Escudo de Oro. Barcelona   1987    Ref. (5541)

.-

12,00 €

5541 T

22 p. (22 cm) Rustica.

LOPEZ MATA, Teofilo. GEOGRAFIA URBANA BURGALESA EN LOS SIGLOS XV Y XVI
Ayuntamiento de Burgos.   1952    Ref. (31162)

.-

13,00 €

31162 T
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158 p. (24 cm) Rustica. Dibujos y graficos.

LOPEZ OLIVARES, Diego. OROPESA: UN NUCLEO TURISTICO DE LA COSTA DE AZAHAR 
(Transformaciones demograficas y paisajisticas)

Dpto. de Geografia Col. Univ. de Castellon. Diputacion Prov. de Castellon. Excmo. Ayuntamiento. Centro de iniciativas
turisticas.   1983    Ref. (35527)

.-

17,00 €

35527 T

353 p. (21 cm) Enc. tela.

LOPEZ SANCHEZ, Antonio. GEOGRAFIA ECONOMICA. EUROPA.
V. H. Sanz Calleja. Madrid.   1930    Ref. (16682)

.-

9,00 €

16682 Z

  Tela editorial con dorados portada  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

LOPEZ SANCHEZ, Antonio. GEOGRAFIA GENERAL (Natural, humana y descriptiva)
Tipografía Yagües   1933    Ref. (-39)

<p>Firma anterior poseedor. Foto_Qu.</p>  205 pp  Geografía. Ensayo. Antropología.

.-

8,00 €

QU- S

223 p.  (17 cm) Rustica. fotos color

LÓPEZ SERRANO, M. . El Escorial.
Patrimonio nacional    1971    Ref. (7839)

.-

6,00 €

7839 T

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

LOPEZ-CEPERO JURADO, José Mariano. ESPAÑA VISTA POR LOS EXTRANJEROS. (Antología)
Doncel   1968   2ª edición. Ref. (-362)

<p>Colección Lo Español y Los Españoles, 12. Foto_Qu.</p>  385 pp Colección Lo Español y Los Españoles, 12 Ensayo. Hispanismo. Antropología. Pensamiento. España. Literatura de viajes.

.-

6,00 €

QU- S

 13,50 cm X 19,50 cm. Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Sello tampón anterior poseedor.

LOPEZ, Nicolás María.. EN SIERRA NEVADA. Prologo de Nicolás María López Calera.
Caja General de Ahorros de Granada.   1992    Ref. (-3192)

<p>Foto_Qu.</p>  172 pp. Colección Sierra Nevada y La Alpujarra, nº 5. Granada. Sierra Nevada. Alpujarra. Literatura de Viajes.

.-

12,00 €

QU- S

347 p. (18 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

LOTI, Pedro.. MI HERMANO IVES.
Viuda de CH. Bouret. Paris.   1917    Ref. (20270)

Trad. de Antolin San Pedro.

.-

19,00 €

20270 S

207 p. (19 cm) Bonita encuadernación plena piel marbreada con nervios y tejuelo. Conserva cubierta original en color.

LOTI, Pierre. JERUSALEN
Cervantes. Barcelona.   1938   4ª ed. Ref. (29892)

.-

28,00 €

29892 S

284 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido.

LOTI, Pierre. Pescador de Islandia.
Cervantes. Barcelona.   0000    Ref. (9676)

 fecha aprox.

.-

9,00 €

9676 S
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419 p. (18 cm) Enc. cartoné.

LOTI, Pierre.. LAS DESENCANTADAS. NOVELA DE LOS HARENES TURCOS CONTEMPORANEOS. 
Por ---, de la Academia Francesa.

Viuda de CH. Bouret. Paris.   1911    Ref. (20266)

Trad. de Carlos Docteur.

.-

60,00 €

20266 S

293 p. (17 cm) Enc. tela.   Col. Los principes de la literatura. Serie Segunda. Vol. 1.

LOTI, Pierre.. RAMUNCHO.
Cervantes. Barcelona.   1944    Ref. (20264)

Trad. de Manuel de Montoliu.

.-

24,00 €

20264 N2

192 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. bn y color.

LOUVISH, Misha. HECHOS DE ISRAEL. 1971
Ministerio de Relaciones Exteriores. División de Información. Israel.   1970    Ref. (21586)

.-

12,00 €

21586 S

26 itinerarios. (31 cm) Bloc de cuatro anillas cartoné con sobrec. Totalmente ilustrado color.

LOZANO HERNANDO, Fernando (Dir.). Guía de los Itinerarios Culturales de las Regiones de Europa.
Deleg. Permanente para el Turismo de la ARE. Palma Mallorca.   1990    Ref. (6978)

26 itinerarios por España, Francia, Portugal y el Reino Unido. Ed. del Año Europeo del Turismo.

.-

15,00 €

6978 S

  Símil piel editorial con dorados portada y lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

M. DE TERAN, L. SOLE SABARIS Y OTROS. GEOGRAFIA GENERAL DE ESPAÑA I
Editorial Ariel   1979   1ª reimpresión Ref. (-3831)

<p>Foto_Qu</p> Español 549 pp  Geografía e historia. Ensayo. Ensayo

.-

10,00 €

QU- S

  Cartoné editorial con lomo en tela  Buen Estado

MACHATSCHEK, Prof. Fritz. GEOGRAFIA DE LA EUROPA CENTRAL II (Alemania, Austria, 
Checoslovaquia, Polonia, Hungría y Rumanía)

Editorial Labor   1933    Ref. (-11)

<p>Foto_Qu</p> Español 470 pp+XXXII fotografías  Geografía. Historia. Ensayo. Europa. Pedagogía

.-

6,00 €

QU- S

184 p. (26 cm) Enc. holandesa tela y cartone. Fotografias en color

MACKAY, Roy D.. LA NOUVELLE-GUINEE. LES GRANDES ETENDUES SAUVAGES.
Time-Life. Amsterdam.   1978    Ref. (33866)

Fotografias de Eric Lindgren

.-

12,00 €

33866 S

184 p. (26 cm) Enc. holandesa tela y cartone. Fotografias en color

MACKINNON, John. BORNEO. LES GRANDES ETENDUES SAUVAGES.
Time-Life. Amsterdam.   1980    Ref. (33865)

.-

12,00 €

33865 S

296 p. (31 cm) Enc. tela con sobrec. Fotografias color y b/n Sobrecubiertas estropeadas

MACLEAN, Fitzroy. YUGOSLAVIA
Revija. Belgrado.   0000    Ref. (33860)

.-

20,00 €

33860 S
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95 p. (34 cm) Enc. cartoné. Ilustraciones de Colour Library International. 1974.

MACQUITTY, William.. El mundo a través del objetivo. Primera parte. Europa.
Ted Smart.   1975    Ref. (587)

.-

9,00 €

587 S

16 vols.  (27 cm) Enc. holandesa. Abundantes tablas intercaladas en el texto.  Buen estado en general aunque con algunas rozaduras en 
encuadernación. Sellos ant. prop.

MADOZ, Pascual. DICCIONARIO GEOGRAFICO-ESTADISTICO-HISTORICO DE ESPAÑA Y SUS 
POSESIONES DE ULTRAMAR (16 VOLUMENES)

Imp. del Diccionario Geografico- estadistico - historico. Madrid.   1846    Ref. (46928)

--OBRA COMPLETA ---

.-

850,00 €

46928 T

625+ XI p. 4º mayor (27 cm) Enc. holandesa deteriorada en lomo.  Deslucido

MADOZ, Pascual. MADRID. AUDIENCIA, PROVINCIA, INTENDENCIA, VICARIA, PARTIDO Y VILLA, 
POR ---.

Imp. del Diccionario Geografico- estadistico - historico. Madrid.   1848    Ref. (28216)

.-

200,00 €

28216 T

682 p. (25 cm) Enc. guaflex editorial. Dibujos e ilustra. bn y color.

MADRAZO, Pedro de. NAVARRA. SUS MONUMENTOS Y ARTES. SU NATURALEZA E HISTORIA. 
USOS, COSTUMBRES Y FUEROS. (2 VOLUMENES)

Auñamendi. San Sebastián.   1972    Ref. (27129)

EDICION FACSIMIL DE LA PRIMERA EDICION DE 1886.

.-

35,00 €

27129 T1

229 p. (24 cm) Rustica.

MAGAN PERALES, Josep M.A.. ANDORRA, ESTAT DE DRET. El model de govern, dret public i 
administracio dins l’actual sistema normatiu del Principat d’Andorra. Perspectives de futur al primer
decenni de Constitucio.

Atelier. Barcelona   2004    Ref. (33568)

.-

18,00 €

33568 S

64 p. (24 cm) Funda plastico trasp. Abundantes fotogr. color.

MAGI, Giovanna. Toda Verona.  85 fotocolor.
Bonechi. Firenze.   1977    Ref. (7604)

.-

6,00 €

7604 S

113 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y mapas b/n

MAHUZIER, Louis y Alain. LADAKH ET ZANSKAR. TRADITIONS DU TIBET.
Presses de la Cite. Paris.   1980    Ref. (33823)

.-

14,00 €

33823 S

Sin paginar (26 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.

MALOIS, Claude y WILLI, Peter. GIULIANO. EL PEQUEÑO SICILIANO
Fher. Bilbao.   1970    Ref. (31316)

.-

6,00 €

31316 S

2 vol. 280 p. aprox. cada uno. (16 cm) Rustica.

MANSILLA, Lucio V.. UNA EXCURSION A LOS INDIOS RANQUELES.
Kapelusz. Buenos Aires.   1966    Ref. (17035)

.-

6,00 €

17035 S
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384 p. (23 cm) Rustica. Ilustraciones de J. Briones.

MARCO POLO. LOS VIAJES DE MARCO POLO
Peuser. Buenos Aires   1951    Ref. (35925)

Introd. de Manuel Komroff.

.-

20,00 €

35925 S

335 p Folio mayor (37 cm) Enc. guaflex con estuche librería. Profusamente ilustrado color.

MARIN CORREA, Manuel (Dir. Gen.). Atlas Marín de Geografía e Historia
Marín. Barcelona   1971    Ref. (5285)

.-

19,00 €

5285 A

197 p. (19 cm) Enc. tela. Fotos en bn.

MARÍN MOLINA, D.. La vida española.
Bell & Sons. London   1954    Ref. (8301)

El autor es lector de español en la Universidad de Toronto, Canadá. Libro escrito para extranjeros, con vocabulario a pie de pag.

.-

9,00 €

8301 S

297 p. (24 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

MARQUERIE, Alfredo. “ESPAÑA: ¡QUE PAIS!...”.
Nacional. Madrid.   1970    Ref. (16501)

.-

9,00 €

16501 S

96 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Col. Quaderns de la Revista de Girona. Nº 23

MARQUES, Josep M.. CRISTIANS DE GIRONA.
Diputacio de Girona. Caixa de Girona.   1989    Ref. (25083)

.-

6,00 €

25083 T

255 p. (21 cm) Rustica. Con fotogr. a color y en bn.

MARRODAN CIORDIA, Javier. REGRESO A ETXARRI - ARANTZ
Sahats servicios.   2004    Ref. (31659)

.-

13,00 €

31659 T1

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MARTI, José. OBRAS COMPLETAS 19. Viajes/ Diarios/ Crónicas/ Juicios
Editorial de Ciencias Sociales   1975   2ª edición Ref. (-384)

<p>Foto_Qu</p>  461 pp  Ensayo. Pensamiento. Historia. Cuba

.-

14,00 €

QU- S

316 p. (32 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Abundantes fotografías color, mapas. En muy buen estado.

MARTIN DUQUE, Angel J.; JUSUE SIMONENA, Carmen; MIRANDA GARCIA, Fermín; RAMIREZ 
VAQUERO, Eloisa; CORPAS MAULEON, Juan Ramon.. EL CAMINO DE SANTIAGO EN NAVARRA.

Caja de Ahorros Municipal de Pamplona.   1991    Ref. (27100)

.-

55,00 €

27100 T1

3 vols. 19 cm. Tela editorial Abundantes fotogr. bn y mapas desplegables.  Buen Estado. Con firma y nombre anterior poseedor

MARTIN ECHEVERRIA, L. . GEOGRAFIA DE ESPAÑA (3 VOLUMENES)
Labor. Barcelona   1928    Ref. (49187)

<p>Foto_Qu.</p>  447 pp Colección Manuales Técnicos Labor.  Mecánica. Ingeniería industrial. Física. Tecnica.

.-

18,00 €

49187 S
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  Rústica editorial con sobrecubierta

MARTIN FERRERO, Paz.. ANDALUCIA Y LAS EXPEDICIONES CIENTIFICAS EN EL SIGLO XVIII.
Junta de Andalucía   2000    Ref. (-361)

<p>Foto_Qu.</p>  221 pp Colección Educación XXI Historia. Andalucía. Viajes. Ensayo. Expediciones.

.-

16,00 €

QU- S

10 vols. (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones color.

MARTÍN, Ricardo (Dir. editorial) y FLORISTAN, Alfredo (Dir. cientifico). MARAVILLAS DEL  MUNDO 
(10 VOLUMENES)

Salvat. Barcelona   1983    Ref. (39622)

.-

80,00 €

39622 S

120 p. (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustr.

MARTÍN, Ricardo (Dir.). Maravillas del Mundo. Vol. 1.
Salvat. Barcelona   1988    Ref. (5510)

Abu Simbel. El Aconcagua. La Acrópolis de Atenas. La Alhambra. El Amazonas.

.-

15,00 €

5510 S

34 p. (24 cm) Rustica. Ilustr. color  Cuadernos de Historia 16 Nº  135.

MARTÍNEZ DÍAZ, Nelson.. La agricultura en América.
Historia 16   1985    Ref. (5571)

.-

5,00 €

5571 H

590 p. (25,5 cm) Enc. rustica.

MARTINEZ NATERA, Piar. GEOGRAFIA ECONOMICA DE VENEZUELA
Ed. CO-BO. Caracas   1976   7ª ed. Ref. (39406)

.-

24,00 €

39406 S

155 p. 4º mayor (29 cm) Rustica.   Col. Sinopsis.

MARTÍNEZ, Jesús P.. Geografía universal.  Vol. II: Europa.
Epesa. Madrid.   1969   2ª ed. Ref. (8312)

Esquemas de la geografía física y política de los países del continente europeo.

.-

12,00 €

8312 S

460 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas. Profusamente ilustrado. Fotografías color y bn

MARTINEZ, Teodoro. ESPAÑA MISTICA. MONJES Y GRANDES MONASTERIOS
Diputacion Foral del Señorío de Vizcaya. Bilbao.   1978    Ref. (51825)

.-

18,00 €

51825 S

467 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn.

MASSANA I MOLA, Josep Maria. PELS CAMINS DE L’AFRICA.
La formiga d’Or. Barcelona.   1996    Ref. (33583)

.-

18,00 €

33583 S

320 p. 4º mayor (28 cm) Enc. tela. Ilustraciones bn y color.

MATHER, Kirtley F.. LA TIERRA. Trad. de Manuel Julivert e Isabel Zamarreño.
Seix Barral. Barcelona   1966    Ref. (28348)

.-

9,00 €

28348 S
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284 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. Sello ant. prop.

MATURANA, Margarita. VIAJE MISIONERO ALREDEDOR DEL MUNDO. IMPRESIONES, PLANES, 
ESPERANZAS.

El Siglo de las Misiones. Burgos.   1929    Ref. (16183)

.-

16,00 €

16183 N1

191 p. (22 cm) Rustica. Ilustraciones color.

MATURANA, Margarita M.M.B.. VIAJE MISIONERO ALREDEDOR DEL MUNDO.
Angeles de las Misiones. Berriz - Vizcaya   1960   4ª ed. Ref. (36882)

HIS1

.-

8,00 €

36882 D

174 p. (33 cm) Rustica, con sobrecubierta. Abundantes fotografias en sepia y acuarelas fuera de texto.

MAUCLAIR, Camille. NAPOLES Y POMPEYA. CAPRI - AMALFI - SORRENTO - PESTO - HERCULANO.
ACUARELAS DE PIERRE VIGNAL.

Edita,S.A. Barcelona.   1929    Ref. (37530)

Trad. de Joaquin Gallardo. - EJEMPLAR NUMERADO. SERIE LIMITADA. Sin fecha de edicion.

.-

180,00 €

37530 B

  Tela editorial con dorados en lomo  Buen Estado

MAUGHAM, Somerset W. EN LOS MARES DEL SUR
Editorial Lara   1948   5ª edición Ref. (-338)

<p>Colección Horizonte. Foto_Qu</p>  207 pp Colección Horizonte Viajes. Aventuras. Literatura. Narrativa

.-

5,00 €

QU- S

 22 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MAYRATA, Ramón/ AVILLEIRA, P./ TABLATE, Miquis. VIAJE POR EGIPTO Y ASIA MENOR
Círculo de Lectores   1998    Ref. (-72)

<p>Texto a doble columna. Profusamente ilustrado en papel satinado de excelente calidad con grabados y pinturas en color y b/n. Foto_Qu</p>  141 pp  Literatura de viajes. Asia. Egipto. Islam. 
Geografía

.-

10,00 €

QU- S

XXI+ 138 p.+ mapa despleg.+ tripulación+ indice+ colofón. (29 cm) Algunas hojas descosidas. Precisa encuadernación. Abundantes 
fotogr. bn.

MEGIAS, Jeronimo Doctor. LA PRIMERA VUELTA AL MUNDO EN EL “GRAF ZEPPELIN”. 15 
AGOSTO  - 4 SEPTIEMBRE 1929. Prólogo de M.R. Blanco - Belmonte.

Hauser y Menet. Madrid.   1930    Ref. (25764)

.-

100,00 €

25764 Z

60 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Fotografías bn y color de la película de Disney.

MELEGARI, Vezio (Adaptación de la obra de Julio VERNE). LOS HIJOS DEL CAPITAN GRANT. WALT
DISNEY

Gaisa, S.L.   1969    Ref. (22092)

.-

6,00 €

22092 N2

615 p. (24 cm) Rustica.

MELGOSA, Francisco Javier (editor). AA.VV.. DERECHO Y TURISMO.
Ediciones universidad de Salamanca.    2004    Ref. (35493)

.-

50,00 €

35493 U

196 p. (20 cm) Enc. holandesa. Fotogr. bn.

MENDIVIL, Manuel de.. PAISES DE NIEBLA. VIAJES NOVELESCOS.
Alrededor del Mundo. Madrid.   1911    Ref. (20253)

.-

19,00 €

20253 S
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XI+4 h.+548 p. + 87 p. 4º mayor (28 cm) Sólida enc. holandesa piel y tela, con tejuelo y nervios. Un grabado (de P.Ortigosa) retrado del 
autor antes de la portada. Ejemplar en muy buen estado, sin marcas, sellos, ni manchas.

MENDOZA Y RIOS, José de. COLECCION COMPLETA DE TABLAS PARA LOS USOS DE LA 
NAVEGACION Y ASTRONOMIA NAUTICA. POR EL CAPITAN DE NAVIO QUE FUE DE LA ARMADA, 
DON JOSE DE MENDOZA Y RIOS, de la Real Sociedad de Londres. EDICION ESTEREOTIPICA, 
CORREGIDA Y AUMENTADA, DISPUESTA POR EL GEFE DE LA ESCUADRA DON JUAN JOSE 
MARTINEZ DE ESPINOSA Y TACON, DE LA SOCIEDAD FILOSOFICA AMERICANA, COMANDANTE 
GENERAL DE ARTILLERIA Y DE INFANTERIA DE MARINA, ETC. TERCERA TIRADA.

Deposito Hidrográfico. Madrid.   1873    Ref. (18042)

Se incluye al final la obra: EXPLICACION DE LAS TABLAS DE NAVEGACION Y ASTRONOMIA NAUTICA DE DON JOSE DE MENDOZA por José Sánchez y Cerquero (Imprenta 
Nacional. Misma fecha). PALAU  Nº 163931.    CCPB000304563-3

.-

140,00 €

18042 Q

62 p. (26 cm) Rustica. 140 fotos color y plano de la ciudad.

MENOTTI, Giulia. LOURDES.
Bonechi.   1985    Ref. (16041)

.-

9,00 €

16041 S

186 p. (27,5 cm) Enc. rustica. Fotografias bn, mapas, láminas, desplegables.

MENSUA FERNANDEZ, Salvador. LA NAVARRA MEDIA ORIENTAL. ESTUDIO GEOGRAFICO por ---
CSIC. Institucion Principe de Viana. Departamento de Geografia Aplicada del Instituto Juan Sebastian Elcano. Zaragoza
1960    Ref. (52373)

.-

40,00 €

52373 T1

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MERINO, Joaquín. YO, MADRID
Ediciones Marte   1976   1ª ediciónq Ref. (-1151)

<p>Foto_Qu</p>  91 pp Colección Los libros del recuerdo Madrid. Historia. Ensayo. Turismo. Geografía

.-

6,00 €

QU- S

196 p. (22 cm) Enc. cartoné.

MERRIEN, Jean. AL BORDE DE LO IMPOSIBLE.
Aymá. Barcelona.   1958    Ref. (14936)

.-

19,00 €

14936 S

647 p. (23,5 cm) Enc. tela con sobrecubierta.

MERTON, Robert K.. TEORIA Y ESTRUCTURA SOCIALES
Fondo de Cultura Económica. Mexico   1964    Ref. (39442)

.-

20,00 €

39442 L

215 p. (24 cm) Rustica. Cubierta con dibujo de San Jorge impreso en relieve. Fotografias bn.

MESTRE, Joaquin, Presbitero. ALCALALÍ. MONOGRAFIA HISTORICA.
Valencia   1952    Ref. (39426)

.-

50,00 €

39426 T

Sin paginar. (18 cm) Rustica Fotogr. bn. Mapas en sobrec.

MEYER, Roger de. INTRODUCTION AU CONGO BELGE ET AU RUANDA-URUNDI
Off. de Publicite. Bruxelles   1958    Ref. (39397)

.-

24,00 €

39397 S
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2 vols. con 818 p. en total. (23 cm) Rustica. PHOTOGRAPHS BY ROBERT VAVRA. bn.

MICHENER, James A.. IBERIA. SPANISH TRAVELS AND REFLECTIONS. MICHENER’S IBERIA (2 
VOLUMENES)

Corgi. London   1983    Ref. (38261)

.-

24,00 €

38261 S

366 p. (21 cm) Rustica Ilustr. bn. + 5 mapas. Sello ant. prop.

MICHIELS, A. et LAUDE, N.. NOTRE COLOGNE. GEOGRAPHIE ET NOTICE HISTORIQUE.  OUVRAGE
ILLUSTRE DE NOMBREUSES CARTES ET GRAVURES. Honore du PRIX ROUVEROY (1938)

Ed. Universelle. Bruxelles   1938    Ref. (39407)

(SOBRE EL CONGO BELGA)

.-

18,00 €

39407 S

163 p. (25,5 cm.) Enc. rustica.  ilustrs. y fotos bn y color

MIGNOT, Abbe. VAL-DUCHESSE A L EPOQUE DU MARCHE COMMUN
Libr. CRAPS. Bruselas   1972    Ref. (53308)

.-

20,00 €

53308 S

1 vol. (30,5 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.

MIJAILOV, N.N.. LA UNION SOVIETICA. 2.
Danae. Barcelona.   1975    Ref. (39610)

TOMO II. Los Urales, Siberia, Extremo Oriente, Estonia, Letonia, Lituania, Bielorrusia, Ucrania, Moldavia, Georgia, Armenia, Azerbaidzhan, Asia central y Turkmenistan, Uzbekistan, Kirguizstan, 
Tadzhikistan, Kazajstan, Panorama estadistico de la URSS

.-

9,00 €

39610 S

560 p. (21 cm) Rustica.

MILLAN, Isidoro. A LA SOMBRA DEL APOSTOL. ONCE SIGLOS DE VIDA COMPOSTELANA por ---.
El Eco Franciscano. Santiago.   1938    Ref. (30361)

.-

50,00 €

30361 S

316 p. 4º mayor (28 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias bn y color.

MILLER, Robert C.. EL MAR.
Seix Barral. Barcelona   1970    Ref. (32512)

.-

18,00 €

32512 S

96 p. (25 cm) Rustica.  Restaurado

MINISTERIO DE FOMENTO. Dirección General de Comercio, Industria y Trabajo. Sección de 
Industrias.. Informe sobre el estado y desarrollo de las industrias químicas en España Elevado a la
Dirección General por el Negociado de Estadística industrial

Vda. de Antonio Alvarez   1918    Ref. (1339)

.-

15,00 €

1339 S

192 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Abundantes fotografias y mapas. Algunos desplegables.

Miralbés Bedera, María Rosario. Contribución al estudio geoeconómico de Soria : mercados 
geográficos y ferias / por ---

Zaragoza : Departamento de Geografía Aplicada del Instituto  Juan Sebastián Elcano ,    1957    Ref. (26157)

.-

65,00 €

26157 T

  Tapa dura editorial(simil tela)  Buen estado. Cubiertas ligeramente sucias

MOLINA, Marín. (Lecturer  in Spanish, Univ.  Ontario, Canadá). LA VIDA ESPAÑOLA
G. Bell & Sons, LTD   1950   1ª Reprinted Ref. (-211)

<p>Con fotografías b/n. Libro de lectura y costumbres para estudiantes extranjeros de español. Foto_Qu</p>  197 pp  Idiomas. Español. Costumbres. Sociología. Ensayo. Literatura de viajes

.-

5,00 €

QU- S
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254 p. (20 cm.) Enc. rustica   Desencuadernado. Precisa restauracion.

MOLLINA, Lorenzo de. HISTORIA DE LAS TRASLACIONES MILAGROSAS de la SANTA CASA DE 
NAZARET EN LORETO Y VIAJE A TIERRA SANTA por el R. P. Fr. ---

Imp. J. Lopez Camacho. Madrid   1887    Ref. (52408)

.-

30,00 €

52408 N1

628 p. (21 cm) Enc. tela color rojo.  Ilustrado con algunos graficos intercalados en el texto y con 12 mapas a doble página o desplegables.

MONREAL Y ASCASO, Bernardo. Curso de Geografía astronómica, física y política, moderna e 
histórica.

Lib. Hernando. Madrid.   1900    Ref. (45541)

.-

50,00 €

45541 S

606 p. (21 cm) Enc. tela. Ilustr. Deslucido. Manchas en lomo e interior. / Sello ant. prop.

MONREAL Y ASCASO, Bernardo. Curso de Geografía astronómica, física y política, moderna e 
histórica. Para uso de la Facultad de Filosofía y Letras, de los institutos y colegios de segunda 
enseñanza, escuelas normales, de naútica y comercio, y seminarios conciliares, por ---. ( SIGLO
XIX )

Imp. y Fundición de M. Tello. Madrid.   1890    Ref. (11248)

.-

24,00 €

11248 S

606 p. (21 cm) Enc. tela. Ilustr. Fatigado. Encuadernación bastante estropeada.

MONREAL Y ASCASO, Bernardo. Curso de Geografía astronómica, física y política, moderna e 
histórica. Para uso de la Facultad de Filosofía y Letras, de los institutos y colegios de segunda 
enseñanza, escuelas normales, de naútica y comercio, y seminarios conciliares, por ---

Imp. y Fundición de M. Tello. Madrid.   1892    Ref. (46539)

.-

9,00 €

46539 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MONROY, Juan A. ALFORJAS Y CAMINOS
Editorial Irmayol   1986    Ref. (-40)

<p>Este volumen  describe los viajes realizados por el autor a países de tres continentes: Asia, Europa y América. Foto_Qu.</p>  239 pp  Literatura de viajes. Narrativa. Con dedicatoria autógrafa 
(probablemente del autor).

.-

12,00 €

QU- S

115 p. (21 cm) Rustica.  En buen estado.

MONTAGNE, J.. AVANTAGES POUR LA FRANCE DE COLONISER LA REGENCE D’ALGER, AVEC 
INDICATION D’UN MODE DE COLONISATION; REFUTATION D’UNE BROCHURE INTITULEE: 
Considerations sur la difficulte de coloniser la Regence d’Alger, et sur les resultats probables de 
cette colonisation, par M.A. PAR D. ---. Dedié a M. le Lieutenant-General Comte CLAUZEL... et a M. 
l’Intendant militaire Baron VOLLAND

Delaunay. Paris   1831    Ref. (52504)

Un documento importante para la historia de la presencia francesa en Argelia.

.-

300,00 €

52504 S

  Tapa dura editorial  Muy buen estado

MONTERO, Rosa. ESTAMPAS BOSTONIANAS Y OTROS VIAJES
Ediciones Península   2002   1ª ed Ref. (-4)

Colección Altair Viajes, nº 52. Los mejores viajes de Rosa Montero, desde Irak hasta el polo Norte  155 pp

.-

8,00 €

QU- S

108 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y mapas b/n

MONTESINOS, Michel. AFGHANISTAN. AU CARREFOUR DES TEMPS.
G.P. Paris.   1975    Ref. (33824)

.-

15,00 €

33824 S
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 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  16.

MORAND, Paul. Nueva York
ESPASA-CALPE   1957   6ª ed. Ref. (1753)

.-

5,00 €

1753 S

206 p. (17 cm) Rustica.  Algunos subrayados. Col. Austral Nº  16.

MORAND, Paul. VENECIAS
Gallimard. Trieste. Madrid   1985   6ª ed. Ref. (36581)

.-

26,00 €

36581 L

8 vols. con más de 300 p. cada uno. (30 cm) Enc. guaflex con sobrecubierta. Profusamente ilustrado fotografias color

MOREAU, Claude y PASCUAL, Carlos(Dirs.). BELLEZAS DEL MUNDO (8 VOLUMENES)
Larousse - Sedmay.   1978    Ref. (32682)

.-

90,00 €

32682 S

239 p. (26 cm) Enc. cartone Bonitas fotogr. bn y color.

MOREAU, Daniel (Dir.). DECOUVERTE DE L’AFRIQUE NOIRE
Larousse. Paris   1981    Ref. (32698)

.-

18,00 €

32698 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

MORENO ARENAS, José. GRECIA, ALFA Y OMEGA DE MIS INQUIETUDES VIAJERAS. Prólogo de 
Antonio Gallego Morell

Editorial Iliberis   1990    Ref. (-3)

<p>Foto_Qu.</p>  175 pp  Literatura de viajes. Historia. Ensayo. Grecia.

.-

18,00 €

QU- S

379 p. 18 cm Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario. Firma ant. prop. Fatigado.

MORENO Y ESPINOSA, Alfonso y RUBIO Y DIAZ, Vicente. NOCIONES DE GEOGRAFIA 
ASTRONOMICA, FISICA Y POLITICA por --

Federico Joly. Cadiz.   1882    Ref. (52010)

.-

18,00 €

52010 S

219 p.  (19 cm) Rustica. Fotogr.  bn mapas desplegables

MOSCHELES, J.. Geografía de las Islas Britanicas
Labor. Barcelona   1929    Ref. (7880)

.-

15,00 €

7880 S

149 p. (25 cm) Rustica. Abuntantes dibujos y fotogr. bn. Deslucido. Conserva en parte la sobrecubierta.

MOURIER, J.. L’ART AU CAUCASE par ---.
Bulens. Bruxelles.   1912   3ª ed. Ref. (4057)

Papel satinado.

.-

30,00 €

4057 B

157 p. (25 cm) Rustica. Fotografías: Kindel Deslucido

MUELAS, Federico. Sorpresa de España  (Primer recuento)
Antibioticos, S.A. / E.Aguado. Madrid   1962    Ref. (3136)

.-

15,00 €

3136 T
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 18 cm X 24 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MUELAS, Federico. SORPRESA DE ESPAÑA. (Primer Recuento). Fotografías KINDEL
E. Aguado Editor   1962   1ª edición Ref. (-121)

<p>Con numerosas y bellas fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  157 pp  Literatura de viajes. Ensayo. Pensamiento. Geografía. Historia

.-

5,00 €

QU- S

180 p. (30 cm) Enc. cartoné.

MUNARRIZ, Damaso; TOPALOGLOU, Lefteris y STEFANINI, Antonello (Eds.). RE-ASSESSMENT OF
PLANNING INSTRUMENTS. New Approaches and Strategies towards Regional and Local 
Development. INTERREG III C PROGRESDEC. REPLAN.

Kozani, Greece.   2007    Ref. (35581)

Partner Leader: NASURSA Territorial Observatory of Navarre. Partners: Local Government Association of Kozani, Community of Castelli Romani and Prenestini.

.-

20,00 €

35581 L

344 p. Apaisado 30x23 cm. Rustica. Fotografías de Larrion y Pimoulier.

MUÑOZ, Javier. VIAJAR POR NAVARRA. LOS CAMINOS DEL VINO. TRAVEL NAVARRA. WINE 
ROUTES.

Intermedio Comunicacion.    2009    Ref. (36898)

.-

22,00 €

36898 T1

66 p.  (21,5 cm) Enc. rustica. Mapa anexo desplegable

MUR SAURA, Ricardo. GEOGRAFÍA MEDIEVAL DEL VOTO A SAN INDALENCIO
Diputación General de Aragón.   1991    Ref. (40378)

.-

18,00 €

40378 T

160 p. (32 cm) Enc. cartone con sobrec. Abundantes ilustraciones color. En buen estado.

MYERS, Norman (Dir.). SELVAS TROPICALES. BIBLIOTECA ILUSTRADA DE LA TIERRA.
Plaza & Janés. Barcelona   1993    Ref. (32919)

.-

20,00 €

32919 S

189 p. (24 cm) Rustica. Aguafuertes. Ejemplar numerado.

NAPAL LECUMBERRI, Saturnino. VIAJE POR NAVARRA Y ENTIERROS EN EL CAMPO. Con 18 
aguafuertes de Javier Gil de la Puente.

Evidencia Médica. Pamplona.   2004    Ref. (11622)

.-

9,00 €

11622 T1

304 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex. Profusamente ilustrado. Abundantes fotografías color.

National Geographic Society. LOS DESIERTOS.
RBA Publicaciones. Barcelona.   1995    Ref. (12445)

.-

16,00 €

12445 S

356 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado. Abundantes fotografías color. Sello ant prop.l

National Geographic Society. PARAISOS DEL MUNDO ANIMAL.
RBA Publicaciones y Diario de Navarra. Estella.   1997    Ref. (35292)

.-

16,00 €

35292 S

320 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex. Profusamente ilustrado. Abundantes fotografías color.

National Geographic Society. VIVIR EN LA TIERRA.
RBA Publicaciones. Barcelona.   1995    Ref. (12444)

.-

16,00 €

12444 S
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335 p. (31 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotografias bn.

NEWTON, Jorge. RADIOGRAFIA DE VENEZUELA.
Atlas. Caracas   1957    Ref. (39395)

.-

50,00 €

39395 S

120 p. (25 cm) Rustica. Abundantes fotogr. color.

NG. NATIONAL GEOGRAPHIC SPECIAL EDITION. WATER THE POWER, PROMISE, AND TURMOIL 
OF NORTH AMERICA’S FRESH WATER.

N.G.S. Washington.   1993    Ref. (18177)

  Fecha aprox.

.-

5,00 €

18177 S

399 p. (21 cm) Rustica. Abundantes fotografias. En muy buen estado.

NICHOLSON, Louise. NATIONAL GEOGRAPHIC. INDIA.
National Geographic.    2008    Ref. (32839)

.-

28,00 €

32839 S

184 p.  (26 cm) Enc. holandesa tela cartoné Abundantes fotogr. color  Col. Zonas salvajes del mundo

NICOLSON, Nigel. El Himalaya
Time - Life. Amsterdam   1975    Ref. (3185)

.-

19,00 €

3185 S

128 p. 8º (18 cm) Rustica. Ilustr. Con un mapa despl.

O’CALLAGHAN, Jane. Algarve.
Könemann. Köln.   1999
 Ref. (9972)

.-

12,00 €

9972 S

295 p. (21 cm) Enc. rustica con solapa fotografias en bn. Ex-libris y firma de anterior propietario

OCAMPO, VICTORIA. TESTIMONIOS. TERCERA SERIE
Editorial Sudamericana. Buenos Aires.   1946    Ref. (50953)

.-

15,00 €

50953 L

316 p. (20,5 cm) Enc. holandesa puntas.

OCHOA, Teodoro. DICCIONARIO GEOGRAFICO HISTORICO DE NAVARRA por D. --- Escribano del 
estinguido Tribunal de la Real Corte de Navarra, secretario del suprimido Juzgado de Avenencias 
del de Comercio, y escribano publico de numero de la ciudad de Pamplona.

Ochoa. Pamplona   1842   Primera edicion . Ref. (52535)

.-

250,00 €

52535 T1

316 p. (20,5 cm) Enc. holandesa, nervios.

OCHOA, Teodoro. DICCIONARIO GEOGRAFICO HISTORICO DE NAVARRA por D. --- Escribano del 
estinguido Tribunal de la Real Corte de Navarra, secretario del suprimido Juzgado de Avenencias 
del de Comercio, y escribano publico de numero de la ciudad de Pamplona.

Ochoa. Pamplona   1842   Primera edicion . Ref. (52536)

.-

300,00 €

52536 T1

670 p. (24 cm) Enc. cartoné. Laminas bn. fuera de texto. Deslucido: Firma autogr. ant. prop. Lomo despegado. Estudios y Documentos. 
Nueva Serie.  Num. 35.

Oficina Internacional del Trabajo.. POBLACIONES INDIGENAS. CONDICIONES DE VIDA Y DE 
TRABAJO DE LOS PUEBLOS AUTOCTONOS DE LOS PAISES INDEPENDIENTES.

Kundig. Ginebra.   1953    Ref. (20541)

.-

24,00 €

20541 S
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248 p. (19 cm) Rustica.  Intonso.

OLIVIER-LACAMP, Max. IMPASSE INDIENNE.
Flammarion.   1963    Ref. (17344)

.-

6,00 €

17344 S

80 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn. Deslucido.

ONTANON, Eduardo de. Enciclopedia gráfica. Burgos.
Cervantes. Barcelona.   1930    Ref. (9689)

.-

15,00 €

9689 S

162 p. (21 cm) Rustica. Abundantes fotogr. color.

ORMAZABAL AZURMENDI, María Isabel. GUIPUZCOA.
Diputación de Guipúzcoa y Caja de Ahorros Provincial. San Sebastián.   1974    Ref. (18508)

.-

6,00 €

18508 T

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gráficas Urania   1968    Ref. (-111)

<p>Con plano plegado y fotografías e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  53 pp  Arqueología. Geología. Espeleología. Geografía. Cuevas. Málaga.

.-

12,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gráficas Urania   1968    Ref. (-17)

<p>Con plano plegado y fotografías e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  53 pp  Arqueología. Geología. Espeleología. Geografía. Cuevas. Málaga.

.-

12,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gráficas Urania   1968    Ref. (-16)

<p>Con plano plegado y fotografías e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  53 pp  Arqueología. Geología. Espeleología. Geografía. Cuevas. Málaga.

.-

12,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gráficas Urania   1968    Ref. (-15)

<p>Con plano plegado y fotografías e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  53 pp  Arqueología. Geología. Espeleología. Geografía. Cuevas. Málaga.

.-

12,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gráficas Urania   1968    Ref. (-13)

<p>Con plano plegado y fotografías e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  53 pp  Arqueología. Geología. Espeleología. Geografía. Cuevas. Málaga.

.-

12,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gráficas Urania   1968    Ref. (-12)

<p>Con plano plegado y fotografías e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  53 pp  Arqueología. Geología. Espeleología. Geografía. Cuevas. Málaga.

.-

12,00 €

QU- S
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

ORTEGA RODRIGUEZ, Eduardo. LA CUEVA DEL CANTAL ALTO
Gráficas Urania   1968    Ref. (-9)

<p>Con plano plegado y fotografías e ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  53 pp  Arqueología. Geología. Espeleología. Geografía. Cuevas. Málaga.

.-

12,00 €

QU- S

844 p. (31 cm) Enc. holandesa. Con abundantes láminas, grabados.  Sello de ant. prop.

ORTIZ DE LA PUEBLA, Vicente. HISTORIA GENERAL DE LA REPUBLICA DE SUIZA desde los 
tiempos mas remotos hasta nuestros días o sea SUIZA BAJO EL PUNTO DE VISTA MILITAR, 
SOCIAL, POLITICO, ETC., ETC. obra que refiere todos los acontecimientos historicos de aquel 
pueblo, sus leyes, gobierno, constituciones, usos, costumbres, comercio, industria, etc, y 
comprende la descripcion pintoresca de las maravillas y bellezas que la naturaleza encierra en el 
territorio helvetico. Redactada imparcialmente en presencia de los mejores documentos e historias
por D. --- ... ilustrada con láminas preciosas ejecutadas por los principales artistas, representando 
batallas, personajes, monumentos, etc.

Víctor Pérez y Comp. Barcelona.    1871    Ref. (48486)

.-

150,00 €

48486 A

307 p. (21 cm) Rustica. Dibujos. fotogr. bn.

ORTIZ DE VILLALBA, Juan Santos. DESDE EL RINCON DEL BRUJO. AÑOS DE CAMBIO ENTRE LOS
QUICHUAS DEL NAPO

Vicariato apostólico de Aguarico. Ecuador   1990    Ref. (35341)

.-

18,00 €

35341 S

307 p. (21 cm) Rustica. Dibujos. fotogr. bn.

ORTIZ DE VILLALBA, Juan Santos. DESDE EL RINCON DEL BRUJO. AÑOS DE CAMBIO ENTRE LOS
QUICHUAS DEL NAPO

Vicariato apostólico de Aguarico. Ecuador   1990    Ref. (46417)

.-

18,00 €

46417 S

307 p. (21 cm) Rustica. Dibujos. fotogr. bn.

ORTIZ DE VILLALBA, Juan Santos. DESDE EL RINCON DEL BRUJO. AÑOS DE CAMBIO ENTRE LOS
QUICHUAS DEL NAPO

Vicariato apostólico de Aguarico. Ecuador   1990    Ref. (46518)

.-

18,00 €

46518 S

159 p. (21 cm) Rustica. Algunos dibujos.

ORTIZ DE VILLALBA, Juan Santos. SACHA PACHA. EL MUNDO DE LA SELVA.
CICAME. Pompeya - Rio Napo. Ecuador.   1976    Ref. (34596)

CICAME: Centro de Investigaciones Culturales de la Amazonía Ecuatoriana. Reune un total de 56 relatos bilingües.

.-

18,00 €

34596 Z

342 p. (24 cm) Enc. holandesa-piel. Portada e ilustraciones de COBOS. Graficos de JUBERA. Firmado por el autor. Sobrecubierta algo 
estropeada.

ORTIZ MUÑOZ, Antonio. UN PERIODISTA DA LA VUELTA AL MUNDO. Prologo de Jose Mª Sanchez
Silva.

Madrid.   1950    Ref. (29453)

.-

16,00 €

29453 S

237 p. (23 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes fotogr. color.

ORTIZ MUÑOZ, Luis. MARE NOSTRUM. CRUCERO MEDITERRANEO. EGIPTO - TIERRA SANTA - 
TURQUIA - GRECIA por ---.

Pub. Rev. Enseñanza Media. Madrid.   1967    Ref. (25935)

.-

6,00 €

25935 S
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250 p. (23 cm) Rustica.

OSABA, Jose Antonio. CADA DIA LA LIBERTAD. Itinerario hacia Europa y el Oriente.
Desclee de Brouwer. Bilbao.   1988    Ref. (35204)

.-

20,00 €

35204 L

4 vols. con 450 p. cada uno aprox. (30 cm) Bonita y sólida encuadernación con piel el lomo y tela gofrada con dorados.  Profusamente 
ilustrado bn y algunas láminas y mapas en color fuera de texto.

OTERO PEDRAYO, Ramón. GEOGRAFIA DE ESPAÑA. PRESENCIA Y POTENCIA DEL SUELO Y DEL
PUEBLO ESPAÑOL (4 VOLUMENES)

Gallach. Barcelona.   1955    Ref. (30151)

.-

200,00 €

30151 S

367p. + apendice. (34 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn. Mapas a color. Tablas bn.

OZOUF, R; ROUABLE, M. (Dirs.). ENCYCLOPEDIE GEOGRAPHIQUE DU XXE SIECLE.
Fernand Nathan. Paris.   1954    Ref. (21258)

.-

24,00 €

21258 S

62 p. (18 cm) Rustica.

PAEZ ORELLANA, Ildefonso. CASOS Y COSAS DE ALGECIRAS, DE ALCALA DE LOS GAZULES...
Pamplona.   1965    Ref. (21731)

.-

15,00 €

21731 T1

256 p. (22 cm) Rustica.

PAGNIEZ, Ivonne. EL VIETNAM Y LA INDOCHINA ROJA
Libros de Actualidad Politica. Editora Nacional.   1955    Ref. (29333)

.-

15,00 €

29333 S

143 p. (19 cm) Rustica. Láminas con fotos a color, y bellos dibujos en color de L. Turlow. Mapas.

PALMA,  Bruno. Itinerarios turísticos de la Provincia de Roma.
Turismo. Roma.   1960    Ref. (8303)

Excelente guía para viajar por el Lacio.

.-

9,00 €

8303 S

426 p. Treintaidosavo: 8 cm Enc. piel editorial con marcapáginas.   Col. Crisol. nº 31.

PALMA, Ricardo. LAS MEJORES TRADICIONES PERUANAS. SELECCION Y PROLOGO DE EDITH 
PALMA. Con 9 ilustraciones.

Aguilar. Madrid.   1970    Ref. (22063)

.-

16,00 €

22063 S

  Rústica editorial ilustrado  Buen Estado. Con forro de plástico transparente

PALUZIE Antonio. MODERNA GEOGRAFIA DEL MUNDO
De Gassó Hnos   1977    Ref. (-468)

Con abundantes fotografías en color y b/n  468 pp

.-

8,00 €

QU- S

187 p. (24 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn. Deslucido. Firma ant. prop.

PAOLETTI, Michel.. CIVILISATION FRANCAISE CONTEMPORAINE. NOUVELLE EDITION REVUE ET
CORRIGEE ( 1977 ).

Hatier. Paris.   1977    Ref. (21110)

.-

9,00 €

21110 S
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4 vols.  (23,5 cm) Enc. editorial cartone simil piel con sobrecubiertas. Abundantes ilustraciones bn y color, mapas, desplegables, etc.

PARIAS, L. - H. (Dir.). HISTORIA UNIVERSAL DE LAS EXPLORACIONES (4 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid   1967    Ref. (46029)

Se ofrecen los 4 primeros volúmenes de un total de 6 que forman la colección. Prefacio de LUCIEN FEBVRE.

.-

55,00 €

46029 S

283 p. (19 cm) Rustica.   Col. Arco.

PARKINSON, Cecil. LA GUMFLUH.
La Osa Menor.    1950   Primera edicion Ref. (22262)

.-

9,00 €

22262 N2

128 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

PAVILO, F. C.. ROMA EN COLORES. ALBUM - GUIA ARTISTICA
Casa editrice lozzi. Roma.   0000    Ref. (30951)

.-

8,00 €

30951 S

193 p. (24 cm) Rustica. Fotografias bn.

PAZ MAROTO, Jose. TRAVESIA DE EUROPA. Apuntes tecnico-turistico- filosoficos de un viaje a 
traves del Continente.

Madrid.   1957    Ref. (29157)

.-

18,00 €

29157 S

361 p. (24 cm) Rustica.

PEMAN, José María. Mensajes desde el Cerro
Organización Sala. Madrid   1974   Primera edicion . Ref. (8816)

.-

24,00 €

8816 L

320 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. bn. Algunas hojas despegadas. La encuadernación no va cosida.

PEÑA SANTIAGO, Luis Pedro. LAS ERMITAS DE GUIPUZCOA
Txertoa. San Sebastian.   1975    Ref. (34732)

.-

17,00 €

34732 T

8 tomos de 400 pág. aprox. (23 cm) Enc. tela editorial con orla y relieve. Abundantes grabados. En buen estado general salvo rozadura en 
lomo vol. 7º. Sello y exlibris ant. biblioteca.

PEREYRA, Carlos. HISTORIA DE AMERICA ESPAÑOLA. (8 VOLUMENES)
Saturnino Calleja. Madrid   1920    Ref. (39334)

.-

230,00 €

39334 A

  Rústica editorial  Buen Estado

PEREZ DE ARMIÑAN, Gonzalo y HERNANDEZ ESTEVE, Esteban. INTRODUCCION A LA 
GEOGRAFIA ECONOMICA

Consejo Superior Bancario. Instituto Bancario   1967   3ª edición. Ref. (-27)

<p>Foto_Qu.</p>  211 pp  Geografía. Economía. Ensayo. Pensamiento.

.-

6,00 €

QU- S

191 p. 4º mayor (29 cm) Enc. tela. Fotografias bn y color.

PEREZ DE TUDELA, Cesar. AL ENCUENTRO CON LA TIERRA
Editora Nacional. Madrid   1974    Ref. (33228)

.-

38,00 €

33228 Z
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 22 cm X 29 cm Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

PEREZ DE TUDELA, César. AL ENCUENTRO CON LA TIERRA
Editora Nacional   1974    Ref. (-6511)

Profusamente ilustrado con fotografías en color y b/n. este es un libro real de aventuras y viajes. En él se entremezcla parte de la historia de su autor con la historia del alpinismo y la exploración  191 pp

.-

19,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada con solapas Con fotografías en color Buen Estado

PEREZ HENARES, Antonio. UN SOMBRERO PARA SIETE VIAJES. Prólogo de Javier Reverte
Plaza & Janés Editores   2001   1ª edición Ref. (-361)

Cuando los personajes y la naturaleza son los protagonistas de la aventura. Foto_Qu Español 302 pp

.-

7,00 €

QU- S

359 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné, sobrec. Abundantes fotogr. color de Robert Polidori.

PÉROUSE DE MONTCLOS, Jean - Marie.. Châteaux of the Loire Valley.
Könemann. Cologne.   1997    Ref. (5159)

.-

30,00 €

5159 S

105 p. (22 cm) Enc. tela. Con sobrec. Fotogr. color.

PERRET, Jacques. L’LLE-DE-FRANCE.
Editions Sun. Paris.   1966    Ref. (17116)

.-

9,00 €

17116 S

347 p. (20 cm) Rustica con sobrec. Ilustr. bn.

PETTERSSEN, Sverre. INTRODUCCION A LA METEOROLOGIA. Version castellana de Otto 
Schneider

Espasa-Calpe. Buenos Aires   1951   2ª ed. Ref. (39293)

.-

18,00 €

39293 Q

513 p. (20 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

PEYREFITTE, Roger. LOS NORTEAMERICANOS
Editorial Sudamericana. Buenos Aires   1969    Ref. (42420)

.-

9,00 €

42420 S

Sin paginar.  (33 cm) Enc. cartone con sobrec. Profusamente ilustrado con fotogr. color.

Photographies de Heiko WITTENBORN. Texte de Andre CROTEAU. Preface de Bernard CLAVEL.. 
BEAUTES SAUVAGES DU QUEBEC.

Les editions de l’homme.   1997    Ref. (28722)

.-

50,00 €

28722 S

110 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.

PIERRE, Bernard. LE NIL. DES SOURCES AU DELTA. Preface du duc de Castries.
Presses de la cite. Paris.   1978    Ref. (39092)

.-

10,00 €

39092 S

95 p. (22x22 cm) Enc. rustica con solapas.  FOTOGRAFIAS BN.  Col. Biblioteca Románica Hispánica

PIMOULIER, Enrique. EN LA PIEL DEL OTRO. Imágenes de Mauritania.
Ayuntamiento de Pamplona   2004    Ref. (52439)

CATALOGO EXPOSICION Sala de exposiciones de Zapatería, 40

.-

20,00 €

52439 B
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172 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.. Fotografias bn.

PLAYFAIR, Major A. , I.A.. THE GAROS by ---.
United publishers. Gauhati / Calcutta (India)   1975    Ref. (39409)

.-

30,00 €

39409 S

203 p. (29 cm) Rustica. Abundantes fotogr. e ilustraciones bn y color.

PLESSEN, Marie-Louise von (Pub.). WALKING THROUGH TIME IN WEIMAR. A criss-cross guide to 
cultural history - Weaving between Goethe’s home and Buchenwald.

Hatje verlag.   1999    Ref. (35385)

Vistas onto the world - a systemic approach to exploring cultural history. 28 march to 8 october 1999. Across and around the town of Weimar. An exhibition by Weimar 1999 - Kulturstadt Europas GmbH.

.-

30,00 €

35385 S

262 p. (19 cm) Rustica. Ilustraciones de MARTINEZ DE LEON. Retratos a pluma por ORBEGOZO. Viñetas de JULIO MONTAÑES. 
Conserva sobrecubierta bicolor original aunque algo estropeada.

PORTILLO, Eduardo M. del (JOSE CANDIDO). FERIAS DE ESPAÑA (ITINERARIO). LIBRO DE HORAS
DE LA FIESTA TAURINA (CARTAS A MISTER O M’SIE). PROLOGO DE “GIRALDILLO”.

Madrid.   1955    Ref. (29752)

.-

18,00 €

29752 Z

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

PORTISCH, Hugo. LA CHINA QUE HE VISTO
Ed. Plaza & Janés   1972   2ª edición. Ref. (-3043)

<p>Foto_Qu.</p>  456 pp Colección la vuelta al mundo en ochenta libros. Literatura de viajes. Turismo. China. Ensayo.

.-

5,00 €

QU- S

457 p. (20 cm) Enc. tela. Láminas con fotos a color Fatigado Col. La vuelta al mundo en 80 libros.

PORTISCH, Hugo. La China que he visto.
Plaza & Janés   1972   2ª ed. Ref. (8294)

Traducción de A. Sabrido.

.-

16,00 €

8294 S

448 p. (20 cm) Enc. tela sobrec. Fotogr. bn. y color.

PORTISCH, Hugo. La Siberia que he visto.
Plaza Janés. Barcelona   1972   2ª ed. Ref. (7650)

.-

15,00 €

7650 S

188 p. (18 cm) Rustica. Fotogr. bn.

POSTEL-VINAY, Olivier. DANEMARK.
Editions du Seuil.   1982    Ref. (17109)

.-

6,00 €

17109 S

318 p. (22 cm) Rustica. Ilustr.

POTSCH, Waldemiro. O BRASIL E SUAS RIQUEZAS. BRASILOGIA.
Livraria Francisco Alves. Río de Janeiro.   1956    Ref. (16287)

.-

12,00 €

16287 S

157 p. (22 cm) Rustica.  En buen estado. Parcialmente intonso.

POULLE, Emmanuel. CONSIDERATIONS GENERALES SUR LA REGENCE D’ALGER, par M. ---
P. H. Krabbe. Paris   1840    Ref. (52500)

.-

380,00 €

52500 S
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295 p. 21 * 20 apaisado Enc. tela. Ilustr. Mapa despl.

POUTVAARA, Matti. Suomi Finland.
s.e.   1964    Ref. (9796)

.-

19,00 €

9796 S

204 p. (19 cm) Rustica. Ilustr. Sello ant. prop.

PRATO, Adelina. EL SECRETO DE KARKUS. UN EPISODIO EN ALASKA.
Cultura Misional. Bilbao.   1937    Ref. (16885)

.-

6,00 €

16885 S

4 vols. con 100 p. cada uno aprox. (30 cm) Enc. cartone con sobrec.  Profusamente ilustrado.

PRATS, Jose Mª (Dir. y Ed.). ATLAS UNIVERSAL OCEANO (4 VOLUMENES)
Oceano. Barcelona.   1992    Ref. (33319)

.-

20,00 €

33319 S

120 p. (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. color.  Col. Decouvrir la France.

PRÉAU, Pierre y BARBIER, Bernard. Les Alpes
Larousse. Paris   1974    Ref. (6036)

.-

24,00 €

6036 S

319 p.  (15 cm) Rustica.  Intonso Col. Universal

PRESIDENTE DE BROSSES. Viaje a Italia. Tomo II
Calpe. Madrid   1922    Ref. (7882)

.-

6,00 €

7882 S

XI+ 462 p. (32 cm) Enc. holandesa. Grabados fuera de texto. Retratos y vistas de ciudades.  Sello ant. prop.

PRUNEDA, Pedro. HISTORIA DE LA GUERRA DE MEJICO, DESDE 1861 A 1867, CON TODOS LOS 
DOCUMENTOS DIPLOMATICOS JUSTIFICATIVOS, precedida de una introduccion QUE 
COMPRENDE LA DESCRIPCION TOPOGRAFICA DEL TERRITORIO, la reseña de los 
acontecimientos ocurridos DESDE QUE MEJICO SE CONSTITUYO EN REPUBLICA FEDERATIVA EN
1823, HASTA LA GUERRA ENTRE MIRAMON Y JUAREZ, Y ACOMPAÑADA DE 25 A 30 LAMINAS 
LITOGRAFIADAS representando RETRATOS DE LOS PRINCIPALES PERSONAJES Y VISTAS DE 
LAS CIUDADES MAS POPULOSAS.  POR ---.

Elizalde y compañia. Madrid   1867    Ref. (48923)

.-

465,00 €

48923 J

127 p. (25 cm) Funda plástico transp. Profusamente ilustr. color.

PUCCI, Eugenio.. Toda Venecia.
Bonechi. Firenze.   1970    Ref. (7590)

En 140 fotocolor kodak.

.-

12,00 €

7590 S

29 p. (24 cm) Rustica. Ilustr. Deslucido. Portada despegada.

PUCHE, Ignacio. Lérida. Temas españoles.
Publicaciones españolas. Madrid.   1957    Ref. (11230)

.-

6,00 €

11230 T

210 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex acolchado. Dibujos de Jose Mª Thomas.

PUIG, Ignacio. GEOLOGIA por ---. ASTRONOMIA por ---.
Jover. Barcelona.   1970    Ref. (22952)

(TOMO CUARTO DE LA NATURALEZA) incluye cuadernillo con diapositivas.

.-

32,00 €

22952 Q
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2 vols. con XVII+ 616 p. y XIX+ 680 p. 27,5 cm. Enc. holandesa en color rojo con dorados. Golpes en alguna de las puntas. 2 mapas 
desplegables en el primer volumen y 3 en el segundo. Dos grandes mapas desplegables de Francia (de 68x70 cm). Algunos puntos de 
óxido. Mancha de humedad en esquina superior derecha del primer volumen sin afectar a texto.

PUISSANT, L.. NOUVELLE DESCRIPTION GEOMETRIQUE DE LA FRANCE (2 VOLUMENES), OU 
PRECIS DES OPERATIONS ET DES RESULTATS NUMERIQUES qui servent de fondement A LA 
NOUVELLE CARTE DU ROYAUME; suivi D’UNE CARTE GENERALE DES TRIANGLES DE PREMIER
ORDRE, comprenant le tableau d’assemblage des feuilles de gravure; PAR ---. PREMIERE PARTIE -
DEUXIEME PARTIE

Picquet. Paris   1832    Ref. (39246)

1832 y 1840.

.-

900,00 €

39246 S

26 p. (21,5 cm) Folleto Dibujos bn. Dedicatoria manuscrita ant. prop.

PULIN BEHARI BARTHAKUR. BASIC FACTS MEGHALAYA
The Directorate of Information and Public Relations, Government of Meghalaya, Shillong.   1975    Ref. (39463)

.-

8,00 €

39463 S

10 vols.  (30 cm) Enc. cartoné acolchado editorial. Profusamente ilustrado con fotografias y mapas.

QUADRA-SALCEDO, Miguel de la . PUEBLOS DE LA TIERRA (10 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona   1993    Ref. (48978)

.-

100,00 €

48978 S

314 p. (19,5 cm.)  Enc. cartone lomo en tela Fotos e ilustrs. bn Fatigado. Enc. estropeada en lomo.

QUEREJETA Y BERAZADI, Rafael. NAVARRA LECTURAS por ---
Aramburu. Pamplona   1934   Primera edicion . Ref. (53792)

.-

16,00 €

53792 T1

314 p. (20 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Firma de ant. prop. en portada.  Sello caucho.

QUEREJETA Y BERAZADI, Rafael. NAVARRA. LECTURAS. Por---.  Obra declarada de utilidad para 
las escuelas publicas de Navarra por el Consejo de Cultura de la Excma. Diputacion Foral de esta 
provincia.

Aramburu. Pamplona.   1934    Ref. (34224)

El autor se presenta como: “Maestro del grupo escolar “Las Cortes” de Bilbao y profesor de euzkera del excmo. ayuntamiento en el grupo escolar de Luis Eleizalde.”.

.-

30,00 €

34224 T1

32 p.  (24 cm) Rustica. Abundantes fotografías bn. Sello ant. prop.

R., J.Mª.. TEBES.
Abadía de Montserrat.    1930    Ref. (19613)

.-

15,00 €

19613 S

228 p. Apaisado 31x27 cm. Enc. cartoné con sobrec. FOTOGRAFIAS

RABE, Cordula y ROSENBOOM, Stefan. JAKOBSWEG
Bergverlag Rother. Munchen.   2010    Ref. (35431)

.-

30,00 €

35431 S

304 p. (22 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado. Laminas a color y bn. 4 mapas bn.

RACHEWILTZ, Boris de.. EROS NEGRO. COSTUMBRES SEXUALES EN AFRICA DESDE LA 
PREHISTORIA HASTA NUESTROS DIAS.

Sagitario. Barcelona.   1963    Ref. (20300)

Trad. de Jose Victor Botaya Fabra.

.-

16,00 €

20300 S
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342 p. (23 cm) Rustica.   Col. Ciudades de Iberoamerica.

RAMON, Armando de. SANTIAGO DE CHILE.
MAPFRE. Madrid.   1992    Ref. (23131)

.-

22,00 €

23131 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

RAMOS OREA, Tomás. MUJERES, LUGARES, FECHAS …
   2000    Ref. (-82332)

<p>Este libro descansa en las vivencias de primera mano protagonizadas por el autor, a lo largo de los primeros años de hacer turismo de aventura tanto por España como en más de setenta países de los 
cinco continentes. Foto_Qu.</p>  348 pp  Literatura de viajes. Turismo de aventura. Historia. Supervivencia.

.-

10,00 €

QU- V

173 p. (23 cm) Rustica.

RATTRAY, J.M. . LA CUBIERTA HERBACEA DE AFRICA POR ---.
FAO. Roma.    1960    Ref. (20075)

Organizacion de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación.

.-

6,00 €

20075 S

111 p. (20 cm) Rustica.

RAYO, Miquel. LAS MONTAÑAS DE FUEGO.
Ediciones del Bronce.   2001    Ref. (22537)

.-

6,00 €

22537 N2

6 vols. (24,5 cm) Enc. tela editorial. Algunos dibujos bn.

RECLUS, Eliseo. EL HOMBRE Y LA TIERRA (6 VOLUMENES) La Geografia es la Historia en el 
Espacio, lo mismo que la Historia es la Geografía en el tiempo.

Centro Enciclopedico de Cultura. Barcelona   1933   2ª ed. Ref. (49390)

.-

70,00 €

49390 A

233 p. (21 cm) Enc. tela. Fotografias bn.

REDONDO, Juan. RECUERDOS DE UN VIAJE A AMERICA POR D. --- MEDICO DE LA ARMADA 
correspondiente de la Real Academia de la Historia.

Imp. de la Revista General de Marina. Madrid.   1905    Ref. (29020)

.-

60,00 €

29020 S

368 p. (20 cm) Enc. tela

REGUENGO, Vicente. QUINCE AÑOS EN RUSIA
AHR. Barcelona   1955   3ª ed. Ref. (29364)

.-

15,00 €

29364 S

165 p. Apaisado 24x22 cm. Enc. cartone. Fotografías color.

RETAMAR, Pedro. SENDEROS PERDIDOS.
Banesto. Banca Privada. Madrid.   2003    Ref. (22247)

.-

15,00 €

22247 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

REVERTE, Isidoro. (Profesor de Geografía). LA GEOGRAFIA Y SU ENSEÑANZA. Primera Parte. El 
Conocimiento de la Tierra y la Ciencia Geográfica

Planeta   1966   3ª ed Ref. (-633)

Con ilustraciones y mapas en b/n  84 pp

.-

6,00 €

QU- S
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29 p. (30 cm) Rustica. Mapas.

REY, Jorge J. y MEDIALDEA, Teresa. LOS SEDIMENTOS CUATERNARIOS SUPERFICIALES DEL 
MARGEN CONTINENTAL ESPAÑOL.

Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Madrid.   1989    Ref. (14964)

.-

6,00 €

14964 S

215 p. (21 cm) Enc. cartone con sobrec. algo rozada.  Profusamente ilustrado. Fotografías bn.

RIBERA, Antonio. MI REINO BAJO EL MAR. Prefacio de Hannes Keller.
Vicens-Vives. Barcelona   1964   Primera edicion . Ref. (45284)

.-

25,00 €

45284 S

143 p. (19 cm) Rustica. Láminas con fotos a color, y bellos dibujos en color. Mapas.

RICCIA, Ettore Della. Itinerari Romani.
Turismo. Roma.   1960    Ref. (8304)

Excelente guía para viajar por Roma.

.-

9,00 €

8304 S

306 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Cubierta manchada.

RIO-COSSA, Manuel P. del. ANDANTE CON VARIACIONES. VIAJES Y ENSAYOS DE CRITICA por ---.
Carta-prologo de D. Francisco Rodriguez Marin.

Imp. J.Cosano. Madrid   1933    Ref. (37753)

.-

20,00 €

37753 L

236 p. (22 cm) Rustica. Totalmente ilustrada. Fotogr. mapas.

RÍO, Sandra del (Dir.). Condé Nast TRAVELER. Descubre los lugares más bellos del mundo. 
BALEARES.

Condé Nast. Barcelona.   2000    Ref. (7701)

.-

6,00 €

7701 T

112 p. (12 cm) Rustica. Con dibujos en bn.

RIVADENEYRA, Diego P. de. VIAJES Y SUCESOS
Garcia Enciso. Madrid.   1955    Ref. (31007)

.-

5,00 €

31007 S

617 p. (21,5 cm.) Enc. rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion.  Sello ant. prop.

RIVES, Manuel M. A. Y. GEOGRAFIA HISTORICA DE LA EDAD ANTIGUA. Comprende desde los 
tiempos denominados prehistoricos hasta la muerte del emperador Teodosio; y dos apendices, uno
de cosmografia y otro de cronologia universal antigua. Obra escrita para el estudio de la asignatura
de este nombre en las universidades y otros centros de enseñanza por D. ---

R. Labajos. Madrid   1874    Ref. (52418)

.-

40,00 €

52418 E

138 p. (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. color.  Col. El universo del espíritu.

RIZZO, Paolo. Roma. La cátedra de Pedro.
Orbis / Montena. Barcelona   1982    Ref. (5392)

Versión española de Carlos Alonso sobre textos de ---.

.-

12,00 €

5392 S

317 p. (18 cm) Rustica.

ROBERT MALTHUS, Thomas. Primer ensayo sobre la población.
Alianza. Madrid.   1966    Ref. (11784)

.-

6,00 €

11784 L

11
7

--



237 p. (31 cm) Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. Abundantes fotografias.

ROBINSON, Francis. EL MUNDO ISLAMICO. Esplendor de una fe
Círculo de Lectores. Barcelona.   1990    Ref. (37574)

Col. Atlas culturales del mundo.

.-

12,00 €

37574 S

315 p. (23 cm) Rustica.  Muy fatigado. Por humedad. Ciudades de Iberoamérica.

ROBLES REIS DE QUEIROZ, Suely. SAO PAULO.
Mapfre. Madrid.   1992    Ref. (13498)

.-

6,00 €

13498 S

315 p. (23 cm) Rustica. Alguna fotogr. bn.  Col. Ciudades de Iberoamerica.

ROBLES REIS DE QUEIROZ, Suely. SAO PAULO.
MAPFRE. Madrid.   1992    Ref. (23115)

.-

18,00 €

23115 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ROCCA, Fabio. RUSIA EN AUTOSTOP
Editorial Mateu.   1960    Ref. (-29421)

<p>Foto_Qu.</p>  237 pp Colección Todo para muchos Literatura de viajes. Rusia. Ensayo. Historia. Turismo

.-

5,00 €

QU- S

233 p. (18 cm) Rustica.

ROCCA, Fabio. RUSIA EN AUTOSTOP.
Mateu. Barcelona.   1961    Ref. (17342)

.-

6,00 €

17342 S

63 p. (21 cm) Rustica.

ROCHEFOUCAULD-LIANCOURT. NOTE SUR L’ADMINISTRATION D’ALGER, PAR M. LE MARQUIS 
DE LA --- Depute du departement de Chev.

Imp. Henry. Paris   1835    Ref. (52537)

.-

250,00 €

52537 S

154 p. (17 cm) Enc. tela Abundantes fotogr. bn y color

RODDE, Michèle et AFFERGAN, Michèle. Voir l’Espagne Textes de ---  Textes de ---
Hachette. Paris   1972    Ref. (3184)

.-

19,00 €

3184 S

160 p. (20 cm) Rustica.  Firmado por el autor

RODRIGUEZ FERNANDEZ, Jose Carlos. GUIA PARA UNA PEREGRINACION A COMPOSTELA
Asociacion riojana de amigos del camino de santiago. Logroño.   1995    Ref. (30410)

.-

14,00 €

30410 S

430 p. (24 cm) Enc. holandesa. con dorados y repujados en el lomo  Sello de anterior propietario

RODRIQUEZ PINILLA, Tomás. COLON EN ESPAÑA. Estudio histórico - crítico sobre la vida y 
hechos del descubridor del nuevo mundo. Personas, doctrinas y sucesos que contribuyeron al 
descubrimiento por ---

Sucesores de Rivadeneyra. Madrid.   1884    Ref. (51948)

.-

80,00 €

51948 H

11
8

--



344 p. (20 cm) Rustica. 51 Ilustr. bn. y 22 Mapas bn. Deslucido. Cubierta sucia. Col. Guide.

ROHONYI, Katalin; MAROT, Miklos.. BUDAPEST.
Corvina. Budapest.   1970    Ref. (20792)

.-

6,00 €

20792 S

311 + 136 p.  (20,5 cm) Enc. piel muy estropeada.
 Desencuadernado. Precisa restauración.

ROJAS DE MOLLINA, Francisco Lorenzo Mª de. HISTORIA DE LAS TRASLACIONES MILAGROSAS 
DE LA SANTA CASA DE NAZARETH EN LORETO LOS PORTENTOS DE MONTE-ALVERNA Y MI 
VIAJE A TIERRA SANTA por el Rev. Sr. ---

Imp. Casa provincial de caridad. Barcelona   1897    Ref. (40051)

.-

50,00 €

40051 N1

170 p. (16 cm) Enc. nueva guaflex.

ROMAÑA, Antonio, S.J.. Los atrayentes problemas de la moderna Astronomía.
Redención. Madrid.   1940    Ref. (4318)

El autor fue director del observatorio del Ebro.

.-

15,00 €

4318 Q

345 p. (22 cm) Rustica. Láminas con fotos a todo color. Incluye mapas.  Los libros del viajero.

ROSTON, Anne; MORLEY, Marguerite y otros. Francia.
El País-Aguilar. Madrid.    1992   3ª ed. Ref. (8311)

Guía práctica para realizar un recorrido por la historia, las gentes, y las tradiciones de Francia. Trad. por J. Fernández.

.-

9,00 €

8311 S

328 p. (20 cm) Enc. simil piel con sobrec. Ilustraciones color fuera de texto.  Biblioteca “Patria” de obras premiadas. Tomo XCVII.

ROUGEMONT, Denis de. LA SUISSE ou l’histoire d’un peuple heureux. Avec une preface nouvelle de
l’auteur

Le livre du mois. Lausanne   1969    Ref. (52524)

.-

20,00 €

52524 S

356 p. (20 cm) Rustica.

ROUILLARD, Henriette. GUIDE MONDIAL. INDE DU SUD.
Office du Livre. Fribourg (Suisse).   1979    Ref. (17030)

.-

6,00 €

17030 S

648 p. (24 cm) Rustica con solapas. Ilustraciones bn. Reproducción de grabados siglo XIX.  Col. libros de viajes.

ROUSSELET, Louis. VIAJE A LA INDIA DE LOS RAJAS
Anjana. Madrid   1982    Ref. (39021)

Ejemplar numerado.

.-

24,00 €

39021 S

249 p. (23 cm) Enc. guaflex con sobrec. Obra ilustrada con una acuarela de Ives Brayer (en sobrecubierta) y con 165 heliograbados. 
Algunos subrayados.

ROUX, Jeanne y Georges. GRECIA.
Juventud. Barcelona   1960   Primera edicion . Ref. (36528)

.-

20,00 €

36528 S

30 p. (25 cm) Rustica. Mapas en color.

ROWLEY, H. H. (Editor). STUDENT’S BIBLE ATLAS.
Lutterworth Press. Londres.   1965    Ref. (17917)

.-

6,00 €

17917 S
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357 p. (21 cm) Enc. tela con dorados.

ROYO, Rodrigo. U.S.A. El Paraíso del Proletariado
Servicio de Publicaciones. Madrid   1959   Primera edicion . Ref. (2129)

.-

19,00 €

2129 L

76 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.

RUEF, John J.. UNA PEREGRINACION ALFONSIANA
s.e.   1984    Ref. (30989)

.-

8,00 €

30989 S

138 p. (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. color.  Col. El universo del espíritu.

RUF, Gerhard.. Asís. El mundo místico de San Francisco.
Orbis / Montena. Barcelona   1982    Ref. (5393)

Versión de Javier Gómez Rea sobre textos de ---.

.-

12,00 €

5393 S

38 p.  (24 cm) Enc. rustica.

RUIZ MAS, Jose. UBEDA Y BAEZA EN LOS LIBROS DE VIAJES ESCRITOS POR BRITANICOS Y 
NORTEAMERICANOS DURANTE EL SIGLO XX

Separata. Boletin del Instituto de Estudios Giennenses. Jaen   1995    Ref. (46823)

.-

6,00 €

46823 T

254 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

s,a,. AMUNDSEN, SCOTT, CHARCOT.
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14847)

.-

6,00 €

14847 S

2 Vols: 14 +15  p. (21 cm) Rustica. Ilustr. bn.  Col. Camonos de España.  nº 171 y 172.

s. a.. CAMINOS DE ESPAÑA. TARRAGONA.   (DOS VOLUMENES)
Settore Turismo. Padova.   1958    Ref. (20896)

Falta Vol. III.

.-

6,00 €

20896 T

445 p. 4º mayor (27 cm) Enc. holandesa. Tablas y Laminas bn. Fatigado: Autogr. ant. prop. Marcas a boli. Cubierta rasgada.

s. a.. RESEÑA GEOGRAFICA Y ESTADISTICA DE ESPAÑA. IX. OBRAS PUBLICAS. X. 
COMUNICACIONES. XI. RIQUEZAS AGRICOLA, PECUARIA Y FORESTAL. XII. INSTRUCCION 
PUBLICA.

s. e. Madrid.   1914    Ref. (20890)

.-

30,00 €

20890 S

82 p. (32 cm) Rustica. Láminas con fotos a todo color.

s.a.. Albúm gráfico de España.
Noguer. Barcelona.   1973    Ref. (8313)

Bellas fotos comentadas de la geografía española.

.-

15,00 €

8313 S

1289 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos y mapas desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Allemagne. République Fédérale. Berlin.
Hachette. Paris   1972    Ref. (5347)

.-

16,00 €

5347 S
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96 p. (21 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido. Hojas sueltas.

s.a.. ALMA DE LA SELVA. PERU.
Secretariado de Misiones Dominicanas. Lima.   1980    Ref. (21422)

  Fecha aprox.

.-

6,00 €

21422 S

385 p. (22 cm) Rustica.

s.a.. AMERICA LATINA Y DESARROLLO SOCIAL (TOMO II)
Desak. Santiago de chile.   1966   2ª ed. Ref. (31714)

.-

18,00 €

31714 S

75 p. (5 cuadernillos cosidos) (23,5 cm) Rustica.  En buen estado, intonso.

s.a.. APERÇUS SUR L’ETAT ACTUEL DE L’ALGERIE, LETTRES D’UN VOYAGEUR A SON FRERE. 
Apres avoir vaincu pour soumettre, rester fort pour organiser, pour maintenir, pour faire les grands 
travaux de colonisation.

Imprimerie du Gouvernement. Alger   1844    Ref. (52498)

Texto repartido en 8 cartas. Obra, según parece, de Léon Blondel (1801-1876)

.-

500,00 €

52498 S

160 p. (16 cm) Rustica. 1 plan, 4 cartes et 23 gravures  Col. Guides Diamant

s.a.. Arcachon
Hachette. Paris   1927    Ref. (2622)

et la Côte D’Argent

.-

9,00 €

2622 S

514 p. (21 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones y fotogr. bn y color. Incluye mapa despleg. de la Región.

s.a.. ASI ES LA REGION DE MURCIA. GUIAS INFORMATIVAS EFE.
Fundación EFE. Madrid.   1989    Ref. (21730)

.-

12,00 €

21730 T

144 p. (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado.

s.a.. Asturias, Picos de Europa.  Guía del viajero.
Susaeta. Madrid.   1991
 Ref. (9950)

.-

9,00 €

9950 T

 (21 cm) Rustica. Ilustr. a color.

s.a.. ATENAS. ANTIGUA. BIZANTINA. MODERNA CIUDAD. MUSEOS. ( EN IMAGENES A COLOR )
Gouvoussis. Atenas.   1979    Ref. (21204)

Trad. por Artemisa Scumpurdis.

.-

6,00 €

21204 S

128 p. Folio mayor (35 cm) Enc. cartoné con sobrec.

s.a.. ATLAS ESCOLAR SOPENA DE ESPAÑA. GEOGRAFICO E HISTORICO. ELCANO.
Sopena. Barcelona.   1985    Ref. (22116)

.-

12,00 €

22116 S

128 p. (30 cm) Enc. simil tela sobrec. Abundantes mapas y fotogr. color.

s.a.. Atlas gráfico de Andalucía.
Aguilar. Madrid   1978    Ref. (5431)

.-

16,00 €

5431 T
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82 p. (30 cm) Enc. simil tela sobrec. Abundantes fotogr. y mapas color.

s.a.. Atlas gráfico de Aragón.
Aguilar. Madrid   1978    Ref. (5404)

.-

9,00 €

5404 T

55 p. (30 cm) Enc. simil tela sobrec. Abundantes ilustr. color.

s.a.. Atlas gráfico de Asturias.
Aguilar. Madrid   1979    Ref. (5437)

.-

16,00 €

5437 T

118 p. (30 cm) Enc. simil tela sobrec. Abundantes fotogr. y mapas color.

s.a.. Atlas gráfico de Castilla la Nueva.
Aguilar. Madrid   1978    Ref. (5406)

.-

16,00 €

5406 T

112 p. (30 cm) Enc. simil tela sobrec. Abundantes fotogr. y mapas color.

s.a.. Atlas gráfico de Castilla la Vieja.
Aguilar. Madrid   1978    Ref. (5405)

.-

16,00 €

5405 T

153 p. (30 cm) Enc. simil tela sobrec.

s.a.. Atlas gráfico de España. Indice general de topónimos.
Aguilar. Madrid   1978    Ref. (5432)

.-

6,00 €

5432 S

99 p.  (29,5 cm) Enc. cartone sobrec.

s.a.. Atlas gráfico de España. Síntesis geográfica, política, histórica y económica.
Aguilar. Madrid   1980    Ref. (5433)

.-

12,00 €

5433 S

70 p. (30 cm) Enc. simil tela sobrec. Abundantes ilustr. color.

s.a.. Atlas gráfico de Extremadura.
Aguilar. Madrid   1978    Ref. (5436)

.-

16,00 €

5436 T

63 p. (30 cm) Enc. simil tela sobrec. Abundantes ilustr. color.

s.a.. Atlas gráfico de las Islas Canarias.
Aguilar. Madrid   1979    Ref. (5434)

.-

16,00 €

5434 T

51 p. (30 cm) Enc. simil tela sobrec. Abundantes ilustr. color.

s.a.. Atlas gráfico del País Vasco / Euskal Herriko atlas irudiz.
Aguilar. Madrid   1977    Ref. (5438)

.-

16,00 €

5438 T1

733 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos y mapas desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Autriche.
Hachette. Paris   1968    Ref. (5958)

.-

15,00 €

5958 S
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591 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos y mapas desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Auvergne et Centre. Berry, Bourbonnais, Forez, Marche, Limousin.
Hachette. Paris   1970    Ref. (5346)

.-

12,00 €

5346 S

304 p. (24 cm) Rustica.

s.a.. Boletín de la Real Sociedad Geográfica. Tomo CXXXIII
Real Sociedad Geográfica. Madrid   1997    Ref. (3160)

.-

5,00 €

3160 S

64 p. (16 cm) Rustica. Fotogr./laminas color sepia. Plano color.  Col. Les guides bleus illustrés

s.a.. Bordeaux
Hachette. Paris   1930    Ref. (2662)

.-

9,00 €

2662 S

152 p. + publicidad (16 cm) Rustica. 1 plan, 3 cartes et 15 gravures  Col. Guides Joanne

s.a.. Bordeaux et ses environs
Hachette. Paris   1911    Ref. (2619)

.-

9,00 €

2619 a S

152 p. + publicidad (16 cm) Rustica. 1 plan, 3 cartes et 15 gravures  Col. Guides Joanne

s.a.. Bordeaux et ses environs
Hachette. Paris   1911    Ref. (2619)

.-

9,00 €

2619 b S

693 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Bords du Rhin.Forêt Noire. Pays Rhénans. Forêt Noire. Pays Rhénans.
Hachette. Paris   1965    Ref. (5342)

.-

12,00 €

5342 S

798 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos y mapas desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Bretagne.
Hachette. Paris   1972    Ref. (5351)

.-

9,00 €

5351 S

192 p. (19 cm) Rustica. Abundantes fotogr. bn. Portada color. Cubierta despegada.

s.a.. BRITAIN. A BOOK WHICH ATTEMPTS TO DO MORE THAN ITS SIZE PERMITS.
British Travel and Holidays Association. London.   1951    Ref. (25387)

  Fecha aprox.

.-

6,00 €

25387 S

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1962    Ref. (5616)

Mapa. Publicidad. Ruta LXXI. Huesca - Barbastro.

.-

5,00 €

5616 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Aranda de Duero. Peñaranda de Duero.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1958    Ref. (5651)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5651 T
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2 folletos de 20 p. cada uno. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Córdoba (I y II)
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1963    Ref. (5664)

Mapa. Publicidad.

.-

6,00 €

5664 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  De Cervera a Montserrat.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1962    Ref. (4687)

Mapa. Publicidad farmacia.

.-

5,00 €

4687 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  De León a Villalón de Campos.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1964    Ref. (5637)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5637 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  De Villacastín a Coca.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1964    Ref. (5644)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5644 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  De Villalón de Campos a Valladolid por Medina de Rioseco.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1964    Ref. (5642)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5642 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Gandía - Játiva.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1961    Ref. (4688)

Mapa. Publicidad farmacia.

.-

5,00 €

4688 T

2 folletos de 20 p. cada uno. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  León (I y II)
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1964    Ref. (5638)

Mapa. Publicidad.

.-

6,00 €

5638 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Málaga.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1966    Ref. (5666)

Mapa. Publicidad farmacia.

.-

5,00 €

5666 T

2 folletos de 20 p. cada uno. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Mallorca. (I y III)
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1963    Ref. (5671)

Mapa. Publicidad.

.-

6,00 €

5671 T
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20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Mérida - Zafra.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1960    Ref. (5657)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5657 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Merida.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1960    Ref. (5659)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5659 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Palencia.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1960    Ref. (5645)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5645 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta 114. Murcia.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1966    Ref. (5622)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5622 T

3 folletos de 20 p. cada uno. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta CIV. Burgos (I, II y III)
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1965    Ref. (5630)

Mapa. Publicidad.

.-

12,00 €

5630 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta CIX. Nájera - San Millán de la Cogolla.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1965    Ref. (5626)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5626 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta CVIII. De Burgos a Santo Domingo de la Calzada.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1965    Ref. (5627)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5627 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta CX. De Nájera a Logroño.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1965    Ref. (5625)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5625 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta LXI. Daroca
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   0000    Ref. (4677)

Mapa. Publicidad farmacia. fecha aprox.

.-

5,00 €

4677 T
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20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta LXII. De Valladolid a Toro
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   0000    Ref. (4676)

Mapa. Publicidad farmacia. fecha aprox.

.-

5,00 €

4676 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta LXIV. Avila
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   0000    Ref. (4674)

Mapa. Publicidad farmacia. fecha aprox.

.-

5,00 €

4674 T

2 folletos de 20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta LXV. Pirineo aragonés I y II.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   0000    Ref. (4678)

Mapa. Publicidad farmacia. fecha aprox.

.-

6,00 €

4678 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta LXV. Talamanca - Torrelaguna.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   0000    Ref. (4673)

Mapa. Publicidad farmacia. fecha aprox.

.-

5,00 €

4673 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta LXVIII. Lérida - Cervera.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   0000    Ref. (4669)

Mapa. Publicidad. fecha aprox.

.-

5,00 €

4669 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta LXVIII. Molina de Aragón - Monasterio de Piedra.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   0000    Ref. (4670)

Mapa. Publicidad. fecha aprox.

.-

5,00 €

4670 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta LXXVIII. De Jaca a Huesca.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1963    Ref. (5618)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5618 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Ruta XLVIII. Teruel.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1960    Ref. (5617)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5617 T

2 folletos de 20 p. cada uno. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Rutas LXXX y LXXXI. De Santa Cruz de Retamar a Toledo por La Puebla 
de Montalban.

Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1963    Ref. (5632)

Mapa. Publicidad.

.-

6,00 €

5632 T
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2 folletos de 20 p. cada uno. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Salamanca (I y II)
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1964    Ref. (5640)

Mapa. Publicidad.

.-

6,00 €

5640 T

3 folletos de 20 p. cada uno. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España.  Segovia (I, II y III)
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1965    Ref. (5646)

Mapa. Publicidad.

.-

12,00 €

5646 T

3 Vols: 14 + 15 +14 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. e Ilustr. bn.  Col. Caminos de España. Num. 203, 204, 205.

s.a.. CAMINOS DE ESPAÑA. ESTACIONES INVERNALES I, II, III.
Compañia Española de la Penicilina y Antibioticos. Madrid.   1973    Ref. (21217)

.-

9,00 €

21217 S

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España. Ruta XCIII. De Calatayud a Daroca.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1964    Ref. (5620)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5620 T

20 p. (23 cm) Rustica. Fotogr.bn.

s.a.. Caminos de España. Zamora.
Compañía española de penicilina. S.A. Madrid.   1958    Ref. (5650)

Mapa. Publicidad.

.-

5,00 €

5650 T

 Dimensiones: 91x 100 cm. Mapa entelado. Carte entoilee en 4 couleurs.

s.a.. CARTE DE FRANCE. ROUTIERE ET KILOMETRIQUE avec le numerotage des routes nationales
editee par ---.

Le Petit Parisien.   1950    Ref. (29873)

año aprox.

.-

20,00 €

29873 S

51 + 156 p. (16 cm) Rustica. 1 plan, 4 cartes, 14 gravures et 1 panorama  Col. Guides Joanne

s.a.. Cauterets et ses environs
Hachette. Paris   1914    Ref. (2624)

.-

9,00 €

2624 S

Sin paginar. 28,5 Enc. cartone guaflex con sobrecubierta. Profusamente ilustrado con fotografías bn y color.

s.a.. CENTENARY OF THE CATHOLIC CHURCH IN NORTH-EAST INDIA 1890-1990. A SOUVENIR.
Shillong India.    1990    Ref. (39390)

.-

20,00 €

39390 S

756 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos y mapas desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Cévennes. Languedoc. Rouergue - Albigeois - Causses  Gévaudan - Velay - Vivarais.
Hachette. Paris   1970    Ref. (5354)

.-

9,00 €

5354 S
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181 p.  (16 cm) Rustica. Fotogr. bn. y mapas.   Les guides Nagel

s.a.. Châteaux de la Loire.
Nagel   1962    Ref. (7873)

.-

6,00 €

7873 S

156 p. (16 cm) Rustica. 4 plans, 5 cartes et 24 gravures  Col. Guides Joanne

s.a.. Clermont-Ferrand  Royat Riom, Chatelguyon et leurs environs
Hachette. Paris   1913    Ref. (2620)

.-

12,00 €

2620 S

105 p. (38 cm) Rustica.

s.a.. Collins Road Atlas. Europe. New edition.
Wm Collins Sons & Co Ltd.   1986    Ref. (588)

Road maps. Mainly 16 miles to 1 inch. Up-to-date. Easy to use. Essential tourist information. Index to 39.000 place names. City plans. Main street names. Through routes. Places of interest. Car parks.

.-

9,00 €

588 S

440 p. (20 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. sepia.

s.a.. Congrès International de Séville et Barcelone. 19 - 27 Mars MCMXXIX. Ville de Gênes. 1ére et 
2ème question.

Amedeo Nicola. Varese.   1929    Ref. (5298)

Retratos del rey Victor Manuel III y de Benito Mussolini. Notices historiques sur la Ville de Gênes.

.-

16,00 €

5298 S

Anverso y reverso en dos de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos, exoticos, zoologicos, 
gastronomicos y marítimos franceses. MESSAGERIES MARITIMES. Menús DEJEUNER, DINER y LUNCH, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO 11 TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 1897.
Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52558)

Modelos variados, todos son diferentes. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

90,00 €

52558 X

Anverso y reverso en dos de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos, gastronomicos y 
marítimos franceses. MESSAGERIES MARITIMES. Menús DEJEUNER, DINER y LUNCH, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas
presenta algunos taladros de insecto.

s.a.. CONJUNTO CINCO TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52556)

MODS. 55,42, 58, 40 Y 45. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

40,00 €

52556 X

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color con motivos exóticos. MESSAGERIES MARITIMES. Menús 
DEJEUNER, DINER y LUNCH, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas presenta algunos taladros de insecto.

s.a.. CONJUNTO CINCO TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52559)

Modelos variados, todos son diferentes. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

40,00 €

52559 X

Anverso y reverso en dos de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos y marítimos franceses. 
MESSAGERIES MARITIMES. Menús DINER y LUNCH, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO CUATRO TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52555)

MODS. 42, 56, 57 Y 40. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

35,00 €

52555 X
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 (27 cm) 12 Láminas sueltas, con menús impresos en interior. Coleccion de doce ilustraciones con flores típicas de cada localidad: Sicilia 
(limon. duplicada), Monaco (Orquidea), Atenas (Geranio), Israel (Hibisco) , Alejandría (cactus), Sevilla (Clavel), Lisboa (Hortensia), 
Nueva York (Dalia), Rodas (Rosa), Estambul (Gladiolo), Genova (Gardenia).

s.a.. CONJUNTO DE 12 TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. ss. ATLANTIC. AÑO 1951. 
TEMA FLORAL.

HOME LINES. Impr. Genova.    1951    Ref. (52642)

.-

90,00 €

52642 X

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color con caricaturas de animales y cocina: LEON, TIGRE, 
CAMELLO, ELEFANTE, HIPOPOTAMO y AVESTRUZ. Menús DEJEUNER y  DINER, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO DE 6 TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52565)

 FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”. Seis modelos diferentes.

.-

60,00 €

52565 X

 (25 cm) Láminas sueltas, agrupadas en carpeta cartoné con sello de la naviera y silueta de la motonave Esperia. Ilustración color con 
menus diarios impresos en hoja interior.

s.a.. CONJUNTO DE 8 TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. 1ª CLASSE. AÑO 1950.
ADRIATICA soc. di navigazione. Venezia. Printed in Italy. Genova.   1950    Ref. (52641)

MOTONAVE ESPERIA. cinco modelos diferentes con imágenes de Amalfi (duplicado), Firenze, Bologna, Trieste y Riviera Ligure. De regalo otras dos tarjetas con ilustración relativa al carnaval de 
Venecia.

.-

50,00 €

52641 X

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color con motivos exóticos orientales. MESSAGERIES MARITIMES.
Menús DINER, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO DE DOS TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52562)

 FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

18,00 €

52562 X

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color con caricaturas de animales y cocina: LEON, TIGRE Y 
CAMELLO. Menús DEJEUNER, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO DE TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52561)

 FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

28,00 €

52561 X

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color con motivos exóticos orientales. MESSAGERIES MARITIMES.
Menús DEJEUNER Y DINER, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO DE TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52563)

 FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

20,00 €

52563 X

Impresas y manuscritas por una cara. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color con motivos marítimos y exóticos orientales. MESSAGERIES 
MARITIMES. Menús DEJEUNER, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO DE TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52564)

 FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

28,00 €

52564 X
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Anverso y reverso en dos de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos, gastronomicos y 
marítimos franceses. MESSAGERIES MARITIMES. Menús DEJEUNER, DINER y LUNCH, manuscritos, en francés.

s.a.. CONJUNTO SEIS TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52557)

MODS. 55, 43, 40, 46, 56 Y 41. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

35,00 €

52557 X

Anverso y reverso en una de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos y marítimos. Menús 
DEJEUNER, LUNCH y DINER, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas tiene algunos taladros de insecto.

s.a.. CONJUNTO TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52551)

MODS. 42, 39 Y 58. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

30,00 €

52551 X

Anverso y reverso en una de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos y marítimos. Menús 
DEJEUNER, LUNCH y DINER, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas tiene algunos taladros de insecto.

s.a.. CONJUNTO TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52552)

MODS. 40, 41 Y 57. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

30,00 €

52552 X

Anverso y reverso en una de ellas. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios, festivos y marítimos. Menús 
DINER, manuscritos, en francés. Una de las tarjetas tiene alguna pequeña mancha.

s.a.. CONJUNTO TRES TARJETAS MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 
1897.

Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52554)

MODS. 42, 58 Y 40. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

30,00 €

52554 X

255 p.  (16 cm) Enc. plástico. Fotogr. bn. Láminas desplegables (mapas)  Les Guides Bleus Illustrés

s.a.. Côte D’azur
Librairie Hachette   1966    Ref. (7869)

.-

6,00 €

7869 S

639 p.  (16 cm) Enc. cartoné edit. sobrec. Fotogr. bn. y mapas.   Les guides Nagel

s.a.. Côte D’Azur et Rivièra Italienne
Nagel   1961    Ref. (7872)

.-

9,00 €

7872 S

127 p. : il. ; 24 X 23 cm  Rustica.

s.a.. Denkmalpflege in der Bundesrepublik Deutschland : Geschichte, Organisation, Aufgaben, 
Beispiele : ein Beitrag zum Europäischen Denkmalschutzjahr 1975

München : Moos, 1974   0000    Ref. (9002)

 fecha aprox.

.-

15,00 €

9002 S

223 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Abundantes ilustr. color.

s.a.. El Camino de Santiago.
Edilesa. León.   1999    Ref. (7423)

El C. de Santiago en España.

.-

19,00 €

7423 S
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516 p. Gran folio (44 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado. Fotog. satélite, mapas, fotogr., planos de ciudades, 150.000 topónimos.

s.a.. El gran libro del Mundo. El atlas de referencia para el siglo XXI.
Bertelsmann / Central Hispano / El Periódico. Barcelona   1997    Ref. (5291)

.-

24,00 €

5291 S

416 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Mapas despleg. Fotografias. Planos.

s.a.. El libro de la carretera.
Selecciones del R.D. / Firestone.   1967    Ref. (6987)

.-

15,00 €

6987 S

351 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Mapas despleg. Fotografias. Planos.

s.a.. El libro de la carretera.
Selecciones del R.D. / Firestone.   1979    Ref. (28350)

.-

18,00 €

28350 S

31 p. apaisado: 16,5 x 11,5 cm Enc. rustica. abundantes fotografias.

s.a.. El Monte Tabor
Arti Grafiche Bertarelli. Milan   1924   Primera edicion . Ref. (49602)

.-

15,00 €

49602 S

347 p. (25 cm) Enc. cartoné. Fotografias color y b/n

s.a.. EL MUNDO DE LOS NIÑOS. VOLUMEN CUARTO. LA TIERRA Y EL ESPACIO.
Salvat. Barcelona   1973    Ref. (33854)

.-

6,00 €

33854 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. EL PONIENTE GRANADINO. Tierra de Fronteras
Corporación de Medios de Andalucía   0000    Ref. (-2141)

<p>Foto_Qu</p> Español 206 pp  Granada. Turismo. Senderismo. Geografía

.-

7,00 €

QU- S

160 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. bn.

s.a.. ESCALANDO LA CUMBRE. MADRE MARIA TERESALINA FRANCISCANA MISIONERA DE 
MARIA. VICTIMA DE LA CARIDAD EN BARAMULA (CACHEMIRA) 27 DE OCTUBRE DE 1947.

Franciscanas Misioneras de Maria.   1957    Ref. (33626)

.-

20,00 €

33626 D

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada

s.a.. ESPAÑA
Servicio informativo español   1963    Ref. (-41)

<p>Profusamente ilustrado con fotografías e ilustraciones en color. Foto_Qu</p>  290 pp  España. Historia. Geografía. Turismo. Ensayo

.-

6,00 €

QU- S

290 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes ilustraciones en b/n y color. Dibujos. Gráficos.

s.a.. ESPAÑA
Servicio Informativo Español.   1962    Ref. (45312)

Contenido: I. La España de Siempre. Geografía, Historia, Los españoles y la sociedad española.
II. La España de Hoy. Organización política y administrativa, Política exterior, Cultura, Economía, Derecho y Justicia, Trabajo, Otros aspectos de la sociedad actual. Indice general.

.-

6,00 €

45312 S
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385 p. (22 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas en bn y a color.

s.a.. ESPAÑA AUTOMOVILISTA. CARRETERAS Y COMUNICACIONES DE LA NACION
s.e.   1945    Ref. (31783)

.-

40,00 €

31783 S

 (22 cm) Enc. tela editorial con marcapáginas. Abundantes fotogr. Encuadernación desprendida.

s.a.. ESPAÑA AUTOMOVILISTA. Guía de Carreteras, Turismo y Comunicaciones de la Nación y 
Portugal. AÑO 1935.

Club Auto-Turismo español. Madrid.Bilbao.   1935    Ref. (11584)

.-

40,00 €

11584 S

 (30 cm) Rustica.

s.a.. España desde el cielo
Grupo Santander. Madrid   1999    Ref. (3182)

Grandes fotografías color a toda página de vistas aéreas.

.-

24,00 €

3182 S

 (30 cm) Rustica.

s.a.. España desde el cielo
BCH. Madrid   1999    Ref. (3183)

Grandes fotografías color a toda página de vistas aéreas.

.-

24,00 €

3183 S

  Guaflex editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

s.a.. ESPAÑA TURISTICA
Editorial Everest   1973    Ref. (-3310)

<p>Texto a doble columna. Con fotografías en color. Foto_Qu</p>  286 pp  Guías turísticas. Historia. Ensayo. Viajes

.-

5,00 €

QU- S

290 p. (22 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones en b/n y color. Dibujos. Gráficos.

s.a.. España.
Servicio Informativo Español.   1962    Ref. (184)

Contenido: I. La España de Siempre. Geografía, Historia, Los españoles y la sociedad española.
II. La España de Hoy. Organización política y administrativa, Política exterior, Cultura, Economía, Derecho y Justicia, Trabajo, Otros aspectos de la sociedad actual. Indice general.

.-

6,00 €

184 S

129 p. (38 cm) Rustica.

s.a.. España. Europa. Atlas de carreteras.
ITACA.   1987    Ref. (590)

Mapas de carreteres. Información turística. Totalmente actualizado. 83 planos de ciudades con sus vías Rápidas y de Acceso. Fácil manejo. Indice con más de 39.000 topónimos.

.-

9,00 €

590 S

768 p. (26 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. color.

s.a.. España. Guía artística en color.
Everest. León.   1982    Ref. (5256)

Trad. Eladio M. Bernaldo de Quirós.

.-

16,00 €

5256 B

47 p. (24 cm) Enc. cartoné.

S.A.. ESPAÑA. GUIA DE CARRETERAS.
La Unión y el Fénix español.   1949    Ref. (13281)

.-

6,00 €

13281 S
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65 p. + mapas. (23 cm) Rustica.

s.a.. ESTADO DE LA ILUMINACION Y BALIZAMIENTO DE LAS COSTAS DE LOS ESTADOS UNIDOS
MEXICANOS. EN 30 DE JUNIO DE 1911.

Tip. de la Secretaría de comunicaciones y obras públicas. México.   1912    Ref. (14952)

.-

30,00 €

14952 S

140 mapas. (22 cm) Enc. plástico flexible.

s.a.. Europa / Europe. Strassenatlas. Veiatlas. Vägatlas. Vejatlas. Road atlas. Wegenatlas. Atlas 
routier. Atlas carreteras. Atlante stradale.

KÜMMERLY + FREY.   1960    Ref. (584)

Leyenda en 7 idiomas. Mapas detallados de Suiza, Tirol y  Benelux. FECHA APROX.

.-

6,00 €

584 S

344 p. (23 cm) Rustica.

s.a.. EUROPA-CAMPING. GUIDE INTERNATIONAL.
Reise und Verkehrsverlag. Stuttgart.   1959    Ref. (16286)

.-

12,00 €

16286 S

 (23 cm) Rustica. Mapas desplegables a todo color en distintas escalas. En muy buen estado.

s.a.. EUROPA. EUROPE. STRASSENATLAS. VEIATLAS. VAGATLAS. VEJATLAS. ROAD ATLAS. 
WEGENATLAS. ATLAS ROUTIER. ATLAS CARRETERAS. ATLANTE STRADALE.

Kummerly & Frey Geographischer Verlag. Bern. Schweiz   1960    Ref. (36149)

FECHA APROX

.-

8,00 €

36149 S

23 p. (26 cm) Rustica. Un mapa.

s.a.. FICHE EXPRESS. ESPAGNE.
Centre National du Commerce Exterieur. Paris.   1963    Ref. (22620)

Informe mecanografiado.

.-

6,00 €

22620 K

425 p.  (15 cm) Enc. plástico. Fotogr. bn. y color, mapas.   Guia de Viajes

s.a.. Francia
Plaza & Janés   1988    Ref. (7871)

.-

6,00 €

7871 S

119 p.  (20 cm) Rustica. Fotogr. color.  Guias Premium

s.a.. Francia
Jaguar   2001    Ref. (7883)

.-

5,00 €

7883 S

142 p. (20 cm) Rustica. Ilustr.

s.a.. FRANCIA.
Georges Lang. Paris.   1962    Ref. (16481)

.-

12,00 €

16481 S

72 p. 21x21cm Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Fundación de Cultura Islámica/ Islamic Culture Foundation
Madrid.   1994    Ref. (8350)

Actividades culturales 1987-94. Bilingüe español-inglés.

.-

9,00 €

8350 S
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244 p Folio mayor (38 cm) Enc. cartoné. Totalmente ilustrado color.

s.a.. Gran Atlas de Carreteras de España y Portugal.
Planeta / ABC Blanco y Negro.    1992    Ref. (5288)

.-

30,00 €

5288 S

296 p Folio mayor (38 cm) Enc. cartoné. Totalmente ilustrado color.

s.a.. Gran Atlas de Carreteras de Europa. Escala 1:750.000
Planeta / Seat/ ABC Blanco y Negro.    1992    Ref. (5289)

.-

30,00 €

5289 S

98 p. (25 cm) Rustica. Abundantes fotog. color.

s.a.. Gran Canaria. Un continente en miniatura.
Cabildo de G.C. Las Palmas.   2000    Ref. (5537)

  Fecha aprox. Guía turística de Gran Canaria.

.-

6,00 €

5537 T

143 p. Altura: 12 cm Enc. cartoné. Ilustr.

s.a.. Grèce. Greece. Griechenland.
Lib. Payot Lusanne. Paris.   1958
 Ref. (9976)

Todo fotografías.

.-

12,00 €

9976 K

sin paginar. (20 cm) Rustica.

S.A.. GRECIA (EN IMAGENES A COLOR).
N. Guvussis. Atenas.   1976    Ref. (13646)

.-

5,00 €

13646 S

 (21 cm) Rustica. Ilustr. a color.

s.a.. GRECIA. ( EN IMAGENES A COLOR )
Gouvoussis. Atenas.   1978    Ref. (21203)

.-

6,00 €

21203 S

516 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrada.

s.a.. GUIA ABC TURISTICA DE ESPAÑA Y PORTUGAL.
ABC. Blanco y Negro. Caja Madrid.   1999    Ref. (25797)

.-

6,00 €

25797 S

64 p (21 cm) Rustica. Con mapas a color. Desperfectos en la union con el lomo.

s.a.. GUIA AUTOMOVILISTA DE ASISTENCIA DE URGENCIA PARA ESPAÑA, PORTUGAL, IMPERIO
MARROQUI, GIBRALTAR, ANDORRA Y EXTRACTO INTERNACIONAL

CAP - Internacional.   0000    Ref. (31876)

.-

8,00 €

31876 S

156 p.  (23 cm) Rustica. fotos color

s.a.. Guia de A Coruña y Rias Altas hoy.
Anaya. Madrid   1993    Ref. (7843)

.-

9,00 €

7843 T
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156 p.  (17 cm) Rustica.

s.a.. Guia de Londres
Teide   1976    Ref. (7888)

Acontecimientos anuales museos excursiones hoteles teatros clubs mercados callejeros etc...libro descatalogado

.-

6,00 €

7888 S

276 p. (24 cm) Rustica. Fotografias. Plano despleg.

s.a.. GUIA DE RECURSOS DE LA ZONA OESTE DE SALAMANCA
ADEZOS. Vitigudino.   2005    Ref. (35540)

.-

22,00 €

35540 T

144 p.  (23 cm) Rustica. fotos color

s.a.. Guia de Rías Bajas hoy
Anaya. Madrid   1993    Ref. (7845)

.-

9,00 €

7845 T

144 p. (25 cm) Rustica. Abundantes fotografías color y mapas.

s.a.. Guía del viajero. Los Pirineos
Susaeta. Barcelona   1991    Ref. (3016)

.-

15,00 €

3016 T

144 p. (25 cm) Rustica. Abundantes fotografías color y mapas.

s.a.. Guía del viajero. Navarra
Susaeta. Barcelona   1991    Ref. (3023)

.-

6,00 €

3023 T1

397 p. (15,5 cm) Enc. rustica. varios mapas y planos desplegables.  Deslucido. Con sello del anterior propietario

s.a.. Guia Historica (Tomo I ) redactada exclusivamente para las Peregrinaciones a Tierra Santa. 
Grecia Constantinopla Archipielago Asia Menor Fenicia Galilea.

Sociedad Bilbaina de Artes Gráficas. Bilbao   1907   2ª ed. Ref. (49601)

.-

18,00 €

49601 S

574 p. (17 cm) Rustica. Ilustr. del Marqués de Santa Mª del Villar Dos hojas desprendidas.

s.a.. Guía práctica de España. Seis itinerarios para recorrer España
Edaro. Madrid   0000    Ref. (2278)

 fecha aprox.

.-

15,00 €

2278 T

521 p. (24 cm) Rustica. Fotog. color. Planos. Mapas.

s.a.. Guía turística. España. Baleares y Canarias.
Michelin. Madrid.   1998    Ref. (5540)

.-

9,00 €

5540 S

80 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido.

s.a.. Guía y planos de Bilbao y Vizcaya.
Casa Dochao. Bilbao.   1950    Ref. (10116)

.-

9,00 €

10116 S

143 p. (21 cm) Rustica. Fotografias bn. Muy fatigado

s.a.. GUIDE ILLUSTRE D’ANVERS.
A. de Boeck. Bruxelles.   0000    Ref. (27662)

.-

18,00 €

27662 S
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112 p. (15 cm) Rustica. Fotogr. bn. Gran plano desplegable colores.

s.a.. Guide illustré de Bordeaux
J. Clèdes. Bordeaux   1935   40ª ed. Ref. (2664)

et de la banlieue. Bègles, Caudéran, Le Bouscat, Le Tondu, Mérignac, Pessac, Saint-Agustin.

.-

9,00 €

2664 S

17 p. + plano desplegable. (19 cm) Rustica. Fotografias bn. Planos. En muy buen estado.

s.a.. GUIDE-BOOK OF EXCURSION FUKUKOA, Government Steel Works, Chikuho Coal-Field, Miike
Colliery.

World Engineering Congress. Tokyo. Japan.   1929    Ref. (29148)

.-

20,00 €

29148 S

17 p. + plano desplegable. (19 cm) Rustica. Fotografias bn. Planos. En muy buen estado.

s.a.. GUIDE-BOOK OF EXCURSION NAGASAKI AND UNZEN.
World Engineering Congress. Tokyo. Japan.   1929    Ref. (29146)

.-

40,00 €

29146 S

650 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos y mapas desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Hollande.
Hachette. Paris   1970    Ref. (5349)

.-

16,00 €

5349 S

503 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. bn. Deslucido

s.a.. Hôtels de la France. Colonies et Étranger
Syndicat Général del’Industrie Hôteliere de ParisParis   1929    Ref. (2625)

.-

19,00 €

2625 S

856 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos y mapas desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Ile de France. Environs de Paris.
Hachette. Paris   1968    Ref. (5348)

.-

16,00 €

5348 S

412 p.  (15 cm) Enc. plástico. Fotogr. bn. y color, mapas.   Guia de Viajes.

s.a.. Italia.
Plaza & Janés. Barcelona   1988    Ref. (7870)

.-

6,00 €

7870 S

982 p. (20 cm) Enc. guaflex. 384 itinerarios. 66 planos en color. 1 mapa de carreteras. 1 mapa de ferrocarril. 6 mapas regionales. 
Desplegables. Deslucido. Enc. deformada. Col. Les guides bleus.

s.a.. Italie.
Hachette. Paris   1970    Ref. (5355)

.-

16,00 €

5355 S

79 p. (20 cm) Rustica. Láminas con fotos y dibujos a color. Incluye mapa despleg. de Italia.

s.a.. Italie.
Enit. Rome.   1955    Ref. (8310)

Recorrido turístico por Italia para lectores de habla francesa. Ilustrado por Mario Vellani.

.-

9,00 €

8310 S
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56 p. Apaisado 28x21 cm. Rustica. Mapa, abundantes ilustr. color.

s.a.. JORDAN. GUIA PARA VISITANTES.
Oficina de Turismo de Jordania.    2006    Ref. (22472)

.-

6,00 €

22472 S

197 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn. y color.

s.a.. L’IMAGINE INTERESSATA. TERRITORIO E CARTOGRAFIA IN LOMBARDIA TRA 500 E 800.
Archivio di Stato di Milano.   1988    Ref. (17117)

.-

12,00 €

17117 S

 17 cm X 24 cm. Símil piel editorial ilustrada, con dorados portada/lomo.  Buen Estado.

s.a.. LA PROVINCIA DE CASTELLON DE LA PLANA. Tierra y Gentes.
Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Castellón.   1985    Ref. (-50172)

<p>Texto a doble columna. Foto_Qu.</p>  448 pp.  Historia. Geografía. Castellón. Ensayo. Viajes.

.-

14,00 €

QU- S

 41 cm X 28 cm Tela editorial con dorados en lomo  Muy buen estado

s.a.. LA TIERRA Y SUS LIMITES. GEOGRAFIA FISICA ECONOMICA HISTORICA
Salvat de Ediciones   1967    Ref. (-553)

Astronomía. Geología, climatología, geomorfología, biogeografía, los grandes paisajes terrestres, la humanización de la tierra, demografía. Geografía económica y geografía política. Con abundantes 
dibujos, láminas y fotografías en color. Magna e important  486 pp

.-

15,00 €

QU- S

77 p. (25,5 cm) Enc. cartoné, lomo tela. ALBUM INCOMPLETO, FALTAN CROMOS.  Deslucido

s.a.. LAS MARAVILLAS DEL UNIVERSO (Album de cromos)
Nestlé. Barcelona   1955    Ref. (49607)

.-

10,00 €

49607 S

151 p. 17,5 cm Enc. rustica. contiene mapas y fotografías

s.a.. LE MEILLEUR GUIDE DE POCHE DE LOUXOR. Ses environs y compris Tout-Ankm-Amon. 
Commentaries sur : Memphis, Sakkara, Tel-el Amarma...

Gaddis à Louxor   1953    Ref. (49604)

Se incluye postal en bn.

.-

15,00 €

49604 S

235 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotografías bn y color. En muy buen estado

s.a.. LES ILES DE LA MEDITERRANEE.
Librairie Larousse. Paris VI.   1978    Ref. (33089)

.-

20,00 €

33089 S

218 p.  (22 cm) Rustica. fotorg. color  Col. Libros del viajero.

s.a.. Lisboa.
Aguilar. Madrid   1990    Ref. (7892)

.-

6,00 €

7892 S

280 p.  (16 cm) Enc. plástico. Fotogr. bn. Láminas desplegables (mapas)  Les Guides Bleus Illustrés

s.a.. Littoral. Languedoc. Roussillon.
Librairie Hachette   1971    Ref. (7868)

.-

6,00 €

7868 S
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80 p. (19 cm) Folleto, cubierta rasgada. Abundantes fotogr. bn. Portada color.

s.a.. LONDON. UNA DESCRIPCION ABREVIADA DE SUS MUCHOS HERMOSOS E INTERESANTES 
LUGARES.

British Travel and Holidays Association. Londres.   1951    Ref. (25386)

.-

5,00 €

25386 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Africa, costa oriental. Mancha ligera en margen izquierdo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ABISSINORUM SIVE Pretiosi Ioannis Imperium”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38615)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38615 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Napoles.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ABRUZZO ET TERRA DI LAVORO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38667)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38667 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Grabador:
P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ALSATIA INFERIOR Petrus Kaerius caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38395)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

80,00 €

38395 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ALSATIA SUPERIOR CUM SUNTGOA ET BRISGOIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38394)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

50,00 €

38394 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, cadenas montañosas, ríos, 
ciudades, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Mancha marrón humedad y marca de sello de caucho de anterior propietario 
en tinta azul prácticamente ilegible.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “AMERICA MERIDIONALIS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (37951)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. Sudamérica aparece dividida en las regiones siguientes: 
CASTILIA DE LORO, GUIANA, PERU, BRASILIA, CHILE REGIO, CHICA REGIO VEL PATAGONE. Pequeño dibujo indigena.Escala en “Leucae Hispanicae” y “Milliaria German.”.

.-

95,00 €

37951 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. INGLATERRA, GALES, ESCOCIA, IRLANDA.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ANGLIA, SCOTIA ET HIBERNIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38693)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

130,00 €

38693 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. INGLATERRA, GALES.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ANGLIAE REGNUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38692)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

60,00 €

38692 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Anjou.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ANIOU”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38452)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38452 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Abruzzo. Pescara. Celano.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “APRUTIUM CITRA ET ULTRA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38680)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38680 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Con pequeños grabados de barcos.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “AQUITANIAE DESCRIPTIO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38697)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38697 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, lagos, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alpes, Suiza.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ARGOU”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38431)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38431 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costa, montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. 
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ARTESIA DESCRIPTIO I. SURHONIO MONTENSI Auctore”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38421)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

140,00 €

38421 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  vista de conjunto del continente asiático. Mancha ligera en margen izquierdo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ASIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38614)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38614 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 19 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “AUSTRIA archiducatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38405)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

100,00 €

38405 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BAVARIA DUCATUS. Petrus Kaerius Caela.”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38403)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

80,00 €

38403 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones,
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BELGII FOEDERATI NOVA DESCRIPTIO. AMSTELODAMI. Apud Joh: 
Janssonium a Waesberge”.

Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38414)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. Lleva pequeños grabados de naves diversas así como personajes
de época con sombrero de ala ancha junto a las leyendas.

.-

100,00 €

38414 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BELOVACIUM Comitatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38450)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38450 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania, Colonia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BERGHE DUCATUS MARCK COMITATUS ET COLONIENSIS DIOECESIS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38458)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38458 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Bourges.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BITURIGUM DUCATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38442)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38442 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Grabador: P. 
Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BOHEMIA Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38391)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

60,00 €

38391 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Boulonge. Guines. Terre d’Oye. Con pequeños grabados de barcos.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BOLONIA & GUINES COMITATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38702)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

60,00 €

38702 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Bourbon.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BORBONIUM DUCATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38441)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38441 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Belgica, Bravante.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BRABANTIA Ducatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38455)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

70,00 €

38455 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de bosques, montañas, ríos, ciudades, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BRAUNSWYCK & MEYDBURG cum ceteris adiacentibus” Petrus Kaerius 
Caelavit.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38061)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38061 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de montañas, lagos, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Saboya, Lyon, Ginebra, Alpes.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BRESSE”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38436)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38436 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 19 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Borgoña.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BURGUNDIA DUCATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38444)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

30,00 €

38444 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 19 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Borgoña, Franco Condado.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BURGUNDIAE COMITATUS Franche Comte”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38443)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

40,00 €

38443 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CADURCIUM”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38439)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38439 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  ITALIA. CALABRIA. Con un pequeño grabado de barcos galeras y monstruo marino.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CALABRIA CITRA ET ULTRA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38636)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38636 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, ríos, lagos, bosques y 
poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO EPOCA.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CAMBRIAE TYPUS Auctore Humeredo Lhuydo. Denbigiense 
cambrobritanno”.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38418)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

250,00 €

38418 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Champagne.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CHAMPAGNE Comitatus CAMPANIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38447)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

30,00 €

38447 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CLEVE ET MURS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38457)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38457 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius
(van den Keere). COLOREADO. Alemania.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “COLONIENSIS ARCHIEPISCOPATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38460)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38460 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. ITALIA.  Antigua firma de propietario cortada en parte inferior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “COMITATUS MOLISY ET CAPITANEATA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38925)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

200,00 €

38925 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. INGLATERRA, GALES, CORNUALLES. Con bonitos grabados de naves y seres marinos.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CORNUBIA, DEVONIA, SOMERSETUS, DORCESTIA, WILTONIA, 
GLOCESTRA MONUMETHA, GLAMORGAN, CAERMARDEN, PENBROK, CARDIGAN, RADNOR, 
BREKNOKE, HEREFORDIA, ET WIGORNIA”

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38691)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

60,00 €

38691 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 26 x 19 cm)  Con indicación de montañas, lagos, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alpes, Suiza. Lleva pequeños dibujos de naves en el Lago Le Man.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Das WIFLISPUR GERGOV”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38432)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

160,00 €

38432 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “DAUPHINE Par JEAN DE BEINS. Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38415)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38415 S

1 hoja. Hoja apaisada de 26,5x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Mapa coloreado de todo el Mar Caribe y sus islas con indicación de islas, 
mares, costas, montañas, puertos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).  Con una mancha marrón claro en la 
parte superior derecha.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “DE GROOTE ENDE KLEYNE EYNLANDEN VAN WEST-INDIEN”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38382)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

280,00 €

38382 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, montañas, lagos, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania. Germania. Belgica

s.a.. MAPA ANTIGUO: “DITIO TRANSISULANA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38711)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38711 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Roma. Estados Pontificios.  Algunos puntos de óxido en los márgenes, fuera del mapa.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ECCLESIASTICUM DOMINIUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38660)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38660 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos, ciudades, 
etc. Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FIONIA (Petrus Kaerius Caelavit)”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38035)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye parte de Dinamarca y está decorado con 
pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

200,00 €

38035 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, fortificaciones, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Europa.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FLANDRIA SEPTENTRIONALIS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38705)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

85,00 €

38705 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, ríos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Belgica. Frandes. Dunkerke. Gravelinas. Ostende. Gante...

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FLANDRIAE COMITATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38706)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

70,00 €

38706 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FORUM IULY, ET TRIUIGLIANO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38653)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38653 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.  Corto de margen en corte derecho.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FRANCE. PICARDIE. CHAMPAIGNE cum regionibus adiacentibus”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38700)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38700 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Grabador: P. 
Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FRANCKENLAND Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38392)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

90,00 €

38392 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de varias clases)

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FRISIA occidentalis”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38713)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38713 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, ríos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Europa. Pequeños grabados navales con galeones y galeras. Pequeña 
mancha de tinta en margen inferior derecho.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GALLIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38704)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38704 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, montañas, ríos y poblaciones, etc. 
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Belgica.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GELDRIA ET TRANSYSULANA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38707)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38707 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Genova. Con pequeñas ilustraciones navales.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GENUENSE TERRITORIUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38657)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38657 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Belgica. Flandes. Pequeños grabados navales. Firma o anotación de ant.
prop. cortada en margen inferior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GERMANIA INFERIOR”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38708)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38708 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, montañas, ríos,
ciudades, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Pequeña mancha antigua de cera.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GERMANIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38038)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye una vista general de toda Alemania.

.-

240,00 €

38038 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  GRECIA, EGEO, MEDITERRANEO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GRAECIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38630)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38630 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de varias clases) El
mapa tiene una rasgadura en la parte superior derecha que no afecta a ningún texto.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GROENINGA Dominii. Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38712)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38712 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Africa, costa de Guinea. Con algunos pequeños grabados de barcos, animal 
marino, etc. Incluye pequeño mapa con la Isla de Santo Tomás (S. Thomae). Impresión algo defectuosa y poco nítida en la parte derecha 
del mapa.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GUINEAE NOVA DESCRIPTIO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38617)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38617 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HASSIA Landtgraviatus. Petrus Kaerius caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38416)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38416 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HELVETIA cum sinitimis regionibus confaederatis Dirck Corneliszen Sivardt
fecit”.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38420)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

250,00 €

38420 S

1 hoja. Hoja apaisada de 26,5x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Mapa coloreado con indicación de mares, costas, lagos, ríos, montañas, 
poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).  Con una mancha marrón claro en la parte superior derecha. Tiene también
un rasgado de 5 cm en la misma zona.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HISPANIAE NOVAE NOVA DESCRIPTIO”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38381)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. - MEXICO -

.-

150,00 €

38381 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Trieste. Algunas naves de epoca grabadas como elemento decorativo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HISTRIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38654)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38654 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, montañas, lagos, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de 
varias clases)

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLLANDIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38714)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38714 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, lagos, canales, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de 
varias clases)

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLLANDIAE Meridionalis Descriptio nova”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38716)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38716 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, lagos, canales, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de 
varias clases)

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLLANDIAE Septentrionalis sive WEST-FRISSIAE Descriptio nova”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38715)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38715 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, montañas, ríos,
ciudades, etc. Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLSATIA Ducatus (Petrus Kaerius Caelavit)”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38037)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye Holstein y territorios adyacentes y está 
decorado con pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

100,00 €

38037 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HUNGARIA Petrus Kaerius Caela.”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38408)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

95,00 €

38408 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos y poblaciones, etc. Grabador: P. Kaerius 
(van den Keere). COLOREADO. Japon, China, Corea... Con una mancha en tono marrón claro de 5 cm que no impide la lectura. Otra en
margen izquierdo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “IAPONIA. Petrus Kaerius Coelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38607)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

280,00 €

38607 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. India, China, Indochina, Indonesia, Filipinas, Borneo, Sumatra... Con una mancha amarronada 
de 5 cm que no impide la lectura. Otra en margen izquierdo. Pequeño punto de perforación por quemadura.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “INDIA ORIENTALIS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38606)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

200,00 €

38606 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm)  Conjunto de seis pequeños mapas de Jamaica, Cuba, La Habana, San Juan 
de Puerto Rico, Isla de Santa Margarita, y La Española. Con indicación de islas, mares, costas, montañas, ríos, puertos y poblaciones, etc.
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).  Con una mancha marrón claro en la parte superior derecha.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “INS. JAMAICA - CUBA INSULA - HAVANA PORTUS - INS. S. IOANNIS - I.S. 
MARGARETA - HISPANIOLA INSULA”.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38383)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. - CARIBE - ISLAS -

.-

280,00 €

38383 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, bosques, montañas y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Incluye pequeños dibujos de barcos a vela y varias decoraciones de figuras 
heráldicas.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Insula CEYLAN Olim TAPROBANA; nunc incolis LANKAWN”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38586)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

270,00 €

38586 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Contiene 4 pequeños mapas de islas británicas.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Islas de: ANGLESEY, WIGHT VECTIS OLIM, GARNESAY, IARSAY”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38643)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38643 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24x17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador: 
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Vista general de Italia, mares Adriático y Tirreno, Dalmacia, Córcega y Cerdeña.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ITALIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38649)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

180,00 €

38649 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos, ciudades, 
etc. Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “IUTIA SEPTENTRIONALIS (Petrus Kaerius Caelavit)”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38036)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye parte de Jutlandia y está decorado con 
pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

200,00 €

38036 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques, lagos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Paris.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “L’ILLE DE FRANCE. PARISIENSIS AGER”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38448)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38448 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LA PARTIE SEPTENTRIONALE DU LANGUEDOC”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38438)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38438 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de montañas, lagos, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alpes, Suiza. Con el lago en el centro. Ginebra. Geneve. Saboya, Borgoña...

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LACUS LEMANNUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38434)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38434 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius
(van den Keere). COLOREADO. Alemania.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LEODIENSIS DIOECESIS TYPUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38459)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38459 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LIMBURGENSIS DUCATUS NOVA DESCRIPTIO Auct. Aegidio Mart.”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38584)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38584 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Lyon...

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LIONNOIS, FOREST ET BEAVIOLOIS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38437)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38437 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos, ciudades, 
etc. Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LIVONIA” (Petrus Kaerius caelavit)
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38015)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye toda la antigua Letonia tal como estaba en el 
siglo XVII.

.-

200,00 €

38015 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Lorena.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LORRAINE VERS LE MIDY”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38445)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38445 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LOTHARINGIA SEPTENTRIONALIS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38446)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38446 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius
(van den Keere). COLOREADO. Luxemburgo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LUTZENBURGENSIS DUCATUS. Jacobo Surbonio Montensi Auctore”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38534)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

200,00 €

38534 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  GRECIA, MACEDONIA, EGEO, MEDITERRANEO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MACEDONIA EPIRUS ET ACHAFA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38629)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38629 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x19 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Etruria. Isla de Elba. Con ilustración de pequeños monstruos marinos.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MAGNUS ETRURIAE DUCATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38656)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38656 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia, Mantua, Apeninos.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MANTUAE MUTINAE ET REGI DUCAT.”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38426)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38426 S

1 hoja. Hoja apaisada de 26,5x20,5 cm. (Caja: 25 x 19 cm)  Mapa coloreado con indicación de mares, costas, islas, poblaciones, etc. 
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).  Con una mancha marrón claro en la parte superior derecha.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Mappa AESTIUARUM Insularum alias Bermudas dictarum ad ostia Mexicane
aestuarii iacentium in Latitudine Graduum 32 Munitorumas. Ab Anglia, Londino Scilicet versus 
Libonorum 3300 Miliaribus Anglicanis et a Roanoack (qui locus est in Virginia) versus Euro notum 
500 Mill. acurate descr.”.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38380)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. ISLAS BERMUDAS.

.-

400,00 €

38380 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, bosques, lagos, ríos, ciudades, etc. 
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MARCA BRANDENBURGENSIS & POMERANIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38042)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

85,00 €

38042 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, lagos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Ancona. Spoleto.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MARCHIA ANCONITANA CUM SPOLETANO D.”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38665)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38665 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Ancona.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MARCHIA ANCONITANA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38664)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38664 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25,4 x 18,8 cm)  Mapa coloreado con indicación de bosques, lagos, montañas, ríos, ciudades, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MARCHIA NOVA vulgo NEW MARCK”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38044)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. Pequeños grabados de amorcillos y otros personajes.

.-

110,00 €

38044 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de bosques, lagos, ríos, ciudades, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MARCHIA VETUS ET MEDIA vulgo AST UND MITTES MARCK”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38043)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

95,00 €

38043 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Belgica.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MECHLINIA DOMINIUM”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38454)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38454 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques, lagos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Milanesado. Lagos Maggiore y Como. Alpes.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MEDIOLANENSIS DUCATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38424)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38424 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MONASTERIENSIS EPISCOPATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38462)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

55,00 €

38462 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Grabador: P. 
Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MORAVIA Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38390)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

70,00 €

38390 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  GRECIA, PELOPONESO, EGEO, MEDITERRANEO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MOREA OLIM PELOPONNESUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38628)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

70,00 €

38628 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia

s.a.. MAPA ANTIGUO: “NAMURCUM Comitatus. Ioes. Surhon. De Hannonica ”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38453)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

60,00 €

38453 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “NASSOVIA COMITATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38461)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38461 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Napoles. Con dibjo de pequeñas naves incluidas en el grabado.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “NEAPOLITANUM REGNUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38668)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38668 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Grabador: P. Kaerius (van 
den Keere). COLOREADO. Alemania.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “NOBILIS HANNONIAE Com. Descriptio. Auctore Iacobo Surbonio Montano. 
Petrus Kaerius Coelavit”.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38533)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38533 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  NORTE DE INGLATERRA.  La caja se encuentra descentrada, con poco margen en la parte
superior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “NORTUMBRIA, CUMBERLANDIA ET DUNELMENSIS EPISCOPATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38642)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

75,00 €

38642 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, cadenas montañosas, ríos, 
ciudades, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Varias manchas de humedad que oscurecen algo el papel. Márgenes 
deteriorados fuera de la caja de impresión. Falta de papel de 20x3 mm sin afectar a texto ni dibujo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Nova et Accurata POLI ARCTICI et Terrarum Circum Jacentium Descriptio”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (37953)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. Representación de las tierras árticas conocidas.

.-

250,00 €

37953 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones,
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Pequeños grabados de galera y barcos y personaje de época.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Nova Tabula KARSTIAE, CARNIOLAE, ISTRIAE ET WINDORUM MARCHIAE”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38411)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. - VENECIA, TRIESTE...

.-

130,00 €

38411 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Mapa coloreado con indicación de bosques, montañas, ríos, ciudades, costas, 
islas, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). “Chesapeack Bay”  Con una mancha marrón claro en la parte superior derecha.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “NOVA VIRGINIAE TABULA. Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38378)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

300,00 €

38378 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PALATINATUS BAVARIAE. Petrus Kaerius Cela.”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38404)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

80,00 €

38404 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Grabador: P. 
Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PALATINATUS RHENI Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38393)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

80,00 €

38393 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Roma. Mar Tirreno.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PATRIMONIUM S. PETRI CUM TERRITORIO ROMANO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38662)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

130,00 €

38662 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24x17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador: 
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Piamonte. Monferrato. Provenza. Milan. Turin. Monaco. Genova. Niza.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PEDEMONTII PRINCIP: ET MONTISFERRATI DUCAT.”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38650)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38650 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques, lagos y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Corto de margen derecho.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PERCHENSIS Comitatus LA PERCHE COMTE”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38449)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38449 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas, lagos y poblaciones, etc. 
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Persia, Irán, mar Caspio, Golfo Pérsico, Arabia, Armenia, Rusia, Tartaria, 
India... Con una mancha en tono marrón muy ligera de unos 5 cm que no impide la lectura. Otra en margen izquierdo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PERSICI VEL SOPHORUM REGNI TIPUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38609)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

175,00 €

38609 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius 
(van den Keere). COLOREADO. Francia. Somme. Belgica.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PICARDIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38703)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38703 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “POICTOU PICTAVIENSIS COMIT.”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38699)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38699 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25,5 x 18,7 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, lagos, ríos, ciudades, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “POMERANIEAE DUCATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38040)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye la costa de Pomerania, en el Mar Báltico. 
Pequeños grabados de barcos de varias clases incluyendo la reproducción de una batalla naval.

.-

100,00 €

38040 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  PORTUGAL. Pequeño grabado de barco velero de época de tres palos. Pequeño taladro de 
insecto en margen inferior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PORTUGALIA ET ALGARVE”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38626)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

70,00 €

38626 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Provenza, Provence.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PROVINCIA. LA PROVENCE”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38695)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38695 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 24,5 x 18,2 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, cadenas montañosas, bosques, ríos,
ciudades, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Pequeña mancha antigua que oscurece un poco el papel en la parte central del
mapa.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PRUSSIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38013)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye la histórica Prusia desde el Baltico al norte 
hasta Lobovia al sur.

.-

90,00 €

38013 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Desde Suiza al norte hasta el lago Como al sur.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “RHAETIA Karte vande grisons ende Veltolina Dirck Cornelissen Sivardt”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38419)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

130,00 €

38419 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ROMANDIOLA CUM PARMENSI, DUCATU”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38658)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

200,00 €

38658 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, ríos, ciudades, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “RUGIAE”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38041)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. Mapa de la ISLA DE RUGIA, incluye la costa de Pomerania, en
el Mar Báltico. Pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

100,00 €

38041 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SALTZBURG archiepiscopatus cum ducatu CARINTHIAE. Petrus Kaerius 
Caelavit”.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38406)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

70,00 €

38406 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, bosques, lagos, pantanos, ríos, 
ciudades, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Anotación marginal de ant. prop. antigua, en tinta.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SAXONIA INFERIOR ET MEKLENBORG DUC:”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38039)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye parte de Alemania: Sajonia y ducado de 
Meklenburgo.

.-

85,00 €

38039 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones,
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SCLAVONIA Croatia Bosniacum Dalmatiae Parte”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38410)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

100,00 €

38410 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  ESCOCIA Firma de antiguo propietario en margen inferior, guillotinada por el 
corte.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SCOTIA REGNUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38645)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

300,00 €

38645 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos, ciudades, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SELANDIA in Regno Daniae”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38019)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye parte de Dinamarca y está decorado con 
pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

180,00 €

38019 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “STIRIA. P. Kaerius Caela”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38407)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

70,00 €

38407 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de montañas, lagos, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alpes, Suiza. Con el lago Zurich al sur y Basilea al norte.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SUIZA. ZURICH”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38433)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38433 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Mapa coloreado con indicación de mares, bosques, montañas, ríos, ciudades, 
costas, islas, lagos, la muralla china, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Incluye una visión general de Asia desde 
Moscovia hasta el estrecho de Bering (Anian fretum). Y desde el “mare de Bachu” y China al sur hasta Nova Zembia y el “mare 
Tartaricum”. Con una mancha marrón claro en la parte superior derecha.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “TARTARIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38379)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

200,00 €

38379 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  ITALIA. OTRANTO. BARI.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “TERRA BARIENSIS ET BASILICATA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38635)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

75,00 €

38635 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Napoles. Capri. Tirreno. Gaeta, Salerno...

s.a.. MAPA ANTIGUO: “TERRA LABORIS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38679)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38679 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas, lagos y poblaciones, etc. 
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Israel, Galilea, Judea, Samaria, Mar Muerto, Mar de Galilea, Jerusalen... 
Mancha ligera en margen izquierdo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “TERRA SANCTA quae in Sacris TERRA PROMISSIONIS PALESTINA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38610)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

190,00 €

38610 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “THURINGIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38387)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

80,00 €

38387 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Limouisin.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “TOTIUS LEMOUICI ET”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38440)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38440 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Tours.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Touraine TURONENSIS Ducatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38451)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38451 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Turquia, Anatolia, Chipre, Mar Negro, Mar Egeo, Mar Mediterraneo, Africa, 
Egipto, Arabia, Palestina, Iran, Mar Caspio... Mancha ligera en margen izquierdo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “TURCICI IMPERII IMAGO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38613)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38613 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos y poblaciones, etc. Grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Irlanda

s.a.. MAPA ANTIGUO: “UDRONE IRLANDIAE in Caterlagh Baronia. Petrus Kaerius Coelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38429)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38429 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  IRLANDA. Lagos Erne y Eagh.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ULTONIAE ORIENTALIS PARS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38648)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

130,00 €

38648 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, lagos, canales, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeña ilustracion naval.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ULTRA IECTUM Dominium”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38717)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38717 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Apeninos, lago de Perugia, etc.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “UMBRIA PERUGINO”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38422)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38422 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Urbino.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “URBINI DUCATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38666)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38666 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia, Verona, Vincenza, Lago di Garda, trentino...

s.a.. MAPA ANTIGUO: “VERONA, VINCENZA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38428)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38428 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de bosques, montañas, ríos, ciudades, costas, 
islas, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Con un pequeño grabado de embarcación a remo. Desde los montes Apalaches 
hasta la costa este. Desde S. Agustino al sur hasta Comokee al norte. Con una mancha marrón claro en la parte superior derecha.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “VIRGINIAE ITEM ET FLORIDAE Americae Provinciarum nova Descriptio”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38377)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

500,00 €

38377 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de ríos, bosques, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WALDECK Comitatus. Per Gerardum Mercator”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38585)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38585 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  INGLATERRA. Con grabados alegóricos, seres marinos y barcos. La caja se encuentra 
descentrada, con poco margen en la parte derecha y superior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WARWICUM NORTHHAMTONIA, HUNTINGDONIA CANTABRIGIA, 
SUFFOLCIA, OXONIUM, BUCKINGHAMIA, BEDFORDIA, HARTFORDIA ESSEXIA, BERCERI 
MIDELSEXIA, SOUTHHAMTONIA, SURRIA, CANTIUM SOUTHSEXIA”

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38640)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

60,00 €

38640 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania. Bremen. Westfalia. Pequeños grabados navales.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WESTFALIA CUM DIOECESI BREMENSI”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38709)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38709 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  INGLATERRA. Con un compás como ilustracion decorativa. La caja se encuentra 
descentrada, con poco margen en la parte superior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WESTMORLANDIA, LANCASTRIA, CESTRIA, CAERNARVAN, DENBIGH FLN,
MERIONIDH, MONTGOMERY, SALOPIA Cum insulis MANIA ET ANGLESEY”

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38641)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38641 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WESTPHALIA Ducatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38413)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38413 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Grabado de
Mercator.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WIRTENBERG DUCATUS Per Gerardum Mercatorem”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38396)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

80,00 €

38396 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “XAINTONGE”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38698)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38698 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, lagos, canales, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Zelandia. Zelanda. Pequeñas ilustraciones 
navales (varios barcos y alegorías).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ZEELANDIAE COMITATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38718)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

200,00 €

38718 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Holanda.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ZUTPHANIA COMITATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38456)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38456 S

2 hojas. Dos hojas apaisadas de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Dos mapas de ESCOCIA (norte y sur).

s.a.. MAPAS ANTIGUOS: “SCOTIAE REGNUM” - MAPA DOBLE -
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38644)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

400,00 €

38644 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

s.a.. METODO PARA LA ENSEÑANZA DE LA GEOGRAFIA
Teide /Unesco   1975   Reimpresión Ref. (-823)

Colección Unesco. Programas y Métodos de Enseñanza. Con figuras en b/n. Mapa plegado en color. Firma y fecha anterior poseedor  304 pp

.-

6,00 €

QU- V

64 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Ilustr.

S.A.. MISIONEROS DEL VERBO DIVINO-67.
Verbo Divino. Estella.   1967    Ref. (14114)

.-

6,00 €

14114 S

113 p. (19 cm) Rustica. Ilustr. a color. Mapa a color.  Col. Toubi’s.

s.a.. MYCONOS. DELOS D’HIER ET D’AUJOURD’HUI. GUIDE TURISTIQUE COMPLET.
Michel Toubis. Athenes.   1986    Ref. (21207)

.-

6,00 €

21207 S

100 + 152 p (16 cm) Rustica. 4 plans, 17 cartes et 21 gravures  Col. Guides Joanne

s.a.. NICE et ses  environs (De Nice a Monte Carlo. Beaulieu, Monaco)
Hachette. Paris   1911    Ref. (2621)

.-

15,00 €

2621 S

768 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos y mapas desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Normandie.
Hachette. Paris   1972    Ref. (5353)

.-

12,00 €

5353 S

11 p. + mapa desplegable. (16 cm) Enc. tela. Mapa de París a todo color.  Col. guides polyglottes

s.a.. Nouveau Paris Monumental. Avec le parcours du métropilitan.
Garnier. Paris   1954    Ref. (8302)

Plano de la ciudad de París. Los nombres de los lugares de interés figuran en francés, inglés, alemán y español.

.-

9,00 €

8302 S

5 Vols. (coleccion completa) (28 cm) Enc. tela con relieves y con lomo en piel.  Profusamente ilustrado con fotografias, mapas en bn y 
color, etc.

s.a.. NOVISIMA GEOGRAFIA ILUSTRADA. EL CIELO Y LA TIERRA (5 VOLUMENES) Estudio general
por D. ---. Descripcion de los diversos países por D. --- y D. ---.

Seguí. Barcelona   1920    Ref. (49410)

Fecha aprox.

.-

130,00 €

49410 Q
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48 p. (23 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado.

s.a.. OSAKA.
The Commerce & Industry Department. Osaka Prefectural Government. Japan.   1970    Ref. (16914)

.-

12,00 €

16914 S

Sin paginar. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. En buen estado.

s.a.. PAISAJES DE ESPAÑA
s.e.   0000    Ref. (32285)

.-

18,00 €

32285 S

1002 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Paris. Hauts-de-Seine. Seine-St.Denis. Val-de-Marne.
Hachette. Paris   1972    Ref. (5341)

.-

9,00 €

5341 S

64 p. (16 cm) Rustica. Fotogr./laminas bn. Plano color.  Col. Les guides bleus illustrés

s.a.. Pau. Eaux-Bonnes. Eaux Chaudes. Vallée d’Ossau - Vallée d’Aspe
Hachette. Paris   1934    Ref. (2663)

.-

9,00 €

2663 S

157 p. (16 cm) Rustica. Dibujos.

s.a.. Pequeña guía del agricultor
Servicios Agronómicos del Nitrato de Chile. Madrid   1951    Ref. (5557)

.-

9,00 €

5557 Q

13 p. (20 cm) Rustica.  Folleto. En perfecto estado.

s.a.. PETITION DES COLONS D’ALGER A LA CHAMBRE DES DEPUTES.
Imp. Selligue. Paris   1833    Ref. (52501)

Un documento fundamental para la historia de la presencia francesa en Argelia.

.-

500,00 €

52501 S

 (16 cm) Rustica. Mapa-plano de Paris.

s.a.. Plan métropolitan de Paris
Joly. Paris.   1960    Ref. (8305)

  Fecha aprox.

.-

9,00 €

8305 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. POLVOS LEJANOS. Las insólitas costumbres sexuales de otras culturas
El Arca de Papel Editores   2003    Ref. (-2621)

Un viaje alrededor del mundo … del sexo. Con fotografías e ilustraciones en b/n  62 pp

.-

8,00 €

QU- V

108 p. + plano. (20 cm) Rustica. Ilustr. Deslucido

s.a.. PORT OF COPENHAGEN.
Scandinavian shipping gazette. Copenhagen.   1936    Ref. (14949)

.-

19,00 €

14949 S
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246 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado.

s.a.. Posadas y hoteles rurales.
Susaeta.  Madrid..   1998
 Ref. (9968)

.-

12,00 €

9968 S

Folleto, sin paginar. (24 cm) Rustica Fotografias bn. ex libris.

s.a.. POUR CONNAITRE LE CONGO. FASCICULE V. EVOLUTION.
Centre d’Information et de Documentation du Congo Belge et du Ruanda-Urundi. Bruxelles   1955    Ref. (39410)

(SOBRE EL CONGO BELGA)

.-

10,00 €

39410 S

262 p. (21 cm) Rustica. Mapas.

s.a.. PRESENCIA CATALANA EN EL MON 2003. ORGANISMES DEL GOVERN, CASALS, EMPRESES,
LECTORATS, ONG, MISSIONERS.

Generalitat de Catalunya.   2002    Ref. (19341)

.-

6,00 €

19341 T

456 p. (21 cm) Rustica.

s.a.. PRESENCIA CATALANA EN EL MON. 1997.
Generalitat de Catalunya.    1996    Ref. (25071)

.-

6,00 €

25071 T

559 p. (30 cm) Enc. cartoné. Ilustr.

s.a.. RESULTADOS DE LA CAMPAÑA “ANTARTIDA 8611”.
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Madrid.   1989    Ref. (14972)

.-

40,00 €

14972 S

 4º mayor (28 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista “TURISMO EN NAVARRA” (1993).
s.e.   0000    Ref. (3722)

Números: Otoño-invierno 1993 fecha aprox.

.-

5,00 €

3722 T1

 4º mayor (27 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista EUSKAL HERRIA. Montaña, cultura, naturaleza, viajes.
SUA. Bilbao.   2003    Ref. (10539)

Números disponibles: 5 (agosto-septiembre 2003).

.-

5,00 €

10539 T

 4º mayor (27 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista:  “GEO” (LOTE DE 25 REVISTAS)
G y J España.   0000    Ref. (10513)

Números sueltos de 1987 y 1988; de 1991 a 1998; y de 2000 a 2003. fecha aprox.
9 números especiales o suplementos y 16 números ordinarios.

.-

16,00 €

10513 S

8 volúmenes.  (28 cm) Enc. guaflex.

s.a.. Revista:  “VIAJAR. Revista de rutas, viajes y aventuras”. y “TIEMPO DE VIAJAR” (8 
VOLUMENES. AÑOS 1984 A 1988)

Grupo Z.   1984    Ref. (11166)

1984 II (núms: 65 a 69) - 1985 I (70 a 74)- 1986 I (6 a 11) - 1986 II (12 a 17) - 1987 I (18 a 23) - 1987 II (24 a 29) - 1988 I (30 a 35) - 1988 II (36 a 41).

.-

100,00 €

11166 S
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 4º mayor (29 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista:  ESCAPADA. Tu revista para descubrir... España y las maravillas del mundo.
Ediciones periodísticas Adsen.   2002    Ref. (10550)

Números: 57, 62, 64, 65, 66. (2,5 EUR. CADA UNA) (CR31)

.-

5,00 €

10550 S

84 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista:  NATURA. TU NUEVO ESTILO DE VIDA.
Mundo Natura.   2003    Ref. (10542)

Revista bimensual. Números: 238, 241, 242. (2 eur. cada u.)

.-

5,00 €

10542 S

 4º mayor (27 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista:  RUTAS DEL MUNDO.
HYMSA.   1990    Ref. (10552)

Números y temas de portada: 3 EGIPTO, 8 ALASKA,  54 STONEHENGE, 58 CHILE, 61 EGIPTO, 70 THAILANDIA, 95 PERU, 117 JORDANIA, 123 RAJASTAN, 124 PERU, 139 CARIBE MEXICANO, 141
ATACAMA, 142 SINAI, 144, NUEVA YORK, 155 TUNEZ, 161 PORTUGAL. Años: 1990 a 2002. 3 euros cada una. (Con licencia de National Geographic Society).

.-

5,00 €

10552 S

116 p. (30 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista:  TURISMO RURAL. OTRAS FORMAS DE VIAJAR Y DISFRUTAR. NUMERO 57.
América Ibérica. Madrid.   2002    Ref. (10541)

.-

5,00 €

10541 S

 (30 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista: “VIAJAR. La primera revista española de viajes”.
Grupo Zeta.   2002    Ref. (10553)

Números sueltos: (3 EUR CADA UNA): JUL02, AGO02, OCT02, NOV02, DIC02, ENE03, MAR03, ABR03, MAY03, JUL03, SEP03.

.-

5,00 €

10553 S

1 revista. (30 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista: ANDARES GOZOSOS.
Xunta de Galicia. Secretaria Xeral para o Turismo.   1997    Ref. (35473)

Números: 2 (año II, 1997 nº2).

.-

5,00 €

35473 T

132 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista: ESPAÑA DESCONOCIDA. LUGARES CERCANOS Y TAN DESCONOCIDOS.
Revistas profesionales. Madrid.   2002    Ref. (10543)

Números: 1 (Especial rincones con encanto, de pueblo en pueblo) -76 (especial conjuntos históricos) - 86 (especial Patrimonio de la Humanidad) - 87 (comarca de EUME...). (3 eur. cada u.).

.-

5,00 €

10543 S

146 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista: VIAJEROS Por tierra, mar y aire. REVISTA DE VIAJES Y TURISMO.
Madrid.   2002 - 2003    Ref. (10545)

Números: 106: ESPECIAL EUROPA -  107: FINLANDIA, CHILE, NAPOLES, TURQUIA, LAOS - 108: MADRID, AMSTERDAM, IRAN, HABANA, MEXICO... - 110: ESPECIAL ISLAS .

.-

5,00 €

10545 S

sin paginar.  (30,5 cm.) Enc. rustica. Profusamente ilustrado bn y color

s.a.. Revista: VIZCAYA. REVISTA DE LA EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL. Nº 24. Primer semestre
de 1965

Diputacion de Vizcaya   1965    Ref. (53311)

Se incluye tarjeta firmada de Juan Antonio de Ybarra

.-

24,00 €

53311 T
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Sin paginar. (16 cm) Enc. cartoné.

S.A.. RICORDO DI GENOVA.
s.e.   1930    Ref. (14122)

Postales de los monumentos de Génova. FECHA APROX.

.-

6,00 €

14122 S

 Apaisado 22x31cm. Enc. anillas plástico.

s.a.. RIO DE JANEIRO. BRASIL.
Litoarte. Rio de J. s.f.   0000    Ref. (21757)

Album con 20 grandes fotografías color. Comentadas en: portugues, frances, español, italiano, ingles, aleman y japones.

.-

9,00 €

21757 S

581 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos y mapas desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Savoie.
Hachette. Paris   1970    Ref. (5345)

.-

12,00 €

5345 S

66 p. (15 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. SOUVENIR DEL TIROL.
s.e.   0000    Ref. (18283)

.-

6,00 €

18283 S

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

s.a.. SUDAMERICA
Salimos Editora   1990    Ref. (-3330)

<p>Cientos de datos útiles sobre hoteles, restaurantes y lugares de interés. El consejo de amigo para el viajero inteligente. Foto_Qu</p>  407 pp  Guías turísticas. Viajes. Sudamérica. Turismo

.-

5,00 €

QU- S

858 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos y mapas desplegables. Deslucido Col. Les guides bleus.

s.a.. Suisse.
Hachette. Paris   1972    Ref. (5350)

.-

9,00 €

5350 S

128 p.  (19 cm) Rustica. Fotogr. color  Anaya Touring Club

s.a.. Suiza y Liechtenstein  Guiarama
Anaya.   2000    Ref. (7875)

.-

5,00 €

7875 S

Anverso y reverso. (23,5 x 15,5 cm)  Ilustración color en anverso con motivos egipcios. Menú DINER manuscrito, en francés.

s.a.. TARJETA MENU RESTAURANTE MARITIMO. PREMIERE CLASSE. AÑO 1897.
Imp. Marsellaise.    1880    Ref. (52550)

MOD. 42. FECHA APROX. PAQUEBOT “Le Caledonien”.

.-

10,00 €

52550 X

96 p. (19 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. Firma y fecha de ant. prop. Desperfectos en el lomo

s.a.. TENERIFE IMAGENES
Garcia y Correa.   1972   Primera edicion . Ref. (31356)

.-

16,00 €

31356 T

200 p. (24,5 cm) Rustica Fotogr. bn.

s.a.. THREE YEARS OF PAKISTAN (August 1947- August 1950).
Institut National d’Etudes Politiques. Leopoldville.   1950    Ref. (39399)

.-

48,00 €

39399 S
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 22 cm X 28,50 cm Tapa dura editorial ilustrada con lomo en tela  Buen Estado

s.a.. TIERRAS LEJANAS
Edita NESTLE (Cromos y Albumes)   1961    Ref. (-1230)

<p>Albúm de cromos Nestlé, incompleto (sólo contiene 12 cromos). Foto_Qu.</p>  96 pp  Juegos. Coleccionismo. Cromos. Viajes.

.-

15,00 €

QU- S

 22 cm X 28,50 cm Tapa dura editorial ilustrada con lomo en tela  Muy buen Estado

s.a.. TIERRAS LEJANAS. (Completo).
Edita NESTLE (Cromos y Albumes)   1961    Ref. (-4821)

<p>ALBUM de cromos Nestlé, completo con los 141 cromos. Foto_Qu</p> Español 96 pp  Coleccionismo. Viajes. Geografía. Cromos

.-

30,00 €

QU- S

451 p. (23 cm) Rustica.

s.a.. TOURISTENKALENDER. SPANIEN. 1969.
Editora Nacional.   1969    Ref. (17034)

.-

9,00 €

17034 S

74 p. (20,3 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado. precisa restauracion. Sello de anterior propietario

s.a.. UNA VISITA AL CAQUETA por un misionero capuchino de la custodia de la sma. Madre de Dios
del Ecuador - Colombia

Libreria y tipografía católica. Barcelona   1895    Ref. (49600)

.-

18,00 €

49600 S

629 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Val de Loire. Maine - Orléanais - Touraine - Anjou.
Hachette. Paris   1970    Ref. (5344)

.-

12,00 €

5344 S

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. VIAJEMOS POR JAPON
Seix Barral   1969    Ref. (-48101)

<p>Foto_Qu</p> Español 85 pp  Literatura de viajes. Juvenil e infantil. Narrativa. Japón

.-

8,00 €

QU- S

128 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotografías color.

s.a.. VIENA.
Kina Italia. Milan. s.f.   0000    Ref. (26013)

(Guía turística y monumental)

.-

15,00 €

26013 S

162 p.  (15 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn. Láminas desplegables (mapas)  Les Guides Bleus Illustrés

s.a.. Vienne et ses environs
Librairie Hachette   1969    Ref. (7867)

.-

6,00 €

7867 S

672 p. (16 cm) Enc. guaflex. Planos y mapas desplegables.  Col. Les guides bleus.

s.a.. Vosges. Lorraine - Alsace.
Hachette. Paris   1969    Ref. (5352)

.-

12,00 €

5352 S
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Sin paginar +  directory 24 p. (30 cm) Rustica. Abundantes fotografias bn y color. Mapa desplegable.  Fatigado. Sello ant. prop.

s.a.. YAMAGUCHI PREFECTURE. JAPAN
Commerce and Industry Department. Yamaguchi Prefectural Government. Bofu. Yamaguchi Pref.   1954    Ref. (39985)

Introduccion de Taro Ozawa, governor of Yam. Pref.

.-

20,00 €

39985 S

317 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Ilustr. a color y bn.  Col. Biblioteca de los Conocimientos.  Num. 3.

s.a. HUXLEY, Julian (Dir.). BIBLIOTECA DE LOS CONOCIMIENTOS. EL HOMBRE EN LA SOCIEDAD.
EL PROGRESO HUMANO.

Plaza and Janes. Barcelona.   1973    Ref. (21423)

.-

12,00 €

21423 S

301 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Ilustr. a color y bn.  Col. Biblioteca de los Conocimientos.  Num. 7.

s.a. HUXLEY, Julian (Dir.). BIBLIOTECA DE LOS CONOCIMIENTOS. LAS RIQUEZAS DE LA TIERRA.
PAISES Y PUEBLOS.

Plaza & Janés   1973    Ref. (28351)

.-

15,00 €

28351 S

315 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Ilustr. a color y bn.  Col. Biblioteca de los Conocimientos.  Num. 5.

s.a. HUXLEY, Julian (Dir.). BIBLIOTECA DE LOS CONOCIMIENTOS. LOS MUNDOS DEL UNIVERSO.
EL PLANETA EN QUE VIVIMOS.

Plaza and Janes. Barcelona.   1973    Ref. (21424)

.-

12,00 €

21424 S

2 Vols: 368 p. (30 cm) Enc. cartoné.  Ilustr. a color.

s.a. Thema equipo editorial.. ENCICLOPEDIA TEMATICA ARCOS VERGARA. GEOGRAFIA VOL. I Y II.
Argos Vergara. Barcelona.   1991    Ref. (21420)

.-

15,00 €

21420 S

86 p. (19 cm) Rustica. Ilustr. Deslucido. Anotaciones a lápiz. / Algunas ilustraciones coloreadas.

S.T.J. (Compañia de Santa Teresa de Jesús).. GEOGRAFIA. ESTUDIOS DE LA LOCALIDAD. PRIMER
CURSO.

Altés. Barcelona.   1944    Ref. (14112)

.-

6,00 €

14112 Z

Sin paginar. Incluye 29 grandes fotografías panoramicas de 90 cm. de anchura cada una. Cuadrado 31x31 cm. Enc. tela. FOTOGRAFIAS

SAHM, Reiner. PATAGONIA. TIERRA DEL FUEGO. EASTER ISLAND.
nzvp. Auckland.   2007    Ref. (35432)

.-

30,00 €

35432 S

124 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y mapas b/n

SAINT-HILARE, Alain. MESOPOTAMIE. AU PAYS DES CALIFES DE BAGDAD.
Presses de la Cite. Paris.   1980    Ref. (33825)

.-

12,00 €

33825 S

4 vols. (31,5 cm) Enc. holandesa con nervios.   Abundantes ilustraciones, mapas, algunos desplegables...  sello ant. prop.

SAINT-MARTIN, Vivien de; MAURY; BEAUDAIN; MALTE-BRUN; LAVALLEE; CORTEMBERT y 
TOPINARD.. NUEVA GEOGRAFIA UNIVERSAL (4 VOLUMENES) por ---, ---, ---, ---, ---, --- y ---. 
Completada con las exploraciones de los mas notables viajeros... Ilustrada con laminas sueltas, 
mapas iluminados y cromo-litografias representando las razas humanas.

Montaner y Simon. Barcelona   1881    Ref. (49144)

.-

150,00 €

49144 S
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3 revistas.  Rustica. Abundantes ilustraciones bn.

SALAS, V. (Dir.). Revista: REVISTA GEOGRAFICA ESPAÑOLA. ARTE, HISTORIA, VIAJES. (LOTE DE
3 NUMEROS)

San Sebastián.   0000    Ref. (27245)

(CR11) Revista trimestral. Números: 2, 6 y 17 (extraordinario dedicado al Imperio Británico).

.-

18,00 €

27245 S

273 p. (23 cm) Rustica. Abundantes fotografias color.

SALVADOR FLORES, Jose. TIPOS DE VEGETACION DE EL SALVADOR Y SU ESTADO ACTUAL (UN
ESTUDIO ECOLOGICO)

Editorial Universitaria. El Salvador.   1980    Ref. (32477)

.-

20,00 €

32477 S

147 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec. Tablas de datos.  Biblioteca de Ciencias Sociales

SÁNCHEZ RAMOS, Francisco. La economía de la Commonwealth británica.
Aguilar. Madrid   1955    Ref. (8296)

.-

9,00 €

8296 S

232 p. (24,5 cm) Enc. guaflex con sobrec.. Algunos mapas.

SANGMA, Mihir N.. UNPUBLISHED DOCUMENTS ON GARO AFFAIRS. SONARAM RONGROKGRE 
SANGMA versus KING EMPEROR. In the matter of encroachment of Bijni Zamindars made on the 
Nazarana Mahals and Lakhraj Lands of the Garos in the near Habraghat Parganah and Reserved 
Forests, Forced Labour etc.

Scholar Publishing House. New Delhi   1993    Ref. (39413)

.-

24,00 €

39413 S

265 p. (21 cm) Rustica. Ilustr.

SANTAMARÍA ARANDEZ, Alvaro. El noreste de España.
Dir. General de Enseñanza Media. Madrid.   1964
 Ref. (9970)

.-

15,00 €

9970 S

168 p. (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop.  Biblioteca “Patria” de obras premiadas. Tomo XCVII.

SANTANDER RUIZ-GIMENEZ, Federico. POR FRANCIA Y POR SUIZA. APUNTES DE VIAJE.
Imp. de la Biblioteca “Patria”.   1912    Ref. (15301)

.-

15,00 €

15301 S

116 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Dibujos ilustrativos entre capítulos  Fatigado. Parcialmente Intonso. Sello del antiguo propietario

SANTODOMINGO LOPEZ,  Cipriano. RECUERDOS DE UN VIAJE A LAS ISLAS CANARIAS
Imprenta Aldecoa. Burgos   1928    Ref. (49584)

.-

25,00 €

49584 T

294 p. (30,5 cm.) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones y fotografias Firmado por el autor

SANZ SUESCUN, Jose Maria. REGADIOS DEL RIO ARLAS. Fuente de Riqueza y Conflictos
Ulzama Digital. Pamplona.   2010    Ref. (53389)

fecha aprox.

.-

30,00 €

53389 T1
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[1] h., 58 p., [7] h. de lam. ; 24 cm.  Rustica.

Sanz, Carlos, (1903-1979). Actitud del hombre ante lo desconocido : Orígenes literarios de los 
descubrimientos geográficos / Carlos Sanz

Madrid : Aguirre, 1973   0000    Ref. (8987)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

8987 S

318 p. (25 cm) Rustica.  Ex-libris. Firmado por el autor

SASSONE, Felipe. ESPAÑA, MADRE NUESTRA. Notas autobiograficas.
Imprenta Torres Aguirre.   1939    Ref. (29458)

.-

20,00 €

29458 L

191 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotografías color.

SAURA, Francisco. EL ARRECIFE DE CORAL.
RTVE/ SERBAL.   1991   Primera edicion . Ref. (32795)

.-

20,00 €

32795 S

128 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Fotogr. a color pegadas entre el texto por Roland Michaud.

SAUTER, Roger.. L ’ ETHIOPIE.
Silva. Zurich.   1968    Ref. (20549)

.-

24,00 €

20549 S

280 p. (25 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones.

SAUVE, Virginia L. y Monique.. GATEWAY TO CANADA.
Oxford Univ. Press. Toronto.   1996    Ref. (32706)

.-

20,00 €

32706 S

269 p. (20 cm) Enc. tela. Obra ilustrada con 35 fotografias bn.

SAUVY, Elisabeth (Titayna). AVENTURAS DE UNA MUJER EN AVION.
Gil. Barcelona.   1930    Ref. (34740)

Trad. del frances de Mario Verdaguer.

.-

16,00 €

34740 S

114 p. (30 cm) Enc. cartone, Lomo tela (estropeado)  Sello ant. prop.

SCHEER, A.. Fischer und Geistbeck STUFENATLAS FUR HOHERE LEHRANSTALTEN 
herausgegeben von Dr. --- In drei Stufen III. OBERSTUFE Sechste Auflage.

Verhagen & Klafing. Bielefeld und Leipzig   1930    Ref. (37968)

.-

20,00 €

37968 S

403 p. (19 cm) Enc. tela con cobrecubierta. Mapas a color desplegables. Abundantes graficos

SCHMIDT, Walther. Geografía económica
s.e.   1946    Ref. (945)

.-

5,00 €

945 S

959 p. (22 cm) Enc. cartone editorial.  En perfecto estado. Discreta firma de ant. prop. en primera hoja.

SCHULTZ, Patricia. 1.000 SITIOS QUE VER ANTES DE MORIR
Martinez Roca. Madrid   2009    Ref. (27500)

.-

24,00 €

27500 S
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2 vols. (17 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

SCHURMANN, Franz y SCHEL, Orville.. CHINA IMPERIAL. CHINA REPUBLICANA (2 VOLUMENES).
Fondo de Cultura Económica. Mexico   1971    Ref. (53801)

 LA DECADENCIA DE LA ULTIMA DINASTIA Y LOS ORIGENES DE LA CHINA MODERNA: SIGLOS XVIII Y XIX. CHINA REPUBLICANA. EL NACIONALISMO, LA GUERRA Y EL ADVENIMIENTO
DEL COMUNISMO, 1911-1949. FALTA TERCER VOL, DE CHINA COMUNISTA.

.-

40,00 €

53801 S

142 p. (18 cm) Rustica. Laminas a color.

SCHWARZ, Rolf D.. CARNAVAL EN VENECIA.
Salvat. Barcelona.   1991    Ref. (17984)

.-

6,00 €

17984 S

128 p. (24 cm) Rustica. Profusamente Ilustr. a color.  Assesorato al Turismo.

SEMENZATO, Camillo.. LA PROVINCIA DI PADOVA. LA NATURA, L’ARTE E LA CULTURA DI UNA 
TERRA ANTICA.

Programma. Padova.   1987    Ref. (20893)

Mapa tematico de la provincia.

.-

12,00 €

20893 S

  Tela editorial ilustrada

SEMIONOV, J. LAS RIQUEZAS DE LA TIERRA. Geografía económica al alcance de todos. Con 244 
ilustraciones y 56 láminas

Editorial Labor   1945   2ª edición revisada. Ref. (-571)

<p>Con 244 ilustraciones y 56 láminas. Colección Libros de Hoy. Foto_Qu.</p>  549 pp Colección Libros de Hoy Geografía. Pedagogía. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- S

212 p. (26 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. color.

SHADBOLT, Maurice and RUHEN, Olaf.. ISLES OF THE SOUTH PACIFIC By ---. Prepared by National
Geographic Special Publications Division.

National Geographic Society. Washington.   1968    Ref. (25650)

.-

9,00 €

25650 S

156 p. (21 cm) Rustica. Con fotogr. en bn. En muy buen estado.

SILVA, Jose Antonio. COMPOSTELA. GUIA PARA PEREGRINOS PEREZOSOS
Ronsel. Barcelona.   1993    Ref. (31680)

.-

24,00 €

31680 S

268 p. (18 cm) Enc. cartoné.

SMILES, Samuel.. VIAJE DE UN JOVEN ALREDEDOR DEL MUNDO CON PERMANENCIA 
PROLONGADA EN VICTORIA. Y VIAJE EN FERROCARRIL A TRAVES DE LA AMERICA DEL NORTE.

Sopena. Barcelona.   1871    Ref. (20179)

Sello ant. prop. Trad. de G. Nuñez de Prado.  Fecha aprox.

.-

16,00 €

20179 S

64 p. (24 cm) Rustica. Algunas fotogr. bn

SOCIEDAD HISPÁNICA DE LA UNIVERSIDAD DE WISCONSIN. El español en Wisconsin. Colección 
de trabajos de los estudiantes de español

Soc. Hispánica de la Univ. de Wisconsin   1919    Ref. (952)

.-

12,00 €

952 Z

516 p. (24 cm) Enc. plena piel pasta española. Abundantes grabados.

SODAR DE VAULX. LOS ESPLENDORES DE TIERRA SANTA por Mad. ---
Gregorio del Amo. Madrid.   1892    Ref. (35034)

Trad. por Angel Ullibarri.

.-

120,00 €

35034 S
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408 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela Ilustraciones en bn Sello de anterior propietario.

SOLANA, Ezequiel. TRATADO ELEMENTAL DE GEOGRAFÍA GENERAL É HISTORIA DE ESPAÑA 
por ---

El magisterio español. Madrid   1907   4ª ed. Ref. (40543)

.-

18,00 €

40543 S

232 p. 8º (18 cm) Rustica.

SOLLUBE, I. de. Geografía del País Vasco
Auñamendi. San Sebastián   1968    Ref. (2876)

.-

12,00 €

2876 T

162 p. (19 cm) Rustica. Dibujos. Fatigado. Cubierta desprendida.

SPINDLER, Henri. LES AMETROPIES ET LEUR CORRECTION PAR LES LUNETTES par --- avec 
Preface de M. le Dr. G. WEISS.

Masson et C. Gauthier - Villars. Paris.   1917    Ref. (27657)

fecha aprox.

.-

18,00 €

27657 S

192 p. (13 cm) Rustica. Fotogr. color.

STATE UNIVERSITY MARITIME COLLEGE.. 1956 CRUISE OF THE TRAINING SHIP EMPIRE STATE III.
State of New York. Departament of Commerce.   1956    Ref. (16962)

.-

12,00 €

16962 S

  Tela editorial  Buen Estado. Lomo algo deslucido

STEMBRIDGE, Jasper H. THE WORLD. A General Regional Geography
s.e.   1959   Second Edition Ref. (-320)

<p>Con numerosas fotografías, figuras y mapas en b/n. Mapa plegado en color. Foto_Qu</p>  530 pp  Inglés. Idiomas. Geografía. Ensayo

.-

6,00 €

QU- S

184 p. (26 cm) Enc. holandesa tela y cartone. Fotografias en color

STERLING, Tom. L´AMAZONIE. LES GRANDES ETENDUES SAUVAGES.
Time-Life. Amsterdam.   1979    Ref. (33867)

.-

12,00 €

33867 S

263 p. (18,5 cm) Enc. tela   Col. Rosa de los Vientos.

STEVENSON, R. - L. . EL SECRETO DEL BUQUE NAUFRAGO traduccion de Luis Ignacio Bertran.
Pal.las.  Barcelona   1943    Ref. (39890)

.-

18,00 €

39890 N2

  Tela editorial con dorados lomo  En perfecto estado de conservación.

STRANGE, Nora K. KENYA TO-DAY. With sixteen illustrations in half-tone
Stanley Paul & Co   1934    Ref. (-2)

Con ilustraciones en b/n. Texto en inglés  288 pp

.-

60,00 €

QU- S

15 fotografias en carpeta cartón. (29x24 cm)  Fotografias bn. En buen estado.

STUDIO GEORGES DERZI. DAMASCO  y A. SHAHINIAN. ALEPO. CONJUNTO DE 15 FOTOGRAFIAS
BN DE SIRIA

República Arabe Unida. Siria.    1961    Ref. (52512)

Fotografías fechadas en julio de 1950. Se incluye una hoja con la descripción de las 15 fotografias en inglés y arabe. Publicado el último año de existencia de la República Arabe Unida (Egipto y Siria).

.-

80,00 €

52512 S
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144 p (20 cm) Enc. rustica. Alguna ilustracion bn. Intonso. Impreso en papel de escasa calidad.

SUREDA BLANES, Francisco. DE TIERRA DE MOROS. K’SAR-EL-K’BIR. TRADICIONES Y 
FANTASIAS por ---

Ministerio de la Guerra. Vicariato General Castrense. Mallorca   1920    Ref. (39412)

.-

70,00 €

39412 S

245 p. (22 cm) Enc. cartone. Ilustr. bn.

SUTTON, O.G.. LA CIENCIA DE LA METEOROLOGIA. Trad. del ingles por Diego Hidalgo. Revisada 
por Francisco Elias.

Revista de Occidente. Madrid   1966    Ref. (39294)

.-

18,00 €

39294 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

T´SERSTEVENS, A. L´ITINERAIRE DE YOUGOSLAVIE. Nouvelle edition avec un avant-props de l
´auteur

Editions Bernard Grasset   1953   17 Edition Ref. (-4237)

<p>Con fotografías y plano en b/n. Texto en francés. Foto_Qu.</p>  302 pp  Idiomas. Literatura de viajes. Yugoslavia. Francés.

.-

9,00 €

QU- S

305 p. (22 cm) Enc. tela. Fotografias bn y dibujos.

T’SERSTEVENS, A.. BAJO EL CIELO DE TAHITI.
Ayma. Barcelona.   1953    Ref. (29384)

.-

14,00 €

29384 S

366 p. (15 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Algunos apuntes a bolígrafo.

TAINE, H.. NOTAS SOBRE PARIS. VIDA Y OPINIONES DE M. FEDERICO TOMAS GRAINDORGE.
Espasa-Calpe. Madrid   1923    Ref. (15300)

.-

5,00 €

15300 S

111 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.  Col. Coup d’Oleil sur le Monde.

TALABOT, Marcel. MARRAKECH LA FANTASTIQUE. VILLE IMPERIALE
Ed. G.P. Presses de la cite. Paris.   1975    Ref. (39202)

.-

9,00 €

39202 S

351 p. (23 cm) Rustica. Láminas con fotos en bn. Deslucido

TALON, Vicente. Viaje a la China de Mao.
G. del Toro. Madrid.   1973    Ref. (8295)

El autor es especialista en cuestiones internacionales.

.-

16,00 €

8295 S

3 vols. (21 cm) Rustica.

Tamames, Ramón. ESTRUCTURA ECONOMICA DE ESPAÑA (3 VOLUMENES)
Biblioteca Universitaria Guadiana.   1975   9ª ed. Ref. (28665)

.-

15,00 €

28665 S

214 p. (29 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Profusamente ilustrado fotografías color y bn y dibujos. Fotografia de TAKESHI 
NISHIKAWA.

TANAKA, Sen’o. THE TEA CEREMONY
Kodansha Int. Tokyo.   1974    Ref. (39394)

.-

28,00 €

39394 S
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158 p. (22 cm) Rustica. Ilustraciones bn y color.

TANCO LERGA, Jesus. NAVARRA. SUS HOMBRES
Gomez. Pamplona.   1972    Ref. (35921)

.-

12,00 €

35921 T1

278 p. (20 cm) Rustica.

TARACENA, Blas y TUDELA, José. GUIA ARTISTICA DE SORIA Y SU PROVINCIA.
Madrid.   1968    Ref. (13335)

.-

12,00 €

13335 T

158 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Fotografías de Pablo Keller

TATE, Brian y Marcus. El Camino de Santiago
Destino. Barcelona   1987   Primera edicion . Ref. (3139)

.-

30,00 €

3139 B

158 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

TATE, Brian y TATE, Marcus. EL CAMINO DE SANTIAGO
Destino. Barcelona.   1987    Ref. (30418)

Fotografias de Pablo Keller.

.-

15,00 €

30418 S

260 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. bn.

TERRA VIERA, Blanca. EGIPTO EN BLANCO Y NEGRO.
Madrid.   1965   2ª ed. Ref. (12526)

.-

6,00 €

12526 S

990 p. (21 cm) Enc. cartoné. Edición ilustrada con 454 ilustraciones, 52 mapas en negro, 4 mapas en color.  Biblioteca Hispania Ilustrada.
Nº  17.

TERRERO, José.. Geografía de España.
SOPENA   1969    Ref. (414)

.-

6,00 €

414 S

177 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado.

THAYER, Charles W.. BIBLIOTECA UNIVERSAL DE LIFE EN ESPAÑOL. RUSIA.
Offset Multicolor. México.   1966    Ref. (16864)

.-

6,00 €

16864 S

  Rustica.

THAYER, Charles W. . EL TELON DE CAVIAR.
s.e.   0000    Ref. (3609)

Trad. Guillermo Varela Colmeiro. Madrid. 1954. Rialp. 346pp. 18x13cms. Enc. tela. fecha 
aprox.

.-

15,00 €

3609 N2

 24,50 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada Profusamente ilustrado en color Muy Buen Estado

Thema Equipo Editorial. GRECIA. Cuna de Fundaciones y Pensamiento. (Grandes Civilizaciones)
Ediciones Rueda   2002    Ref. (-125)

Impreso en papel satinado de excelente calidad. Historia del mundo griego. Grecia: Instituciones, sociedad y religión. La cultura y el arte de Grecia. Foto_Qu Español 195 pp

.-

11,00 €

QU- S
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 24,50 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada Profusamente ilustrado en color Muy Buen Estado

Thema Equipo Editorial. INDIA. Castas y Religiones. (Grandes Civilizaciones)
Ediciones Rueda   2002    Ref. (-121)

Impreso en papel satinado de excelente calidad. India: unión de pueblos. Profundas creencias y curiosas costumbres en india. La cultura india, inspiración de la mística. Foto_Qu Español 195 pp

.-

11,00 €

QU- S

111 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.  Col. Coup d’Oleil sur le Monde.

THOMAS, Guy. L’INDE. LEICAGRAPHIE GUY THOMAS
Ed. G.P. Presses de la cite. Paris.   1975    Ref. (39203)

.-

6,00 €

39203 S

161 p. (28 cm) Enc. tela. 260 ilustraciones en bn y color Sello de anterior propietario

THOMAS, P.. HINDU RELIGION CUSTOMS AND MANNERS
Traporevala Sons & Co. Bombay   1956    Ref. (42080)

.-

20,00 €

42080 S

212 p. (28,5 cm) Enc. tela con sobrecubierta 286 ilustraciones en color Sello de anterior propietario

THOMAS. P.. EPICS, MYTHS AND LEGENDS OF INDIA
Traporevala Sons & Co. Bombay   1956    Ref. (42081)

Fecha aprox.

.-

20,00 €

42081 S

168 p. (18 cm) Enc. tela.

THOMAZI, A.. LAS EXPEDICIONES POLARES.
Salvat. Barcelona-Buenos Aires.   1947    Ref. (14940)

.-

12,00 €

14940 S

64 p. (19 cm) Rustica. Con ilustraciones en bn. Subrayado de ant. prop.

THOMPSON, David W.. A DICTIONARY OF FAMOUS BIBLE PLACES
Hodder and stoughton. Londres.   1973    Ref. (30549)

.-

6,00 €

30549 S

101 p.  22 cm. Enc. rustica. Incluye mapa desplegable.  No conserva cubierta exterior.

THOS Y CODINA, Silvino. RECONOCIMIENTO FISICO-GEOLOGICO-MINERO DE LOS VALLES DE 
ANDORRA POR D. ---

Imp. Peninsular de Mariol y Lopez. Barcelona   1885    Ref. (53003)

.-

100,00 €

53003 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

TOBIAS, Michael. EL HOMBRE CONTRA LA TIERRA. Población y biosfera al final del milenio
Flor del Viento Ediciones   1996   1ª edición. Ref. (-4245)

<p>Colección de los cuatro vientos. Foto_Qu.</p>  522 pp Colección de los cuatro vientos. Ensayo. Pensamiento. Ecología. Geografía. Medio Ambiente.

.-

15,00 €

QU- S

176 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn.

TOJAL, Ildefonso V.. SAN VICENTE DE LA SONSIERRA.
Ayuntamiendo de San Vicente de la Sonsierra (La Rioja)   1979    Ref. (27797)

.-

30,00 €

27797 T
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808 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color. Fascículos encuadernados. El prólogo está al final.

TORBADO, Jesus. PAISAJES DE ESPAÑA.
Tribuna de Actualidad. Madrid.   1996    Ref. (27706)

.-

18,00 €

27706 S

192 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotografías color.

TORBADO, Jesús. ESPAÑA PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD.
Geo/Círculo de lectores.   1998    Ref. (12574)

.-

6,00 €

12574 B

127 p. (30 cm) Rustica. Fotos en bn. y en color.

TORRENTE, J. Vicente; y ESCALANTE, Gabriel de. Huesca en imágenes.
Caja de ahorros de Zaragoza, Aragón y Rioja. Zaragoza.   1980    Ref. (8334)

.-

12,00 €

8334 T

379 p.+ indice+ 16 mapas coloreados. (30 cm) Enc. holandesa algo ajada con falta en lomo. Completo. Conserva los 13 conjuntos de 
mapas a doble página color originales.

TORRES VILLEGAS, Francisco Jorge. CARTOGRAFIA HISPANO - CIENTIFICA O SEA LOS MAPAS 
ESPAÑOLES, EN QUE SE REPRESENTA A ESPAÑA BAJO TODAS SUS DIFERENTES FASES. SU 
AUTOR EL LICENCIADO D. ---, TOMO SEGUNDO.

J.M. Alonso. Madrid.   1852   Primera edicion . Ref. (28197)

CCPB000137741-8

.-

190,00 €

28197 S

167 p. (17 cm) Rustica.  En muy buen estado.

TORRES Y TORRES, Manuel de. PALESTINA. ECOS DE VIAJE POR EL ILTMO. SR. DR. D. --- OBISPO
DE PLASENCIA CON UNA CARTA-PROLOGO DEL DR. D. FRANCISCO DE BORJA PAVON ... Y UN 
EPILOGO EN VERSO DEL LAUREADO POETA D. ENRIQUE REDEL.

Biblioteca PATRIA de obras premiadas. Madrid.   1900    Ref. (32628)

.-

25,00 €

32628 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Lomo reforzado con fixo

TORRES, Joaquín. VIAJE A RUSIA, y a otros países socialistas
s.e.   1962    Ref. (-7)

<p>Con fotografías en b/n. Foto_Qu.</p>  281 pp  Literatura de viajes. Unión soviética. Turismo. Geografía. Rusia.

.-

14,00 €

QU- S

416 p. 8º (18 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustr. bn.

TORROBA BERNALDO DE QUIRÓS, Felipe. Retablo estelar del Apóstol. El Camino de Santiago.
Apostolado de la prensa. Madrid   1971    Ref. (5485)

.-

15,00 €

5485 S

37 p. + ilustraciones (25 cm) Rustica. Anexo con abundantes fotografías bn y planos desplegables. Restaurado

TORROJA, José María. Topografía moderna. La estereofotogrametría en 1915
Ramona Velasco, Vda. de Prudencio Pérez   1916    Ref. (1338)

Conferencia dada por el Doctor en ciencias, ingeniero de caminos, canales y puertos e ingeniero geógrafo Don ---  en el Instituto de Ingenieros Civiles de Madrid, el 21 de mayo de 1915.

.-

19,00 €

1338 S

280 p. (18 cm) Enc. Tela. Modernista. Dibujos y esquemas

TORTOSA Y PICON, Mariano. NOCIONES DE GEOGRAFIA ASTRONOMICA Y FISICA por D. ---.
Avrial. Madrid   1900    Ref. (47702)

.-

30,00 €

47702 Q
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548 p. (22 cm) Enc. tela.  Cubierta despegada.

TREUE, Wilhelm. LA CONQUISTA DE LA TIERRA. TRAS LAS HUELLAS DE LOS GRANDES 
DESCUBRIDORES.

Labor.    1957    Ref. (14941)

.-

16,00 €

14941 S

245 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado sepia.

TUDELA, Xavier.. PRESÈNCIA CATALANA EN EL MÓN. ANUARI 1990.
Fundación Jaume Bofill. Barcelona.   1990    Ref. (19576)

.-

6,00 €

19576 T

245 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado sepia.

TUDELA, Xavier.. PRESÈNCIA CATALANA EN EL MÓN. ANUARI 1990.
Fundación Jaume Bofill. Barcelona.   1990    Ref. (19577)

.-

6,00 €

19577 T

245 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado sepia.

TUDELA, Xavier.. PRESÈNCIA CATALANA EN EL MÓN. ANUARI 1990.
Fundación Jaume Bofill. Barcelona.   1990    Ref. (19578)

.-

6,00 €

19578 T

209 p. (18 cm) Rustica.  Firmado por el autor

TUERO - O’ DONNELL, Pilar (Baronesa de Bonet). MAREJADA. VIVENCIAS EN UN CRUCERO.
Barcelona.   1987    Ref. (18969)

.-

15,00 €

18969 S

392 p. (20 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn. y dibujos.

TÜLLMANN, Adolf. VIDA AMOROSA DE LOS PUEBLOS NATURALES. Comportamiento sexual de las
comunidades primitivas.

Círculo de Lectores. Barcelona.   1971    Ref. (12704)

.-

12,00 €

12704 Z

215 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela. Ilustr.

UGARTE, José L. de. REGATA EN SOLITARIO ALREDEDOR DEL MUNDO.
s.e.   1992    Ref. (14968)

.-

40,00 €

14968 S

2 vols.  (25 cm) Enc. holandesa.  Abundantes ilustraciones bn. Algunos mapas desplegables, color.  Sello de anterior propietario

ULE, Willi. LA TIERRA Y SUS POBLADORES. Obra de popularizacion geografica... (2 VOLUMENES)
Sociedad General de Publicaciones. Col. Algo. Barcelona   1929    Ref. (49324)

.-

28,00 €

49324 S

240 p. (21,5 cm) Enc. holandesa  Ouvrage illustre de nombreuses Gravures Sello de anterior propietario

UN MOINE DE LERINS. L’ILE ET L’ABBAYE DE LERINS RECITS ET DESCRIPTION par ---
Marie-Bernard. Lerins   1895    Ref. (53279)

.-

40,00 €

53279 S
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171 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado

UN MONTAÑERO. GUADARRAMA. (ITINERARIOS DE LA SIERRA). CON 4 MAPAS. EXCURSIONES A
LA PEDRIZA DE MANZANARES, SIETE PICOS, MONTON DE TRIGO, PEÑALARA, DE CERCEDILLA A
LA GRANJA, EL PAULAR, EL ESCORIAL Y PINARES LLANOS, LA MALICIOSA, ALREDEDORES DE
LA SIERRA, BUITRAGO, EL CASTILLO DE CUELLAR, TUREGANO, PEDRAZA. POR ---.

Bergua. Madrid.s.f.   1930   2ª ed. Ref. (23232)

GUIA DE LA SIERRA. Fecha aprox.

.-

25,00 €

23232 T

296 p. (19 cm) Enc. lomo tela.  Sello ant. prop.

UNAMUNO, Miguel de . POR TIERRAS DE PORTUGAL Y DE ESPAÑA.
CIAP. Renacimiento. Madrid.   1930
 Ref. (34185)

.-

18,00 €

34185 S

146 p. (23,5 cm) Enc. rustica. Fotografias bn fuera de texto.  Deslucido. Puntos de óxico. Firmado por el autor.

URABAYEN, Leoncio Juan. OROZ-BETELU. MONOGRAFIA GEOGRAFICA por ---.
Imp. Patronato Huerfanos de Intendencia... Madrid   1916    Ref. (46423)

.-

80,00 €

46423 T1

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

URBANO, Ramón A. LA VISITA REGIA. Crónica de la estancia de S.M. el Rey Don Alfonso XII en la 
muy hospitalaria ciudad de Málaga

Universidad de Málaga   2000    Ref. (-32)

<p>Prólogo de Antonio Nadal Sánchez. Colección Feria del Libro presenta este año la visita que Alfonso XIII realizó por primera vez a Málaga en 1904. Con ilustraciones y fotografías en b/n. 
Foto_Qu</p>  140 pp  Historia. Monarquía. Málaga. Monarquía. Ensayo. Viajes. Facsímiles

.-

8,00 €

QU- S

221 p. (24 cm) Rustica.

URUEÑA GUTIERREZ, Baudelio. LAS AGENCIAS DE DESARROLLO REGIONAL ESPAÑOLAS. El 
papel de la empresa publica en la promocion economica territorial.

Universidad de Valladolid.   1996    Ref. (35750)

.-

22,00 €

35750 S

475 p. (22 cm) Enc. tela color verde.

UTLEY, Freda. LE JAPON AUX PIEDS D’ARGILE. Traduit de l’anglais par M. Vaneix.
Payot. Paris.   1937    Ref. (29130)

.-

20,00 €

29130 S

567 p. (24 cm) Rustica. Fotografías bn.  Falta cubierta anterior.

VALENCIA, Eugenio de. HISTORIA DE LA MISION GUAJIRA, SIERRA NEVADA Y MOTILONES 
(COLOMBIA) A CARGO DE LOS PP. CAPUCHINOS DE LA PROVINCIA DE LA PRECIOSISIMA 
SANGRE DE CRISTO DE VALENCIA. 1868-1924. Por el P. ---, O.M.C-

Antonio Lopez y C. Valencia   1924    Ref. (46533)

.-

90,00 €

46533 S

567 p. (24 cm) Rustica. Fotografías bn.  Muy fatigado. Completo, pero casi desencuadernado.

VALENCIA, Eugenio de. HISTORIA DE LA MISION GUAJIRA, SIERRA NEVADA Y MOTILONES 
(COLOMBIA) A CARGO DE LOS PP. CAPUCHINOS DE LA PROVINCIA DE LA PRECIOSISIMA 
SANGRE DE CRISTO DE VALENCIA. 1868-1924. Por el P. ---, O.M.C-

Antonio Lopez y C. Valencia   1924    Ref. (46704)

.-

70,00 €

46704 S
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567 p. (24 cm) Enc. cartoné, lomo tela. Fotografías bn.  En buen estado. Sello ant. prop.

VALENCIA, Eugenio de. HISTORIA DE LA MISION GUAJIRA, SIERRA NEVADA Y MOTILONES 
(COLOMBIA) A CARGO DE LOS PP. CAPUCHINOS DE LA PROVINCIA DE LA PRECIOSISIMA 
SANGRE DE CRISTO DE VALENCIA. 1868-1924. Por el P. ---, O.M.C-

Antonio Lopez y C. Valencia   1924    Ref. (53721)

.-

100,00 €

53721 S

218 p. (17 cm) Rustica.

VALERA, Juan. GENIO Y FIGURA...
Lib. Fernando Fe. Madrid.   1897    Ref. (13699)

.-

19,00 €

13699 N2

240 p. (16 cm) Rustica. Profusamente ilustrado fotografias color.

VALLECILLOS, Lucas (Texto y fotos). GRANADA.
Actas. Madrid   2006    Ref. (32857)

.-

18,00 €

32857 T

40 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Laminas y Fotogr. bn. Profusamente ilustrado.

VAN RAVENSWAAY, Charles. (Dir.). ST. LOUIS. A FOND LOOK BACK. AN APPRECIATION OF ITS 
COMMUNITY BY THE FIRST NATIONAL BANK IN ST. LOUIS ON THE OCCASION OF THE ONE 
HUNDREDTH ANNIVERSARY OF THE FOUNDING OF ITS PREDECESSORS. THE SOUTHERN BANK
AND THE MECHANICS BANK IN 1956.

Missouri Historical Society. Missouri.   1956   2ª ed. Ref. (20371)

.-

12,00 €

20371 S

3 vols. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. En muy buen estado. Parcialmente intonso.

VARIOT, Jean. LEGENDES ET TRADITIONS ORALES D’ALSACE recueillies par ---
Georges Cres. Paris   1919    Ref. (49101)

STRASBOURG - SUNDGAU ET HAUTE-ALSACE - BASSE ALSACE.

.-

65,00 €

49101 S

239 p. (21 cm) Rustica. Ilustr. a color.

VARLEY, Helen. (Dir.). MANUAL DEL PASAJERO DE AVION. GUIA COMPLETA DEL VIAJE EN 
AVION, AVIONES Y AEROPUERTOS.

Everest. Madrid.   1981    Ref. (20717)

Trad.  de Pilar P. Valdelomar.

.-

12,00 €

20717 Z

3 vols. (24 cm) Enc. cartoné. Algunos mapas. Incluye mapa desplegable color.

VAZQUEZ DE PARGA, Luis; LACARRA, Jose Maria y URIA RIU, Juan. LAS PEREGRINACIONES A 
SANTIAGO DE COMPOSTELA. Edicion facsimil de la realizada en 1948 por el Consejo Superior de 
Investigaciones Cientificas.

Gobierno de Navarra. Iberdrola.   1998    Ref. (52354)

.-

60,00 €

52354 S

559 p. (31 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado.

VAZQUEZ DE PRADA, Valentín (Dir.). GEOGRAFIA UNIVERSAL. DESCRIPCION MODERNA DEL 
MUNDO. TOMO III. EUROPA (**). ASIA.

Instituto Gallach. Barcelona.   1964    Ref. (16967)

Tomo suelto.

.-

16,00 €

16967 S
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229 p. (21,5 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones bn.  Ex-libris.

VAZQUEZ, Candido y CAVERO, Evaristo. ALBARRACIN. NOTICIAS HISTORICAS DE LA CIUDAD por
--- y ---

Orbe. Madrid   1944    Ref. (52462)

.-

38,00 €

52462 T

753 p. (27,5 cm) Enc. holandesa. Abundantes ilustraciones bn y láminas, desplegables, etc.  Sello ant. prop.

VERA, Vicente. PROVINCIA DE ALAVA por --- (Geografía General del País Vasco-Navarro, dirigida 
por Francisco Carreras y Candi.

Alberto Martin. Barcelona   1931    Ref. (53241)

.-

26,00 €

53241 T

131 p.  Apaisado 23x24 cm. Enc. cartoné. Abundantes fotografias bn. y color.

VERGARA PEREZ, Iñaki. ECUADOR. PEQUEÑAS HISTORIAS. DESDE LA COSTA A LA SELVA 
PASANDO POR LA SIERRA. LIBRO DE FOTOGRAFIA Y SENSIBILIZACION.

s.e. / s.l.   2004    Ref. (22660)

.-

16,00 €

22660 S

319 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Firmado por el autor. Firma manuscrita. Sello de ant. prop.

VERGEZ, Jose F.. RECUERDOS DE MEJICO por ---
Henrich y C. Barcelona   1902    Ref. (48130)

.-

90,00 €

48130 S

282 p. (19 cm) Enc. cartoné. símil piel con dorados.   Col. Grandes aventuras.

VERNE, Julio. Aventuras en África.
Petronio. Barcelona.   1972    Ref. (4442)

.-

15,00 €

4442 N2

(43 p.) (28 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. y fotos bn Sello de anterior propietario

VERNE, Julio / VERNE, Pablo. DIEZ HORAS DE CAZA / DE ROTERDAM A COPENHAGUE
Saenz de Jubera. Madrid   1900    Ref. (53896)

Folleto, Fecha aprox.

.-

10,00 €

53896 I

336 p. (31 cm) Enc. piel editorial con sobrec. Fotogr. color. Impecable. Col. Nuevos Horizontes.

VESILIND, Priit. MISION EN USA.
National Geographic Society   1998    Ref. (18404)

.-

30,00 €

18404 S

38 p. (21,5 cm) Rustica.  Folleto. En perfecto estado.

VIALAR. SIMPLES FAITS EXPOSES A LA REUNION ALGERIENNE DU 14 AVRIL 1835, PAR M. LE 
Bon --- President du Comite D’Agriculture, Delegué des colons d’Alger.

Firmin Didot Freres. Paris   1835    Ref. (52502)

Un documento importante para la historia de la presencia francesa en Argelia.

.-

500,00 €

52502 S

151 p. (17 cm) Rustica. Ilustr.

VIAUT, André. La meteorología.
Salvat. Barcelona.   1954
 Ref. (9815)

.-

12,00 €

9815 S
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72 p. (17 cm) Enc. cartone.  Deslucido

VICENTE, Mariano. REAL MONASTERIO DE SAN JUAN DE LA PEÑA
Pueyo. Madrid   1921    Ref. (41191)

.-

28,00 €

41191 T

2 vols: 405 + 484 p.  (31 cm) Enc. tela con sobrec. Ilustrado a color. Fotogr. y mapas a color.  Col. geografica danae.

VILA VALENTI, J.. ESPAÑA.  (DOS VOLUMENES)
Danae. Barcelona.   1979    Ref. (34448)

.-

15,00 €

34448 S

2 vols: 405 + 484 p.  (31 cm) Enc. tela con sobrec. Ilustrado a color. Fotogr. y mapas a color.  Col. geografica danae.

VILA VALENTI, J.. ESPAÑA.  (DOS VOLUMENES)
Danae. Barcelona.   1979    Ref. (38791)

.-

15,00 €

38791 S

2 vols: 392 + 469 p.  (31 cm) Enc. holandesa. Ilustrado a color. Fotogr. y mapas a color.

VILA VALENTI, J.. GEOGRAFIA DE ESPAÑA. LIBRO CONMEMORATIVO DEL AÑO INTERNACIONAL
DEL LIBRO. POR ---, CATEDRATICO Y DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DE LA 
UNIVERSIDAD DE BARCELONA. ACADEMICO NUMERARIO DE LA REAL ACADEMIA DE BUENAS 
LETRAS.  (DOS VOLUMENES)

Danae. Barcelona.   1972    Ref. (20323)

.-

19,00 €

20323 S

 8º (18 cm) Rustica. Láminas fotogr. color  Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  71.

VILA VALENTÍ, J. y CAPEL, Horacio. Campo y ciudad en la geografía española
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1264)

.-

6,00 €

1264 a S

  Rústica editorial ilustrada Con fotografías en b/n Buen estado. Algo mareado. Nombre anterior poseedor. Con subrayados a lápiz

VILA VALENTI, Juan. (Catedr. Geografía Universidad Barcelona). LA PENINSULA IBERICA
Editorial Ariel   1968    Ref. (-3)

Foto_Qu Español 389 pp

.-

8,00 €

QU- S

385 p. (24 cm) Rustica. Ilustr. bn.

VILA VILAR, Luisa. El viaje de Amedée Frézier por la América meridional.
Dip. Prov. de Sevilla. / Junta de Andalucía.   1991    Ref. (4964)

.-

19,00 €

4964 S

110 p. (21 cm) Rustica.

VILA, Marc-Aureli.. LA POBLACIO DE CATALUNYA PER ALTITUD (1960-1977).
Presidencia. Generalitat de CAtalunya. Barcelona.   1980    Ref. (19524)

.-

6,00 €

19524 T

320 p. + 45 de fotogr. bn. (19 cm) Rustica. Fotogr. bn.

VILARIÑO, Remigio S.J.. LOS CAMINOS DE JESUCRISTO POR ---.
Mensajero. Bilbao.   1935   3ª ed. Ref. (25973)

.-

12,00 €

25973 S

17
7

--



351 p. (16 cm) Enc. cartoné. Laminas bn. fuera de texto. Dibujos bn. 3 Mapas a color. Fotogr. bn. Deslucido. Lomo despegado. Número a
boli enlas dos primeras páginas. Col. Manuales Gallach.

VILLAR, Emilio del.. CII. AMERICA SAJONA.
J. Gallach. Barcelona.   0000    Ref. (20312)

Añade un vocabulario específico al final del libro y hojas publicitarias.

.-

6,00 €

20312 S

534 p. (15 cm) Enc. tela.   Manuales Gallach. Nº 79.

VILLAR, Emilio H. del. GEOGRAFIA GENERAL.
Espasa-Calpe. Madrid.   1928    Ref. (16296)

.-

9,00 €

16296 S

202 p. (21 cm) Rustica. 5 Láminas bn.  Col. Las tierras de España

VILLARTA, Angeles. Asturias Cumbre - Valle - Mar
Editora Nacional. Madrid   1957    Ref. (2244)

.-

19,00 €

2244 T

117 p. (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color.

VILLEMINOT, Jacques et Betty-Paule. AUSTRALIE SAUVAGE
Presses de la cite. Paris.   1978    Ref. (39096)

.-

9,00 €

39096 S

122 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y dibujos b/n

VILLEMINOT, Jacques et Betty-Paule. NOUVELLE-GUINEE. Les papous chasseurs de têtes
Presses de la Cite. Paris.   1978    Ref. (33937)

.-

12,00 €

33937 S

10 vols de 240 p. aprox. 4º mayor (27 cm) Enc. simil piel con sobrec. Profusamente ilustrado. Abundantes fotografías color.

VIÑALS, Jaime (Dir). EL PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. (10 VOLUMENES)
Edilibro. Tudela.    1995    Ref. (12449)

.-

160,00 €

12449 S

559 p+ mapas. (16 cm) Enc. tela. 36 mapas color.

VISINTIN, L.. ENCICLOPEDIA GEOGRAFICA DE AGOSTINI. Redaccion del profesor Dr. ---.
Miracle. Barcelona.   1957   Primera edicion Ref. (22775)

.-

6,00 €

22775 S

308 p. (20 cm) Enc. tela. Ilustr.

VLADIMIROV, Leonid. Los rusos de hoy.
Plaza & Janés. Barcelona.   1972
 Ref. (9932)

.-

12,00 €

9932 S

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

WALLACE, Irving y WALLECHINSKY, David. ALMANAQUE DE LO INSOLITO. Volumen 7. Pueblos y
naciones del mundo

Grijalbo   1978   1ª edición Ref. (-3913)

<p>Los datos, hechos y personajes que siempre despertaron nuestro interés, pero que nunca hemos podido conocer con detalle y precisión. Foto_Qu</p> Español 280 pp  Geografía. Historia. Viajes. 
Narrativa

.-

5,00 €

QU- S
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48 p. (23 cm) Enc. cartoné. 8 Laminas a color. 23 Ilustr. bn. Deslucido Col. La Gran Bretaña pictorica.

WALMSLEY, Leo.
. LOS PUERTOS BRITANICOS.

Walter James Turner. London.   1940    Ref. (21469)

  Fecha aprox.

.-

6,00 €

21469 S

251 p. (21 cm) Rustica.  Desencuadernado

WASSERMAN, Jakob. BULA MATARI. LA BUSQUEDA DE LIVINGSTONE.
Doris. Barcelona.   1946    Ref. (16898)

.-

6,00 €

16898 N2

123 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. 90 Fotogr. a color pegadas entre el texto por Michael Wolgensinger. Firma autogr. ant. prop.

WENING, Rudolf; WOLGENSINGER, Michael.. SIAM, PAYS DES MERVEILLES.
Silva. Zurich.   1959    Ref. (20548)

.-

24,00 €

20548 S

176 P. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes en color Deslucido. Cubierta deteriorada. Marcas ant. prop.

WERNER WATSON, Jane. GENTES Y LUGARES
Gaisa. Valencia   0000    Ref. (30176)

Realizado con la ayuda de los estudios de Walt Disney.

.-

5,00 €

30176 S

160 p. (23 cm) Enc. tela con sobrec. Dibujos. La sobrecubierta está estropeada por el uso.

WHYMPER, Edward. ESCALADAS EN LOS ANDES por --- Ilustraciones del autor.
Juventud. Barcelona   1953    Ref. (34465)

.-

50,00 €

34465 S

360 p. (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado.

YAPP, Nick . LONDON. THE SECRETS AND THE SPLENDOUR
Konemann.    1999    Ref. (32680)

.-

25,00 €

32680 S

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Firmado por el autor

YELAMOS ROMERA, Francisco.. MIS DOS VIAJES A HISPANOAMERICA.
s.e.   1968    Ref. (-183)

<p>Foto_Qu.</p>  76 pp.  Literatura de viajes. Hispanoamérica. Ensayo. Historia. Ejemplar numerado.   Con dedicatoria autógrafa del autor

.-

14,00 €

QU- S

206 p. (24 cm) Rustica. Fotografias bn y color.

YELEN, Anne. TOUT SUR L’AFGHANISTAN.
Fernand Nathan.    1977    Ref. (32947)

.-

18,00 €

32947 S

115 p. (24,5 cm.) Enc. rustica. Algunos dibujos y fotogr.

ZABALZA, Francisco de. EL CALVARIO DE UN MISIONERO POR Fray ----
Curia Provincial Capuchinos. Burlada   1980    Ref. (53316)

.-

25,00 €

53316 S
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128 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial con sobrec. Fotografias de Jorge SALATINO.

ZAGO, Manrique (Dir.). AA.VV.. BUENOS AIRES CIUDAD TANGO
Manrique Zago. Buenos Aires.   1986    Ref. (23146)

.-

38,00 €

23146 S

287 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

ZAPATERO, Santiago Andrés. Geografía de España.
Lib. “Elite”. Barcelona.    1957    Ref. (11254)

.-

12,00 €

11254 S

315 p. (21 cm) Rustica.

ZUBIA, Antonio M.. GEOGRAFIA UNIVERSAL.
S. M. Madrid.   1964    Ref. (16042)

.-

6,00 €

16042 S

152 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. bn.

ZULAICA, Ramón. SAN SEBASTIAN. GUIA CAPRICHOSA
Auñamendi. San Sebastián.   1963    Ref. (16959)

.-

19,00 €

16959 T
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